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FITXA TÈCNICA 
 

 

Quadre-resum: 
 

Nivell de confiança:   95% (2 sigmes) 
Variància:      p=q=0,5 
Grandària de la mostra:  1.355 individus 
Marge d’error:   ± 2’72% 

 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
 
Univers: 

Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya 
 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode C.A.T.I.) 
 
 
Procediment de mostreig: 

Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries 
de mostreig (municipis) de forma aleatòria  proporcional, i de les unitats últimes  
(individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. 
 
 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

 menor o igual a 2.000 habitants 
 de 2.001 a 10.000 
 de 10.001 a 50.000 
 de 50.001 a 150.000 
 de 150.001 a 1.000.000 
 més d’1 milió 

 
Les quotes d’edat han estat: 

 de 18 a 34 anys 
 de 35 a 49 anys 
 de 50 a 64 anys  
 de 65 anys o més 

 
Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el P adró de Població de l’any 
2007. 
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Grandària de la mostra: 
1.355 enquestes amb la següent distribució provincial: 

 Barcelona 1.000 
 Girona    132 
 Lleida       79 
 Tarragona    144 

 
Afixació: 

Proporcional 
 
 
Error mostral: 

El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2’72%, per a un nivell de 
confiança del 95%  (2 sigmes) i sota el supòsit de màxima indeterminació 
(p=q=50%). 

 
 
Treball de camp 

El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa GAPS del 9 al 23 de des embre de 
2008. 
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BLOC A: INFORMACIÓ

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Molt 4,9 66
Bastant 34,5 467
Poc 43,7 592
Gens 15,7 213

No ho sap 0,7 9
No contesta 0,6 8

Total 100,0 1355

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

PPC 1,3 18
CiU 9,5 129
ERC 62,7 850
PSC 71,5 969
ICV-EUiA 50,3 682
C's 0,2 3
Tripartit 2,6 35
Altres 0,8 11

No ho sap 21,5 292
No contesta 0,6 8

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Sí coneix 48,7 660
No coneix 29,2 395

No ho sap 21,5 292
No contesta 0,6 8

Total 100,0 1355

1. Hi ha persones que segueixen l’actuació del Govern de la Generalitat encara que no estem en època d’eleccions, i
d’altres que no. En quina mesura diria vostè que està informat de l’activitat del Govern: molt, bastant, poc o gens?

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.1 Freqüències. Informació
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Encert data (dia, mes i any) 0,7 9
Encert mes i any 1,2 16
Encert any/temps 16,8 228
No encert 10,8 146

No ho sap 69,7 944
No contesta 0,9 12

Total 100,0 1355

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

PPC 48,2 653
CiU 56,8 769
ERC 61,4 832
PSC 64,5 874
ICV-EUiA 52,9 717
C's 31,8 431
Tripartit 0,9 12
Altres 2,4 33

No ho sap 27,5 372
No contesta 0,7 9

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Complert (Encert 6 partits) 21,5 292
Menciona 5 partits 19,0 257
No encert 31,4 425

No ho sap 27,5 372
No contesta 0,7 9

Total 100,0 1355

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

2.2. Em podria dir la data de les últimes eleccions al Parlament de Catalunya que s'han celebrat?
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BLOC B: PERCEPCIÓ DE PROBLEMES

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Atur i precarietat laboral 55,4 750
Funcionament de l'economia 29,7 402
Immigració 28,7 389
Sistema de finançament de Catalunya 14,3 194
Accés a l'habitatge 11,6 157
Educació, cultura i investigació 11,3 153
Inseguretat ciutadana 10,2 138
Manca d'infraestructures i transport 10,1 137
Relacions Catalunya-Espanya 8,9 121
Sanitat i Seguretat Social 7,7 105
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 7,5 102
Millorar les polítiques socials 5,8 78
Crisi d'identitat catalana 4,0 54
Excessiva pressió fiscal 3,5 48
Baix nivell salarial 1,5 21
Incivisme i violència 1,3 17
Serveis deficients i males instal·lacions 1,1 15
Altres 8,3 112
Cap 0,1 2

No ho sap 4,2 57
No contesta 0,4 5

(PROBLEMES AMB MÉS D'UN 10 PER CENT DE RESPOSTA)

Base: Contesta aquest problema Percentatge Freqüències
Local 2,7 20
Autonòmic 12,9 97
Estatal 36,0 270
Europeu 10,0 75
Local i autonòmic 1,1 8
Autonòmic i estatal 15,3 115
Local i estatal 0,8 6
Altres combinacions 12,3 92

No procedeix 0,1 1
No ho sap 8,7 65
No contesta 0,7 5

4, 5 i 6. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més responsabilitat en la resolució dels
temes esmentats? 

3. Quins creu vostè que són els tres principals problemes que té actualment Catalunya?

Atur i precarietat laboral

2.2 Freqüències. Percepció de problemes
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Base: Contesta aquest problema Percentatge Freqüències
Local 2,0 8
Autonòmic 7,7 31
Estatal 31,8 128
Europeu 20,6 83
Local i autonòmic 0,5 2
Autonòmic i estatal 11,2 45
Local i estatal 0,5 2
Altres combinacions 15,7 63

No procedeix 0,0 0
No ho sap 10,2 41
No contesta 0,5 2

Base: Contesta aquest problema Percentatge Freqüències
Local 3,1 12
Autonòmic 8,0 31
Estatal 48,6 189
Europeu 12,1 47
Local i autonòmic 1,8 7
Autonòmic i estatal 13,4 52
Local i estatal 0,8 3
Altres combinacions 6,9 27

No procedeix 0,3 1
No ho sap 4,9 19
No contesta 0,3 1

Base: Contesta aquest problema Percentatge Freqüències
Local 1,5 3
Autonòmic 22,2 43
Estatal 47,9 93
Europeu 2,6 5
Local i autonòmic 0,0 0
Autonòmic i estatal 22,7 44
Local i estatal 0,0 0
Altres combinacions 1,5 3

No procedeix 0,0 0
No ho sap 2,1 4
No contesta 0,0 0

Funcionament de l'economia

Immigració

Sistema de finançament de Catalunya

2.2 Freqüències. Percepció de problemes
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Base: Contesta aquest problema Percentatge Freqüències
Local 8,9 14
Autonòmic 18,5 29
Estatal 37,6 59
Europeu 5,1 8
Local i autonòmic 4,5 7
Autonòmic i estatal 12,1 19
Local i estatal 1,3 2
Altres combinacions 7,0 11

No procedeix 0,0 0
No ho sap 4,5 7
No contesta 0,6 1

Base: Contesta aquest problema Percentatge Freqüències
Local 7,8 12
Autonòmic 36,6 56
Estatal 23,5 36
Europeu 7,8 12
Local i autonòmic 2,6 4
Autonòmic i estatal 15,7 24
Local i estatal 0,0 0
Altres combinacions 3,9 6

No procedeix 0,7 1
No ho sap 2,0 3
No contesta 0,0 0

Base: Contesta aquest problema Percentatge Freqüències
Local 10,9 15
Autonòmic 34,8 48
Estatal 19,6 27
Europeu 5,1 7
Local i autonòmic 8,0 11
Autonòmic i estatal 5,8 8
Local i estatal 2,2 3
Altres combinacions 8,7 12

No procedeix 0,0 0
No ho sap 4,3 6
No contesta 1,4 2

Educació, cultura i investigació

Inseguretat ciutadana

Accés a l'habitatge

2.2 Freqüències. Percepció de problemes
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Base: Contesta aquest problema Percentatge Freqüències
Local 12,4 17
Autonòmic 27,7 38
Estatal 35,0 48
Europeu 0,0 0
Local i autonòmic 3,6 5
Autonòmic i estatal 11,7 16
Local i estatal 2,2 3
Altres combinacions 2,9 4

No procedeix 0,0 0
No ho sap 5,8 8
No contesta 0,0 0

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Atur i precarietat laboral 20,3 275
Funcionament de l'economia 15,3 207
Educació, cultura i investigació 6,5 88
Immigració 6,0 81
Accés a l'habitatge 5,5 75
Sistema de finançament de Catalunya 5,2 71
Manca d'infraestructures i transport 3,8 51
Millorar les polítiques socials 3,8 51
Inseguretat ciutadana 3,3 45
Sanitat i Seguretat Social 3,0 40
Relacions Catalunya-Espanya 2,4 32
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 2,4 32
Crisi d'identitat catalana 2,1 28
Excessiva pressió fiscal 1,5 21
Baix nivell salarial 1,3 18
Incivisme i violència 0,4 6
Serveis deficients i males instal·lacions 0,3 4
Altres 3,8 51
Cap 9,2 124

No ho sap 9,1 123
No contesta 3,4 46

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Aquest govern està resolent els problemes del país. 5,5 74
Aquest govern sap com resoldre els problemes del país però necessita temps. 41,0 555
Aquest govern no sap com resoldre els problemes del país. 48,3 655

No ho sap 4,3 58
No contesta 1,0 13

Total 100,0 1355

8. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de Catalunya?

Manca d'infraestructures i transport

7. I quin dels problemes que m'ha mencionat li afecta més a vostè personalment?

2.2 Freqüències. Percepció de problemes
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Sí 41,0 556
No 47,6 645

No ho sap 9,4 127
No contesta 2,0 27

Total 100,0 1355

9. I concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, creu que l'actual Govern de la
Generalitat està actuant per resoldre'ls?

2.2 Freqüències. Percepció de problemes
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BLOC C: VALORACIÓ DEL GOVERN I POLÍTIQUES I PARTITS

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

En té 37,9 513
No en té 55,1 747

No ho sap 6,0 81
No contesta 1,0 14

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Opinió o sentiment favorable Percentatge Freqüències
Extremadament favorables 1,8 9
Molt favorables 12,5 64
Moderadament favorables 59,6 306
Una mica favorables 25,5 131

No ho sap 0,2 1
No contesta 0,4 2

Total 100,0 513

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

En té 41,4 561
No en té 52,0 704

No ho sap 6,0 81
No contesta 0,7 9

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Opinió o sentiment desfavorable Percentatge Freqüències
Extremadament desfavorables 9,1 51
Molt desfavorables 28,5 160
Moderadament desfavorables 44,9 252
Una mica desfavorables 17,3 97

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 1

Total 100,0 561

10.2. Té vostè ALGUNA opinió o sentiment desfavorable cap a l'actuació del Govern de la Generalitat, o pel contrari
no en té cap?

10.2.1. Com de desfavorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació del Govern de la Generalitat?

10.1. En primer lloc, té vostè ALGUNA opinió o sentiment favorable cap a l'actuació del Govern de la Generalitat, o no
en té CAP?

10.1.1. Com de favorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació del Govern de la Generalitat?

2.3 Freqüències. Valoració del govern, polítiques i partits
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Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 3,0 40
[2] Ha empitjorat 21,9 297
[3] Segueix igual 37,0 501
[4] Ha millorat 28,1 381
[5] Ha millorat molt 1,4 19

No ho sap 8,0 109
No contesta 0,6 8

Mitjana 3,03 3,03
Desviació 0,86 0,86

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 13,1 178
[2] Ha empitjorat 56,2 761
[3] Segueix igual 15,6 212
[4] Ha millorat 10,6 144
[5] Ha millorat molt 0,9 12

No ho sap 3,2 44
No contesta 0,3 4

Mitjana 2,27 2,27
Desviació 0,86 0,86

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 28,5 386
[2] Ha empitjorat 62,5 847
[3] Segueix igual 4,9 67
[4] Ha millorat 2,0 27
[5] Ha millorat molt 0,1 2

No ho sap 1,7 23
No contesta 0,2 3

Mitjana 1,81 1,81
Desviació 0,63 0,63

Total 100,0 1355

11.1. A continuació li mencionaré una sèrie de qüestions i voldria que em digués, per cadascuna d’elles, si vostè creu
que ha millorat molt, ha millorat, ha empitjorat, ha empitjorat molt o segueix igual a Catalunya en els últims anys.
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

11.1.c. L'atur i la precarietat laboral

11.1.a. L'estat de l'autogovern de Catalunya

11.1.b. La situació econòmica de Catalunya

2.3 Freqüències. Valoració del govern, polítiques i partits
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Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 12,0 162
[2] Ha empitjorat 32,3 438
[3] Segueix igual 23,5 318
[4] Ha millorat 20,0 271
[5] Ha millorat molt 0,7 10

No ho sap 10,6 143
No contesta 1,0 13

Mitjana 2,61 2,61
Desviació 1,01 1,01

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 3,6 49
[2] Ha empitjorat 15,6 212
[3] Segueix igual 35,6 483
[4] Ha millorat 34,5 468
[5] Ha millorat molt 2,1 29

No ho sap 7,9 107
No contesta 0,5 7

Mitjana 3,17 3,17
Desviació 0,88 0,88

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 8,0 109
[2] Ha empitjorat 23,8 322
[3] Segueix igual 29,7 403
[4] Ha millorat 31,7 430
[5] Ha millorat molt 2,3 31

No ho sap 4,0 54
No contesta 0,4 6

Mitjana 2,96 2,96
Desviació 1,01 1,01

Total 100,0 1355

11.1.d. El funcionament de l'educació pública

11.1.e. La situació de la cultura catalana

11.1.f. Sanitat

2.3 Freqüències. Valoració del govern, polítiques i partits
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Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 4,0 54
[2] Ha empitjorat 16,4 222
[3] Segueix igual 27,7 375
[4] Ha millorat 32,3 438
[5] Ha millorat molt 1,9 26

No ho sap 17,0 231
No contesta 0,7 9

Mitjana 3,14 3,14
Desviació 0,93 0,93

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 8,3 112
[2] Ha empitjorat 32,1 435
[3] Segueix igual 28,3 383
[4] Ha millorat 25,5 345
[5] Ha millorat molt 1,5 21

No ho sap 3,9 53
No contesta 0,4 6

Mitjana 2,79 2,79
Desviació 0,98 0,98

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 19,4 263
[2] Ha empitjorat 44,9 609
[3] Segueix igual 20,4 276
[4] Ha millorat 8,0 109
[5] Ha millorat molt 0,5 7

No ho sap 5,0 68
No contesta 1,7 23

Mitjana 2,2 2,2
Desviació 0,88 0,88

Total 100,0 1355

11.1.g. El funcionament dels serveis socials

11.1.h. La seguretat ciutadana

11.1.i. La immigració

2.3 Freqüències. Valoració del govern, polítiques i partits
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Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 12,8 174
[2] Ha empitjorat 33,8 458
[3] Segueix igual 29,2 396
[4] Ha millorat 9,3 126
[5] Ha millorat molt 0,2 3

No ho sap 14,0 190
No contesta 0,6 8

Mitjana 2,42 2,42
Desviació 0,88 0,88

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 6,1 82
[2] Ha empitjorat 20,7 281
[3] Segueix igual 27,6 374
[4] Ha millorat 39,3 533
[5] Ha millorat molt 1,1 15

No ho sap 4,9 67
No contesta 0,2 3

Mitjana 3,09 3,09
Desviació 0,96 0,96

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 26,6 360
[2] Ha empitjorat 48,6 659
[3] Segueix igual 12,8 174
[4] Ha millorat 8,0 108
[5] Ha millorat molt 0,1 1

No ho sap 3,7 50
No contesta 0,2 3

Mitjana 2,03 2,03
Desviació 0,87 0,87

Total 100,0 1355

11.1.k. La situació del medi ambient

11.1.l. L'accés a l'habitatge

11.1.j. El funcionament de la justícia

2.3 Freqüències. Valoració del govern, polítiques i partits
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Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 5,5 75
[2] Ha empitjorat 18,9 256
[3] Segueix igual 28,9 391
[4] Ha millorat 37,2 504
[5] Ha millorat molt 2,1 28

No ho sap 6,9 94
No contesta 0,5 7

Mitjana 3,12 3,12
Desviació 0,96 0,96

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[1] Ha empitjorat molt 4,9 66
[2] Ha empitjorat 16,1 218
[3] Segueix igual 24,7 335
[4] Ha millorat 39,7 538
[5] Ha millorat molt 3,0 41

No ho sap 10,8 146
No contesta 0,8 11

Mitjana 3,23 3,23
Desviació 0,97 0,97

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Aprova 54,1 733
Desaprova 34,2 464

No ho sap 8,0 109
No contesta 3,6 49

Total 100,0 1355

11.2. Vostè personalment, aprova o desaprova la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya?

11.1.m. Les infraestrucutures

11.1.n. El funcionament del transport públic: interurbà, urbà

2.3 Freqüències. Valoració del govern, polítiques i partits
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

[0] Molt dolenta 3,3 45
[1] 0,9 12
[2] 2,4 32
[3] 7,5 102
[4] 12,8 173
[5] 25,7 348
[6] 21,0 284
[7] 14,4 195
[8] 6,3 86
[9] 1,1 15
[10] Molt bona 1,4 19

No ho sap 2,5 34
No contesta 0,7 10

Mitjana 5,26 5,26
Desviació 1,88 1,88

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Molt eficientment 2,0 27
Bastant eficientment 29,0 393
Poc eficientment 41,0 555
Gens eficientment 14,4 195

No ho sap 12,7 172
No contesta 1,0 13

Total 100,0 1355

11.3. En conjunt, com qualificaria la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10, on 0 és
molt dolenta i 10 molt bona.

11.4. Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra els diners públics molt, bastant, poc o gens
eficientment?

2.3 Freqüències. Valoració del govern, polítiques i partits
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BLOC D: CONFIANÇA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

[0] Molt baixa 6,1 83
[1] 1,5 20
[2] 3,4 46
[3] 7,3 99
[4] 11,1 150
[5] 25,5 345
[6] 20,2 274
[7] 14,2 193
[8] 5,6 76
[9] 1,9 26
[10] Molt alta 1,3 18

No ho sap 1,5 20
No contesta 0,4 5

Mitjana 5,08 5,08
Desviació 2,11 2,11

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Ha augmentat 7,3 99
Es manté igual 57,4 778
Ha disminuït 33,2 450

No ho sap 1,6 22
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1355

13. En el darrer any, vostè diria que la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya ha augmentat, ha
disminuït o es manté igual?

12. En conjunt, com valoraria la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10,
on 0 és molt baixa i 10 molt alta?
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BLOC E: AMBIVALÈNCIA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Extremadament contradictòries 1,3 17
Molt contradictòries 7,7 105
Moderadament contradictòries 33,7 456
Una mica contradictòries 23,0 312
Gens contradictòries 24,3 329

No ho sap 7,9 107
No contesta 2,1 29

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Temes socials 4,8 65
Bona gestió/Treball/Eficàcia 3,9 53
Infraestructures 2,7 37
Discreció/Moderació/Seny 2,2 30
Cultura catalana/Llengua 1,9 26
José Montilla 1,8 25
Transport públic 1,7 23
Bona actitud/Voluntat 1,6 22
Estatut/Autonomia 1,5 21
Finançament 1,3 18
Educació/Cultura 1,3 17
Honestedat/Transparència/Propers 1,3 17
Medi ambient 1,0 14
Altres 8,6 117
Tot 4,7 64
Res 20,4 276

No ho sap 37,6 509
No contesta 1,5 21

Total 100,0 1355

15.1. I fent balanç d'aquests dos anys de legislatura, segons la seva opinió, que és el que més li agrada de l'actuació
del Govern de la Generalitat de Catalunya?

14. Fins a quin punt té sentiments contradictoris, és a dir opinions positives i negatives al mateix temps, cap a
l'actuació del Govern de la Generalitat?

2.5 Freqüències. Ambivalència
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Desavinences al Govern 7,0 95
Gestió general del Govern/Ineficaç 6,1 83
Gestió de la immigració 3,8 52
Dependència Madrid/Relació 3,6 49
Corrupció/Desconfiança/Sous polítics 3,4 46
Temes educació 3,0 41
Tripartit 2,8 38
Gestió de l’atur 2,4 32
Polítiques lingüístiques 2,4 32
Finançament 2,2 30
Polítiques socials 2,0 27
Seguretat ciutadana 1,5 20
Estatut 1,5 20
Manca d’iniciativa/Passivitat 1,3 18
Habitatge 1,3 17
Temes de trànsit i aparcament 1,0 14
Justícia 0,3 4
Altres 10,8 147
Tot 4,9 66
Res 8,5 115

No ho sap 28,2 382
No contesta 2,0 27

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Atenció sanitària 0,7 10
Pensions 2,3 31
Beques per l'ensenyament 10,9 148
Prestacions atur 8,0 108
Serveis socials 7,3 99
Habitatges de protecció oficial 16,2 220
En cap d'elles 48,6 659

No ho sap 5,2 71
No contesta 0,7 9

Total 100,0 1355

16. Si el Govern hagués de retallar necessàriament la despesa pública en alguna de les següents partides, digui'm, si
us plau, en quina d'elles estaria disposat a acceptar un retall?

15.2. I el que menys li agrada?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Atenció sanitària 34,4 466
Pensions 14,2 192
Beques per l'ensenyament 6,8 92
Prestacions atur 6,1 83
Serveis socials 5,2 71
Habitatges de protecció oficial 5,2 71
En cap d'elles 23,6 320

No ho sap 3,5 48
No contesta 0,9 12

Total 100,0 1355

16. I en quina no ho admetria en cap cas?
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BLOC F: ACTITUDS I VALORS POLÍTICS

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Molt 7,4 100
Bastant 32,5 440
Poc 35,4 480
Gens 23,8 323

No ho sap 0,5 7
No contesta 0,4 5

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

TVE1 9,4 128
TVE2 0,2 3
TV3 50,3 682
Canal 33 0,4 5
Tele 5 7,2 97
Antena 3 10,1 137
Canal Plus 0,1 2
Canal Satélite Digital 0,3 4
Cuatro 3,4 46
La Sexta 1,0 14
Canal 3/24 2,1 29
Canal 9 0,0 0

No va veure les notícies 9,6 130
No té cap canal habitual 5,3 72

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,4 5

Total 100,0 1355

17. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?

18. A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?

2.6 Freqüències. Actituds i valors polítics
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

[0] Extrema esquerra 5,3 72
[1] 1,8 24
[2] 6,6 90
[3] 14,8 200
[4] 13,3 180
[5] 33,5 454
[6] 7,1 96
[7] 3,4 46
[8] 2,6 35
[9] 0,4 6
[10] Extrema dreta 1,1 15

No ho sap 5,4 73
No contesta 4,7 64

Mitjana 4,25 4,25
Desviació 1,89 1,89

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

[0] Mínim nacionalisme català 9,8 133
[1] 1,2 16
[2] 2,7 37
[3] 3,5 47
[4] 3,3 45
[5] 24,9 337
[6] 7,5 101
[7] 9,1 123
[8] 13,0 176
[9] 5,9 80
[10] Màxim nacionalisme català 12,4 168

No ho sap 4,1 56
No contesta 2,7 36

Mitjana 5,84 5,84
Desviació 2,94 2,94

Total 100,0 1355

20. En relació al sentiment nacionalista, podria dir-me si us plau en una escala de 0 a 10, en la que 0 significa mínim
nacionalisme català i 10 el màxim nacionalisme català, en quin punt se situaria vostè?

19. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. En una escala de 0 a 10 en la
que 0 és extrema esquerra i 10 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

[1] Només espanyol/a 5,4 73
[2] Més espanyol/a que català/ana 4,9 66
[3] Tan espanyol/a com català/na 38,7 525
[4] Més català/ana que espanyol/a 29,2 396
[5] Només català/ana 18,2 247

No ho sap 1,4 19
No contesta 2,1 29

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
[0] Cap confiança 12,0 163
[1] 2,1 28
[2] 7,1 96
[3] 8,1 110
[4] 14,7 199
[5] 20,9 283
[6] 11,7 159
[7] 8,3 112
[8] 5,2 70
[9] 1,1 15
[10] Molta confiança 0,7 9

No ho sap 7,5 101
No contesta 0,7 10

Mitjana 4,25 4,25
Desviació 2,38 2,38

Total 100,0 1355

22. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no li inspira cap
confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles?

22.a. En els tribunals de justicia

21. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...

2.6 Freqüències. Actituds i valors polítics
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Percentatge Freqüències
[0] Cap confiança 14,2 192
[1] 2,7 36
[2] 8,3 113
[3] 13,7 185
[4] 17,0 231
[5] 22,4 304
[6] 9,7 132
[7] 4,1 55
[8] 1,7 23
[9] 0,7 10
[10] Molta confiança 0,5 7

No ho sap 3,6 49
No contesta 1,3 18

Mitjana 3,71 3,71
Desviació 2,18 2,18

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[0] Cap confiança 8,6 116
[1] 1,3 18
[2] 4,7 64
[3] 7,1 96
[4] 9,2 125
[5] 18,2 246
[6] 17,4 236
[7] 12,6 171
[8] 10,7 145
[9] 2,1 28
[10] Molta confiança 4,0 54

No ho sap 3,4 46
No contesta 0,7 10

Mitjana 5,18 5,18
Desviació 2,52 2,52

Total 100,0 1355

22.b. En els partits polítics

22.c. En el seu ajuntament
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Percentatge Freqüències
[0] Cap confiança 12,0 162
[1] 1,8 24
[2] 6,1 82
[3] 9,1 123
[4] 13,9 188
[5] 22,7 308
[6] 15,6 211
[7] 9,3 126
[8] 3,8 52
[9] 0,9 12
[10] Molta confiança 1,6 22

No ho sap 2,8 38
No contesta 0,5 7

Mitjana 4,38 4,38
Desviació 2,36 2,36

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[0] Cap confiança 15,1 204
[1] 1,7 23
[2] 5,2 70
[3] 8,3 113
[4] 12,8 174
[5] 19,0 258
[6] 11,4 155
[7] 9,3 126
[8] 3,6 49
[9] 0,8 11
[10] Molta confiança 0,8 11

No ho sap 10,4 141
No contesta 1,5 20

Mitjana 4,1 4,1
Desviació 2,48 2,48

Total 100,0 1355

22.e. En els sindicats

22.d. En el Govern Central
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Percentatge Freqüències
[0] Cap confiança 6,2 84
[1] 1,3 17
[2] 4,3 58
[3] 6,7 91
[4] 13,0 176
[5] 24,6 334
[6] 18,1 245
[7] 11,9 161
[8] 7,6 103
[9] 1,4 19
[10] Molta confiança 2,1 28

No ho sap 2,1 29
No contesta 0,7 10

Mitjana 5,05 5,05
Desviació 2,18 2,18

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

PPC 2,8 38
CiU 18,5 251
ERC 10,6 143
PSC 28,0 380
ICV-EUiA 6,2 84
C's 1,1 15
Altres partits 0,7 9

Nul 0,0 0
En blanc 2,2 30

No va votar 14,1 191
No podia votar 4,7 64

No ho sap 2,4 32
No contesta 8,7 118

Total 100,0 1355

22.f. En el Govern de la Generalitat

23. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?

2.6 Freqüències. Actituds i valors polítics

Valoració del govern. Febrer 2009

/ 36



(NOMÉS UNA RESPOSTA)

Percentatge Freqüències
[0] Gens probable 66,6 903
[1] 2,4 32
[2] 3,6 49
[3] 3,0 40
[4] 3,2 44
[5] 7,2 97
[6] 2,5 34
[7] 2,1 28
[8] 1,7 23
[9] 0,5 7
[10] Molt probable 1,4 19

No ho sap 2,9 39
No contesta 3,0 40

Mitjana 1,37 1,37
Desviació 2,48 2,48

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[0] Gens probable 23,3 316
[1] 1,2 16
[2] 6,0 81
[3] 6,2 84
[4] 7,6 103
[5] 15,9 216
[6] 8,8 119
[7] 6,4 87
[8] 7,7 104
[9] 1,5 21
[10] Molt probable 9,2 125

No ho sap 3,3 45
No contesta 2,8 38

Mitjana 4,34 4,34
Desviació 3,27 3,27

Total 100,0 1355

24. En una escala de 0 a 10 en la que 0 és gens probable i 10 molt probable, valori com és de probable que vostè voti
a cadascun dels següents partits o coalicions en unes futures eleccions al Parlament de Catalunya.

24.b. CiU

24.a. PPC

2.6 Freqüències. Actituds i valors polítics
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Percentatge Freqüències
[0] Gens probable 35,5 481
[1] 2,1 28
[2] 6,9 93
[3] 6,7 91
[4] 8,8 119
[5] 12,2 165
[6] 6,9 94
[7] 5,9 80
[8] 2,9 39
[9] 1,5 21
[10] Molt probable 4,2 57

No ho sap 3,5 47
No contesta 3,0 40

Mitjana 3,14 3,14
Desviació 3,07 3,07

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[0] Gens probable 21,3 289
[1] 2,0 27
[2] 3,6 49
[3] 5,5 75
[4] 7,5 101
[5] 17,3 235
[6] 10,4 141
[7] 8,4 114
[8] 7,1 96
[9] 3,5 47
[10] Molt probable 7,2 98

No ho sap 3,2 43
No contesta 3,0 40

Mitjana 4,52 4,52
Desviació 3,18 3,18

Total 100,0 1355

24.c. ERC

24.d. PSC
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Percentatge Freqüències
[0] Gens probable 26,8 363
[1] 1,9 26
[2] 6,1 82
[3] 8,0 108
[4] 9,7 132
[5] 14,0 190
[6] 10,8 146
[7] 6,1 83
[8] 5,2 71
[9] 1,5 20
[10] Molt probable 2,6 35

No ho sap 4,1 56
No contesta 3,2 43

Mitjana 3,62 3,62
Desviació 2,92 2,92

Total 100,0 1355

Percentatge Freqüències
[0] Gens probable 53,1 719
[1] 3,3 45
[2] 4,5 61
[3] 4,8 65
[4] 5,7 77
[5] 8,1 110
[6] 3,7 50
[7] 2,4 32
[8] 1,7 23
[9] 0,6 8
[10] Molt probable 1,0 14

No ho sap 8,0 108
No contesta 3,2 43

Mitjana 1,78 1,78
Desviació 2,57 2,57

Total 100,0 1355

24.f. C's

24.e. ICV-EUiA
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Catalunya 70,9 961
Altres comunitats autònomes 22,7 307
Unió Europea 1,7 23
Resta del món 4,6 62

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma Percentatge Freqüències
Andalusia 47,6 146
Aragó 6,2 19
Astúries 1,0 3
Balears 1,0 3
Canàries 0,3 1
Cantàbria 1,3 4
Castella-Lleó 7,8 24
Castella-La Manxa 4,9 15
Comunitat Valenciana 5,5 17
Extremadura 7,5 23
Galícia 6,5 20
La Rioja 0,7 2
Madrid 2,9 9
Múrcia 2,6 8
Navarra 2,0 6
País Basc 2,0 6
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,0 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 1

Total 100,0 307

C100. Em podria dir on va néixer?

C101. A quina Comunitat Autònoma va néixer vostè?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Nascuts fora de Catalunya Percentatge Freqüències
1920-1930 0,3 1
1931-1940 1,0 4
1941-1950 6,4 25
1951-1960 13,8 54
1961-1970 32,4 127
1971-1980 15,1 59
1981-1990 7,9 31
1991-2000 7,4 29
2001-2008 14,8 58

No contesta 1,0 4

Mitjana 1973,94 1973,94
Desviació 18,1 18,1

Total 100,0 392

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Catalunya 45,4 615
Altres comunitats autònomes 47,9 649
Unió Europea 1,8 25
Resta del món 4,6 62

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1355

C104. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma pare Percentatge Freqüències
Andalusia 45,3 294
Aragó 5,7 37
Astúries 0,6 4
Balears 0,9 6
Canàries 0,5 3
Cantàbria 1,1 7
Castella-Lleó 8,5 55
Castella-La Manxa 7,9 51
Comunitat Valenciana 4,6 30
Extremadura 7,2 47
Galícia 5,2 34
La Rioja 0,5 3
Madrid 2,8 18
Múrcia 6,6 43
Navarra 1,1 7
País Basc 0,6 4
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,0 0

No ho sap 0,2 1
No contesta 0,8 5

Total 100,0 649

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Catalunya 47,2 639
Altres comunitats autònomes 46,1 624
Unió Europea 2,1 28
Resta del món 4,6 62

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1355

C111. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma mare Percentatge Freqüències
Andalusia 47,3 295
Aragó 6,7 42
Astúries 1,0 6
Balears 0,8 5
Canàries 0,6 4
Cantàbria 1,0 6
Castella-Lleó 6,4 40
Castella-La Manxa 7,2 45
Comunitat Valenciana 5,6 35
Extremadura 7,7 48
Galícia 5,1 32
La Rioja 0,8 5
Madrid 1,4 9
Múrcia 5,1 32
Navarra 1,0 6
País Basc 1,0 6
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,3 2

No ho sap 0,5 3
No contesta 0,5 3

Total 100,0 624

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Catòlic/a practicant 18,7 253
Catòlic/a no practicant 46,6 631
Altres religions practicant 1,8 24
Altres religions no practicant 1,0 14
Agnòstic/a 14,2 193
No creient/ Ateu/ea 16,7 226

No ho sap 0,4 5
No contesta 0,7 9

Total 100,0 1355

C121. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

C200. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Treballa 53,3 722
Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) 21,5 292
Jubilat/da o pensionista (abans NO ha treballat) 2,3 31
Aturat/da (abans ha treballat) 8,8 119
Aturat/da (busca la primera feina) 0,6 8
Estudiant 6,3 86
Treball domèstic no remunerat 4,4 59
Està de baixa 0,7 10
Una altra situació 1,8 25

No contesta 0,2 3

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat treballa Percentatge Freqüències
Assalariat/da fix/a 71,3 522
Assalariat/da eventual/ interí/na 9,8 72
Empresari/a o professional amb assalariats/des 3,4 25
Professional o treballador /a autònom/a sense assalariats/des 13,1 96
Ajuda familiar 0,1 1
Membre de cooperativa 0,3 2
Una altra situació 1,4 10

No contesta 0,5 4

Total 100,0 732

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Sense estudis 4,4 60
Estudis primaris no acabats 10,4 141
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 29,5 400
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 28,8 390
Universitari grau mig 9,2 125
Universitari grau superior 17,0 231
Altres 0,3 4

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1355

C500. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?

C400. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?

C410. Vostè treballa  com...?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Casat/da 53,1 720
Amb parella estable 8,6 116
Divorciat/da 3,3 45
Separat/da 3,3 45
Vidu/a 7,5 102
Solter/a 24,0 325

No contesta 0,1 2

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Cap 36,0 488
1 18,4 249
2 30,4 412
3 9,7 131
4 3,6 49
5 1,1 15
6 0,4 5
7 0,1 1
8 0,1 2
9 0,1 1

No contesta 0,1 2

Mitjana 1,33 1,33
Desviació 1,3 1,3

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Català 45,8 621
Castellà 38,1 516
Totes dues 13,9 188
Altres situacions 2,1 28

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1355

C600. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?

C610. Quants fills té?

C701. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa:
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Català 25,5 346
Castellà 10,8 147
Totes dues 16,0 217
Altres situacions 1,3 18

No procedeix 46,2 626
No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Català 39,5 535
Castellà 30,0 406
Totes dues 28,6 388
Altres situacions 1,8 25

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Classe baixa 7,4 100
Classe mitjana baixa 19,9 269
Classe mitjana 62,6 848
Classe mitjana alta 8,2 111
Classe alta 1,1 15

No ho sap 0,3 4
No contesta 0,6 8

Total 100,0 1355

C702. Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina:

C703. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics:

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

2.7 Freqüències. Dades sociodemogràfiques
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

1 16,2 219
2 31,6 428
3 23,7 321
4 21,5 292
5 5,3 72
6 0,8 11
7 0,4 5
8 0,1 1

No contesta 0,4 6

Mitjana 2,72 2,72
Desviació 1,21 1,21

Total 100,0 1355

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Fins a 1.000€ 14,0 190
Entre 1.001€ i 2.000€ 27,5 373
Entre 2.001€ i 3.000€ 23,2 314
Entre 3.001€ i 4.000€ 12,1 164
Entre 4.001€ i 5.000€ 4,1 56
Més de 5.000€ 1,6 22

No ho sap 8,2 111
No contesta 9,2 125

Total 100,0 1355

C330. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA), d'aquestes persones,
quantes formen part de la unitat familiar?

C340. Sumant els ingressos nets mensuals d'aquestes <C330> persones, aproximadament, quins són els ingressos
familiars que entren cada mes a casa seva?

2.7 Freqüències. Dades sociodemogràfiques
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Província
Barcelona 73,8 73,1 74,5 73,8 74,0 73,8 73,6
Girona 9,7 10,2 9,3 9,7 9,9 10,0 9,3
Lleida 5,8 6,1 5,5 5,7 5,7 5,4 6,7
Tarragona 10,6 10,6 10,6 10,9 10,4 10,8 10,4

Grandària
Menys de 2.000 habitants 5,1 5,4 4,8 4,3 4,7 5,7 6,3
De 2.001 a 10.000 habitants 13,9 14,4 13,5 13,2 15,1 13,6 13,8
De 10.001 a 50.000 habitants 25,5 26,0 24,9 26,7 26,6 25,1 22,3
De 50.001 a 150.000 habitants 20,6 20,5 20,7 22,0 20,8 20,4 18,2
De 150.001 a 1.000.000 habitants 12,0 12,0 12,1 12,5 11,7 11,8 11,9
Més d'1.000.000 habitants 22,9 21,7 24,0 21,3 21,1 23,3 27,5

Sexe
Home 49,3 100,0 0,0 52,2 52,1 48,4 41,6
Dona 50,7 0,0 100,0 47,8 47,9 51,6 58,4

Edat
De 18 a 34 anys 31,2 33,1 29,4 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 28,3 29,9 26,8 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 20,6 20,2 21,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 64 anys 19,9 16,8 22,9 0,0 0,0 0,0 100,0

Sexe Edat

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals

Valoració del govern. Febrer 2009

/ 51



TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

INFORMACIÓ

època d'eleccions, i d'altres que no. En quina mesura diria vostè que està informat 
de l'activitat del Govern: molt, bastant, poc o gens?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 4,9 7,2 2,6 1,9 7,6 5,0 5,6
Bastant 34,5 39,5 29,5 27,2 34,6 42,7 37,2
Poc 43,7 38,5 48,8 50,1 40,1 42,3 40,1
Gens 15,7 13,9 17,5 19,9 16,9 7,5 16,0
No ho sap 0,7 0,1 1,2 0,9 0,3 1,1 0,4
No contesta 0,6 0,7 0,4 0,0 0,5 1,4 0,7

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 1,3 1,5 1,2 1,4 1,0 1,1 1,9
CiU 9,5 7,9 11,1 8,0 9,9 10,4 10,4
ERC 62,7 72,9 52,8 57,0 68,2 71,3 55,0
PSC 71,5 78,4 64,8 67,1 74,5 77,4 68,0
ICV-EUiA 50,3 61,7 39,3 49,2 53,9 55,2 42,0
C's 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0
Tripartit 2,6 1,8 3,3 1,7 2,6 3,9 2,6
Altres 0,8 0,6 1,0 0,0 1,3 0,7 1,5
No ho sap 21,5 15,9 27,1 27,9 19,0 12,9 24,2
No contesta 0,6 0,4 0,7 0,7 0,0 1,1 0,7

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí coneix 48,7 59,6 38,1 47,0 53,1 53,0 40,5
No coneix 29,2 24,1 34,1 24,3 27,9 33,0 34,6
No ho sap 21,5 15,9 27,1 27,9 19,0 12,9 24,2
No contesta 0,6 0,4 0,7 0,7 0,0 1,1 0,7

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Encert data (dia, mes i any) 0,7 1,0 0,3 1,2 0,0 1,1 0,4
Encert mes i any 1,2 0,6 1,7 0,7 2,1 1,8 0,0
Encert any/temps 16,8 21,4 12,4 15,4 18,0 19,0 15,2
No encert 10,8 10,8 10,8 11,1 11,7 12,5 7,1
No ho sap 69,7 65,3 73,9 70,7 66,9 65,6 76,2
No contesta 0,9 0,9 0,9 0,9 1,3 0,0 1,1

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 48,2 57,0 39,6 47,0 53,4 54,5 36,1
CiU 56,8 65,0 48,8 52,2 61,7 61,3 52,0
ERC 61,4 70,5 52,5 59,3 64,3 67,0 54,6
PSC 64,5 71,6 57,6 61,7 66,4 70,3 60,2
ICV-EUiA 52,9 62,6 43,5 51,8 57,3 57,7 43,5
C's 31,8 42,1 21,8 28,6 38,8 35,1 23,4
Tripartit 0,9 0,7 1,0 0,0 2,3 1,1 0,0
Altres 2,4 1,6 3,2 2,1 1,3 4,3 2,6
No ho sap 27,5 19,8 34,9 31,4 24,7 22,2 30,5
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,5 0,8 0,7 0,7

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Complert (Encert 6 partits) 21,5 29,0 14,3 19,9 26,0 24,7 14,5
Menciona 5 partits 19,0 21,4 16,6 18,4 20,6 21,5 14,9
No encert 31,4 29,2 33,5 29,8 27,9 30,8 39,4
No ho sap 27,5 19,8 34,9 31,4 24,7 22,2 30,5
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,5 0,8 0,7 0,7

1. Hi ha persones que segueixen l'actuació del Govern de la Generalitat encara que no estem en 

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.2. Em podria dir la data de les últimes eleccions al Parlament de Catalunya que s'han celebrat?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

PERCEPCIÓ DE PROBLEMES

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Atur i precarietat laboral 55,4 55,1 55,6 49,6 61,2 61,6 49,4
Funcionament de l'economia 29,7 30,5 28,8 33,1 32,3 26,9 23,4
Immigració 28,7 26,8 30,6 24,1 33,6 33,0 24,5
Sistema de finançament de Catalunya 14,3 17,5 11,2 12,5 15,1 16,8 13,4
Accés a l'habitatge 11,6 10,8 12,4 19,4 10,4 7,9 4,8
Educació, cultura i investigació 11,3 9,4 13,1 15,8 14,8 5,0 5,6
Inseguretat ciutadana 10,2 10,5 9,9 6,4 10,9 14,3 10,8
Manca d'infraestructures i transport 10,1 12,6 7,7 14,7 7,8 11,1 5,2
Relacions Catalunya-Espanya 8,9 10,8 7,1 8,5 9,6 9,3 8,2
Sanitat i Seguretat Social 7,7 5,5 9,9 6,1 9,4 8,2 7,4
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 7,5 8,8 6,3 5,0 7,3 10,4 8,9
Millorar les polítiques socials 5,8 4,2 7,3 4,0 4,7 6,5 9,3
Crisi d'identitat catalana 4,0 4,3 3,6 3,8 4,2 3,6 4,5
Excessiva pressió fiscal 3,5 3,4 3,6 4,3 3,4 4,7 1,5
Baix nivell salarial 1,5 1,2 1,9 2,1 0,8 1,8 1,5
Incivisme i violència 1,3 1,0 1,5 0,7 1,8 1,1 1,5
Serveis deficients i males instal·lacions 1,1 0,6 1,6 0,9 0,5 0,7 2,6
Altres 8,3 8,7 7,9 8,5 8,1 9,0 7,4
Cap 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7
No ho sap 4,2 3,1 5,2 4,3 3,6 1,1 8,2
No contesta 0,4 0,6 0,1 0,2 0,5 0,7 0,0

en la resolució dels temes esmentats? 
(PROBLEMES AMB MÉS D'UN 10 PER CENT DE RESPOSTA)
Base: Atur i precarietat laboral
Local 2,7 2,7 2,6 2,9 1,7 4,1 2,3
Autonòmic 12,9 15,5 10,5 11,0 18,3 12,2 7,5
Estatal 36,0 38,6 33,5 44,8 36,2 32,0 27,1
Europeu 10,0 8,7 11,3 8,6 5,5 12,2 17,3
Local i autonòmic 1,1 1,4 0,8 0,5 1,7 1,2 0,8
Autonòmic i estatal 15,3 16,0 14,7 12,9 17,9 14,0 16,5
Local i estatal 0,8 0,3 1,3 1,0 0,9 1,2 0,0
Altres combinacions 12,3 10,9 13,6 9,0 12,8 16,3 11,3
No procedeix 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
No ho sap 8,7 5,7 11,5 9,0 5,1 7,6 15,8
No contesta 0,7 0,8 0,5 0,5 0,9 0,0 1,5

Base: Funcionament de l'economia
Local 2,0 1,0 3,0 2,1 1,6 1,3 3,2
Autonòmic 7,7 6,9 8,6 5,7 10,5 9,3 4,8
Estatal 31,8 33,3 30,3 33,6 33,9 24,0 33,3
Europeu 20,6 23,5 17,7 25,7 16,9 21,3 15,9
Local i autonòmic 0,5 0,0 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 11,2 9,8 12,6 9,3 9,7 12,0 17,5
Local i estatal 0,5 1,0 0,0 0,0 0,8 1,3 0,0
Altres combinacions 15,7 18,1 13,1 13,6 16,9 21,3 11,1
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 10,2 7,8 12,6 9,3 9,7 9,3 14,3
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,7 0,0 0,0 1,6

Base: Immigració
Local 3,1 2,8 3,3 2,0 2,3 5,4 3,0
Autonòmic 8,0 7,8 8,1 6,9 9,3 10,9 3,0
Estatal 48,6 52,0 45,7 58,8 43,4 44,6 48,5
Europeu 12,1 14,5 10,0 10,8 10,1 12,0 18,2
Local i autonòmic 1,8 2,2 1,4 1,0 3,1 2,2 0,0
Autonòmic i estatal 13,4 11,2 15,2 8,8 18,6 14,1 9,1
Local i estatal 0,8 0,6 1,0 1,0 1,6 0,0 0,0
Altres combinacions 6,9 5,6 8,1 5,9 9,3 6,5 4,5
No procedeix 0,3 0,0 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0
No ho sap 4,9 2,8 6,7 4,9 1,6 3,3 13,6
No contesta 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

3. Quins creu vostè que són els tres principals problemes que té actualment Catalunya?

4/5/6. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més responsabilitat 

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

Base: Sistema de finançament de Catalunya
Local 1,5 0,9 2,6 1,9 1,7 2,1 0,0
Autonòmic 22,2 21,4 23,4 32,1 19,0 19,1 16,7
Estatal 47,9 53,0 40,3 41,5 46,6 57,4 47,2
Europeu 2,6 2,6 2,6 5,7 1,7 0,0 2,8
Local i autonòmic 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 22,7 20,5 26,0 13,2 32,8 21,3 22,2
Local i estatal 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 1,5 1,7 1,3 3,8 0,0 0,0 2,8
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2,1 0,9 3,9 1,9 0,0 0,0 8,3
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Accés a l'habitatge
Local 8,9 11,1 7,1 7,3 10,0 13,6 7,7
Autonòmic 18,5 18,1 18,8 20,7 12,5 22,7 15,4
Estatal 37,6 40,3 35,3 40,2 32,5 36,4 38,5
Europeu 5,1 5,6 4,7 4,9 5,0 0,0 15,4
Local i autonòmic 4,5 5,6 3,5 1,2 10,0 9,1 0,0
Autonòmic i estatal 12,1 9,7 14,1 12,2 15,0 9,1 7,7
Local i estatal 1,3 0,0 2,4 2,4 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 7,0 5,6 8,2 7,3 7,5 4,5 7,7
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,5 2,8 5,9 3,7 5,0 4,5 7,7
No contesta 0,6 1,4 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0

Base: Educació, cultura i investigació
Local 7,8 3,2 11,1 7,5 10,5 7,1 0,0
Autonòmic 36,6 39,7 34,4 32,8 40,4 42,9 33,3
Estatal 23,5 28,6 20,0 34,3 14,0 7,1 26,7
Europeu 7,8 4,8 10,0 7,5 8,8 7,1 6,7
Local i autonòmic 2,6 1,6 3,3 1,5 1,8 14,3 0,0
Autonòmic i estatal 15,7 17,5 14,4 10,4 19,3 21,4 20,0
Local i estatal 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 3,9 3,2 4,4 4,5 3,5 0,0 6,7
No procedeix 0,7 0,0 1,1 1,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2,0 1,6 2,2 1,5 1,8 0,0 6,7
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Inseguretat ciutadana
Local 10,9 11,4 10,3 11,1 16,7 2,5 13,8
Autonòmic 34,8 40,0 29,4 33,3 38,1 35,0 31,0
Estatal 19,6 20,0 19,1 25,9 16,7 20,0 17,2
Europeu 5,1 4,3 5,9 11,1 0,0 7,5 3,4
Local i autonòmic 8,0 8,6 7,4 11,1 9,5 7,5 3,4
Autonòmic i estatal 5,8 4,3 7,4 0,0 9,5 10,0 0,0
Local i estatal 2,2 1,4 2,9 0,0 2,4 0,0 6,9
Altres combinacions 8,7 7,1 10,3 3,7 4,8 15,0 10,3
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,3 2,9 5,9 3,7 2,4 2,5 10,3
No contesta 1,4 0,0 2,9 3,7 0,0 0,0 3,4

Base: Manca d'infraestructures i transport
Local 12,4 4,8 24,5 14,5 10,0 12,9 7,1
Autonòmic 27,7 32,1 20,8 32,3 30,0 22,6 14,3
Estatal 35,0 36,9 32,1 30,6 40,0 35,5 42,9
Europeu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Local i autonòmic 3,6 2,4 5,7 1,6 3,3 3,2 14,3
Autonòmic i estatal 11,7 14,3 7,5 12,9 10,0 12,9 7,1
Local i estatal 2,2 2,4 1,9 3,2 0,0 3,2 0,0
Altres combinacions 2,9 3,6 1,9 1,6 6,7 3,2 0,0
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 5,8 4,8 7,5 4,8 0,0 9,7 14,3
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Atur i precarietat laboral 20,3 18,3 22,3 20,1 21,4 24,7 14,5
Funcionament de l'economia 15,3 16,0 14,6 17,7 17,2 13,3 10,8
Educació, cultura i investigació 6,5 4,9 8,0 9,0 11,2 2,2 0,4
Immigració 6,0 5,8 6,1 5,4 8,1 6,1 3,7
Accés a l'habitatge 5,5 4,2 6,8 11,3 3,9 1,8 2,6
Sistema de finançament de Catalunya 5,2 6,0 4,5 4,0 5,5 7,9 4,1
Manca d'infraestructures i transport 3,8 4,8 2,8 6,9 2,3 3,6 1,1
Millorar les polítiques  socials 3,8 3,0 4,5 1,4 1,8 4,3 9,7
Inseguretat ciutadana 3,3 3,0 3,6 1,9 2,1 4,7 5,9
Sanitat i Seguretat Social 3,0 1,3 4,5 1,9 4,2 3,2 2,6
Relacions Catalunya-Espanya 2,4 2,8 1,9 2,4 1,3 2,9 3,3
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 2,4 3,6 1,2 1,7 2,9 2,5 2,6
Crisi d'identitat catalana 2,1 2,7 1,5 0,7 3,1 2,5 2,2
Excessiva pressió fiscal 1,5 1,8 1,3 1,7 1,6 1,8 1,1
Baix nivell salarial 1,3 1,0 1,6 2,1 0,5 1,4 1,1
Incivisme i violència 0,4 0,4 0,4 0,2 0,5 1,1 0,0
Serveis deficients i males instal·lacions 0,3 0,0 0,6 0,2 0,3 0,0 0,7
Altres 3,8 4,2 3,3 1,9 6,0 3,2 4,1
Cap 9,2 10,2 8,2 4,7 8,1 13,3 13,4
No ho sap 9,1 9,0 9,2 9,2 6,8 5,7 15,6
No contesta 3,4 4,2 2,6 2,8 2,1 3,9 5,6

de la Generalitat de  Catalunya?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aquest govern està resolent els problemes del país. 5,5 6,7 4,2 5,0 5,5 5,0 6,7
Aquest govern sap com resoldre els problemes 
del país però necessita temps. 41,0 42,5 39,4 43,3 40,1 41,9 37,5
Aquest govern no sap com resoldre els problemes
 del país. 48,3 46,0 50,7 48,2 50,8 48,0 45,4
No ho sap 4,3 3,9 4,7 2,6 3,4 3,9 8,6
No contesta 1,0 0,9 1,0 0,9 0,3 1,1 1,9

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí 41,0 44,5 37,7 38,5 38,3 48,7 40,9
No 47,6 46,3 48,9 51,5 51,0 41,9 42,4
No ho sap 9,4 7,2 11,5 8,7 8,3 7,5 13,8
No contesta 2,0 2,1 1,9 1,2 2,3 1,8 3,0

7. I quin dels problemes que m'ha mencionat li afecta més a vostè personalment?

8. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern 

9. I concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, creu que 
l'actual Govern de la Generalitat està actuant per resoldre'ls?

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals
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Sexe Edat

de la Generalitat, o no en té CAP?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
En té 37,9 40,3 35,5 33,3 39,3 45,2 35,3
No en té 55,1 54,0 56,2 60,8 55,7 48,0 52,8
No ho sap 6,0 4,9 7,0 4,7 3,6 5,7 11,5
No contesta 1,0 0,7 1,3 1,2 1,3 1,1 0,4

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Opinió o sentiment  favorable 513 269 244 141 151 126 95
Extremadament favorables 1,8 1,9 1,6 1,4 2,6 0,0 3,2
Molt favorables 12,5 11,5 13,5 9,9 9,9 12,7 20,0
Moderadament favorables 59,6 61,0 58,2 58,9 57,6 66,7 54,7
Una mica favorables 25,5 24,5 26,6 29,1 29,8 19,8 21,1
No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
No contesta 0,4 0,7 0,0 0,7 0,0 0,8 0,0

del Govern de la Generalitat, o pel contrari no en té cap?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
En té 41,4 45,5 37,4 41,6 44,8 43,0 34,6
No en té 52,0 49,1 54,7 52,7 50,5 50,2 54,6
No ho sap 6,0 4,8 7,1 5,2 3,9 6,1 10,0
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,5 0,8 0,7 0,7

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base Opinió o sentiment  desfavorable 561 304 257 176 172 120 93
Extremadament desfavorables 9,1 9,5 8,6 8,0 8,7 9,2 11,8
Molt desfavorables 28,5 27,3 30,0 25,6 31,4 27,5 30,1
Moderadament desfavorables 44,9 45,4 44,4 46,6 45,9 45,8 38,7
Una mica desfavorables 17,3 17,4 17,1 19,9 14,0 16,7 19,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

 d’elles, si vostè creu que ha millorat molt, ha millorat, ha empitjorat, ha empitjorat molt 
o segueix igual a Catalunya en els últims anys. 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

[1] Ha empitjorat molt 3,0 3,0 2,9 1,2 3,4 3,2 4,8
[2] Ha empitjorat 21,9 21,4 22,4 15,8 20,3 25,8 29,7
[3] Segueix igual 37,0 37,7 36,2 39,0 40,9 33,7 31,6
[4] Ha millorat 28,1 30,4 25,9 32,6 27,9 26,9 22,7
[5] Ha millorat molt 1,4 1,9 0,9 0,9 1,0 2,5 1,5
No ho sap 8,0 4,9 11,1 10,2 5,7 6,8 9,3
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,2 0,8 1,1 0,4
Mitjana 3,03 3,07 2,99 3,18 3,03 3,00 2,85
Desviació 0,86 0,87 0,85 0,78 0,84 0,91 0,92

VALORACIÓ DEL GOVERN I POLÍTIQUES I PARTITS

10.1. En primer lloc, té  vostè ALGUNA opinió o sentiment favorable cap a l'actuació del Govern 

10.1.1. Com de favorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

10.2. Té vostè ALGUNA opinió o sentiment desfavorable cap a l'actuació 

10.2.1. Com de desfavorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

11.1. A continuació li mencionaré una sèrie de qüestions i voldria que em digués, per cadascuna

11.1.a. L'estat de l'autogovern de Catalunya

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals

Valoració del govern. Febrer 2009

/ 56



TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

[1] Ha empitjorat molt 13,1 11,8 14,4 14,2 14,1 11,1 12,3
[2] Ha empitjorat 56,2 53,7 58,5 53,2 56,0 59,9 57,2
[3] Segueix igual 15,6 17,5 13,8 16,5 17,7 13,6 13,4
[4] Ha millorat 10,6 12,4 8,9 12,1 9,6 11,1 9,3
[5] Ha millorat molt 0,9 1,3 0,4 0,5 0,8 1,4 1,1
No ho sap 3,2 3,0 3,5 3,5 1,3 2,5 6,3
No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,5 0,4 0,4
Mitjana 2,27 2,36 2,19 2,29 2,26 2,30 2,25
Desviació 0,86 0,90 0,82 0,88 0,85 0,87 0,85

[1] Ha empitjorat molt 28,5 28,0 29,0 29,1 26,3 26,9 32,3
[2] Ha empitjorat 62,5 63,2 61,9 58,9 65,6 67,0 59,1
[3] Segueix igual 4,9 4,8 5,1 7,8 4,2 3,2 3,3
[4] Ha millorat 2,0 2,1 1,9 2,4 2,6 1,8 0,7
[5] Ha millorat molt 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7
No ho sap 1,7 1,6 1,7 1,7 1,0 0,7 3,7
No contesta 0,2 0,1 0,3 0,2 0,3 0,4 0,0
Mitjana 1,81 1,81 1,80 1,83 1,83 1,80 1,74
Desviació 0,63 0,63 0,63 0,67 0,62 0,58 0,64

[1] Ha empitjorat molt 12,0 10,6 13,2 11,8 12,8 11,8 11,2
[2] Ha empitjorat 32,3 29,0 35,5 32,4 34,1 31,9 30,1
[3] Segueix igual 23,5 26,6 20,4 24,8 24,7 21,5 21,6
[4] Ha millorat 20,0 21,9 18,2 20,6 19,8 19,0 20,4
[5] Ha millorat molt 0,7 0,6 0,9 0,2 0,5 0,7 1,9
No ho sap 10,6 10,3 10,8 9,5 6,3 14,3 14,5
No contesta 1,0 0,9 1,0 0,7 1,8 0,7 0,4
Mitjana 2,61 2,69 2,52 2,61 2,58 2,59 2,67
Desviació 1,01 0,99 1,01 0,99 0,99 1,01 1,05

[1] Ha empitjorat molt 3,6 4,2 3,1 2,4 4,4 3,6 4,5
[2] Ha empitjorat 15,6 14,5 16,7 14,2 14,8 17,2 17,5
[3] Segueix igual 35,6 36,2 35,1 38,3 35,7 34,4 32,7
[4] Ha millorat 34,5 34,7 34,4 34,5 35,9 34,1 33,1
[5] Ha millorat molt 2,1 2,7 1,6 2,4 1,8 2,2 2,2
No ho sap 7,9 7,0 8,7 7,6 7,0 7,9 9,7
No contesta 0,5 0,6 0,4 0,7 0,3 0,7 0,4
Mitjana 3,17 3,19 3,16 3,22 3,17 3,15 3,12
Desviació 0,88 0,89 0,86 0,83 0,89 0,89 0,92

[1] Ha empitjorat molt 8,0 5,7 10,3 7,8 7,8 11,5 5,2
[2] Ha empitjorat 23,8 20,1 27,4 25,5 26,8 19,0 21,6
[3] Segueix igual 29,7 32,9 26,6 34,8 30,2 26,2 24,9
[4] Ha millorat 31,7 35,0 28,5 26,5 30,2 35,5 38,3
[5] Ha millorat molt 2,3 2,4 2,2 0,7 2,3 3,2 3,7
No ho sap 4,0 3,6 4,4 4,5 2,1 4,3 5,6
No contesta 0,4 0,3 0,6 0,2 0,5 0,4 0,7
Mitjana 2,96 3,09 2,84 2,86 2,92 3,00 3,15 
Desviació 1,01 0,95 1,04 0,94 1,00 1,09 1,00 

11.1.b. La situació econòmica de Catalunya

11.1.c. L'atur i la precarietat laboral

11.1.d. El funcionament de l'educació pública

11.1.e. La situació de la cultura catalana

11.1.f. Sanitat
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[1] Ha empitjorat molt 4,0 3,0 4,9 3,8 4,4 4,7 3,0
[2] Ha empitjorat 16,4 14,1 18,6 14,2 16,9 19,4 16,0
[3] Segueix igual 27,7 26,9 28,4 32,2 28,4 23,7 23,8
[4] Ha millorat 32,3 35,0 29,7 29,3 31,8 34,8 35,3
[5] Ha millorat molt 1,9 2,7 1,2 1,4 2,1 2,5 1,9
No ho sap 17,0 17,7 16,4 18,9 15,4 14,7 19,0
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,2 1,0 0,4 1,1
Mitjana 3,14 3,25 3,04 3,13 3,12 3,13 3,21
Desviació 0,93 0,90 0,94 0,88 0,94 0,98 0,92

11.1.h. La seguretat ciutadana
[1] Ha empitjorat molt 8,3 6,9 9,6 5,4 7,6 9,0 13,0
[2] Ha empitjorat 32,1 30,7 33,5 26,7 31,5 33,3 40,1
[3] Segueix igual 28,3 28,1 28,4 29,3 30,7 26,9 24,5
[4] Ha millorat 25,5 28,7 22,3 32,2 25,5 24,4 16,0
[5] Ha millorat molt 1,5 2,2 0,9 1,9 1,8 0,7 1,5
No ho sap 3,9 3,0 4,8 4,0 2,6 5,7 3,7
No contesta 0,4 0,3 0,6 0,5 0,3 0,0 1,1
Mitjana 2,79 2,88 2,70 2,98 2,82 2,73 2,50
Desviació 0,98 0,99 0,97 0,96 0,97 0,98 0,98

11.1.i. La immigració
[1] Ha empitjorat molt 19,4 16,9 21,8 16,3 19,5 22,2 21,2
[2] Ha empitjorat 44,9 43,7 46,1 40,9 47,1 41,2 52,0
[3] Segueix igual 20,4 22,2 18,6 25,3 18,0 22,2 14,1
[4] Ha millorat 8,0 9,9 6,3 10,4 9,6 5,7 4,5
[5] Ha millorat molt 0,5 0,7 0,3 1,2 0,0 0,0 0,7
No ho sap 5,0 4,6 5,4 4,5 4,2 6,8 5,2
No contesta 1,7 1,9 1,5 1,4 1,6 1,8 2,2
Mitjana 2,20 2,29 2,11 2,35 2,19 2,13 2,04
Desviació 0,88 0,91 0,85 0,93 0,88 0,85 0,80

11.1.j. El funcionament de la justícia
[1] Ha empitjorat molt 12,8 12,7 13,0 11,1 12,5 11,8 17,1
[2] Ha empitjorat 33,8 33,7 33,9 27,4 35,2 39,8 35,7
[3] Segueix igual 29,2 30,2 28,2 34,5 33,6 25,1 19,0
[4] Ha millorat 9,3 10,0 8,6 13,5 8,6 5,4 7,8
[5] Ha millorat molt 0,2 0,4 0,0 0,2 0,3 0,0 0,4
No ho sap 14,0 12,1 15,9 13,0 8,9 17,6 19,3
No contesta 0,6 0,7 0,4 0,2 1,0 0,4 0,7
Mitjana 2,42 2,45 2,39 2,59 2,43 2,29 2,23
Desviació 0,88 0,90 0,87 0,91 0,86 0,79 0,91

11.1.g. El funcionament dels serveis socials
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11.1.k. La situació del medi ambient
[1] Ha empitjorat molt 6,1 6,1 6,0 5,4 6,5 5,0 7,4
[2] Ha empitjorat 20,7 20,1 21,4 23,4 20,1 19,4 19,0
[3] Segueix igual 27,6 28,0 27,2 26,0 26,8 29,7 29,0
[4] Ha millorat 39,3 39,7 39,0 38,1 41,9 40,9 36,1
[5] Ha millorat molt 1,1 1,5 0,7 0,7 1,8 0,7 1,1
No ho sap 4,9 4,3 5,5 6,4 2,6 3,6 7,4
No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,3 0,7 0,0
Mitjana 3,09 3,11 3,08 3,06 3,13 3,13 3,05
Desviació 0,96 0,97 0,96 0,96 0,98 0,92 0,98

11.1.l. L'accés a l'habitatge
[1] Ha empitjorat molt 26,6 23,5 29,5 31,0 24,7 25,1 23,8
[2] Ha empitjorat 48,6 48,4 48,9 46,6 49,7 50,5 48,3
[3] Segueix igual 12,8 15,4 10,3 10,2 16,4 13,3 11,5
[4] Ha millorat 8,0 9,3 6,7 9,9 7,3 7,2 6,7
[5] Ha millorat molt 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No ho sap 3,7 3,0 4,4 2,4 1,8 3,2 8,9
No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,7 0,4
Mitjana 2,03 2,11 1,94 1,99 2,06 2,03 2,02
Desviació 0,87 0,89 0,83 0,91 0,84 0,84 0,85

11.1.m. Les infraestrucutures
[1] Ha empitjorat molt 5,5 6,0 5,1 5,2 4,9 7,5 4,8
[2] Ha empitjorat 18,9 18,9 18,9 16,3 21,1 17,2 21,6
[3] Segueix igual 28,9 27,4 30,3 36,9 28,1 22,6 23,8
[4] Ha millorat 37,2 41,0 33,5 34,5 40,1 41,6 32,7
[5] Ha millorat molt 2,1 2,1 2,0 1,9 2,1 2,2 2,2
No ho sap 6,9 3,7 10,0 5,0 3,6 7,5 14,1
No contesta 0,5 0,9 0,1 0,2 0,0 1,4 0,7
Mitjana 3,12 3,15 3,09 3,12 3,14 3,15 3,07
Desviació 0,96 0,97 0,95 0,91 0,95 1,03 0,98

[1] Ha empitjorat molt 4,9 5,1 4,7 6,1 4,4 6,1 2,2
[2] Ha empitjorat 16,1 16,0 16,2 16,1 18,5 14,3 14,5
[3] Segueix igual 24,7 24,1 25,3 29,1 25,8 22,2 19,0
[4] Ha millorat 39,7 39,5 39,9 34,5 38,5 44,4 44,6
[5] Ha millorat molt 3,0 4,0 2,0 3,1 2,6 2,2 4,5
No ho sap 10,8 10,3 11,2 10,9 9,1 9,7 14,1
No contesta 0,8 0,9 0,7 0,2 1,0 1,1 1,1
Mitjana 3,23 3,24 3,21 3,14 3,18 3,25 3,41
Desviació 0,97 0,99 0,95 0,98 0,96 0,98 0,92

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aprova 54,1 55,5 52,7 55,6 50,5 55,2 55,8
Desaprova 34,2 35,5 33,0 33,6 40,1 32,6 28,6
No ho sap 8,0 6,3 9,8 8,3 5,7 8,6 10,4
No contesta 3,6 2,7 4,5 2,6 3,6 3,6 5,2

11.1.n. El funcionament del transport públic: interurbà, urbà

11.2. Vostè personalment, aprova o desaprova la tasca  del Govern de la Generalitat de Catalunya?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt dolenta 3,3 3,4 3,2 1,7 4,7 2,9 4,5
[1] 0,9 0,7 1,0 1,2 1,0 0,4 0,7
[2] 2,4 2,2 2,5 2,6 2,1 3,6 1,1
[3] 7,5 9,1 6,0 9,5 10,2 4,7 3,7
[4] 12,8 12,6 13,0 13,2 13,5 15,4 8,2
[5] 25,7 28,6 22,9 27,2 30,7 23,3 18,6
[6] 21,0 20,2 21,7 24,1 18,8 24,4 15,6
[7] 14,4 12,7 16,0 12,1 11,5 14,7 21,9
[8] 6,3 5,7 7,0 4,3 4,2 6,5 12,6
[9] 1,1 1,2 1,0 0,0 0,8 0,4 4,1
[10] Molt bona 1,4 0,9 1,9 0,9 0,3 1,4 3,7
No ho sap 2,5 1,6 3,3 3,1 1,0 1,4 4,8
No contesta 0,7 0,9 0,6 0,2 1,3 1,1 0,4
Mitjana 5,26 5,15 5,37 5,13 4,91 5,31 5,93
Desviació 1,88 1,84 1,92 1,66 1,83 1,81 2,18

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt eficientment 2,0 3,1 0,9 2,1 2,1 1,4 2,2
Bastant eficientment 29,0 31,7 26,3 30,7 29,9 31,2 22,7
Poc eficientment 41,0 40,1 41,8 46,1 39,6 38,7 37,2
Gens eficientment 14,4 14,1 14,7 12,1 18,5 15,8 10,8
No ho sap 12,7 9,9 15,4 8,7 8,9 11,5 25,7
No contesta 1,0 1,0 0,9 0,2 1,0 1,4 1,5

11.3. En conjunt, com qualificaria la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala 

 poc o gens eficientment?

de 0  a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona.

11.4. Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra els diners públics molt, bastant
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CONFIANÇA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt baixa 6,1 5,7 6,6 3,8 7,8 6,1 7,4
[1] 1,5 1,5 1,5 1,4 2,6 1,4 0,0
[2] 3,4 3,9 2,9 5,2 2,9 2,9 1,9
[3] 7,3 7,9 6,7 8,5 8,9 5,0 5,6
[4] 11,1 11,8 10,3 13,5 12,8 10,4 5,6
[5] 25,5 25,3 25,6 26,7 26,3 26,5 21,2
[6] 20,2 20,5 19,9 21,5 21,9 21,5 14,5
[7] 14,2 13,6 14,8 12,8 11,7 14,7 19,7
[8] 5,6 5,7 5,5 4,0 3,1 5,0 12,3
[9] 1,9 1,5 2,3 0,7 1,0 2,5 4,5
[10] Molt alta 1,3 1,5 1,2 0,9 0,3 1,1 3,7
No ho sap 1,5 0,4 2,5 0,9 0,3 1,8 3,7
No contesta 0,4 0,6 0,1 0,0 0,5 1,1 0,0
Mitjana 5,08 5,05 5,11 4,96 4,71 5,17 5,70
Desviació 2,11 2,09 2,14 1,90 2,07 2,09 2,40

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Ha augmentat 7,3 7,2 7,4 7,1 6,3 6,5 10,0
Es manté igual 57,4 59,0 55,9 59,8 55,7 59,1 54,3
Ha disminuït 33,2 32,3 34,1 31,7 37,2 32,3 30,9
No ho sap 1,6 1,2 2,0 1,4 0,3 1,4 4,1
No contesta 0,4 0,3 0,6 0,0 0,5 0,7 0,7

 en una escala de 0 a 10, on 0 és molt baixa i 10 molt alta?

 ha augmentat, ha disminuït o es manté igual?
13. En el darrer any, vostè diria que la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya 

12. En conjunt, com valoraria la seva confiança en el  Govern de la Generalitat de Catalunya 
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AMBIVALÈNCIA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Extremadament contradictòries 1,3 1,5 1,0 0,9 1,6 1,4 1,1
Molt contradictòries 7,7 7,8 7,7 6,4 10,9 6,5 6,7
Moderadament contradictòries 33,7 35,0 32,3 32,9 35,4 36,2 29,7
Una mica contradictòries 23,0 24,3 21,8 26,5 25,0 21,5 16,4
Gens contradictòries 24,3 25,0 23,6 25,3 20,6 21,5 30,9
No ho sap 7,9 4,3 11,4 7,1 4,7 10,0 11,5
No contesta 2,1 2,1 2,2 0,9 1,8 2,9 3,7

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Estatut/Autonomia 1,5 1,8 1,3 2,6 1,6 1,1 0,4
Finançament 1,3 1,6 1,0 1,4 1,8 1,4 0,4
Educació/Cultura 1,3 1,2 1,3 1,4 0,8 1,1 1,9
Temes socials 4,8 3,9 5,7 5,0 5,7 4,7 3,3
Discreció/Moderació/Seny 2,2 3,0 1,5 0,9 3,6 1,8 2,6
Bona gestió/Treball/Eficàcia 3,9 4,8 3,1 3,8 4,2 4,7 3,0
Bona actitud/Voluntat 1,6 1,3 1,9 0,9 1,8 1,8 2,2
Transport públic 1,7 1,5 1,9 2,4 0,8 1,1 2,6
José Montilla 1,8 2,2 1,5 0,5 1,6 2,5 3,7
Cultura catalana/Llengua 1,9 2,7 1,2 2,8 2,1 1,4 0,7
Infraestructures 2,7 3,9 1,6 2,1 3,9 2,2 2,6
Honestedat/Transparència/Propers 1,3 0,9 1,6 0,9 2,3 0,4 1,1
Medi ambient 1,0 1,5 0,6 0,7 1,8 1,4 0,0
Altres 8,6 9,6 7,7 11,8 7,6 7,5 6,3
Tot 4,7 4,8 4,7 5,0 3,1 4,3 7,1
Res 20,4 19,8 21,0 18,4 24,7 19,7 17,8
No ho sap 37,6 34,0 41,0 37,4 31,8 41,2 42,4
No contesta 1,5 1,5 1,6 1,9 0,8 1,8 1,9

 temps, cap a l'actuació del Govern de la Generalitat?

agrada de  l'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya?
15.1. I fent balanç d'aquests dos anys de legislatura, segons la seva opinió, que és el que més li 

14. Fins a quin punt té sentiments contradictoris, és a dir opinions positives i negatives al mateix 
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Gestió de la immigració 3,8 2,8 4,8 3,5 5,2 3,9 2,2
Polítiques socials 2,0 1,6 2,3 3,3 1,6 1,1 1,5
Temes educació 3,0 1,9 4,1 3,8 4,2 2,5 0,7
Gestió de l’atur 2,4 2,2 2,5 2,6 3,9 1,1 1,1
Polítiques lingüístiques 2,4 2,5 2,2 1,2 3,9 1,8 2,6
Tripartit 2,8 3,4 2,2 1,9 3,6 3,2 2,6
Desavinences al Govern 7,0 7,6 6,4 4,0 5,5 9,3 11,5
Finançament 2,2 3,0 1,5 3,1 1,8 3,2 0,4
Seguretat ciutadana 1,5 1,8 1,2 1,9 0,5 0,7 3,0
Habitatge 1,3 0,6 1,9 2,4 1,0 0,4 0,7
Estatut 1,5 1,9 1,0 2,4 1,6 1,1 0,4
Dependència Madrid/Relació 3,6 4,6 2,6 2,4 4,9 4,3 3,0
Corrupció/Desconfiança/Sous  polítics 3,4 2,7 4,1 2,1 3,9 4,3 3,7
Manca d’iniciativa/Passivitat 1,3 1,3 1,3 0,7 1,6 2,2 1,1
Gestió general del  Govern/Ineficaç 6,1 7,8 4,5 5,4 7,3 7,2 4,5
Justícia 0,3 0,4 0,1 0,2 0,3 0,4 0,4
Temes de trànsit i aparcament 1,0 1,5 0,6 0,9 1,8 0,0 1,1
Altres 10,8 11,8 9,9 12,3 8,9 11,5 10,8
Tot 4,9 3,9 5,8 3,8 4,9 5,4 5,9
Res 8,5 9,7 7,3 9,0 8,1 7,2 9,7
No ho sap 28,2 24,4 31,9 30,5 25,0 26,9 30,5
No contesta 2,0 2,1 1,9 2,6 0,5 2,5 2,6

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 0,7 0,6 0,9 0,5 0,3 2,2 0,4
Pensions 2,3 1,3 3,2 5,0 1,0 1,1 1,1
Beques per l'ensenyament 10,9 9,9 11,9 15,1 8,9 13,3 4,8
Prestacions atur 8,0 7,9 8,0 9,7 8,9 5,0 7,1
Serveis socials 7,3 8,1 6,6 10,9 10,9 2,9 1,1
Habitatges de protecció oficial 16,2 16,3 16,2 16,1 20,1 14,7 12,6
En cap d'elles 48,6 50,0 47,3 39,5 46,1 54,5 60,6
No ho sap 5,2 5,2 5,2 3,3 3,6 5,7 10,0
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,0 0,3 0,7 2,2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 34,4 33,8 34,9 40,0 36,5 37,3 19,7
Pensions 14,2 13,6 14,7 8,3 11,7 15,1 26,0
Beques per l'ensenyament 6,8 6,4 7,1 6,4 10,4 4,7 4,5
Prestacions atur 6,1 6,1 6,1 6,6 7,6 3,9 5,6
Serveis socials 5,2 6,0 4,5 6,1 4,7 6,1 3,7
Habitatges de protecció oficial 5,2 6,7 3,8 8,5 4,7 3,6 2,6
En cap d'elles 23,6 23,4 23,9 20,3 21,4 26,9 28,6
No ho sap 3,5 3,0 4,1 3,3 2,9 2,5 5,9
No contesta 0,9 0,9 0,9 0,5 0,3 0,0 3,3

 partides, digui'm, si us plau, en quina d'elles estaria disposat a acceptar un retall?

16. I en quina no ho admetria en cap cas?

16. Si el Govern hagués de retallar necessàriament la despesa pública en alguna de les següents 

15.2. I el que menys li agrada?
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ACTITUDS I VALORS POLÍTICS

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 7,4 10,2 4,7 7,8 7,0 7,5 7,1
Bastant 32,5 36,2 28,8 32,4 32,0 39,8 25,7
Poc 35,4 35,2 35,7 38,1 38,0 33,3 29,7
Gens 23,8 17,4 30,1 21,3 22,1 18,3 36,1
No ho sap 0,5 0,4 0,6 0,5 0,3 0,4 1,1
No contesta 0,4 0,6 0,1 0,0 0,5 0,7 0,4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
TVE1 9,4 9,1 9,8 7,1 6,5 9,7 17,1
TVE2 0,2 0,3 0,1 0,5 0,3 0,0 0,0
TV3 50,3 50,0 50,7 43,3 50,0 60,2 51,7
Canal 33 0,4 0,1 0,6 0,5 0,0 0,4 0,7
Tele 5 7,2 4,8 9,5 8,5 7,0 6,5 5,9
Antena 3 10,1 10,3 9,9 13,0 12,8 6,5 5,6
Canal Plus 0,1 0,1 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0
Canal Satélite Digital 0,3 0,6 0,0 0,7 0,0 0,4 0,0
Cuatro 3,4 3,9 2,9 5,0 2,9 3,6 1,5
La Sexta 1,0 1,8 0,3 1,7 1,8 0,0 0,0
Canal 3/24 2,1 3,1 1,2 3,1 2,3 1,4 1,1
Canal 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va veure les notícies 9,6 8,8 10,3 11,6 9,1 5,7 11,2
No té cap canal habitual 5,3 6,3 4,4 4,7 7,0 4,3 4,8
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,4 0,4 0,3 0,0 0,3 1,1 0,4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Extrema esquerra 5,3 5,7 4,9 6,4 4,7 5,4 4,5
[1] 1,8 1,9 1,6 2,6 1,0 2,2 1,1
[2] 6,6 6,1 7,1 9,2 5,2 7,5 3,7
[3] 14,8 14,4 15,1 18,2 16,7 13,6 7,8
[4] 13,3 15,4 11,2 14,9 13,8 13,6 9,7
[5] 33,5 34,3 32,8 28,8 33,3 33,7 40,9
[6] 7,1 7,9 6,3 6,6 7,6 6,1 8,2
[7] 3,4 3,1 3,6 2,6 4,7 3,6 2,6
[8] 2,6 2,2 2,9 3,1 3,4 1,4 1,9
[9] 0,4 0,3 0,6 0,2 0,0 0,4 1,5
[10] Extrema dreta 1,1 0,4 1,7 0,5 0,5 2,2 1,9
No ho sap 5,4 4,2 6,6 5,2 3,6 5,0 8,6
No contesta 4,7 3,9 5,5 1,7 5,5 5,4 7,8
Mitjana 4,25 4,19 4,31 3,96 4,33 4,23 4,65
Desviació 1,89 1,80 1,98 1,89 1,79 1,96 1,90

en quin punt se situaria vostè?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Mínim nacionalisme català 9,8 11,5 8,2 10,4 10,2 8,6 9,7
[1] 1,2 1,3 1,0 1,9 1,3 1,1 0,0
[2] 2,7 3,1 2,3 3,8 2,9 2,2 1,5
[3] 3,5 2,2 4,7 5,0 4,2 2,5 1,1
[4] 3,3 3,9 2,8 4,5 4,4 1,4 1,9
[5] 24,9 24,4 25,3 26,2 27,1 24,4 20,1
[6] 7,5 7,2 7,7 9,0 7,0 6,8 6,3
[7] 9,1 8,8 9,3 9,2 8,9 10,4 7,8
[8] 13,0 13,6 12,4 13,2 10,7 15,4 13,4
[9] 5,9 6,7 5,1 5,2 7,8 6,8 3,3
[10] Màxim nacionalisme català 12,4 12,0 12,8 7,6 10,7 14,3 20,4
No ho sap 4,1 2,7 5,5 3,1 2,3 2,9 9,7
No contesta 2,7 2,4 2,9 0,9 2,6 3,2 4,8
Mitjana 5,84 5,76 5,92 5,42 5,67 6,20 6,41
Desviació 2,94 3,03 2,85 2,83 2,92 2,89 3,09

17. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?

18. A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?

de 0 a 10 en la que 0 és extrema esquerra i  0 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

en la que 0 significa mínim nacionalisme català i 10 el màxim nacionalisme català, 

19. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. En una escala 

20. En relació al sentiment nacionalista, podria dir-me si us plau en una escala de 0 a 10, 
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[1] Només espanyol/a 5,4 5,8 4,9 4,7 6,3 4,3 6,3
[2] Més espanyol/a que català/ana 4,9 6,0 3,8 5,9 5,5 3,2 4,1
[3] Tan espanyol/a com català/na 38,7 36,4 41,0 43,0 38,3 36,2 35,3
[4] Més català/ana que espanyol/a 29,2 27,4 31,0 28,4 27,9 32,3 29,4
[5] Només català/ana 18,2 20,7 15,9 14,4 18,0 20,1 22,7
No ho sap 1,4 1,8 1,0 1,4 1,3 1,8 1,1
No contesta 2,1 1,9 2,3 2,1 2,9 2,2 1,1

en cadascuna d’elles?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
22.a. En els tribunals de  justicia
[0] Cap confiança 12,0 11,7 12,4 9,7 10,4 13,6 16,4
[1] 2,1 3,0 1,2 1,7 2,6 1,8 2,2
[2] 7,1 6,9 7,3 5,7 6,5 10,4 6,7
[3] 8,1 8,4 7,9 6,9 9,1 9,7 7,1
[4] 14,7 16,0 13,4 15,1 13,5 15,4 14,9
[5] 20,9 21,3 20,5 23,4 23,2 18,6 16,0
[6] 11,7 12,3 11,2 14,4 13,3 9,3 7,8
[7] 8,3 8,7 7,9 11,8 10,4 5,0 3,0
[8] 5,2 4,8 5,5 6,4 5,7 4,7 3,0
[9] 1,1 0,7 1,5 1,2 1,3 0,7 1,1
[10] Molta confiança 0,7 0,4 0,9 0,2 0,8 1,1 0,7
No ho sap 7,5 5,1 9,8 3,3 2,6 9,3 19,0
No contesta 0,7 0,7 0,7 0,2 0,5 0,4 2,2
Mitjana 4,25 4,21 4,29 4,61 4,45 3,90 3,62
Desviació 2,38 2,32 2,44 2,26 2,34 2,40 2,47

22.b. En els partits polítics
[0] Cap confiança 14,2 13,8 14,6 12,1 15,4 14,0 16,0
[1] 2,7 3,4 1,9 3,3 3,1 2,5 1,1
[2] 8,3 9,6 7,1 9,5 9,9 8,6 4,1
[3] 13,7 15,7 11,6 15,1 14,6 13,6 10,0
[4] 17,0 18,9 15,3 19,9 18,2 16,1 11,9
[5] 22,4 21,3 23,6 21,0 24,7 21,5 22,3
[6] 9,7 7,6 11,8 10,4 7,0 12,2 10,0
[7] 4,1 3,4 4,7 4,7 3,6 3,6 4,1
[8] 1,7 1,5 1,9 0,7 0,5 2,5 4,1
[9] 0,7 0,6 0,9 0,5 0,5 1,1 1,1
[10] Molta confiança 0,5 0,1 0,9 0,2 0,3 0,7 1,1
No ho sap 3,6 2,8 4,4 1,7 1,6 2,9 10,4
No contesta 1,3 1,2 1,5 0,9 0,5 0,7 3,7
Mitjana 3,71 3,55 3,88 3,70 3,50 3,81 3,97
Desviació 2,18 2,08 2,27 2,04 2,07 2,25 2,48

22.c. En el seu ajuntament
[0] Cap confiança 8,6 8,8 8,3 8,3 8,3 9,7 8,2
[1] 1,3 1,6 1,0 1,7 2,3 0,7 0,0
[2] 4,7 4,8 4,7 5,2 6,5 5,0 1,1
[3] 7,1 7,9 6,3 6,6 9,9 5,7 5,2
[4] 9,2 9,6 8,9 10,4 9,9 9,0 6,7
[5] 18,2 18,6 17,8 17,3 18,8 21,9 14,9
[6] 17,4 17,5 17,3 22,0 14,8 17,6 13,8
[7] 12,6 12,6 12,7 13,9 14,6 12,2 8,2
[8] 10,7 10,6 10,8 7,3 10,2 10,8 16,7
[9] 2,1 2,1 2,0 1,4 1,0 1,8 4,8
[10] Molta confiança 4,0 3,1 4,8 3,1 2,1 3,2 8,9
No ho sap 3,4 2,1 4,7 2,6 1,3 2,2 8,9
No contesta 0,7 0,6 0,9 0,2 0,3 0,4 2,6
Mitjana 5,18 5,08 5,28 5,06 4,89 5,11 5,94
Desviació 2,52 2,50 2,54 2,40 2,44 2,49 2,74

21. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...

22. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa 
 que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè 
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22.d. En el Govern Central
[0] Cap confiança 12,0 12,0 11,9 10,2 10,2 14,7 14,5
[1] 1,8 2,4 1,2 1,4 2,9 1,8 0,7
[2] 6,1 6,6 5,5 6,6 7,8 5,4 3,3
[3] 9,1 10,2 8,0 11,1 10,2 6,8 6,7
[4] 13,9 15,0 12,8 16,3 15,9 13,6 7,4
[5] 22,7 22,6 22,9 21,7 22,7 25,4 21,6
[6] 15,6 14,8 16,3 15,8 17,2 14,7 13,8
[7] 9,3 8,7 9,9 10,6 7,6 9,7 9,3
[8] 3,8 3,9 3,8 3,1 2,6 2,9 7,8
[9] 0,9 0,9 0,9 0,0 0,8 1,1 2,2
[10] Molta confiança 1,6 0,9 2,3 0,7 0,8 1,8 4,1
No ho sap 2,8 1,8 3,8 1,7 1,6 1,8 7,4
No contesta 0,5 0,3 0,7 0,7 0,0 0,4 1,1
Mitjana 4,38 4,26 4,51 4,33 4,24 4,30 4,77
Desviació 2,36 2,31 2,40 2,17 2,19 2,44 2,76

22.e. En els sindicats
[0] Cap confiança 15,1 16,5 13,7 9,2 17,2 19,4 16,7
[1] 1,7 1,9 1,5 1,9 2,1 1,4 1,1
[2] 5,2 7,5 2,9 4,7 6,3 4,7 4,8
[3] 8,3 8,1 8,6 7,1 9,1 10,4 7,1
[4] 12,8 13,0 12,7 12,8 13,5 16,1 8,6
[5] 19,0 19,6 18,5 21,3 21,9 17,9 12,6
[6] 11,4 11,5 11,4 16,5 10,4 7,9 8,6
[7] 9,3 9,9 8,7 16,1 9,6 3,6 4,1
[8] 3,6 3,7 3,5 4,3 3,1 3,9 3,0
[9] 0,8 0,7 0,9 0,5 0,5 0,7 1,9
[10] Molta confiança 0,8 0,4 1,2 0,7 0,5 1,1 1,1
No ho sap 10,4 5,8 14,8 4,0 5,5 10,4 27,5
No contesta 1,5 1,2 1,7 0,9 0,3 2,5 3,0
Mitjana 4,10 3,99 4,23 4,71 3,93 3,64 3,75
Desviació 2,48 2,47 2,47 2,25 2,44 2,50 2,74

[0] Cap confiança 6,2 5,8 6,6 5,9 6,8 5,4 6,7
[1] 1,3 2,2 0,3 0,9 1,8 1,4 0,7
[2] 4,3 4,6 3,9 3,5 7,0 3,6 2,2
[3] 6,7 7,2 6,3 9,0 6,5 6,1 4,1
[4] 13,0 13,8 12,2 16,1 14,1 10,8 8,9
[5] 24,6 25,0 24,3 22,2 27,3 25,8 23,4
[6] 18,1 18,0 18,2 22,2 16,1 21,9 10,4
[7] 11,9 11,2 12,5 11,6 11,7 10,8 13,8
[8] 7,6 7,2 8,0 5,4 5,7 7,2 14,1
[9] 1,4 2,1 0,7 0,0 1,0 2,2 3,3
[10] Molta confiança 2,1 1,2 2,9 1,2 0,8 2,5 4,8
No ho sap 2,1 1,0 3,2 1,2 0,8 2,2 5,6
No contesta 0,7 0,6 0,9 0,7 0,3 0,4 1,9
Mitjana 5,05 4,96 5,15 4,89 4,75 5,20 5,62
Desviació 2,18 2,16 2,20 2,00 2,13 2,15 2,45

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
PPC 2,8 2,7 2,9 2,4 3,4 2,2 3,3
CiU 18,5 17,4 19,7 10,4 19,3 20,8 27,9
ERC 10,6 12,1 9,0 11,8 13,3 8,6 6,7
PSC 28,0 26,3 29,7 20,8 28,6 34,1 32,3
ICV-EUiA 6,2 7,0 5,4 9,0 6,0 6,1 2,2
C's 1,1 1,3 0,9 1,2 1,8 0,4 0,7
Altres partits 0,7 0,4 0,9 1,2 0,8 0,0 0,4
Nul 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 2,2 2,2 2,2 3,8 1,3 2,9 0,4
No va votar 14,1 15,3 13,0 20,8 14,3 8,6 8,9
No podia votar 4,7 4,0 5,4 11,3 2,6 1,8 0,4
No ho sap 2,4 1,6 3,1 1,2 1,8 3,2 4,1
No contesta 8,7 9,4 8,0 6,1 6,8 11,5 12,6

22.f. En el Govern de la  Generalitat

23. Em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions  autonòmiques?
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al Parlament de Catalunya.
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
24.a. PPC
[0] Gens probable 66,6 68,0 65,4 67,1 66,7 71,7 60,6
[1] 2,4 3,1 1,6 2,1 2,6 2,5 2,2
[2] 3,6 3,9 3,3 4,3 4,2 2,5 3,0
[3] 3,0 3,1 2,8 4,3 2,9 1,1 3,0
[4] 3,2 3,6 2,9 1,7 3,9 3,6 4,5
[5] 7,2 6,6 7,7 7,6 7,3 6,5 7,1
[6] 2,5 2,5 2,5 3,5 2,6 1,8 1,5
[7] 2,1 2,1 2,0 2,1 1,6 1,4 3,3
[8] 1,7 1,6 1,7 1,4 2,9 0,7 1,5
[9] 0,5 0,1 0,9 0,7 0,5 0,4 0,4
[10] Molt probable 1,4 1,0 1,7 0,9 2,1 0,7 1,9
No ho sap 2,9 1,2 4,5 2,1 1,3 3,6 5,6
No contesta 3,0 3,0 2,9 2,1 1,6 3,6 5,6
Mitjana 1,37 1,28 1,46 1,37 1,51 1,02 1,54
Desviació 2,48 2,35 2,61 2,44 2,64 2,15 2,62

24.b. CiU
[0] Gens probable 23,3 24,3 22,4 27,2 24,7 21,9 16,7
[1] 1,2 1,8 0,6 1,4 1,6 0,7 0,7
[2] 6,0 7,0 4,9 7,6 5,2 5,4 5,2
[3] 6,2 5,2 7,1 7,6 7,0 6,1 3,0
[4] 7,6 9,1 6,1 9,0 7,6 9,7 3,3
[5] 15,9 16,5 15,4 15,4 19,0 14,3 14,1
[6] 8,8 9,3 8,3 7,8 7,3 11,8 9,3
[7] 6,4 6,4 6,4 5,4 5,5 7,2 8,6
[8] 7,7 7,5 7,9 7,8 9,1 4,7 8,6
[9] 1,5 1,3 1,7 0,9 1,8 1,1 2,6
[10] Molt probable 9,2 7,5 10,9 4,5 8,1 10,8 16,7
No ho sap 3,3 1,5 5,1 3,8 1,3 2,5 6,3
No contesta 2,8 2,5 3,1 1,7 1,8 3,9 4,8
Mitjana 4,34 4,15 4,53 3,73 4,24 4,44 5,39
Desviació 3,27 3,18 3,36 3,06 3,24 3,24 3,46

 de probable que vostè voti a cadascun dels següents partits o coalicions en unes futures eleccions 
24. En una escala de 0 a 10 en la que 0 és gens probable i 10 molt probable, valori com és 
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24.c. ERC
[0] Gens probable 35,5 34,7 36,2 30,3 38,5 34,1 40,9
[1] 2,1 3,0 1,2 2,6 2,6 2,2 0,4
[2] 6,9 9,0 4,8 6,9 7,3 7,5 5,6
[3] 6,7 6,9 6,6 7,3 4,9 9,3 5,6
[4] 8,8 9,4 8,2 9,0 9,4 9,0 7,4
[5] 12,2 12,3 12,1 12,1 13,3 13,6 9,3
[6] 6,9 7,2 6,7 7,3 6,5 7,2 6,7
[7] 5,9 5,1 6,7 8,0 4,7 4,3 5,9
[8] 2,9 2,8 2,9 4,3 1,8 2,5 2,6
[9] 1,5 1,5 1,6 1,9 2,6 0,4 0,7
[10] Molt probable 4,2 4,3 4,1 5,0 4,9 2,9 3,3
No ho sap 3,5 1,2 5,7 3,3 1,6 3,2 6,7
No contesta 3,0 2,5 3,3 2,1 1,8 3,9 4,8
Mitjana 3,14 3,11 3,18 3,55 3,06 2,95 2,79
Desviació 3,07 3,02 3,12 3,14 3,13 2,82 3,06

24.d. PSC
[0] Gens probable 21,3 22,9 19,8 20,1 24,7 18,3 21,6
[1] 2,0 3,0 1,0 1,9 1,8 2,5 1,9
[2] 3,6 4,2 3,1 4,7 3,6 3,2 2,2
[3] 5,5 6,0 5,1 5,7 6,0 6,5 3,7
[4] 7,5 9,0 6,0 9,0 8,1 6,8 4,8
[5] 17,3 17,4 17,3 16,1 19,3 18,3 15,6
[6] 10,4 11,1 9,8 13,0 9,4 10,0 8,2
[7] 8,4 7,6 9,2 9,2 8,3 6,8 8,9
[8] 7,1 6,9 7,3 6,4 7,6 7,2 7,4
[9] 3,5 3,0 3,9 3,1 2,1 5,0 4,5
[10] Molt probable 7,2 5,4 9,0 5,4 6,3 8,6 10,0
No ho sap 3,2 1,0 5,2 3,3 1,0 2,9 6,3
No contesta 3,0 2,5 3,3 2,1 1,8 3,9 4,8
Mitjana 4,52 4,23 4,81 4,45 4,24 4,76 4,80
Desviació 3,18 3,09 3,25 3,04 3,14 3,20 3,43

24.e. ICV-EUiA
[0] Gens probable 26,8 26,2 27,4 21,3 28,6 26,2 33,5
[1] 1,9 2,7 1,2 1,4 2,6 2,2 1,5
[2] 6,1 7,9 4,2 7,3 6,5 4,7 4,8
[3] 8,0 9,1 6,8 8,3 8,6 10,4 4,1
[4] 9,7 9,4 10,0 8,3 7,6 15,1 9,7
[5] 14,0 13,5 14,6 14,7 14,8 13,3 12,6
[6] 10,8 11,5 10,0 13,7 9,1 10,0 9,3
[7] 6,1 6,7 5,5 6,4 8,3 3,9 4,8
[8] 5,2 3,9 6,6 7,1 6,3 3,6 2,6
[9] 1,5 1,8 1,2 1,9 0,8 2,2 1,1
[10] Molt probable 2,6 2,7 2,5 3,3 2,3 1,8 2,6
No ho sap 4,1 1,9 6,3 4,3 2,1 2,5 8,6
No contesta 3,2 2,5 3,8 2,1 2,3 4,3 4,8
Mitjana 3,62 3,58 3,67 4,07 3,55 3,47 3,14
Desviació 2,92 2,88 2,96 2,92 2,95 2,76 2,98
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24.f. C's
[0] Gens probable 53,1 56,7 49,5 48,2 57,0 59,9 48,0
[1] 3,3 4,2 2,5 5,0 2,9 2,9 1,9
[2] 4,5 5,4 3,6 4,0 4,4 3,9 5,9
[3] 4,8 5,2 4,4 5,7 3,9 4,7 4,8
[4] 5,7 6,1 5,2 6,9 5,7 5,0 4,5
[5] 8,1 6,3 9,9 10,4 8,6 5,4 6,7
[6] 3,7 3,4 3,9 5,2 3,4 3,2 2,2
[7] 2,4 2,2 2,5 3,8 3,1 0,4 1,1
[8] 1,7 1,8 1,6 2,4 2,1 1,1 0,7
[9] 0,6 0,4 0,7 0,2 0,8 0,7 0,7
[10] Molt probable 1,0 0,6 1,5 0,9 0,5 1,1 1,9
No ho sap 8,0 4,8 11,1 5,0 5,2 7,9 16,7
No contesta 3,2 2,7 3,6 2,4 2,3 3,9 4,8
Mitjana 1,78 1,59 1,97 2,13 1,74 1,35 1,68
Desviació 2,57 2,41 2,71 2,67 2,57 2,34 2,57
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Catalunya 70,9 71,4 70,5 80,6 76,0 59,5 60,2
Altres comunitats autònomes 22,7 22,8 22,6 8,3 16,9 37,6 37,9
Unió Europea 1,7 1,9 1,5 3,3 1,6 0,4 0,7
Resta del món 4,6 3,9 5,2 7,6 5,2 2,5 1,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma 307 152 155 35 65 105 102
Andalusia 47,6 49,3 45,8 22,9 46,2 56,2 48,0
Aragó 6,2 5,3 7,1 2,9 3,1 6,7 8,8
Astúries 1,0 1,3 0,6 2,9 0,0 1,0 1,0
Balears 1,0 1,3 0,6 5,7 0,0 0,0 1,0
Canàries 0,3 0,7 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0
Cantàbria 1,3 2,6 0,0 0,0 4,6 1,0 0,0
Castella-Lleó 7,8 7,9 7,7 8,6 3,1 7,6 10,8
Castella-La Manxa 4,9 3,3 6,5 5,7 7,7 1,9 5,9
Comunitat Valenciana 5,5 5,9 5,2 14,3 0,0 7,6 3,9
Extremadura 7,5 9,2 5,8 5,7 12,3 8,6 3,9
Galícia 6,5 6,6 6,5 14,3 9,2 2,9 5,9
La Rioja 0,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 2,0
Madrid 2,9 2,6 3,2 8,6 7,7 0,0 1,0
Múrcia 2,6 2,0 3,2 0,0 1,5 1,9 4,9
Navarra 2,0 0,7 3,2 5,7 0,0 2,9 1,0
País Basc 2,0 0,7 3,2 0,0 4,6 1,0 2,0
Ceuta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Nascuts fora de Catalunya 392 191 201 81 91 113 107
1920-1930 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9
1931-1940 1,0 0,5 1,5 0,0 0,0 0,0 3,7
1941-1950 6,4 6,3 6,5 0,0 0,0 5,3 17,8
1951-1960 13,8 12,0 15,4 1,2 2,2 17,7 29,0
1961-1970 32,4 33,0 31,8 6,2 29,7 46,0 40,2
1971-1980 15,1 17,3 12,9 9,9 26,4 20,4 3,7
1981-1990 7,9 9,9 6,0 8,6 17,6 6,2 0,9
1991-2000 7,4 4,2 10,4 17,3 13,2 2,7 0,0
2001-2008 14,8 16,2 13,4 56,8 11,0 1,8 0,0
No contesta 1,0 0,5 1,5 0,0 0,0 0,0 3,7

C100. Em podria dir on va  néixer?

C101. A quina Comunitat  Autònoma va néixer vostè?

C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Catalunya 45,4 45,4 45,4 43,0 45,1 45,9 49,1
Altres comunitats autònomes 47,9 48,7 47,2 44,7 49,0 50,5 48,7
Unió Europea 1,8 1,9 1,7 3,8 1,6 0,4 0,7
Resta del món 4,6 3,4 5,7 8,3 4,4 2,5 1,1
No ho sap 0,1 0,3 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma pare 649 325 324 189 188 141 131
Andalusia 45,3 46,2 44,4 43,4 47,9 46,8 42,7
Aragó 5,7 4,9 6,5 3,7 2,1 9,2 9,9
Astúries 0,6 0,9 0,3 1,1 0,0 0,0 1,5
Balears 0,9 1,2 0,6 1,1 1,1 0,0 1,5
Canàries 0,5 0,6 0,3 0,5 1,1 0,0 0,0
Cantàbria 1,1 1,5 0,6 1,6 1,6 0,7 0,0
Castella-Lleó 8,5 8,3 8,6 10,6 5,3 8,5 9,9
Castella-La Manxa 7,9 6,8 9,0 6,3 12,2 5,0 6,9
Comunitat Valenciana 4,6 4,6 4,6 4,8 1,6 7,1 6,1
Extremadura 7,2 8,9 5,6 7,9 9,6 7,1 3,1
Galícia 5,2 4,9 5,6 6,3 4,8 2,8 6,9
La Rioja 0,5 0,6 0,3 0,5 0,5 0,0 0,8
Madrid 2,8 1,8 3,7 5,3 3,2 0,0 1,5
Múrcia 6,6 6,2 7,1 5,3 5,9 9,9 6,1
Navarra 1,1 0,9 1,2 0,5 1,1 1,4 1,5
País Basc 0,6 0,6 0,6 0,5 0,5 0,7 0,8
Ceuta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0
No contesta 0,8 0,9 0,6 0,5 1,1 0,7 0,8

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Catalunya 47,2 46,7 47,6 46,6 46,1 47,3 49,4
Altres comunitats autònomes 46,1 47,2 45,0 41,6 48,2 49,1 46,8
Unió Europea 2,1 2,1 2,0 4,3 0,8 0,7 1,9
Resta del món 4,6 3,7 5,4 7,6 4,9 2,5 1,5
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare?

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare?

C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare?

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma mare 624 315 309 176 185 137 126
Andalusia 47,3 48,6 46,0 50,6 46,5 47,4 43,7
Aragó 6,7 6,7 6,8 4,0 4,3 9,5 11,1
Astúries 1,0 1,3 0,6 1,1 1,1 0,7 0,8
Balears 0,8 1,0 0,6 0,6 0,5 0,0 2,4
Canàries 0,6 1,0 0,3 1,1 0,0 1,5 0,0
Cantàbria 1,0 1,6 0,3 0,6 2,2 0,7 0,0
Castella-Lleó 6,4 6,7 6,1 5,1 4,9 9,5 7,1
Castella-La Manxa 7,2 5,7 8,7 8,5 9,7 1,5 7,9
Comunitat Valenciana 5,6 5,1 6,1 4,5 3,8 7,3 7,9
Extremadura 7,7 8,3 7,1 10,2 8,1 8,0 3,2
Galícia 5,1 4,1 6,1 4,5 6,5 4,4 4,8
La Rioja 0,8 1,0 0,6 0,6 1,1 0,0 1,6
Madrid 1,4 1,0 1,9 2,3 2,2 0,7 0,0
Múrcia 5,1 5,1 5,2 2,8 5,9 5,1 7,1
Navarra 1,0 0,6 1,3 1,1 0,0 2,2 0,8
País Basc 1,0 1,0 1,0 0,6 1,1 0,7 1,6
Ceuta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0,3 0,6 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0
No ho sap 0,5 0,0 1,0 1,1 0,5 0,0 0,0
No contesta 0,5 1,0 0,0 0,0 1,1 0,7 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Catòlic/a practicant 18,7 14,4 22,9 6,9 10,2 20,8 47,2
Catòlic/a no practicant 46,6 44,6 48,5 38,1 53,4 55,2 41,3
Altres religions practicant 1,8 2,2 1,3 2,6 2,1 1,1 0,7
Altres religions no practicant 1,0 1,2 0,9 1,9 0,5 1,1 0,4
Agnòstic/a 14,2 17,8 10,8 17,0 17,4 11,5 8,2
No creient/ Ateu/ea 16,7 18,9 14,6 32,2 15,6 9,0 1,9
No ho sap 0,4 0,3 0,4 0,7 0,5 0,0 0,0
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,7 0,3 1,4 0,4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Treballa 53,3 58,4 48,3 59,8 80,5 54,1 3,3
Jubilat/da o pensionista (abans  ha treballat) 21,5 20,4 22,7 1,9 2,6 16,8 84,4
Jubilat/da o pensionista (abans  NO ha treballat) 2,3 0,6 3,9 0,5 0,0 1,8 8,9
Aturat/da (abans ha treballat) 8,8 9,1 8,4 13,0 8,9 10,0 0,7
Aturat/da (busca la primera  feina) 0,6 0,6 0,6 0,2 1,6 0,4 0,0
Estudiant 6,3 7,3 5,4 19,4 0,8 0,4 0,0
Treball domèstic no remunerat 4,4 0,9 7,7 2,1 3,9 10,8 1,9
Està de baixa 0,7 0,7 0,7 0,7 1,0 1,1 0,0
Una altra situació 1,8 1,8 1,9 2,1 0,5 4,3 0,7
No contesta 0,2 0,1 0,3 0,2 0,3 0,4 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat treballa 732 395 337 256 313 154 9
Assalariat/da fix/a 71,3 72,9 69,4 66,8 77,6 68,8 22,2
Assalariat/da eventual/interí/na 9,8 7,6 12,5 18,8 5,1 4,5 11,1
Empresari/a o professional amb  assalariats/des 3,4 3,8 3,0 2,3 3,2 5,2 11,1
Professional o treballador/a  autònom/a
 sense assalariats/des 13,1 14,9 11,0 9,0 12,1 19,5 55,6
Ajuda familiar 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0
Membre de cooperativa 0,3 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0
Una altra situació 1,4 0,5 2,4 2,0 1,0 1,3 0,0
No contesta 0,5 0,3 0,9 1,2 0,3 0,0 0,0

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare?

C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...

C400. A quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment?

C410. Vostè treballa  com...?
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Sense estudis 4,4 3,3 5,5 0,2 1,0 5,7 14,5
Estudis primaris no acabats 10,4 9,0 11,8 2,6 3,6 10,4 32,3
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 29,5 30,4 28,7 23,6 28,6 36,9 32,3
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3,
Batxiller superior (l’antic) 28,8 29,9 27,7 34,5 34,9 27,2 12,6
Universitari grau mig 9,2 9,1 9,3 13,9 11,5 6,1 1,9
Universitari grau superior 17,0 17,7 16,4 24,8 20,1 12,9 4,8
Altres 0,3 0,4 0,1 0,0 0,3 0,4 0,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,1 0,4 0,2 0,0 0,4 0,7

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Casat/da 53,1 51,2 55,0 24,6 67,7 71,0 58,7
Amb parella estable 8,6 9,1 8,0 18,9 7,8 1,8 0,4
Divorciat/da 3,3 2,8 3,8 1,7 4,9 5,0 1,9
Separat/da 3,3 3,4 3,2 1,7 5,2 3,9 2,6
Vidu/a 7,5 4,8 10,2 0,5 0,8 7,5 28,3
Solter 24,0 28,4 19,7 52,5 13,5 10,8 7,8
No contesta 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Cap 36,0 41,0 31,1 76,4 20,6 18,3 13,0
1 18,4 16,3 20,4 12,1 26,0 19,4 16,4
2 30,4 29,6 31,1 8,3 44,3 41,6 33,8
3 9,7 8,1 11,2 2,8 7,6 13,3 19,7
4 3,6 3,3 3,9 0,5 1,3 5,7 9,7
5 1,1 1,2 1,0 0,0 0,0 1,1 4,5
6 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,4 1,5
7 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
8 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7
9 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
Mitjana 1,33 1,20 1,45 0,39 1,43 1,75 2,23
Desviació 1,30 1,24 1,34 0,79 0,94 1,21 1,52

C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit?

C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil?

C610. Quants fills té?
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 45,8 44,0 47,6 39,2 43,2 50,9 54,6
Castellà 38,1 37,9 38,3 46,1 33,9 35,8 33,8
Totes dues 13,9 16,0 11,8 11,6 20,1 12,9 9,7
Altres situacions 2,1 2,1 2,0 2,8 2,9 0,4 1,5
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 25,5 26,8 24,3 28,8 35,9 29,7 1,1
Castellà 10,8 11,7 10,0 13,7 16,1 9,3 0,4
Totes dues 16,0 18,7 13,4 16,5 26,6 14,7 1,5
Altres situacions 1,3 1,9 0,7 0,9 2,3 1,4 0,4
No procedeix 46,2 40,9 51,4 40,0 18,8 44,8 96,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 39,5 39,1 39,9 32,9 36,7 44,1 49,1
Castellà 30,0 29,6 30,3 36,9 27,6 26,5 26,0
Totes dues 28,6 29,5 27,8 27,2 33,6 28,0 24,5
Altres situacions 1,8 1,6 2,0 3,1 2,1 1,4 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Classe baixa 7,4 7,2 7,6 3,1 7,3 6,8 14,9
Classe mitjana baixa 19,9 19,6 20,1 15,8 19,0 24,7 22,3
Classe mitjana 62,6 62,6 62,6 66,9 66,1 59,1 54,3
Classe mitjana alta 8,2 8,7 7,7 12,8 6,3 6,1 5,9
Classe alta 1,1 0,7 1,5 0,9 1,0 1,8 0,7
No ho sap 0,3 0,4 0,1 0,0 0,0 0,7 0,7
No contesta 0,6 0,7 0,4 0,5 0,3 0,7 1,1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
1 16,2 16,0 16,3 10,6 9,6 14,0 36,4
2 31,6 30,5 32,6 25,5 16,7 41,9 51,7
3 23,7 23,1 24,3 27,4 28,9 26,5 7,4
4 21,5 24,4 18,8 25,8 36,5 12,9 2,6
5 5,3 4,5 6,1 8,0 7,6 2,9 0,4
6 0,8 0,9 0,7 1,2 0,5 1,1 0,4
7 0,4 0,1 0,6 0,2 0,0 0,7 0,7
8 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,4 0,3 0,6 1,2 0,3 0,0 0,0
Mitjana 2,72 2,75 2,70 3,00 3,17 2,55 1,85
Desviació 1,21 1,21 1,22 1,19 1,11 1,11 0,97

C701. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  casa:

C702. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  la feina:

C703. Em podria dir quina  llengua parla habitualment  amb els amics:

C320. En la seva opinió, quin  del següents termes defineix  millor la seva classe social?

C330. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA),
 d'aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
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Valoració del govern. Febrer 2009

/ 74



TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Fins a 1.000€ 14,0 9,7 18,2 6,1 6,3 10,8 40,9
Entre 1.001€ i 2.000€ 27,5 29,0 26,1 20,3 30,7 33,3 28,3
Entre 2.001€ i 3.000€ 23,2 24,4 22,0 28,6 28,1 22,2 8,6
Entre 3.001€ i 4.000€ 12,1 13,2 11,1 16,1 14,6 12,9 1,5
Entre 4.001€ i 5.000€ 4,1 4,9 3,3 5,7 5,2 3,2 1,1
Més de 5.000€ 1,6 1,5 1,7 2,6 1,8 1,4 0,0
No ho sap 8,2 7,5 8,9 13,0 4,2 6,5 8,2
No contesta 9,2 9,7 8,7 7,6 9,1 9,7 11,5

C340. Sumant els ingressos nets mensuals d'aquestes <C330> persones, aproximadament, quins són 
els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Província
Barcelona 1000 48,8 51,2 31,2 28,4 20,6 19,8
Girona 132 51,5 48,5 31,1 28,8 21,2 18,9
Lleida 79 51,9 48,1 30,4 27,8 19,0 22,8
Tarragona 144 49,3 50,7 31,9 27,8 20,8 19,4

Grandària
Menys de 2.000 habitants 69 52,2 47,8 26,1 26,1 23,2 24,6
De 2.001 a 10.000 habitants 189 50,8 49,2 29,6 30,7 20,1 19,6
De 10.001 a 50.000 habitants 345 50,4 49,6 32,8 29,6 20,3 17,4
De 50.001 a 150.000 habitants 279 49,1 50,9 33,3 28,7 20,4 17,6
De 150.001 a 1.000.000 habitants 163 49,1 50,9 32,5 27,6 20,2 19,6
Més d'1.000.000 habitants 310 46,8 53,2 29,0 26,1 21,0 23,9

Sexe
Home 668 100,0 0,0 33,1 29,9 20,2 16,8
Dona 687 0,0 100,0 29,4 26,8 21,0 22,9

Edat
De 18 a 34 anys 423 52,2 47,8 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 384 52,1 47,9 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 279 48,4 51,6 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 64 anys 269 41,6 58,4 0,0 0,0 0,0 100,0

Sexe Edat
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

INFORMACIÓ

època d'eleccions, i d'altres que no. En quina mesura diria vostè que està informat 
de l'activitat del Govern: molt, bastant, poc o gens?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 66 72,7 27,3 12,1 43,9 21,2 22,7
Bastant 467 56,5 43,5 24,6 28,5 25,5 21,4
Poc 592 43,4 56,6 35,8 26,0 19,9 18,2
Gens 213 43,7 56,3 39,4 30,5 9,9 20,2
No ho sap 9 11,1 88,9 44,4 11,1 33,3 11,1
No contesta 8 62,5 37,5 0,0 25,0 50,0 25,0

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 18 55,6 44,4 33,3 22,2 16,7 27,8
CiU 129 41,1 58,9 26,4 29,5 22,5 21,7
ERC 850 57,3 42,7 28,4 30,8 23,4 17,4
PSC 969 54,1 45,9 29,3 29,5 22,3 18,9
ICV-EUiA 682 60,4 39,6 30,5 30,4 22,6 16,6
C's 3 33,3 66,7 0,0 0,0 100,0 0,0
Tripartit 35 34,3 65,7 20,0 28,6 31,4 20,0
Altres 11 36,4 63,6 0,0 45,5 18,2 36,4
No ho sap 292 36,3 63,7 40,4 25,0 12,3 22,3
No contesta 8 37,5 62,5 37,5 0,0 37,5 25,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí coneix 660 60,3 39,7 30,2 30,9 22,4 16,5
No coneix 395 40,8 59,2 26,1 27,1 23,3 23,5
No ho sap 292 36,3 63,7 40,4 25,0 12,3 22,3
No contesta 8 37,5 62,5 37,5 0,0 37,5 25,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Encert data (dia, mes i any) 9 77,8 22,2 55,6 0,0 33,3 11,1
Encert mes i any 16 25,0 75,0 18,8 50,0 31,3 0,0
Encert any/temps 228 62,7 37,3 28,5 30,3 23,2 18,0
No encert 146 49,3 50,7 32,2 30,8 24,0 13,0
No ho sap 944 46,2 53,8 31,7 27,2 19,4 21,7
No contesta 12 50,0 50,0 33,3 41,7 0,0 25,0

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 653 58,3 41,7 30,5 31,4 23,3 14,9
CiU 769 56,4 43,6 28,7 30,8 22,2 18,2
ERC 832 56,6 43,4 30,2 29,7 22,5 17,7
PSC 874 54,7 45,3 29,9 29,2 22,4 18,5
ICV-EUiA 717 58,3 41,7 30,5 30,7 22,5 16,3
C's 431 65,2 34,8 28,1 34,6 22,7 14,6
Tripartit 12 41,7 58,3 0,0 75,0 25,0 0,0
Altres 33 33,3 66,7 27,3 15,2 36,4 21,2
No ho sap 372 35,5 64,5 35,8 25,5 16,7 22,0
No contesta 9 44,4 55,6 22,2 33,3 22,2 22,2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Complert (Encert 6 partits) 292 66,4 33,6 28,8 34,2 23,6 13,4
Menciona 5 partits 257 55,6 44,4 30,4 30,7 23,3 15,6
No encert 425 45,9 54,1 29,6 25,2 20,2 24,9
No ho sap 372 35,5 64,5 35,8 25,5 16,7 22,0
No contesta 9 44,4 55,6 22,2 33,3 22,2 22,2

1. Hi ha persones que segueixen l'actuació del Govern de la Generalitat encara que no estem 

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.2. Em podria dir la data de les últimes eleccions al Parlament de Catalunya que s'han celebrat?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals
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PERCEPCIÓ DE PROBLEMES

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Atur i precarietat laboral 750 49,1 50,9 28,0 31,3 22,9 17,7
Funcionament de l'economia 402 50,7 49,3 34,8 30,8 18,7 15,7
Immigració 389 46,0 54,0 26,2 33,2 23,7 17,0
Sistema de finançament de Catalunya 194 60,3 39,7 27,3 29,9 24,2 18,6
Accés a l'habitatge 157 45,9 54,1 52,2 25,5 14,0 8,3
Educació, cultura i investigació 153 41,2 58,8 43,8 37,3 9,2 9,8
Inseguretat ciutadana 138 50,7 49,3 19,6 30,4 29,0 21,0
Manca d'infraestructures i transport 137 61,3 38,7 45,3 21,9 22,6 10,2
Relacions Catalunya-Espanya 121 59,5 40,5 29,8 30,6 21,5 18,2
Sanitat i Seguretat Social 105 35,2 64,8 24,8 34,3 21,9 19,0
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 102 57,8 42,2 20,6 27,5 28,4 23,5
Millorar les polítiques socials 78 35,9 64,1 21,8 23,1 23,1 32,1
Crisi d'identitat catalana 54 53,7 46,3 29,6 29,6 18,5 22,2
Excessiva pressió fiscal 48 47,9 52,1 37,5 27,1 27,1 8,3
Baix nivell salarial 21 38,1 61,9 42,9 14,3 23,8 19,0
Incivisme i violència 17 41,2 58,8 17,6 41,2 17,6 23,5
Serveis deficients i males instal·lacions 15 26,7 73,3 26,7 13,3 13,3 46,7
Altres 112 51,8 48,2 32,1 27,7 22,3 17,9
Cap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 57 36,8 63,2 31,6 24,6 5,3 38,6
No contesta 5 80,0 20,0 20,0 40,0 40,0 0,0

en la resolució dels temes esmentats? 
(PROBLEMES AMB MÉS D'UN 10 PER CENT DE RESPOSTA)
Base: Atur i precarietat laboral
Local 20 50,0 50,0 30,0 20,0 35,0 15,0
Autonòmic 97 58,8 41,2 23,7 44,3 21,6 10,3
Estatal 270 52,6 47,4 34,8 31,5 20,4 13,3
Europeu 75 42,7 57,3 24,0 17,3 28,0 30,7
Local i autonòmic 8 62,5 37,5 12,5 50,0 25,0 12,5
Autonòmic i estatal 115 51,3 48,7 23,5 36,5 20,9 19,1
Local i estatal 6 16,7 83,3 33,3 33,3 33,3 0,0
Altres combinacions 92 43,5 56,5 20,7 32,6 30,4 16,3
No procedeix 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho sap 65 32,3 67,7 29,2 18,5 20,0 32,3
No contesta 5 60,0 40,0 20,0 40,0 0,0 40,0

Base: Funcionament de l'economia
Local 8 25,0 75,0 37,5 25,0 12,5 25,0
Autonòmic 31 45,2 54,8 25,8 41,9 22,6 9,7
Estatal 128 53,1 46,9 36,7 32,8 14,1 16,4
Europeu 83 57,8 42,2 43,4 25,3 19,3 12,0
Local i autonòmic 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 45 44,4 55,6 28,9 26,7 20,0 24,4
Local i estatal 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Altres combinacions 63 58,7 41,3 30,2 33,3 25,4 11,1
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 41 39,0 61,0 31,7 29,3 17,1 22,0
No contesta 2 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 50,0

Base: Immigració
Local 12 41,7 58,3 16,7 25,0 41,7 16,7
Autonòmic 31 45,2 54,8 22,6 38,7 32,3 6,5
Estatal 189 49,2 50,8 31,7 29,6 21,7 16,9
Europeu 47 55,3 44,7 23,4 27,7 23,4 25,5
Local i autonòmic 7 57,1 42,9 14,3 57,1 28,6 0,0
Autonòmic i estatal 52 38,5 61,5 17,3 46,2 25,0 11,5
Local i estatal 3 33,3 66,7 33,3 66,7 0,0 0,0
Altres combinacions 27 37,0 63,0 22,2 44,4 22,2 11,1
No procedeix 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 19 26,3 73,7 26,3 10,5 15,8 47,4
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

3. Quins creu vostè que són els tres principals problemes que té actualment Catalunya?

4/5/6. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més responsabilitat 
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Base: Sistema de finançament de Catalunya
Local 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0
Autonòmic 43 58,1 41,9 39,5 25,6 20,9 14,0
Estatal 93 66,7 33,3 23,7 29,0 29,0 18,3
Europeu 5 60,0 40,0 60,0 20,0 0,0 20,0
Local i autonòmic 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 44 54,5 45,5 15,9 43,2 22,7 18,2
Local i estatal 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 3 66,7 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4 25,0 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Accés a l'habitatge
Local 14 57,1 42,9 42,9 28,6 21,4 7,1
Autonòmic 29 44,8 55,2 58,6 17,2 17,2 6,9
Estatal 59 49,2 50,8 55,9 22,0 13,6 8,5
Europeu 8 50,0 50,0 50,0 25,0 0,0 25,0
Local i autonòmic 7 57,1 42,9 14,3 57,1 28,6 0,0
Autonòmic i estatal 19 36,8 63,2 52,6 31,6 10,5 5,3
Local i estatal 2 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 11 36,4 63,6 54,5 27,3 9,1 9,1
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 7 28,6 71,4 42,9 28,6 14,3 14,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Base: Educació, cultura i investigació
Local 12 16,7 83,3 41,7 50,0 8,3 0,0
Autonòmic 56 44,6 55,4 39,3 41,1 10,7 8,9
Estatal 36 50,0 50,0 63,9 22,2 2,8 11,1
Europeu 12 25,0 75,0 41,7 41,7 8,3 8,3
Local i autonòmic 4 25,0 75,0 25,0 25,0 50,0 0,0
Autonòmic i estatal 24 45,8 54,2 29,2 45,8 12,5 12,5
Local i estatal 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 6 33,3 66,7 50,0 33,3 0,0 16,7
No procedeix 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 3 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Inseguretat ciutadana
Local 15 53,3 46,7 20,0 46,7 6,7 26,7
Autonòmic 48 58,3 41,7 18,8 33,3 29,2 18,8
Estatal 27 51,9 48,1 25,9 25,9 29,6 18,5
Europeu 7 42,9 57,1 42,9 0,0 42,9 14,3
Local i autonòmic 11 54,5 45,5 27,3 36,4 27,3 9,1
Autonòmic i estatal 8 37,5 62,5 0,0 50,0 50,0 0,0
Local i estatal 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7
Altres combinacions 12 41,7 58,3 8,3 16,7 50,0 25,0
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 6 33,3 66,7 16,7 16,7 16,7 50,0
No contesta 2 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 50,0

Base: Manca d'infraestructures i transport
Local 17 23,5 76,5 52,9 17,6 23,5 5,9
Autonòmic 38 71,1 28,9 52,6 23,7 18,4 5,3
Estatal 48 64,6 35,4 39,6 25,0 22,9 12,5
Europeu 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Local i autonòmic 5 40,0 60,0 20,0 20,0 20,0 40,0
Autonòmic i estatal 16 75,0 25,0 50,0 18,8 25,0 6,3
Local i estatal 3 66,7 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0
Altres combinacions 4 75,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 8 50,0 50,0 37,5 0,0 37,5 25,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9
Atur i precarietat laboral 275 44,4 55,6 30,9 29,8 25,1 14,2
Funcionament de l'economia 207 51,7 48,3 36,2 31,9 17,9 14,0
Educació, cultura i investigació 88 37,5 62,5 43,2 48,9 6,8 1,1
Immigració 81 48,1 51,9 28,4 38,3 21,0 12,3
Accés a l'habitatge 75 37,3 62,7 64,0 20,0 6,7 9,3
Sistema de finançament de Catalunya 71 56,3 43,7 23,9 29,6 31,0 15,5
Manca d'infraestructures i transport 51 62,7 37,3 56,9 17,6 19,6 5,9
Millorar les polítiques  socials 51 39,2 60,8 11,8 13,7 23,5 51,0
Inseguretat ciutadana 45 44,4 55,6 17,8 17,8 28,9 35,6
Sanitat i Seguretat Social 40 22,5 77,5 20,0 40,0 22,5 17,5
Relacions Catalunya-Espanya 32 59,4 40,6 31,3 15,6 25,0 28,1
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 32 75,0 25,0 21,9 34,4 21,9 21,9
Crisi d'identitat catalana 28 64,3 35,7 10,7 42,9 25,0 21,4
Excessiva pressió fiscal 21 57,1 42,9 33,3 28,6 23,8 14,3
Baix nivell salarial 18 38,9 61,1 50,0 11,1 22,2 16,7
Incivisme i violència 6 50,0 50,0 16,7 33,3 50,0 0,0
Serveis deficients i males instal·lacions 4 0,0 100,0 25,0 25,0 0,0 50,0
Altres 51 54,9 45,1 15,7 45,1 17,6 21,6
Cap 124 54,8 45,2 16,1 25,0 29,8 29,0
No ho sap 123 48,8 51,2 31,7 21,1 13,0 34,1
No contesta 46 60,9 39,1 26,1 17,4 23,9 32,6

de la Generalitat de  Catalunya?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aquest govern està resolent els problemes del país. 74 60,8 39,2 28,4 28,4 18,9 24,3
Aquest govern sap com resoldre els problemes 
del país però necessita temps. 555 51,2 48,8 33,0 27,7 21,1 18,2
Aquest govern no sap com resoldre els problemes
 del país. 655 46,9 53,1 31,1 29,8 20,5 18,6
No ho sap 58 44,8 55,2 19,0 22,4 19,0 39,7
No contesta 13 46,2 53,8 30,8 7,7 23,1 38,5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí 556 53,4 46,6 29,3 26,4 24,5 19,8
No 645 47,9 52,1 33,8 30,4 18,1 17,7
No ho sap 127 37,8 62,2 29,1 25,2 16,5 29,1
No contesta 27 51,9 48,1 18,5 33,3 18,5 29,6

7. I quin dels problemes que m'ha mencionat li afecta més a vostè personalment?

8. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern 

9. I concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, creu que 
l'actual Govern de la Generalitat està actuant per resoldre'ls?
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de la Generalitat, o no en té CAP?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
En té 513 52,4 47,6 27,5 29,4 24,6 18,5
No en té 747 48,3 51,7 34,4 28,6 17,9 19,0
No ho sap 81 40,7 59,3 24,7 17,3 19,8 38,3
No contesta 14 35,7 64,3 35,7 35,7 21,4 7,1

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Opinió o sentiment  favorable 513 52,4 47,6 27,5 29,4 24,6 18,5
Extremadament favorables 9 55,6 44,4 22,2 44,4 0,0 33,3
Molt favorables 64 48,4 51,6 21,9 23,4 25,0 29,7
Moderadament favorables 306 53,6 46,4 27,1 28,4 27,5 17,0
Una mica favorables 131 50,4 49,6 31,3 34,4 19,1 15,3
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

del Govern de la Generalitat, o pel contrari no en té cap?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9
En té 561 54,2 45,8 31,4 30,7 21,4 16,6
No en té 704 46,6 53,4 31,7 27,6 19,9 20,9
No ho sap 81 39,5 60,5 27,2 18,5 21,0 33,3
No contesta 9 44,4 55,6 22,2 33,3 22,2 22,2

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base Opinió o sentiment  desfavorable 561 54,2 45,8 31,4 30,7 21,4 16,6
Extremadament desfavorables 51 56,9 43,1 27,5 29,4 21,6 21,6
Molt desfavorables 160 51,9 48,1 28,1 33,8 20,6 17,5
Moderadament desfavorables 252 54,8 45,2 32,5 31,3 21,8 14,3
Una mica desfavorables 97 54,6 45,4 36,1 24,7 20,6 18,6
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

 d’elles, si vostè creu que ha millorat molt, ha millorat, ha empitjorat, ha empitjorat molt 
o segueix igual a Catalunya en els últims anys. 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

[1] Ha empitjorat molt 40 50,0 50,0 12,5 32,5 22,5 32,5
[2] Ha empitjorat 297 48,1 51,9 22,6 26,3 24,2 26,9
[3] Segueix igual 501 50,3 49,7 32,9 31,3 18,8 17,0
[4] Ha millorat 381 53,3 46,7 36,2 28,1 19,7 16,0
[5] Ha millorat molt 19 68,4 31,6 21,1 21,1 36,8 21,1
No ho sap 109 30,3 69,7 39,4 20,2 17,4 22,9
No contesta 8 50,0 50,0 12,5 37,5 37,5 12,5
Mitjana 3,03 3,07 2,99 3,18 3,03 3,00 2,85
Desviació 0,86 0,87 0,85 0,78 0,84 0,91 0,92

VALORACIÓ DEL GOVERN I POLÍTIQUES I PARTITS

10.1. En primer lloc, té  vostè ALGUNA opinió o sentiment favorable cap a l'actuació del Govern 

10.1.1. Com de favorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

10.2. Té vostè ALGUNA opinió o sentiment desfavorable cap a l'actuació 

10.2.1. Com de desfavorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

11.1. A continuació li mencionaré una sèrie de qüestions i voldria que em digués, per cadascuna

11.1.a. L'estat de l'autogovern de Catalunya
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[1] Ha empitjorat molt 178 44,4 55,6 33,7 30,3 17,4 18,5
[2] Ha empitjorat 761 47,2 52,8 29,6 28,3 21,9 20,2
[3] Segueix igual 212 55,2 44,8 33,0 32,1 17,9 17,0
[4] Ha millorat 144 57,6 42,4 35,4 25,7 21,5 17,4
[5] Ha millorat molt 12 75,0 25,0 16,7 25,0 33,3 25,0
No ho sap 44 45,5 54,5 34,1 11,4 15,9 38,6
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 50,0 25,0 25,0
Mitjana 2,27 2,36 2,19 2,29 2,26 2,30 2,25
Desviació 0,86 0,90 0,82 0,88 0,85 0,87 0,85

[1] Ha empitjorat molt 386 48,4 51,6 31,9 26,2 19,4 22,5
[2] Ha empitjorat 847 49,8 50,2 29,4 29,8 22,1 18,8
[3] Segueix igual 67 47,8 52,2 49,3 23,9 13,4 13,4
[4] Ha millorat 27 51,9 48,1 37,0 37,0 18,5 7,4
[5] Ha millorat molt 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 23 47,8 52,2 30,4 17,4 8,7 43,5
No contesta 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0
Mitjana 1,81 1,81 1,80 1,83 1,83 1,80 1,74
Desviació 0,63 0,63 0,63 0,67 0,62 0,58 0,64

[1] Ha empitjorat molt 162 43,8 56,2 30,9 30,2 20,4 18,5
[2] Ha empitjorat 438 44,3 55,7 31,3 29,9 20,3 18,5
[3] Segueix igual 318 56,0 44,0 33,0 29,9 18,9 18,2
[4] Ha millorat 271 53,9 46,1 32,1 28,0 19,6 20,3
[5] Ha millorat molt 10 40,0 60,0 10,0 20,0 20,0 50,0
No ho sap 143 48,3 51,7 28,0 16,8 28,0 27,3
No contesta 13 46,2 53,8 23,1 53,8 15,4 7,7
Mitjana 2,61 2,69 2,52 2,61 2,58 2,59 2,67
Desviació 1,01 0,99 1,01 0,99 0,99 1,01 1,05

[1] Ha empitjorat molt 49 57,1 42,9 20,4 34,7 20,4 24,5
[2] Ha empitjorat 212 45,8 54,2 28,3 26,9 22,6 22,2
[3] Segueix igual 483 50,1 49,9 33,5 28,4 19,9 18,2
[4] Ha millorat 468 49,6 50,4 31,2 29,5 20,3 19,0
[5] Ha millorat molt 29 62,1 37,9 34,5 24,1 20,7 20,7
No ho sap 107 43,9 56,1 29,9 25,2 20,6 24,3
No contesta 7 57,1 42,9 42,9 14,3 28,6 14,3
Mitjana 3,17 3,19 3,16 3,22 3,17 3,15 3,12
Desviació 0,88 0,89 0,86 0,83 0,89 0,89 0,92

[1] Ha empitjorat molt 109 34,9 65,1 30,3 27,5 29,4 12,8
[2] Ha empitjorat 322 41,6 58,4 33,5 32,0 16,5 18,0
[3] Segueix igual 403 54,6 45,4 36,5 28,8 18,1 16,6
[4] Ha millorat 430 54,4 45,6 26,0 27,0 23,0 24,0
[5] Ha millorat molt 31 51,6 48,4 9,7 29,0 29,0 32,3
No ho sap 54 44,4 55,6 35,2 14,8 22,2 27,8
No contesta 6 33,3 66,7 16,7 33,3 16,7 33,3
Mitjana 2,96 3,09 2,84 2,86 2,92 3,00 3,15 
Desviació 1,01 0,95 1,04 0,94 1,00 1,09 1,00 

11.1.b. La situació econòmica de Catalunya

11.1.c. L'atur i la precarietat laboral

11.1.d. El funcionament de l'educació pública

11.1.e. La situació de la cultura catalana

11.1.f. Sanitat
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[1] Ha empitjorat molt 54 37,0 63,0 29,6 31,5 24,1 14,8
[2] Ha empitjorat 222 42,3 57,7 27,0 29,3 24,3 19,4
[3] Segueix igual 375 48,0 52,0 36,3 29,1 17,6 17,1
[4] Ha millorat 438 53,4 46,6 28,3 27,9 22,1 21,7
[5] Ha millorat molt 26 69,2 30,8 23,1 30,8 26,9 19,2
No ho sap 231 51,1 48,9 34,6 25,5 17,7 22,1
No contesta 9 44,4 55,6 11,1 44,4 11,1 33,3
Mitjana 3,14 3,25 3,04 3,13 3,12 3,13 3,21
Desviació 0,93 0,90 0,94 0,88 0,94 0,98 0,92

11.1.h. La seguretat ciutadana
[1] Ha empitjorat molt 112 41,1 58,9 20,5 25,9 22,3 31,3
[2] Ha empitjorat 435 47,1 52,9 26,0 27,8 21,4 24,8
[3] Segueix igual 383 49,1 50,9 32,4 30,8 19,6 17,2
[4] Ha millorat 345 55,7 44,3 39,4 28,4 19,7 12,5
[5] Ha millorat molt 21 71,4 28,6 38,1 33,3 9,5 19,0
No ho sap 53 37,7 62,3 32,1 18,9 30,2 18,9
No contesta 6 33,3 66,7 33,3 16,7 0,0 50,0
Mitjana 2,79 2,88 2,70 2,98 2,82 2,73 2,50
Desviació 0,98 0,99 0,97 0,96 0,97 0,98 0,98

11.1.i. La immigració
[1] Ha empitjorat molt 263 43,0 57,0 26,2 28,5 23,6 21,7
[2] Ha empitjorat 609 47,9 52,1 28,4 29,7 18,9 23,0
[3] Segueix igual 276 53,6 46,4 38,8 25,0 22,5 13,8
[4] Ha millorat 109 60,6 39,4 40,4 33,9 14,7 11,0
[5] Ha millorat molt 7 71,4 28,6 71,4 0,0 0,0 28,6
No ho sap 68 45,6 54,4 27,9 23,5 27,9 20,6
No contesta 23 56,5 43,5 26,1 26,1 21,7 26,1
Mitjana 2,20 2,29 2,11 2,35 2,19 2,13 2,04
Desviació 0,88 0,91 0,85 0,93 0,88 0,85 0,80

11.1.j. El funcionament de la justícia
[1] Ha empitjorat molt 174 48,9 51,1 27,0 27,6 19,0 26,4
[2] Ha empitjorat 458 49,1 50,9 25,3 29,5 24,2 21,0
[3] Segueix igual 396 51,0 49,0 36,9 32,6 17,7 12,9
[4] Ha millorat 126 53,2 46,8 45,2 26,2 11,9 16,7
[5] Ha millorat molt 3 100,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3
No ho sap 190 42,6 57,4 28,9 17,9 25,8 27,4
No contesta 8 62,5 37,5 12,5 50,0 12,5 25,0
Mitjana 2,42 2,45 2,39 2,59 2,43 2,29 2,23
Desviació 0,88 0,90 0,87 0,91 0,86 0,79 0,91

11.1.g. El funcionament dels serveis socials

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

11.1.k. La situació del medi ambient
[1] Ha empitjorat molt 82 50,0 50,0 28,0 30,5 17,1 24,4
[2] Ha empitjorat 281 47,7 52,3 35,2 27,4 19,2 18,1
[3] Segueix igual 374 50,0 50,0 29,4 27,5 22,2 20,9
[4] Ha millorat 533 49,7 50,3 30,2 30,2 21,4 18,2
[5] Ha millorat molt 15 66,7 33,3 20,0 46,7 13,3 20,0
No ho sap 67 43,3 56,7 40,3 14,9 14,9 29,9
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0
Mitjana 3,09 3,11 3,08 3,06 3,13 3,13 3,05
Desviació 0,96 0,97 0,96 0,96 0,98 0,92 0,98

11.1.l. L'accés a l'habitatge
[1] Ha empitjorat molt 360 43,6 56,4 36,4 26,4 19,4 17,8
[2] Ha empitjorat 659 49,0 51,0 29,9 29,0 21,4 19,7
[3] Segueix igual 174 59,2 40,8 24,7 36,2 21,3 17,8
[4] Ha millorat 108 57,4 42,6 38,9 25,9 18,5 16,7
[5] Ha millorat molt 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 50 40,0 60,0 20,0 14,0 18,0 48,0
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3
Mitjana 2,03 2,11 1,94 1,99 2,06 2,03 2,02
Desviació 0,87 0,89 0,83 0,91 0,84 0,84 0,85

11.1.m. Les infraestrucutures
[1] Ha empitjorat molt 75 53,3 46,7 29,3 25,3 28,0 17,3
[2] Ha empitjorat 256 49,2 50,8 27,0 31,6 18,8 22,7
[3] Segueix igual 391 46,8 53,2 39,9 27,6 16,1 16,4
[4] Ha millorat 504 54,4 45,6 29,0 30,6 23,0 17,5
[5] Ha millorat molt 28 50,0 50,0 28,6 28,6 21,4 21,4
No ho sap 94 26,6 73,4 22,3 14,9 22,3 40,4
No contesta 7 85,7 14,3 14,3 0,0 57,1 28,6
Mitjana 3,12 3,15 3,09 3,12 3,14 3,15 3,07
Desviació 0,96 0,97 0,95 0,91 0,95 1,03 0,98

[1] Ha empitjorat molt 66 51,5 48,5 39,4 25,8 25,8 9,1
[2] Ha empitjorat 218 49,1 50,9 31,2 32,6 18,3 17,9
[3] Segueix igual 335 48,1 51,9 36,7 29,6 18,5 15,2
[4] Ha millorat 538 49,1 50,9 27,1 27,5 23,0 22,3
[5] Ha millorat molt 41 65,9 34,1 31,7 24,4 14,6 29,3
No ho sap 146 47,3 52,7 31,5 24,0 18,5 26,0
No contesta 11 54,5 45,5 9,1 36,4 27,3 27,3
Mitjana 3,23 3,24 3,21 3,14 3,18 3,25 3,41
Desviació 0,97 0,99 0,95 0,98 0,96 0,98 0,92

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aprova 733 50,6 49,4 32,1 26,5 21,0 20,5
Desaprova 464 51,1 48,9 30,6 33,2 19,6 16,6
No ho sap 109 38,5 61,5 32,1 20,2 22,0 25,7
No contesta 49 36,7 63,3 22,4 28,6 20,4 28,6

11.1.n. El funcionament del transport públic: interurbà, urbà

11.2. Vostè personalment, aprova o desaprova la tasca  del Govern de la Generalitat de Catalunya?
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Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt dolenta 45 51,1 48,9 15,6 40,0 17,8 26,7
[1] 12 41,7 58,3 41,7 33,3 8,3 16,7
[2] 32 46,9 53,1 34,4 25,0 31,3 9,4
[3] 102 59,8 40,2 39,2 38,2 12,7 9,8
[4] 173 48,6 51,4 32,4 30,1 24,9 12,7
[5] 348 54,9 45,1 33,0 33,9 18,7 14,4
[6] 284 47,5 52,5 35,9 25,4 23,9 14,8
[7] 195 43,6 56,4 26,2 22,6 21,0 30,3
[8] 86 44,2 55,8 20,9 18,6 20,9 39,5
[9] 15 53,3 46,7 0,0 20,0 6,7 73,3
[10] Molt bona 19 31,6 68,4 21,1 5,3 21,1 52,6
No ho sap 34 32,4 67,6 38,2 11,8 11,8 38,2
No contesta 10 60,0 40,0 10,0 50,0 30,0 10,0
Mitjana 5,26 5,15 5,37 5,13 4,91 5,31 5,93
Desviació 1,88 1,84 1,92 1,66 1,83 1,81 2,18

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt eficientment 27 77,8 22,2 33,3 29,6 14,8 22,2
Bastant eficientment 393 53,9 46,1 33,1 29,3 22,1 15,5
Poc eficientment 555 48,3 51,7 35,1 27,4 19,5 18,0
Gens eficientment 195 48,2 51,8 26,2 36,4 22,6 14,9
No ho sap 172 38,4 61,6 21,5 19,8 18,6 40,1
No contesta 13 53,8 46,2 7,7 30,8 30,8 30,8

11.3. En conjunt, com qualificaria la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala 

 poc o gens eficientment?

de 0  a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona.

11.4. Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra els diners públics molt, bastant

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

CONFIANÇA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt baixa 83 45,8 54,2 19,3 36,1 20,5 24,1
[1] 20 50,0 50,0 30,0 50,0 20,0 0,0
[2] 46 56,5 43,5 47,8 23,9 17,4 10,9
[3] 99 53,5 46,5 36,4 34,3 14,1 15,2
[4] 150 52,7 47,3 38,0 32,7 19,3 10,0
[5] 345 49,0 51,0 32,8 29,3 21,4 16,5
[6] 274 50,0 50,0 33,2 30,7 21,9 14,2
[7] 193 47,2 52,8 28,0 23,3 21,2 27,5
[8] 76 50,0 50,0 22,4 15,8 18,4 43,4
[9] 26 38,5 61,5 11,5 15,4 26,9 46,2
[10] Molt alta 18 55,6 44,4 22,2 5,6 16,7 55,6
No ho sap 20 15,0 85,0 20,0 5,0 25,0 50,0
No contesta 5 80,0 20,0 0,0 40,0 60,0 0,0
Mitjana 5,08 5,05 5,11 4,96 4,71 5,17 5,70
Desviació 2,11 2,09 2,14 1,90 2,07 2,09 2,40

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Ha augmentat 99 48,5 51,5 30,3 24,2 18,2 27,3
Es manté igual 778 50,6 49,4 32,5 27,5 21,2 18,8
Ha disminuït 450 48,0 52,0 29,8 31,8 20,0 18,4
No ho sap 22 36,4 63,6 27,3 4,5 18,2 50,0
No contesta 6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3

 en una escala de 0 a 10, on 0 és molt baixa i 10 molt alta?

 ha augmentat, ha disminuït o es manté igual?
13. En el darrer any, vostè diria que la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya 

12. En conjunt, com valoraria la seva confiança en el  Govern de la Generalitat de Catalunya 
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

AMBIVALÈNCIA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Extremadament contradictòries 17 58,8 41,2 23,5 35,3 23,5 17,6
Molt contradictòries 105 49,5 50,5 25,7 40,0 17,1 17,1
Moderadament contradictòries 456 51,3 48,7 30,5 29,8 22,1 17,5
Una mica contradictòries 312 51,9 48,1 35,9 30,8 19,2 14,1
Gens contradictòries 329 50,8 49,2 32,5 24,0 18,2 25,2
No ho sap 107 27,1 72,9 28,0 16,8 26,2 29,0
No contesta 29 48,3 51,7 13,8 24,1 27,6 34,5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Estatut/Autonomia 21 57,1 42,9 52,4 28,6 14,3 4,8
Finançament 18 61,1 38,9 33,3 38,9 22,2 5,6
Educació/Cultura 17 47,1 52,9 35,3 17,6 17,6 29,4
Temes socials 65 40,0 60,0 32,3 33,8 20,0 13,8
Discreció/Moderació/Seny 30 66,7 33,3 13,3 46,7 16,7 23,3
Bona gestió/Treball/Eficàcia 53 60,4 39,6 30,2 30,2 24,5 15,1
Bona actitud/Voluntat 22 40,9 59,1 18,2 31,8 22,7 27,3
Transport públic 23 43,5 56,5 43,5 13,0 13,0 30,4
José Montilla 25 60,0 40,0 8,0 24,0 28,0 40,0
Cultura catalana/Llengua 26 69,2 30,8 46,2 30,8 15,4 7,7
Infraestructures 37 70,3 29,7 24,3 40,5 16,2 18,9
Honestedat/Transparència/Propers 17 35,3 64,7 23,5 52,9 5,9 17,6
Medi ambient 14 71,4 28,6 21,4 50,0 28,6 0,0
Altres 117 54,7 45,3 42,7 24,8 17,9 14,5
Tot 64 50,0 50,0 32,8 18,8 18,8 29,7
Res 276 47,8 52,2 28,3 34,4 19,9 17,4
No ho sap 509 44,6 55,4 31,0 24,0 22,6 22,4
No contesta 21 47,6 52,4 38,1 14,3 23,8 23,8

 temps, cap a l'actuació del Govern de la Generalitat?

15.1. I fent balanç d'aquests dos anys de legislatura, segons la seva opinió, que és el que més li 
agrada de  l'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya?

14. Fins a quin punt té sentiments contradictoris, és a dir opinions positives i negatives al mateix 
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Gestió de la immigració 52 36,5 63,5 28,8 38,5 21,2 11,5
Polítiques socials 27 40,7 59,3 51,9 22,2 11,1 14,8
Temes educació 41 31,7 68,3 39,0 39,0 17,1 4,9
Gestió de l’atur 32 46,9 53,1 34,4 46,9 9,4 9,4
Polítiques lingüístiques 32 53,1 46,9 15,6 46,9 15,6 21,9
Tripartit 38 60,5 39,5 21,1 36,8 23,7 18,4
Desavinences al Govern 95 53,7 46,3 17,9 22,1 27,4 32,6
Finançament 30 66,7 33,3 43,3 23,3 30,0 3,3
Seguretat ciutadana 20 60,0 40,0 40,0 10,0 10,0 40,0
Habitatge 17 23,5 76,5 58,8 23,5 5,9 11,8
Estatut 20 65,0 35,0 50,0 30,0 15,0 5,0
Dependència Madrid/Relació 49 63,3 36,7 20,4 38,8 24,5 16,3
Corrupció/Desconfiança/Sous  polítics 46 39,1 60,9 19,6 32,6 26,1 21,7
Manca d’iniciativa/Passivitat 18 50,0 50,0 16,7 33,3 33,3 16,7
Gestió general del  Govern/Ineficaç 83 62,7 37,3 27,7 33,7 24,1 14,5
Justícia 4 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
Temes de trànsit i aparcament 14 71,4 28,6 28,6 50,0 0,0 21,4
Altres 147 53,7 46,3 35,4 23,1 21,8 19,7
Tot 66 39,4 60,6 24,2 28,8 22,7 24,2
Res 115 56,5 43,5 33,0 27,0 17,4 22,6
No ho sap 382 42,7 57,3 33,8 25,1 19,6 21,5
No contesta 27 51,9 48,1 40,7 7,4 25,9 25,9

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 10 40,0 60,0 20,0 10,0 60,0 10,0
Pensions 31 29,0 71,0 67,7 12,9 9,7 9,7
Beques per l'ensenyament 148 44,6 55,4 43,2 23,0 25,0 8,8
Prestacions atur 108 49,1 50,9 38,0 31,5 13,0 17,6
Serveis socials 99 54,5 45,5 46,5 42,4 8,1 3,0
Habitatges de protecció oficial 220 49,5 50,5 30,9 35,0 18,6 15,5
En cap d'elles 659 50,7 49,3 25,3 26,9 23,1 24,7
No ho sap 71 49,3 50,7 19,7 19,7 22,5 38,0
No contesta 9 44,4 55,6 0,0 11,1 22,2 66,7

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 466 48,5 51,5 36,3 30,0 22,3 11,4
Pensions 192 47,4 52,6 18,2 23,4 21,9 36,5
Beques per l'ensenyament 92 46,7 53,3 29,3 43,5 14,1 13,0
Prestacions atur 83 49,4 50,6 33,7 34,9 13,3 18,1
Serveis socials 71 56,3 43,7 36,6 25,4 23,9 14,1
Habitatges de protecció oficial 71 63,4 36,6 50,7 25,4 14,1 9,9
En cap d'elles 320 48,8 51,3 26,9 25,6 23,4 24,1
No ho sap 48 41,7 58,3 29,2 22,9 14,6 33,3
No contesta 12 50,0 50,0 16,7 8,3 0,0 75,0

 partides, digui'm, si us plau, en quina d'elles estaria disposat a acceptar un retall?

16. I en quina no ho admetria en cap cas?

16. Si el Govern hagués de retallar necessàriament la despesa pública en alguna de les següents 

15.2. I el que menys li agrada?
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

ACTITUDS I VALORS POLÍTICS

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 100 68,0 32,0 33,0 27,0 21,0 19,0
Bastant 440 55,0 45,0 31,1 28,0 25,2 15,7
Poc 480 49,0 51,0 33,5 30,4 19,4 16,7
Gens 323 35,9 64,1 27,9 26,3 15,8 30,0
No ho sap 7 42,9 57,1 28,6 14,3 14,3 42,9
No contesta 5 80,0 20,0 0,0 40,0 40,0 20,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
TVE1 128 47,7 52,3 23,4 19,5 21,1 35,9
TVE2 3 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0
TV3 682 49,0 51,0 26,8 28,2 24,6 20,4
Canal 33 5 20,0 80,0 40,0 0,0 20,0 40,0
Tele 5 97 33,0 67,0 37,1 27,8 18,6 16,5
Antena 3 137 50,4 49,6 40,1 35,8 13,1 10,9
Canal Plus 2 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Canal Satélite Digital 4 100,0 0,0 75,0 0,0 25,0 0,0
Cuatro 46 56,5 43,5 45,7 23,9 21,7 8,7
La Sexta 14 85,7 14,3 50,0 50,0 0,0 0,0
Canal 3/24 29 72,4 27,6 44,8 31,0 13,8 10,3
Canal 9 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va veure les notícies 130 45,4 54,6 37,7 26,9 12,3 23,1
No té cap canal habitual 72 58,3 41,7 27,8 37,5 16,7 18,1
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 5 60,0 40,0 0,0 20,0 60,0 20,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Extrema esquerra 72 52,8 47,2 37,5 25,0 20,8 16,7
[1] 24 54,2 45,8 45,8 16,7 25,0 12,5
[2] 90 45,6 54,4 43,3 22,2 23,3 11,1
[3] 200 48,0 52,0 38,5 32,0 19,0 10,5
[4] 180 57,2 42,8 35,0 29,4 21,1 14,4
[5] 454 50,4 49,6 26,9 28,2 20,7 24,2
[6] 96 55,2 44,8 29,2 30,2 17,7 22,9
[7] 46 45,7 54,3 23,9 39,1 21,7 15,2
[8] 35 42,9 57,1 37,1 37,1 11,4 14,3
[9] 6 33,3 66,7 16,7 0,0 16,7 66,7
[10] Extrema dreta 15 20,0 80,0 13,3 13,3 40,0 33,3
No ho sap 73 38,4 61,6 30,1 19,2 19,2 31,5
No contesta 64 40,6 59,4 10,9 32,8 23,4 32,8
Mitjana 4,25 4,19 4,31 3,96 4,33 4,23 4,65
Desviació 1,89 1,80 1,98 1,89 1,79 1,96 1,90

en quin punt se situaria vostè?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Mínim nacionalisme català 133 57,9 42,1 33,1 29,3 18,0 19,5
[1] 16 56,3 43,8 50,0 31,3 18,8 0,0
[2] 37 56,8 43,2 43,2 29,7 16,2 10,8
[3] 47 31,9 68,1 44,7 34,0 14,9 6,4
[4] 45 57,8 42,2 42,2 37,8 8,9 11,1
[5] 337 48,4 51,6 32,9 30,9 20,2 16,0
[6] 101 47,5 52,5 37,6 26,7 18,8 16,8
[7] 123 48,0 52,0 31,7 27,6 23,6 17,1
[8] 176 51,7 48,3 31,8 23,3 24,4 20,5
[9] 80 56,3 43,8 27,5 37,5 23,8 11,3
[10] Màxim nacionalisme català 168 47,6 52,4 19,0 24,4 23,8 32,7
No ho sap 56 32,1 67,9 23,2 16,1 14,3 46,4
No contesta 36 44,4 55,6 11,1 27,8 25,0 36,1
Mitjana 5,84 5,76 5,92 5,42 5,67 6,20 6,41
Desviació 2,94 3,03 2,85 2,83 2,92 2,89 3,09

17. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?

18. A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?

de 0 a 10 en la que 0 és extrema esquerra i  0 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

en la que 0 significa mínim nacionalisme català i 10 el màxim nacionalisme català, 

19. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. En una escala 

20. En relació al sentiment nacionalista, podria dir-me si us plau en una escala de 0 a 10, 
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[1] Només espanyol/a 73 53,4 46,6 27,4 32,9 16,4 23,3
[2] Més espanyol/a que català/ana 66 60,6 39,4 37,9 31,8 13,6 16,7
[3] Tan espanyol/a com català/na 525 46,3 53,7 34,7 28,0 19,2 18,1
[4] Més català/ana que espanyol/a 396 46,2 53,8 30,3 27,0 22,7 19,9
[5] Només català/ana 247 55,9 44,1 24,7 27,9 22,7 24,7
No ho sap 19 63,2 36,8 31,6 26,3 26,3 15,8
No contesta 29 44,8 55,2 31,0 37,9 20,7 10,3

en cadascuna d’elles?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
22.a. En els tribunals de  justicia
[0] Cap confiança 163 47,9 52,1 25,2 24,5 23,3 27,0
[1] 28 71,4 28,6 25,0 35,7 17,9 21,4
[2] 96 47,9 52,1 25,0 26,0 30,2 18,8
[3] 110 50,9 49,1 26,4 31,8 24,5 17,3
[4] 199 53,8 46,2 32,2 26,1 21,6 20,1
[5] 283 50,2 49,8 35,0 31,4 18,4 15,2
[6] 159 51,6 48,4 38,4 32,1 16,4 13,2
[7] 112 51,8 48,2 44,6 35,7 12,5 7,1
[8] 70 45,7 54,3 38,6 31,4 18,6 11,4
[9] 15 33,3 66,7 33,3 33,3 13,3 20,0
[10] Molta confiança 9 33,3 66,7 11,1 33,3 33,3 22,2
No ho sap 101 33,7 66,3 13,9 9,9 25,7 50,5
No contesta 10 50,0 50,0 10,0 20,0 10,0 60,0
Mitjana 4,25 4,21 4,29 4,61 4,45 3,90 3,62
Desviació 2,38 2,32 2,44 2,26 2,34 2,40 2,47

22.b. En els partits polítics
[0] Cap confiança 192 47,9 52,1 26,6 30,7 20,3 22,4
[1] 36 63,9 36,1 38,9 33,3 19,4 8,3
[2] 113 56,6 43,4 35,4 33,6 21,2 9,7
[3] 185 56,8 43,2 34,6 30,3 20,5 14,6
[4] 231 54,5 45,5 36,4 30,3 19,5 13,9
[5] 304 46,7 53,3 29,3 31,3 19,7 19,7
[6] 132 38,6 61,4 33,3 20,5 25,8 20,5
[7] 55 41,8 58,2 36,4 25,5 18,2 20,0
[8] 23 43,5 56,5 13,0 8,7 30,4 47,8
[9] 10 40,0 60,0 20,0 20,0 30,0 30,0
[10] Molta confiança 7 14,3 85,7 14,3 14,3 28,6 42,9
No ho sap 49 38,8 61,2 14,3 12,2 16,3 57,1
No contesta 18 44,4 55,6 22,2 11,1 11,1 55,6
Mitjana 3,71 3,55 3,88 3,70 3,50 3,81 3,97
Desviació 2,18 2,08 2,27 2,04 2,07 2,25 2,48

22.c. En el seu ajuntament
[0] Cap confiança 116 50,9 49,1 30,2 27,6 23,3 19,0
[1] 18 61,1 38,9 38,9 50,0 11,1 0,0
[2] 64 50,0 50,0 34,4 39,1 21,9 4,7
[3] 96 55,2 44,8 29,2 39,6 16,7 14,6
[4] 125 51,2 48,8 35,2 30,4 20,0 14,4
[5] 246 50,4 49,6 29,7 29,3 24,8 16,3
[6] 236 49,6 50,4 39,4 24,2 20,8 15,7
[7] 171 49,1 50,9 34,5 32,7 19,9 12,9
[8] 145 49,0 51,0 21,4 26,9 20,7 31,0
[9] 28 50,0 50,0 21,4 14,3 17,9 46,4
[10] Molta confiança 54 38,9 61,1 24,1 14,8 16,7 44,4
No ho sap 46 30,4 69,6 23,9 10,9 13,0 52,2
No contesta 10 40,0 60,0 10,0 10,0 10,0 70,0
Mitjana 5,18 5,08 5,28 5,06 4,89 5,11 5,94
Desviació 2,52 2,50 2,54 2,40 2,44 2,49 2,74

21. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...

 que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè 
22. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa 
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

22.d. En el Govern Central
[0] Cap confiança 162 49,4 50,6 26,5 24,1 25,3 24,1
[1] 24 66,7 33,3 25,0 45,8 20,8 8,3
[2] 82 53,7 46,3 34,1 36,6 18,3 11,0
[3] 123 55,3 44,7 38,2 31,7 15,4 14,6
[4] 188 53,2 46,8 36,7 32,4 20,2 10,6
[5] 308 49,0 51,0 29,9 28,2 23,1 18,8
[6] 211 46,9 53,1 31,8 31,3 19,4 17,5
[7] 126 46,0 54,0 35,7 23,0 21,4 19,8
[8] 52 50,0 50,0 25,0 19,2 15,4 40,4
[9] 12 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 50,0
[10] Molta confiança 22 27,3 72,7 13,6 13,6 22,7 50,0
No ho sap 38 31,6 68,4 18,4 15,8 13,2 52,6
No contesta 7 28,6 71,4 42,9 0,0 14,3 42,9
Mitjana 4,38 4,26 4,51 4,33 4,24 4,30 4,77
Desviació 2,36 2,31 2,40 2,17 2,19 2,44 2,76

22.e. En els sindicats
[0] Cap confiança 204 53,9 46,1 19,1 32,4 26,5 22,1
[1] 23 56,5 43,5 34,8 34,8 17,4 13,0
[2] 70 71,4 28,6 28,6 34,3 18,6 18,6
[3] 113 47,8 52,2 26,5 31,0 25,7 16,8
[4] 174 50,0 50,0 31,0 29,9 25,9 13,2
[5] 258 50,8 49,2 34,9 32,6 19,4 13,2
[6] 155 49,7 50,3 45,2 25,8 14,2 14,8
[7] 126 52,4 47,6 54,0 29,4 7,9 8,7
[8] 49 51,0 49,0 36,7 24,5 22,4 16,3
[9] 11 45,5 54,5 18,2 18,2 18,2 45,5
[10] Molta confiança 11 27,3 72,7 27,3 18,2 27,3 27,3
No ho sap 141 27,7 72,3 12,1 14,9 20,6 52,5
No contesta 20 40,0 60,0 20,0 5,0 35,0 40,0
Mitjana 4,10 3,99 4,23 4,71 3,93 3,64 3,75
Desviació 2,48 2,47 2,47 2,25 2,44 2,50 2,74

[0] Cap confiança 84 46,4 53,6 29,8 31,0 17,9 21,4
[1] 17 88,2 11,8 23,5 41,2 23,5 11,8
[2] 58 53,4 46,6 25,9 46,6 17,2 10,3
[3] 91 52,7 47,3 41,8 27,5 18,7 12,1
[4] 176 52,3 47,7 38,6 30,7 17,0 13,6
[5] 334 50,0 50,0 28,1 31,4 21,6 18,9
[6] 245 49,0 51,0 38,4 25,3 24,9 11,4
[7] 161 46,6 53,4 30,4 28,0 18,6 23,0
[8] 103 46,6 53,4 22,3 21,4 19,4 36,9
[9] 19 73,7 26,3 0,0 21,1 31,6 47,4
[10] Molta confiança 28 28,6 71,4 17,9 10,7 25,0 46,4
No ho sap 29 24,1 75,9 17,2 10,3 20,7 51,7
No contesta 10 40,0 60,0 30,0 10,0 10,0 50,0
Mitjana 5,05 4,96 5,15 4,89 4,75 5,20 5,62
Desviació 2,18 2,16 2,20 2,00 2,13 2,15 2,45

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
PPC 38 47,4 52,6 26,3 34,2 15,8 23,7
CiU 251 46,2 53,8 17,5 29,5 23,1 29,9
ERC 143 56,6 43,4 35,0 35,7 16,8 12,6
PSC 380 46,3 53,7 23,2 28,9 25,0 22,9
ICV-EUiA 84 56,0 44,0 45,2 27,4 20,2 7,1
C's 15 60,0 40,0 33,3 46,7 6,7 13,3
Altres partits 9 33,3 66,7 55,6 33,3 0,0 11,1
Nul 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 30 50,0 50,0 53,3 16,7 26,7 3,3
No va votar 191 53,4 46,6 46,1 28,8 12,6 12,6
No podia votar 64 42,2 57,8 75,0 15,6 7,8 1,6
No ho sap 32 34,4 65,6 15,6 21,9 28,1 34,4
No contesta 118 53,4 46,6 22,0 22,0 27,1 28,8

22.f. En el Govern de la  Generalitat

23. Em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions  autonòmiques?
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9
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al Parlament de Catalunya.
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
24.a. PPC
[0] Gens probable 903 50,3 49,7 31,5 28,3 22,1 18,1
[1] 32 65,6 34,4 28,1 31,3 21,9 18,8
[2] 49 53,1 46,9 36,7 32,7 14,3 16,3
[3] 40 52,5 47,5 45,0 27,5 7,5 20,0
[4] 44 54,5 45,5 15,9 34,1 22,7 27,3
[5] 97 45,4 54,6 33,0 28,9 18,6 19,6
[6] 34 50,0 50,0 44,1 29,4 14,7 11,8
[7] 28 50,0 50,0 32,1 21,4 14,3 32,1
[8] 23 47,8 52,2 26,1 47,8 8,7 17,4
[9] 7 14,3 85,7 42,9 28,6 14,3 14,3
[10] Molt probable 19 36,8 63,2 21,1 42,1 10,5 26,3
No ho sap 39 20,5 79,5 23,1 12,8 25,6 38,5
No contesta 40 50,0 50,0 22,5 15,0 25,0 37,5
Mitjana 1,37 1,28 1,46 1,37 1,51 1,02 1,54
Desviació 2,48 2,35 2,61 2,44 2,64 2,15 2,62

24.b. CiU
[0] Gens probable 316 51,3 48,7 36,4 30,1 19,3 14,2
[1] 16 75,0 25,0 37,5 37,5 12,5 12,5
[2] 81 58,0 42,0 39,5 24,7 18,5 17,3
[3] 84 41,7 58,3 38,1 32,1 20,2 9,5
[4] 103 59,2 40,8 36,9 28,2 26,2 8,7
[5] 216 50,9 49,1 30,1 33,8 18,5 17,6
[6] 119 52,1 47,9 27,7 23,5 27,7 21,0
[7] 87 49,4 50,6 26,4 24,1 23,0 26,4
[8] 104 48,1 51,9 31,7 33,7 12,5 22,1
[9] 21 42,9 57,1 19,0 33,3 14,3 33,3
[10] Molt probable 125 40,0 60,0 15,2 24,8 24,0 36,0
No ho sap 45 22,2 77,8 35,6 11,1 15,6 37,8
No contesta 38 44,7 55,3 18,4 18,4 28,9 34,2
Mitjana 4,34 4,15 4,53 3,73 4,24 4,44 5,39
Desviació 3,27 3,18 3,36 3,06 3,24 3,24 3,46

 de probable que vostè voti a cadascun dels següents partits o coalicions en unes futures eleccions 
24. En una escala de 0 a 10 en la que 0 és gens probable i 10 molt probable, valori com és 
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24.c. ERC
[0] Gens probable 481 48,2 51,8 26,6 30,8 19,8 22,9
[1] 28 71,4 28,6 39,3 35,7 21,4 3,6
[2] 93 64,5 35,5 31,2 30,1 22,6 16,1
[3] 91 50,5 49,5 34,1 20,9 28,6 16,5
[4] 119 52,9 47,1 31,9 30,3 21,0 16,8
[5] 165 49,7 50,3 30,9 30,9 23,0 15,2
[6] 94 51,1 48,9 33,0 26,6 21,3 19,1
[7] 80 42,5 57,5 42,5 22,5 15,0 20,0
[8] 39 48,7 51,3 46,2 17,9 17,9 17,9
[9] 21 47,6 52,4 38,1 47,6 4,8 9,5
[10] Molt probable 57 50,9 49,1 36,8 33,3 14,0 15,8
No ho sap 47 17,0 83,0 29,8 12,8 19,1 38,3
No contesta 40 42,5 57,5 22,5 17,5 27,5 32,5
Mitjana 3,14 3,11 3,18 3,55 3,06 2,95 2,79
Desviació 3,07 3,02 3,12 3,14 3,13 2,82 3,06

24.d. PSC
[0] Gens probable 289 52,9 47,1 29,4 32,9 17,6 20,1
[1] 27 74,1 25,9 29,6 25,9 25,9 18,5
[2] 49 57,1 42,9 40,8 28,6 18,4 12,2
[3] 75 53,3 46,7 32,0 30,7 24,0 13,3
[4] 101 59,4 40,6 37,6 30,7 18,8 12,9
[5] 235 49,4 50,6 28,9 31,5 21,7 17,9
[6] 141 52,5 47,5 39,0 25,5 19,9 15,6
[7] 114 44,7 55,3 34,2 28,1 16,7 21,1
[8] 96 47,9 52,1 28,1 30,2 20,8 20,8
[9] 47 42,6 57,4 27,7 17,0 29,8 25,5
[10] Molt probable 98 36,7 63,3 23,5 24,5 24,5 27,6
No ho sap 43 16,3 83,7 32,6 9,3 18,6 39,5
No contesta 40 42,5 57,5 22,5 17,5 27,5 32,5
Mitjana 4,52 4,23 4,81 4,45 4,24 4,76 4,80
Desviació 3,18 3,09 3,25 3,04 3,14 3,20 3,43

24.e. ICV-EUiA
[0] Gens probable 363 48,2 51,8 24,8 30,3 20,1 24,8
[1] 26 69,2 30,8 23,1 38,5 23,1 15,4
[2] 82 64,6 35,4 37,8 30,5 15,9 15,9
[3] 108 56,5 43,5 32,4 30,6 26,9 10,2
[4] 132 47,7 52,3 26,5 22,0 31,8 19,7
[5] 190 47,4 52,6 32,6 30,0 19,5 17,9
[6] 146 52,7 47,3 39,7 24,0 19,2 17,1
[7] 83 54,2 45,8 32,5 38,6 13,3 15,7
[8] 71 36,6 63,4 42,3 33,8 14,1 9,9
[9] 20 60,0 40,0 40,0 15,0 30,0 15,0
[10] Molt probable 35 51,4 48,6 40,0 25,7 14,3 20,0
No ho sap 56 23,2 76,8 32,1 14,3 12,5 41,1
No contesta 43 39,5 60,5 20,9 20,9 27,9 30,2
Mitjana 3,62 3,58 3,67 4,07 3,55 3,47 3,14
Desviació 2,92 2,88 2,96 2,92 2,95 2,76 2,98
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24.f. C's
[0] Gens probable 719 52,7 47,3 28,4 30,5 23,2 17,9
[1] 45 62,2 37,8 46,7 24,4 17,8 11,1
[2] 61 59,0 41,0 27,9 27,9 18,0 26,2
[3] 65 53,8 46,2 36,9 23,1 20,0 20,0
[4] 77 53,2 46,8 37,7 28,6 18,2 15,6
[5] 110 38,2 61,8 40,0 30,0 13,6 16,4
[6] 50 46,0 54,0 44,0 26,0 18,0 12,0
[7] 32 46,9 53,1 50,0 37,5 3,1 9,4
[8] 23 52,2 47,8 43,5 34,8 13,0 8,7
[9] 8 37,5 62,5 12,5 37,5 25,0 25,0
[10] Molt probable 14 28,6 71,4 28,6 14,3 21,4 35,7
No ho sap 108 29,6 70,4 19,4 18,5 20,4 41,7
No contesta 43 41,9 58,1 23,3 20,9 25,6 30,2
Mitjana 1,78 1,59 1,97 2,13 1,74 1,35 1,68
Desviació 2,57 2,41 2,71 2,67 2,57 2,34 2,57
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Catalunya 961 49,6 50,4 35,5 30,4 17,3 16,9
Altres comunitats autònomes 307 49,5 50,5 11,4 21,2 34,2 33,2
Unió Europea 23 56,5 43,5 60,9 26,1 4,3 8,7
Resta del món 62 41,9 58,1 51,6 32,3 11,3 4,8
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma 307 49,5 50,5 11,4 21,2 34,2 33,2
Andalusia 146 51,4 48,6 5,5 20,5 40,4 33,6
Aragó 19 42,1 57,9 5,3 10,5 36,8 47,4
Astúries 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3
Balears 3 66,7 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3
Canàries 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Cantàbria 4 100,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0
Castella-Lleó 24 50,0 50,0 12,5 8,3 33,3 45,8
Castella-La Manxa 15 33,3 66,7 13,3 33,3 13,3 40,0
Comunitat Valenciana 17 52,9 47,1 29,4 0,0 47,1 23,5
Extremadura 23 60,9 39,1 8,7 34,8 39,1 17,4
Galícia 20 50,0 50,0 25,0 30,0 15,0 30,0
La Rioja 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Madrid 9 44,4 55,6 33,3 55,6 0,0 11,1
Múrcia 8 37,5 62,5 0,0 12,5 25,0 62,5
Navarra 6 16,7 83,3 33,3 0,0 50,0 16,7
País Basc 6 16,7 83,3 0,0 50,0 16,7 33,3
Ceuta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Nascuts fora de Catalunya 392 48,7 51,3 20,7 23,2 28,8 27,3
1920-1930 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1931-1940 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1941-1950 25 48,0 52,0 0,0 0,0 24,0 76,0
1951-1960 54 42,6 57,4 1,9 3,7 37,0 57,4
1961-1970 127 49,6 50,4 3,9 21,3 40,9 33,9
1971-1980 59 55,9 44,1 13,6 40,7 39,0 6,8
1981-1990 31 61,3 38,7 22,6 51,6 22,6 3,2
1991-2000 29 27,6 72,4 48,3 41,4 10,3 0,0
2001-2008 58 53,4 46,6 79,3 17,2 3,4 0,0
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C100. Em podria dir on va  néixer?

C101. A quina Comunitat  Autònoma va néixer vostè?

C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9
Catalunya 615 49,3 50,7 29,6 28,1 20,8 21,5
Altres comunitats autònomes 649 50,1 49,9 29,1 29,0 21,7 20,2
Unió Europea 25 52,0 48,0 64,0 24,0 4,0 8,0
Resta del món 62 37,1 62,9 56,5 27,4 11,3 4,8
No ho sap 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma pare 649 50,1 49,9 29,1 29,0 21,7 20,2
Andalusia 294 51,0 49,0 27,9 30,6 22,4 19,0
Aragó 37 43,2 56,8 18,9 10,8 35,1 35,1
Astúries 4 75,0 25,0 50,0 0,0 0,0 50,0
Balears 6 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3
Canàries 3 66,7 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0
Cantàbria 7 71,4 28,6 42,9 42,9 14,3 0,0
Castella-Lleó 55 49,1 50,9 36,4 18,2 21,8 23,6
Castella-La Manxa 51 43,1 56,9 23,5 45,1 13,7 17,6
Comunitat Valenciana 30 50,0 50,0 30,0 10,0 33,3 26,7
Extremadura 47 61,7 38,3 31,9 38,3 21,3 8,5
Galícia 34 47,1 52,9 35,3 26,5 11,8 26,5
La Rioja 3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3
Madrid 18 33,3 66,7 55,6 33,3 0,0 11,1
Múrcia 43 46,5 53,5 23,3 25,6 32,6 18,6
Navarra 7 42,9 57,1 14,3 28,6 28,6 28,6
País Basc 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0
Ceuta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 5 60,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9
Catalunya 639 48,8 51,2 30,8 27,7 20,7 20,8
Altres comunitats autònomes 624 50,5 49,5 28,2 29,6 22,0 20,2
Unió Europea 28 50,0 50,0 64,3 10,7 7,1 17,9
Resta del món 62 40,3 59,7 51,6 30,6 11,3 6,5
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare?

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare?

C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma mare 624 50,5 49,5 28,2 29,6 22,0 20,2
Andalusia 295 51,9 48,1 30,2 29,2 22,0 18,6
Aragó 42 50,0 50,0 16,7 19,0 31,0 33,3
Astúries 6 66,7 33,3 33,3 33,3 16,7 16,7
Balears 5 60,0 40,0 20,0 20,0 0,0 60,0
Canàries 4 75,0 25,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Cantàbria 6 83,3 16,7 16,7 66,7 16,7 0,0
Castella-Lleó 40 52,5 47,5 22,5 22,5 32,5 22,5
Castella-La Manxa 45 40,0 60,0 33,3 40,0 4,4 22,2
Comunitat Valenciana 35 45,7 54,3 22,9 20,0 28,6 28,6
Extremadura 48 54,2 45,8 37,5 31,3 22,9 8,3
Galícia 32 40,6 59,4 25,0 37,5 18,8 18,8
La Rioja 5 60,0 40,0 20,0 40,0 0,0 40,0
Madrid 9 33,3 66,7 44,4 44,4 11,1 0,0
Múrcia 32 50,0 50,0 15,6 34,4 21,9 28,1
Navarra 6 33,3 66,7 33,3 0,0 50,0 16,7
País Basc 6 50,0 50,0 16,7 33,3 16,7 33,3
Ceuta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 2 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
No ho sap 3 0,0 100,0 66,7 33,3 0,0 0,0
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9
Catòlic/a practicant 253 37,9 62,1 11,5 15,4 22,9 50,2
Catòlic/a no practicant 631 47,2 52,8 25,5 32,5 24,4 17,6
Altres religions practicant 24 62,5 37,5 45,8 33,3 12,5 8,3
Altres religions no practicant 14 57,1 42,9 57,1 14,3 21,4 7,1
Agnòstic/a 193 61,7 38,3 37,3 34,7 16,6 11,4
No creient/ Ateu/ea 226 55,8 44,2 60,2 26,5 11,1 2,2
No ho sap 5 40,0 60,0 60,0 40,0 0,0 0,0
No contesta 9 44,4 55,6 33,3 11,1 44,4 11,1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Treballa 722 54,0 46,0 35,0 42,8 20,9 1,2
Jubilat/da o pensionista (abans  ha treballat) 292 46,6 53,4 2,7 3,4 16,1 77,7
Jubilat/da o pensionista (abans  NO ha treballat) 31 12,9 87,1 6,5 0,0 16,1 77,4
Aturat/da (abans ha treballat) 119 51,3 48,7 46,2 28,6 23,5 1,7
Aturat/da (busca la primera  feina) 8 50,0 50,0 12,5 75,0 12,5 0,0
Estudiant 86 57,0 43,0 95,3 3,5 1,2 0,0
Treball domèstic no remunerat 59 10,2 89,8 15,3 25,4 50,8 8,5
Està de baixa 10 50,0 50,0 30,0 40,0 30,0 0,0
Una altra situació 25 48,0 52,0 36,0 8,0 48,0 8,0
No contesta 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat treballa 732 54,0 46,0 35,0 42,8 21,0 1,2
Assalariat/da fix/a 522 55,2 44,8 32,8 46,6 20,3 0,4
Assalariat/da eventual/interí/na 72 41,7 58,3 66,7 22,2 9,7 1,4
Empresari/a o professional amb  assalariats/des 25 60,0 40,0 24,0 40,0 32,0 4,0
Professional o treballador/a  autònom/a
 sense assalariats/des 96 61,5 38,5 24,0 39,6 31,3 5,2
Ajuda familiar 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Membre de cooperativa 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Una altra situació 10 20,0 80,0 50,0 30,0 20,0 0,0
No contesta 4 25,0 75,0 75,0 25,0 0,0 0,0

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare?

C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...

C400. A quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment?

C410. Vostè treballa  com...?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9
Sense estudis 60 36,7 63,3 1,7 6,7 26,7 65,0
Estudis primaris no acabats 141 42,6 57,4 7,8 9,9 20,6 61,7
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 400 50,8 49,3 25,0 27,5 25,8 21,8
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3,
Batxiller superior (l’antic) 390 51,3 48,7 37,4 34,4 19,5 8,7
Universitari grau mig 125 48,8 51,2 47,2 35,2 13,6 4,0
Universitari grau superior 231 51,1 48,9 45,5 33,3 15,6 5,6
Altres 4 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 50,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 25,0 75,0 25,0 0,0 25,0 50,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Casat/da 720 47,5 52,5 14,4 36,1 27,5 21,9
Amb parella estable 116 52,6 47,4 69,0 25,9 4,3 0,9
Divorciat/da 45 42,2 57,8 15,6 42,2 31,1 11,1
Separat/da 45 51,1 48,9 15,6 44,4 24,4 15,6
Vidu/a 102 31,4 68,6 2,0 2,9 20,6 74,5
Solter 325 58,5 41,5 68,3 16,0 9,2 6,5
No contesta 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Cap 488 56,1 43,9 66,2 16,2 10,5 7,2
1 249 43,8 56,2 20,5 40,2 21,7 17,7
2 412 48,1 51,9 8,5 41,3 28,2 22,1
3 131 41,2 58,8 9,2 22,1 28,2 40,5
4 49 44,9 55,1 4,1 10,2 32,7 53,1
5 15 53,3 46,7 0,0 0,0 20,0 80,0
6 5 0,0 100,0 0,0 0,0 20,0 80,0
7 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
8 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
9 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Mitjana 1,33 1,20 1,45 0,39 1,43 1,75 2,23
Desviació 1,30 1,24 1,34 0,79 0,94 1,21 1,52

C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit?

C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil?

C610. Quants fills té?

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 621 47,3 52,7 26,7 26,7 22,9 23,7
Castellà 516 49,0 51,0 37,8 25,2 19,4 17,6
Totes dues 188 56,9 43,1 26,1 41,0 19,1 13,8
Altres situacions 28 50,0 50,0 42,9 39,3 3,6 14,3
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 50,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 346 51,7 48,3 35,3 39,9 24,0 0,9
Castellà 147 53,1 46,9 39,5 42,2 17,7 0,7
Totes dues 217 57,6 42,4 32,3 47,0 18,9 1,8
Altres situacions 18 72,2 27,8 22,2 50,0 22,2 5,6
No procedeix 626 43,6 56,4 27,0 11,5 20,0 41,5
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 535 48,8 51,2 26,0 26,4 23,0 24,7
Castellà 406 48,8 51,2 38,4 26,1 18,2 17,2
Totes dues 388 50,8 49,2 29,6 33,2 20,1 17,0
Altres situacions 25 44,0 56,0 52,0 32,0 16,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Classe baixa 100 48,0 52,0 13,0 28,0 19,0 40,0
Classe mitjana baixa 269 48,7 51,3 24,9 27,1 25,7 22,3
Classe mitjana 848 49,3 50,7 33,4 30,0 19,5 17,2
Classe mitjana alta 111 52,3 47,7 48,6 21,6 15,3 14,4
Classe alta 15 33,3 66,7 26,7 26,7 33,3 13,3
No ho sap 4 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 50,0
No contesta 8 62,5 37,5 25,0 12,5 25,0 37,5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
1 219 48,9 51,1 20,5 16,9 17,8 44,7
2 428 47,7 52,3 25,2 15,0 27,3 32,5
3 321 48,0 52,0 36,1 34,6 23,1 6,2
4 292 55,8 44,2 37,3 47,9 12,3 2,4
5 72 41,7 58,3 47,2 40,3 11,1 1,4
6 11 54,5 45,5 45,5 18,2 27,3 9,1
7 5 20,0 80,0 20,0 0,0 40,0 40,0
8 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 6 33,3 66,7 83,3 16,7 0,0 0,0
Mitjana 2,72 2,75 2,70 3,00 3,17 2,55 1,85
Desviació 1,21 1,21 1,22 1,19 1,11 1,11 0,97

C701. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  casa:

C702. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  la feina:

C703. Em podria dir quina  llengua parla habitualment  amb els amics:

C320. En la seva opinió, quin  del següents termes defineix  millor la seva classe social?

C330. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA),
 d'aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 49,3 50,7 31,2 28,3 20,6 19,9

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Fins a 1.000€ 190 34,2 65,8 13,7 12,6 15,8 57,9
Entre 1.001€ i 2.000€ 373 52,0 48,0 23,1 31,6 24,9 20,4
Entre 2.001€ i 3.000€ 314 51,9 48,1 38,5 34,4 19,7 7,3
Entre 3.001€ i 4.000€ 164 53,7 46,3 41,5 34,1 22,0 2,4
Entre 4.001€ i 5.000€ 56 58,9 41,1 42,9 35,7 16,1 5,4
Més de 5.000€ 22 45,5 54,5 50,0 31,8 18,2 0,0
No ho sap 111 45,0 55,0 49,5 14,4 16,2 19,8
No contesta 125 52,0 48,0 25,6 28,0 21,6 24,8

C340. Sumant els ingressos nets mensuals d'aquestes <C330> persones, aproximadament, quins són 
els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Província
Barcelona 1000 488 512 312 284 206 198
Girona 132 68 64 41 38 28 25
Lleida 79 41 38 24 22 15 18
Tarragona 144 71 73 46 40 30 28

Grandària
Menys de 2.000 habitants 69 36 33 18 18 16 17
De 2.001 a 10.000 habitants 189 96 93 56 58 38 37
De 10.001 a 50.000 habitants 345 174 171 113 102 70 60
De 50.001 a 150.000 habitants 279 137 142 93 80 57 49
De 150.001 a 1.000.000 habitants 163 80 83 53 45 33 32
Més d'1.000.000 habitants 310 145 165 90 81 65 74

Sexe
Home 668 668 0 221 200 135 112
Dona 687 0 687 202 184 144 157

Edat
De 18 a 34 anys 423 221 202 423 0 0 0
De 35 a 49 anys 384 200 184 0 384 0 0
De 50 a 64 anys 279 135 144 0 0 279 0
Més de 64 anys 269 112 157 0 0 0 269

Sexe Edat

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

INFORMACIÓ

època d'eleccions, i d'altres que no. En quina mesura diria vostè que està informat 
de l'activitat del Govern: molt, bastant, poc o gens?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 66 48 18 8 29 14 15
Bastant 467 264 203 115 133 119 100
Poc 592 257 335 212 154 118 108
Gens 213 93 120 84 65 21 43
No ho sap 9 1 8 4 1 3 1
No contesta 8 5 3 0 2 4 2

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 18 10 8 6 4 3 5
CiU 129 53 76 34 38 29 28
ERC 850 487 363 241 262 199 148
PSC 969 524 445 284 286 216 183
ICV-EUiA 682 412 270 208 207 154 113
C's 3 1 2 0 0 3 0
Tripartit 35 12 23 7 10 11 7
Altres 11 4 7 0 5 2 4
No ho sap 292 106 186 118 73 36 65
No contesta 8 3 5 3 0 3 2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí coneix 660 398 262 199 204 148 109
No coneix 395 161 234 103 107 92 93
No ho sap 292 106 186 118 73 36 65
No contesta 8 3 5 3 0 3 2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Encert data (dia, mes i any) 9 7 2 5 0 3 1
Encert mes i any 16 4 12 3 8 5 0
Encert any/temps 228 143 85 65 69 53 41
No encert 146 72 74 47 45 35 19
No ho sap 944 436 508 299 257 183 205
No contesta 12 6 6 4 5 0 3

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 653 381 272 199 205 152 97
CiU 769 434 335 221 237 171 140
ERC 832 471 361 251 247 187 147
PSC 874 478 396 261 255 196 162
ICV-EUiA 717 418 299 219 220 161 117
C's 431 281 150 121 149 98 63
Tripartit 12 5 7 0 9 3 0
Altres 33 11 22 9 5 12 7
No ho sap 372 132 240 133 95 62 82
No contesta 9 4 5 2 3 2 2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Complert (Encert 6 partits) 292 194 98 84 100 69 39
Menciona 5 partits 257 143 114 78 79 60 40
No encert 425 195 230 126 107 86 106
No ho sap 372 132 240 133 95 62 82
No contesta 9 4 5 2 3 2 2

1. Hi ha persones que segueixen l'actuació del Govern de la Generalitat encara que no estem 

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.2. Em podria dir la data de les últimes eleccions al Parlament de Catalunya que s'han celebrat?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

PERCEPCIÓ DE PROBLEMES

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Atur i precarietat laboral 750 368 382 210 235 172 133
Funcionament de l'economia 402 204 198 140 124 75 63
Immigració 389 179 210 102 129 92 66
Sistema de finançament de Catalunya 194 117 77 53 58 47 36
Accés a l'habitatge 157 72 85 82 40 22 13
Educació, cultura i investigació 153 63 90 67 57 14 15
Inseguretat ciutadana 138 70 68 27 42 40 29
Manca d'infraestructures i transport 137 84 53 62 30 31 14
Relacions Catalunya-Espanya 121 72 49 36 37 26 22
Sanitat i Seguretat Social 105 37 68 26 36 23 20
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 102 59 43 21 28 29 24
Millorar les polítiques socials 78 28 50 17 18 18 25
Crisi d'identitat catalana 54 29 25 16 16 10 12
Excessiva pressió fiscal 48 23 25 18 13 13 4
Baix nivell salarial 21 8 13 9 3 5 4
Incivisme i violència 17 7 10 3 7 3 4
Serveis deficients i males instal·lacions 15 4 11 4 2 2 7
Altres 112 58 54 36 31 25 20
Cap 2 1 1 0 0 0 2
No ho sap 57 21 36 18 14 3 22
No contesta 5 4 1 1 2 2 0

en la resolució dels temes esmentats? 
(PROBLEMES AMB MÉS D'UN 10 PER CENT DE RESPOSTA)
Base: Atur i precarietat laboral
Local 20 10 10 6 4 7 3
Autonòmic 97 57 40 23 43 21 10
Estatal 270 142 128 94 85 55 36
Europeu 75 32 43 18 13 21 23
Local i autonòmic 8 5 3 1 4 2 1
Autonòmic i estatal 115 59 56 27 42 24 22
Local i estatal 6 1 5 2 2 2 0
Altres combinacions 92 40 52 19 30 28 15
No procedeix 1 1 0 0 0 1 0
No ho sap 65 21 44 19 12 13 21
No contesta 5 3 2 1 2 0 2

Base: Funcionament de l'economia
Local 8 2 6 3 2 1 2
Autonòmic 31 14 17 8 13 7 3
Estatal 128 68 60 47 42 18 21
Europeu 83 48 35 36 21 16 10
Local i autonòmic 2 0 2 0 2 0 0
Autonòmic i estatal 45 20 25 13 12 9 11
Local i estatal 2 2 0 0 1 1 0
Altres combinacions 63 37 26 19 21 16 7
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 41 16 25 13 12 7 9
No contesta 2 0 2 1 0 0 1

Base: Immigració
Local 12 5 7 2 3 5 2
Autonòmic 31 14 17 7 12 10 2
Estatal 189 93 96 60 56 41 32
Europeu 47 26 21 11 13 11 12
Local i autonòmic 7 4 3 1 4 2 0
Autonòmic i estatal 52 20 32 9 24 13 6
Local i estatal 3 1 2 1 2 0 0
Altres combinacions 27 10 17 6 12 6 3
No procedeix 1 0 1 0 1 0 0
No ho sap 19 5 14 5 2 3 9
No contesta 1 1 0 0 0 1 0

3. Quins creu vostè que són els tres principals problemes que té actualment Catalunya?

4/5/6. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més responsabilitat 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

Base: Sistema de finançament de Catalunya
Local 3 1 2 1 1 1 0
Autonòmic 43 25 18 17 11 9 6
Estatal 93 62 31 22 27 27 17
Europeu 5 3 2 3 1 0 1
Local i autonòmic 0 0 0 0 0 0 0
Autonòmic i estatal 44 24 20 7 19 10 8
Local i estatal 0 0 0 0 0 0 0
Altres combinacions 3 2 1 2 0 0 1
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 4 1 3 1 0 0 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0

Base: Accés a l'habitatge
Local 14 8 6 6 4 3 1
Autonòmic 29 13 16 17 5 5 2
Estatal 59 29 30 33 13 8 5
Europeu 8 4 4 4 2 0 2
Local i autonòmic 7 4 3 1 4 2 0
Autonòmic i estatal 19 7 12 10 6 2 1
Local i estatal 2 0 2 2 0 0 0
Altres combinacions 11 4 7 6 3 1 1
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 7 2 5 3 2 1 1
No contesta 1 1 0 0 1 0 0

Base: Educació, cultura i investigació
Local 12 2 10 5 6 1 0
Autonòmic 56 25 31 22 23 6 5
Estatal 36 18 18 23 8 1 4
Europeu 12 3 9 5 5 1 1
Local i autonòmic 4 1 3 1 1 2 0
Autonòmic i estatal 24 11 13 7 11 3 3
Local i estatal 0 0 0 0 0 0 0
Altres combinacions 6 2 4 3 2 0 1
No procedeix 1 0 1 1 0 0 0
No ho sap 3 1 2 1 1 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0

Base: Inseguretat ciutadana
Local 15 8 7 3 7 1 4
Autonòmic 48 28 20 9 16 14 9
Estatal 27 14 13 7 7 8 5
Europeu 7 3 4 3 0 3 1
Local i autonòmic 11 6 5 3 4 3 1
Autonòmic i estatal 8 3 5 0 4 4 0
Local i estatal 3 1 2 0 1 0 2
Altres combinacions 12 5 7 1 2 6 3
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 6 2 4 1 1 1 3
No contesta 2 0 2 1 0 0 1

Base: Manca d'infraestructures i transport
Local 17 4 13 9 3 4 1
Autonòmic 38 27 11 20 9 7 2
Estatal 48 31 17 19 12 11 6
Europeu 0 0 0 0 0 0 0
Local i autonòmic 5 2 3 1 1 1 2
Autonòmic i estatal 16 12 4 8 3 4 1
Local i estatal 3 2 1 2 0 1 0
Altres combinacions 4 3 1 1 2 1 0
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 8 4 4 3 0 3 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Atur i precarietat laboral 275 122 153 85 82 69 39
Funcionament de l'economia 207 107 100 75 66 37 29
Educació, cultura i investigació 88 33 55 38 43 6 1
Immigració 81 39 42 23 31 17 10
Accés a l'habitatge 75 28 47 48 15 5 7
Sistema de finançament de Catalunya 71 40 31 17 21 22 11
Manca d'infraestructures i transport 51 32 19 29 9 10 3
Millorar les polítiques  socials 51 20 31 6 7 12 26
Inseguretat ciutadana 45 20 25 8 8 13 16
Sanitat i Seguretat Social 40 9 31 8 16 9 7
Relacions Catalunya-Espanya 32 19 13 10 5 8 9
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 32 24 8 7 11 7 7
Crisi d'identitat catalana 28 18 10 3 12 7 6
Excessiva pressió fiscal 21 12 9 7 6 5 3
Baix nivell salarial 18 7 11 9 2 4 3
Incivisme i violència 6 3 3 1 2 3 0
Serveis deficients i males instal·lacions 4 0 4 1 1 0 2
Altres 51 28 23 8 23 9 11
Cap 124 68 56 20 31 37 36
No ho sap 123 60 63 39 26 16 42
No contesta 46 28 18 12 8 11 15

de la Generalitat de  Catalunya?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aquest govern està resolent els problemes del país. 74 45 29 21 21 14 18
Aquest govern sap com resoldre els problemes 
del país però necessita temps. 555 284 271 183 154 117 101
Aquest govern no sap com resoldre els problemes
 del país. 655 307 348 204 195 134 122
No ho sap 58 26 32 11 13 11 23
No contesta 13 6 7 4 1 3 5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí 556 297 259 163 147 136 110
No 645 309 336 218 196 117 114
No ho sap 127 48 79 37 32 21 37
No contesta 27 14 13 5 9 5 8

7. I quin dels problemes que m'ha mencionat li afecta més a vostè personalment?

8. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern 

9. I concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, creu que 
l'actual Govern de la Generalitat està actuant per resoldre'ls?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

de la Generalitat, o no en té CAP?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
En té 513 269 244 141 151 126 95
No en té 747 361 386 257 214 134 142
No ho sap 81 33 48 20 14 16 31
No contesta 14 5 9 5 5 3 1

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Opinió o sentiment  favorable 513 269 244 141 151 126 95
Extremadament favorables 9 5 4 2 4 0 3
Molt favorables 64 31 33 14 15 16 19
Moderadament favorables 306 164 142 83 87 84 52
Una mica favorables 131 66 65 41 45 25 20
No ho sap 1 1 0 0 0 0 1
No contesta 2 2 0 1 0 1 0

del Govern de la Generalitat, o pel contrari no en té cap?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
En té 561 304 257 176 172 120 93
No en té 704 328 376 223 194 140 147
No ho sap 81 32 49 22 15 17 27
No contesta 9 4 5 2 3 2 2

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base Opinió o sentiment  desfavorable 561 304 257 176 172 120 93
Extremadament desfavorables 51 29 22 14 15 11 11
Molt desfavorables 160 83 77 45 54 33 28
Moderadament desfavorables 252 138 114 82 79 55 36
Una mica desfavorables 97 53 44 35 24 20 18
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 1 0

 d’elles, si vostè creu que ha millorat molt, ha millorat, ha empitjorat, ha empitjorat molt 
o segueix igual a Catalunya en els últims anys. 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

[1] Ha empitjorat molt 40 20 20 5 13 9 13
[2] Ha empitjorat 297 143 154 67 78 72 80
[3] Segueix igual 501 252 249 165 157 94 85
[4] Ha millorat 381 203 178 138 107 75 61
[5] Ha millorat molt 19 13 6 4 4 7 4
No ho sap 109 33 76 43 22 19 25
No contesta 8 4 4 1 3 3 1
Mitjana 3,03 3,07 2,99 3,18 3,03 3,00 2,85
Desviació 0,86 0,87 0,85 0,78 0,84 0,91 0,92

VALORACIÓ DEL GOVERN I POLÍTIQUES I PARTITS

10.1. En primer lloc, té  vostè ALGUNA opinió o sentiment favorable cap a l'actuació del Govern 

10.1.1. Com de favorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

10.2. Té vostè ALGUNA opinió o sentiment desfavorable cap a l'actuació 

10.2.1. Com de desfavorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

11.1. A continuació li mencionaré una sèrie de qüestions i voldria que em digués, per cadascuna

11.1.a. L'estat de l'autogovern de Catalunya

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

[1] Ha empitjorat molt 178 79 99 60 54 31 33
[2] Ha empitjorat 761 359 402 225 215 167 154
[3] Segueix igual 212 117 95 70 68 38 36
[4] Ha millorat 144 83 61 51 37 31 25
[5] Ha millorat molt 12 9 3 2 3 4 3
No ho sap 44 20 24 15 5 7 17
No contesta 4 1 3 0 2 1 1
Mitjana 2,27 2,36 2,19 2,29 2,26 2,30 2,25
Desviació 0,86 0,90 0,82 0,88 0,85 0,87 0,85

[1] Ha empitjorat molt 386 187 199 123 101 75 87
[2] Ha empitjorat 847 422 425 249 252 187 159
[3] Segueix igual 67 32 35 33 16 9 9
[4] Ha millorat 27 14 13 10 10 5 2
[5] Ha millorat molt 2 1 1 0 0 0 2
No ho sap 23 11 12 7 4 2 10
No contesta 3 1 2 1 1 1 0
Mitjana 1,81 1,81 1,80 1,83 1,83 1,80 1,74
Desviació 0,63 0,63 0,63 0,67 0,62 0,58 0,64

[1] Ha empitjorat molt 162 71 91 50 49 33 30
[2] Ha empitjorat 438 194 244 137 131 89 81
[3] Segueix igual 318 178 140 105 95 60 58
[4] Ha millorat 271 146 125 87 76 53 55
[5] Ha millorat molt 10 4 6 1 2 2 5
No ho sap 143 69 74 40 24 40 39
No contesta 13 6 7 3 7 2 1
Mitjana 2,61 2,69 2,52 2,61 2,58 2,59 2,67
Desviació 1,01 0,99 1,01 0,99 0,99 1,01 1,05

[1] Ha empitjorat molt 49 28 21 10 17 10 12
[2] Ha empitjorat 212 97 115 60 57 48 47
[3] Segueix igual 483 242 241 162 137 96 88
[4] Ha millorat 468 232 236 146 138 95 89
[5] Ha millorat molt 29 18 11 10 7 6 6
No ho sap 107 47 60 32 27 22 26
No contesta 7 4 3 3 1 2 1
Mitjana 3,17 3,19 3,16 3,22 3,17 3,15 3,12
Desviació 0,88 0,89 0,86 0,83 0,89 0,89 0,92

[1] Ha empitjorat molt 109 38 71 33 30 32 14
[2] Ha empitjorat 322 134 188 108 103 53 58
[3] Segueix igual 403 220 183 147 116 73 67
[4] Ha millorat 430 234 196 112 116 99 103
[5] Ha millorat molt 31 16 15 3 9 9 10
No ho sap 54 24 30 19 8 12 15
No contesta 6 2 4 1 2 1 2
Mitjana 2,96  3,09  2,84  2,86  2,92  3,00  3,15 
Desviació 1,01  0,95  1,04  0,94  1,00  1,09  1,00 

11.1.c. L'atur i la precarietat laboral

11.1.d. El funcionament de l'educació pública

11.1.e. La situació de la cultura catalana

11.1.f. Sanitat

11.1.b. La situació econòmica de Catalunya

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

[1] Ha empitjorat molt 54 20 34 16 17 13 8
[2] Ha empitjorat 222 94 128 60 65 54 43
[3] Segueix igual 375 180 195 136 109 66 64
[4] Ha millorat 438 234 204 124 122 97 95
[5] Ha millorat molt 26 18 8 6 8 7 5
No ho sap 231 118 113 80 59 41 51
No contesta 9 4 5 1 4 1 3
Mitjana 3,14 3,25 3,04 3,13 3,12 3,13 3,21
Desviació 0,93 0,90 0,94 0,88 0,94 0,98 0,92

11.1.h. La seguretat ciutadana
[1] Ha empitjorat molt 112 46 66 23 29 25 35
[2] Ha empitjorat 435 205 230 113 121 93 108
[3] Segueix igual 383 188 195 124 118 75 66
[4] Ha millorat 345 192 153 136 98 68 43
[5] Ha millorat molt 21 15 6 8 7 2 4
No ho sap 53 20 33 17 10 16 10
No contesta 6 2 4 2 1 0 3
Mitjana 2,79 2,88 2,70 2,98 2,82 2,73 2,50
Desviació 0,98 0,99 0,97 0,96 0,97 0,98 0,98

11.1.i. La immigració
[1] Ha empitjorat molt 263 113 150 69 75 62 57
[2] Ha empitjorat 609 292 317 173 181 115 140
[3] Segueix igual 276 148 128 107 69 62 38
[4] Ha millorat 109 66 43 44 37 16 12
[5] Ha millorat molt 7 5 2 5 0 0 2
No ho sap 68 31 37 19 16 19 14
No contesta 23 13 10 6 6 5 6
Mitjana 2,20 2,29 2,11 2,35 2,19 2,13 2,04
Desviació 0,88 0,91 0,85 0,93 0,88 0,85 0,80

11.1.j. El funcionament de la justícia
[1] Ha empitjorat molt 174 85 89 47 48 33 46
[2] Ha empitjorat 458 225 233 116 135 111 96
[3] Segueix igual 396 202 194 146 129 70 51
[4] Ha millorat 126 67 59 57 33 15 21
[5] Ha millorat molt 3 3 0 1 1 0 1
No ho sap 190 81 109 55 34 49 52
No contesta 8 5 3 1 4 1 2
Mitjana 2,42 2,45 2,39 2,59 2,43 2,29 2,23
Desviació 0,88 0,90 0,87 0,91 0,86 0,79 0,91

11.1.g. El funcionament dels serveis socials

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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11.1.k. La situació del medi ambient
[1] Ha empitjorat molt 82 41 41 23 25 14 20
[2] Ha empitjorat 281 134 147 99 77 54 51
[3] Segueix igual 374 187 187 110 103 83 78
[4] Ha millorat 533 265 268 161 161 114 97
[5] Ha millorat molt 15 10 5 3 7 2 3
No ho sap 67 29 38 27 10 10 20
No contesta 3 2 1 0 1 2 0
Mitjana 3,09 3,11 3,08 3,06 3,13 3,13 3,05
Desviació 0,96 0,97 0,96 0,96 0,98 0,92 0,98

11.1.l. L'accés a l'habitatge
[1] Ha empitjorat molt 360 157 203 131 95 70 64
[2] Ha empitjorat 659 323 336 197 191 141 130
[3] Segueix igual 174 103 71 43 63 37 31
[4] Ha millorat 108 62 46 42 28 20 18
[5] Ha millorat molt 1 1 0 0 0 0 1
No ho sap 50 20 30 10 7 9 24
No contesta 3 2 1 0 0 2 1
Mitjana 2,03 2,11 1,94 1,99 2,06 2,03 2,02
Desviació 0,87 0,89 0,83 0,91 0,84 0,84 0,85

11.1.m. Les infraestrucutures
[1] Ha empitjorat molt 75 40 35 22 19 21 13
[2] Ha empitjorat 256 126 130 69 81 48 58
[3] Segueix igual 391 183 208 156 108 63 64
[4] Ha millorat 504 274 230 146 154 116 88
[5] Ha millorat molt 28 14 14 8 8 6 6
No ho sap 94 25 69 21 14 21 38
No contesta 7 6 1 1 0 4 2
Mitjana 3,12 3,15 3,09 3,12 3,14 3,15 3,07
Desviació 0,96 0,97 0,95 0,91 0,95 1,03 0,98

[1] Ha empitjorat molt 66 34 32 26 17 17 6
[2] Ha empitjorat 218 107 111 68 71 40 39
[3] Segueix igual 335 161 174 123 99 62 51
[4] Ha millorat 538 264 274 146 148 124 120
[5] Ha millorat molt 41 27 14 13 10 6 12
No ho sap 146 69 77 46 35 27 38
No contesta 11 6 5 1 4 3 3
Mitjana 3,23 3,24 3,21 3,14 3,18 3,25 3,41
Desviació 0,97 0,99 0,95 0,98 0,96 0,98 0,92

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aprova 733 371 362 235 194 154 150
Desaprova 464 237 227 142 154 91 77
No ho sap 109 42 67 35 22 24 28
No contesta 49 18 31 11 14 10 14

11.1.n. El funcionament del transport públic: interurbà, urbà

11.2. Vostè personalment, aprova o desaprova la tasca  del Govern de la Generalitat de Catalunya?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt dolenta 45 23 22 7 18 8 12
[1] 12 5 7 5 4 1 2
[2] 32 15 17 11 8 10 3
[3] 102 61 41 40 39 13 10
[4] 173 84 89 56 52 43 22
[5] 348 191 157 115 118 65 50
[6] 284 135 149 102 72 68 42
[7] 195 85 110 51 44 41 59
[8] 86 38 48 18 16 18 34
[9] 15 8 7 0 3 1 11
[10] Molt bona 19 6 13 4 1 4 10
No ho sap 34 11 23 13 4 4 13
No contesta 10 6 4 1 5 3 1
Mitjana 5,26 5,15 5,37 5,13 4,91 5,31 5,93
Desviació 1,88 1,84 1,92 1,66 1,83 1,81 2,18

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt eficientment 27 21 6 9 8 4 6
Bastant eficientment 393 212 181 130 115 87 61
Poc eficientment 555 268 287 195 152 108 100
Gens eficientment 195 94 101 51 71 44 29
No ho sap 172 66 106 37 34 32 69
No contesta 13 7 6 1 4 4 4

de 0  a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona.
11.3. En conjunt, com qualificaria la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala 

11.4. Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra els diners públics molt, bastant
 poc o gens eficientment?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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CONFIANÇA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt baixa 83 38 45 16 30 17 20
[1] 20 10 10 6 10 4 0
[2] 46 26 20 22 11 8 5
[3] 99 53 46 36 34 14 15
[4] 150 79 71 57 49 29 15
[5] 345 169 176 113 101 74 57
[6] 274 137 137 91 84 60 39
[7] 193 91 102 54 45 41 53
[8] 76 38 38 17 12 14 33
[9] 26 10 16 3 4 7 12
[10] Molt alta 18 10 8 4 1 3 10
No ho sap 20 3 17 4 1 5 10
No contesta 5 4 1 0 2 3 0
Mitjana 5,08 5,05 5,11 4,96 4,71 5,17 5,70
Desviació 2,11 2,09 2,14 1,90 2,07 2,09 2,40

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Ha augmentat 99 48 51 30 24 18 27
Es manté igual 778 394 384 253 214 165 146
Ha disminuït 450 216 234 134 143 90 83
No ho sap 22 8 14 6 1 4 11
No contesta 6 2 4 0 2 2 2

 en una escala de 0 a 10, on 0 és molt baixa i 10 molt alta?

 ha augmentat, ha disminuït o es manté igual?
13. En el darrer any, vostè diria que la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya 

12. En conjunt, com valoraria la seva confiança en el  Govern de la Generalitat de Catalunya 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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AMBIVALÈNCIA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Extremadament contradictòries 17 10 7 4 6 4 3
Molt contradictòries 105 52 53 27 42 18 18
Moderadament contradictòries 456 234 222 139 136 101 80
Una mica contradictòries 312 162 150 112 96 60 44
Gens contradictòries 329 167 162 107 79 60 83
No ho sap 107 29 78 30 18 28 31
No contesta 29 14 15 4 7 8 10

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Estatut/Autonomia 21 12 9 11 6 3 1
Finançament 18 11 7 6 7 4 1
Educació/Cultura 17 8 9 6 3 3 5
Temes socials 65 26 39 21 22 13 9
Discreció/Moderació/Seny 30 20 10 4 14 5 7
Bona gestió/Treball/Eficàcia 53 32 21 16 16 13 8
Bona actitud/Voluntat 22 9 13 4 7 5 6
Transport públic 23 10 13 10 3 3 7
José Montilla 25 15 10 2 6 7 10
Cultura catalana/Llengua 26 18 8 12 8 4 2
Infraestructures 37 26 11 9 15 6 7
Honestedat/Transparència/Propers 17 6 11 4 9 1 3
Medi ambient 14 10 4 3 7 4 0
Altres 117 64 53 50 29 21 17
Tot 64 32 32 21 12 12 19
Res 276 132 144 78 95 55 48
No ho sap 509 227 282 158 122 115 114
No contesta 21 10 11 8 3 5 5

 temps, cap a l'actuació del Govern de la Generalitat?

agrada de  l'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya?
15.1. I fent balanç d'aquests dos anys de legislatura, segons la seva opinió, que és el que més li 

14. Fins a quin punt té sentiments contradictoris, és a dir opinions positives i negatives al mateix 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Gestió de la immigració 52 19 33 15 20 11 6
Polítiques socials 27 11 16 14 6 3 4
Temes educació 41 13 28 16 16 7 2
Gestió de l’atur 32 15 17 11 15 3 3
Polítiques lingüístiques 32 17 15 5 15 5 7
Tripartit 38 23 15 8 14 9 7
Desavinences al Govern 95 51 44 17 21 26 31
Finançament 30 20 10 13 7 9 1
Seguretat ciutadana 20 12 8 8 2 2 8
Habitatge 17 4 13 10 4 1 2
Estatut 20 13 7 10 6 3 1
Dependència Madrid/Relació 49 31 18 10 19 12 8
Corrupció/Desconfiança/Sous  polítics 46 18 28 9 15 12 10
Manca d’iniciativa/Passivitat 18 9 9 3 6 6 3
Gestió general del  Govern/Ineficaç 83 52 31 23 28 20 12
Justícia 4 3 1 1 1 1 1
Temes de trànsit i aparcament 14 10 4 4 7 0 3
Altres 147 79 68 52 34 32 29
Tot 66 26 40 16 19 15 16
Res 115 65 50 38 31 20 26
No ho sap 382 163 219 129 96 75 82
No contesta 27 14 13 11 2 7 7

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 10 4 6 2 1 6 1
Pensions 31 9 22 21 4 3 3
Beques per l'ensenyament 148 66 82 64 34 37 13
Prestacions atur 108 53 55 41 34 14 19
Serveis socials 99 54 45 46 42 8 3
Habitatges de protecció oficial 220 109 111 68 77 41 34
En cap d'elles 659 334 325 167 177 152 163
No ho sap 71 35 36 14 14 16 27
No contesta 9 4 5 0 1 2 6

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 466 226 240 169 140 104 53
Pensions 192 91 101 35 45 42 70
Beques per l'ensenyament 92 43 49 27 40 13 12
Prestacions atur 83 41 42 28 29 11 15
Serveis socials 71 40 31 26 18 17 10
Habitatges de protecció oficial 71 45 26 36 18 10 7
En cap d'elles 320 156 164 86 82 75 77
No ho sap 48 20 28 14 11 7 16
No contesta 12 6 6 2 1 0 9

 partides, digui'm, si us plau, en quina d'elles estaria disposat a acceptar un retall?

16. I en quina no ho admetria en cap cas?

16. Si el Govern hagués de retallar necessàriament la despesa pública en alguna de les següents 

15.2. I el que menys li agrada?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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Sexe Edat

ACTITUDS I VALORS POLÍTICS

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 100 68 32 33 27 21 19
Bastant 440 242 198 137 123 111 69
Poc 480 235 245 161 146 93 80
Gens 323 116 207 90 85 51 97
No ho sap 7 3 4 2 1 1 3
No contesta 5 4 1 0 2 2 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
TVE1 128 61 67 30 25 27 46
TVE2 3 2 1 2 1 0 0
TV3 682 334 348 183 192 168 139
Canal 33 5 1 4 2 0 1 2
Tele 5 97 32 65 36 27 18 16
Antena 3 137 69 68 55 49 18 15
Canal Plus 2 1 1 2 0 0 0
Canal Satélite Digital 4 4 0 3 0 1 0
Cuatro 46 26 20 21 11 10 4
La Sexta 14 12 2 7 7 0 0
Canal 3/24 29 21 8 13 9 4 3
Canal 9 0 0 0 0 0 0 0
No va veure les notícies 130 59 71 49 35 16 30
No té cap canal habitual 72 42 30 20 27 12 13
No ho sap 1 1 0 0 0 1 0
No contesta 5 3 2 0 1 3 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Extrema esquerra 72 38 34 27 18 15 12
[1] 24 13 11 11 4 6 3
[2] 90 41 49 39 20 21 10
[3] 200 96 104 77 64 38 21
[4] 180 103 77 63 53 38 26
[5] 454 229 225 122 128 94 110
[6] 96 53 43 28 29 17 22
[7] 46 21 25 11 18 10 7
[8] 35 15 20 13 13 4 5
[9] 6 2 4 1 0 1 4
[10] Extrema dreta 15 3 12 2 2 6 5
No ho sap 73 28 45 22 14 14 23
No contesta 64 26 38 7 21 15 21
Mitjana 4,25 4,19 4,31 3,96 4,33 4,23 4,65
Desviació 1,89 1,80 1,98 1,89 1,79 1,96 1,90

en quin punt se situaria vostè?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Mínim nacionalisme català 133 77 56 44 39 24 26
[1] 16 9 7 8 5 3 0
[2] 37 21 16 16 11 6 4
[3] 47 15 32 21 16 7 3
[4] 45 26 19 19 17 4 5
[5] 337 163 174 111 104 68 54
[6] 101 48 53 38 27 19 17
[7] 123 59 64 39 34 29 21
[8] 176 91 85 56 41 43 36
[9] 80 45 35 22 30 19 9
[10] Màxim nacionalisme català 168 80 88 32 41 40 55
No ho sap 56 18 38 13 9 8 26
No contesta 36 16 20 4 10 9 13
Mitjana 5,84 5,76 5,92 5,42 5,67 6,20 6,41
Desviació 2,94 3,03 2,85 2,83 2,92 2,89 3,09

17. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?

18. A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?

de 0 a 10 en la que 0 és extrema esquerra i  0 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

en la que 0 significa mínim nacionalisme català i 10 el màxim nacionalisme català, 

19. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. En una escala 

20. En relació al sentiment nacionalista, podria dir-me si us plau en una escala de 0 a 10, 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Valoració del govern. Febrer 2009

/ 116



TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[1] Només espanyol/a 73 39 34 20 24 12 17
[2] Més espanyol/a que català/ana 66 40 26 25 21 9 11
[3] Tan espanyol/a com català/na 525 243 282 182 147 101 95
[4] Més català/ana que espanyol/a 396 183 213 120 107 90 79
[5] Només català/ana 247 138 109 61 69 56 61
No ho sap 19 12 7 6 5 5 3
No contesta 29 13 16 9 11 6 3

en cadascuna d’elles?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
22.a. En els tribunals de  justicia
[0] Cap confiança 163 78 85 41 40 38 44
[1] 28 20 8 7 10 5 6
[2] 96 46 50 24 25 29 18
[3] 110 56 54 29 35 27 19
[4] 199 107 92 64 52 43 40
[5] 283 142 141 99 89 52 43
[6] 159 82 77 61 51 26 21
[7] 112 58 54 50 40 14 8
[8] 70 32 38 27 22 13 8
[9] 15 5 10 5 5 2 3
[10] Molta confiança 9 3 6 1 3 3 2
No ho sap 101 34 67 14 10 26 51
No contesta 10 5 5 1 2 1 6
Mitjana 4,25 4,21 4,29 4,61 4,45 3,90 3,62
Desviació 2,38 2,32 2,44 2,26 2,34 2,40 2,47

22.b. En els partits polítics
[0] Cap confiança 192 92 100 51 59 39 43
[1] 36 23 13 14 12 7 3
[2] 113 64 49 40 38 24 11
[3] 185 105 80 64 56 38 27
[4] 231 126 105 84 70 45 32
[5] 304 142 162 89 95 60 60
[6] 132 51 81 44 27 34 27
[7] 55 23 32 20 14 10 11
[8] 23 10 13 3 2 7 11
[9] 10 4 6 2 2 3 3
[10] Molta confiança 7 1 6 1 1 2 3
No ho sap 49 19 30 7 6 8 28
No contesta 18 8 10 4 2 2 10
Mitjana 3,71 3,55 3,88 3,70 3,50 3,81 3,97
Desviació 2,18 2,08 2,27 2,04 2,07 2,25 2,48

22.c. En el seu ajuntament
[0] Cap confiança 116 59 57 35 32 27 22
[1] 18 11 7 7 9 2 0
[2] 64 32 32 22 25 14 3
[3] 96 53 43 28 38 16 14
[4] 125 64 61 44 38 25 18
[5] 246 124 122 73 72 61 40
[6] 236 117 119 93 57 49 37
[7] 171 84 87 59 56 34 22
[8] 145 71 74 31 39 30 45
[9] 28 14 14 6 4 5 13
[10] Molta confiança 54 21 33 13 8 9 24
No ho sap 46 14 32 11 5 6 24
No contesta 10 4 6 1 1 1 7
Mitjana 5,18 5,08 5,28 5,06 4,89 5,11 5,94
Desviació 2,52 2,50 2,54 2,40 2,44 2,49 2,74

21. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...

22. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa 
 que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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22.d. En el Govern Central
[0] Cap confiança 162 80 82 43 39 41 39
[1] 24 16 8 6 11 5 2
[2] 82 44 38 28 30 15 9
[3] 123 68 55 47 39 19 18
[4] 188 100 88 69 61 38 20
[5] 308 151 157 92 87 71 58
[6] 211 99 112 67 66 41 37
[7] 126 58 68 45 29 27 25
[8] 52 26 26 13 10 8 21
[9] 12 6 6 0 3 3 6
[10] Molta confiança 22 6 16 3 3 5 11
No ho sap 38 12 26 7 6 5 20
No contesta 7 2 5 3 0 1 3
Mitjana 4,38 4,26 4,51 4,33 4,24 4,30 4,77
Desviació 2,36 2,31 2,40 2,17 2,19 2,44 2,76

22.e. En els sindicats
[0] Cap confiança 204 110 94 39 66 54 45
[1] 23 13 10 8 8 4 3
[2] 70 50 20 20 24 13 13
[3] 113 54 59 30 35 29 19
[4] 174 87 87 54 52 45 23
[5] 258 131 127 90 84 50 34
[6] 155 77 78 70 40 22 23
[7] 126 66 60 68 37 10 11
[8] 49 25 24 18 12 11 8
[9] 11 5 6 2 2 2 5
[10] Molta confiança 11 3 8 3 2 3 3
No ho sap 141 39 102 17 21 29 74
No contesta 20 8 12 4 1 7 8
Mitjana 4,10 3,99 4,23 4,71 3,93 3,64 3,75
Desviació 2,48 2,47 2,47 2,25 2,44 2,50 2,74

[0] Cap confiança 84 39 45 25 26 15 18
[1] 17 15 2 4 7 4 2
[2] 58 31 27 15 27 10 6
[3] 91 48 43 38 25 17 11
[4] 176 92 84 68 54 30 24
[5] 334 167 167 94 105 72 63
[6] 245 120 125 94 62 61 28
[7] 161 75 86 49 45 30 37
[8] 103 48 55 23 22 20 38
[9] 19 14 5 0 4 6 9
[10] Molta confiança 28 8 20 5 3 7 13
No ho sap 29 7 22 5 3 6 15
No contesta 10 4 6 3 1 1 5
Mitjana 5,05 4,96 5,15 4,89 4,75 5,20 5,62
Desviació 2,18 2,16 2,20 2,00 2,13 2,15 2,45

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
PPC 38 18 20 10 13 6 9
CiU 251 116 135 44 74 58 75
ERC 143 81 62 50 51 24 18
PSC 380 176 204 88 110 95 87
ICV-EUiA 84 47 37 38 23 17 6
C's 15 9 6 5 7 1 2
Altres partits 9 3 6 5 3 0 1
Nul 0 0 0 0 0 0 0
En blanc 30 15 15 16 5 8 1
No va votar 191 102 89 88 55 24 24
No podia votar 64 27 37 48 10 5 1
No ho sap 32 11 21 5 7 9 11
No contesta 118 63 55 26 26 32 34

22.f. En el Govern de la  Generalitat

23. Em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions  autonòmiques?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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al Parlament de Catalunya.
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
24.a. PPC
[0] Gens probable 903 454 449 284 256 200 163
[1] 32 21 11 9 10 7 6
[2] 49 26 23 18 16 7 8
[3] 40 21 19 18 11 3 8
[4] 44 24 20 7 15 10 12
[5] 97 44 53 32 28 18 19
[6] 34 17 17 15 10 5 4
[7] 28 14 14 9 6 4 9
[8] 23 11 12 6 11 2 4
[9] 7 1 6 3 2 1 1
[10] Molt probable 19 7 12 4 8 2 5
No ho sap 39 8 31 9 5 10 15
No contesta 40 20 20 9 6 10 15
Mitjana 1,37 1,28 1,46 1,37 1,51 1,02 1,54
Desviació 2,48 2,35 2,61 2,44 2,64 2,15 2,62

24.b. CiU
[0] Gens probable 316 162 154 115 95 61 45
[1] 16 12 4 6 6 2 2
[2] 81 47 34 32 20 15 14
[3] 84 35 49 32 27 17 8
[4] 103 61 42 38 29 27 9
[5] 216 110 106 65 73 40 38
[6] 119 62 57 33 28 33 25
[7] 87 43 44 23 21 20 23
[8] 104 50 54 33 35 13 23
[9] 21 9 12 4 7 3 7
[10] Molt probable 125 50 75 19 31 30 45
No ho sap 45 10 35 16 5 7 17
No contesta 38 17 21 7 7 11 13
Mitjana 4,34 4,15 4,53 3,73 4,24 4,44 5,39
Desviació 3,27 3,18 3,36 3,06 3,24 3,24 3,46

 de probable que vostè voti a cadascun dels següents partits o coalicions en unes futures eleccions 
24. En una escala de 0 a 10 en la que 0 és gens probable i 10 molt probable, valori com és 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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24.c. ERC
[0] Gens probable 481 232 249 128 148 95 110
[1] 28 20 8 11 10 6 1
[2] 93 60 33 29 28 21 15
[3] 91 46 45 31 19 26 15
[4] 119 63 56 38 36 25 20
[5] 165 82 83 51 51 38 25
[6] 94 48 46 31 25 20 18
[7] 80 34 46 34 18 12 16
[8] 39 19 20 18 7 7 7
[9] 21 10 11 8 10 1 2
[10] Molt probable 57 29 28 21 19 8 9
No ho sap 47 8 39 14 6 9 18
No contesta 40 17 23 9 7 11 13
Mitjana 3,14 3,11 3,18 3,55 3,06 2,95 2,79
Desviació 3,07 3,02 3,12 3,14 3,13 2,82 3,06

24.d. PSC
[0] Gens probable 289 153 136 85 95 51 58
[1] 27 20 7 8 7 7 5
[2] 49 28 21 20 14 9 6
[3] 75 40 35 24 23 18 10
[4] 101 60 41 38 31 19 13
[5] 235 116 119 68 74 51 42
[6] 141 74 67 55 36 28 22
[7] 114 51 63 39 32 19 24
[8] 96 46 50 27 29 20 20
[9] 47 20 27 13 8 14 12
[10] Molt probable 98 36 62 23 24 24 27
No ho sap 43 7 36 14 4 8 17
No contesta 40 17 23 9 7 11 13
Mitjana 4,52 4,23 4,81 4,45 4,24 4,76 4,80
Desviació 3,18 3,09 3,25 3,04 3,14 3,20 3,43

24.e. ICV-EUiA
[0] Gens probable 363 175 188 90 110 73 90
[1] 26 18 8 6 10 6 4
[2] 82 53 29 31 25 13 13
[3] 108 61 47 35 33 29 11
[4] 132 63 69 35 29 42 26
[5] 190 90 100 62 57 37 34
[6] 146 77 69 58 35 28 25
[7] 83 45 38 27 32 11 13
[8] 71 26 45 30 24 10 7
[9] 20 12 8 8 3 6 3
[10] Molt probable 35 18 17 14 9 5 7
No ho sap 56 13 43 18 8 7 23
No contesta 43 17 26 9 9 12 13
Mitjana 3,62 3,58 3,67 4,07 3,55 3,47 3,14
Desviació 2,92 2,88 2,96 2,92 2,95 2,76 2,98

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

24.f. C's
[0] Gens probable 719 379 340 204 219 167 129
[1] 45 28 17 21 11 8 5
[2] 61 36 25 17 17 11 16
[3] 65 35 30 24 15 13 13
[4] 77 41 36 29 22 14 12
[5] 110 42 68 44 33 15 18
[6] 50 23 27 22 13 9 6
[7] 32 15 17 16 12 1 3
[8] 23 12 11 10 8 3 2
[9] 8 3 5 1 3 2 2
[10] Molt probable 14 4 10 4 2 3 5
No ho sap 108 32 76 21 20 22 45
No contesta 43 18 25 10 9 11 13
Mitjana 1,78 1,59 1,97 2,13 1,74 1,35 1,68
Desviació 2,57 2,41 2,71 2,67 2,57 2,34 2,57

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Catalunya 961 477 484 341 292 166 162
Altres comunitats autònomes 307 152 155 35 65 105 102
Unió Europea 23 13 10 14 6 1 2
Resta del món 62 26 36 32 20 7 3
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 2 1 1 0 0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma 307 152 155 35 65 105 102
Andalusia 146 75 71 8 30 59 49
Aragó 19 8 11 1 2 7 9
Astúries 3 2 1 1 0 1 1
Balears 3 2 1 2 0 0 1
Canàries 1 1 0 1 0 0 0
Cantàbria 4 4 0 0 3 1 0
Castella-Lleó 24 12 12 3 2 8 11
Castella-La Manxa 15 5 10 2 5 2 6
Comunitat Valenciana 17 9 8 5 0 8 4
Extremadura 23 14 9 2 8 9 4
Galícia 20 10 10 5 6 3 6
La Rioja 2 0 2 0 0 0 2
Madrid 9 4 5 3 5 0 1
Múrcia 8 3 5 0 1 2 5
Navarra 6 1 5 2 0 3 1
País Basc 6 1 5 0 3 1 2
Ceuta 0 0 0 0 0 0 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 1 0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Nascuts fora de Catalunya 392 191 201 81 91 113 107
1920-1930 1 0 1 0 0 0 1
1931-1940 4 1 3 0 0 0 4
1941-1950 25 12 13 0 0 6 19
1951-1960 54 23 31 1 2 20 31
1961-1970 127 63 64 5 27 52 43
1971-1980 59 33 26 8 24 23 4
1981-1990 31 19 12 7 16 7 1
1991-2000 29 8 21 14 12 3 0
2001-2008 58 31 27 46 10 2 0
No contesta 4 1 3 0 0 0 4

C100. Em podria dir on va  néixer?

C101. A quina Comunitat  Autònoma va néixer vostè?

C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Catalunya 615 303 312 182 173 128 132
Altres comunitats autònomes 649 325 324 189 188 141 131
Unió Europea 25 13 12 16 6 1 2
Resta del món 62 23 39 35 17 7 3
No ho sap 2 2 0 1 0 1 0
No contesta 2 2 0 0 0 1 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma pare 649 325 324 189 188 141 131
Andalusia 294 150 144 82 90 66 56
Aragó 37 16 21 7 4 13 13
Astúries 4 3 1 2 0 0 2
Balears 6 4 2 2 2 0 2
Canàries 3 2 1 1 2 0 0
Cantàbria 7 5 2 3 3 1 0
Castella-Lleó 55 27 28 20 10 12 13
Castella-La Manxa 51 22 29 12 23 7 9
Comunitat Valenciana 30 15 15 9 3 10 8
Extremadura 47 29 18 15 18 10 4
Galícia 34 16 18 12 9 4 9
La Rioja 3 2 1 1 1 0 1
Madrid 18 6 12 10 6 0 2
Múrcia 43 20 23 10 11 14 8
Navarra 7 3 4 1 2 2 2
País Basc 4 2 2 1 1 1 1
Ceuta 0 0 0 0 0 0 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 1 0 1 0 0
No contesta 5 3 2 1 2 1 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Catalunya 639 312 327 197 177 132 133
Altres comunitats autònomes 624 315 309 176 185 137 126
Unió Europea 28 14 14 18 3 2 5
Resta del món 62 25 37 32 19 7 4
No ho sap 1 1 0 0 0 1 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 1

C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare?

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare?

C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma mare 624 315 309 176 185 137 126
Andalusia 295 153 142 89 86 65 55
Aragó 42 21 21 7 8 13 14
Astúries 6 4 2 2 2 1 1
Balears 5 3 2 1 1 0 3
Canàries 4 3 1 2 0 2 0
Cantàbria 6 5 1 1 4 1 0
Castella-Lleó 40 21 19 9 9 13 9
Castella-La Manxa 45 18 27 15 18 2 10
Comunitat Valenciana 35 16 19 8 7 10 10
Extremadura 48 26 22 18 15 11 4
Galícia 32 13 19 8 12 6 6
La Rioja 5 3 2 1 2 0 2
Madrid 9 3 6 4 4 1 0
Múrcia 32 16 16 5 11 7 9
Navarra 6 2 4 2 0 3 1
País Basc 6 3 3 1 2 1 2
Ceuta 0 0 0 0 0 0 0
Melilla 2 2 0 1 1 0 0
No ho sap 3 0 3 2 1 0 0
No contesta 3 3 0 0 2 1 0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Catòlic/a practicant 253 96 157 29 39 58 127
Catòlic/a no practicant 631 298 333 161 205 154 111
Altres religions practicant 24 15 9 11 8 3 2
Altres religions no practicant 14 8 6 8 2 3 1
Agnòstic/a 193 119 74 72 67 32 22
No creient/ Ateu/ea 226 126 100 136 60 25 5
No ho sap 5 2 3 3 2 0 0
No contesta 9 4 5 3 1 4 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Treballa 722 390 332 253 309 151 9
Jubilat/da o pensionista (abans  ha treballat) 292 136 156 8 10 47 227
Jubilat/da o pensionista (abans  NO ha treballat) 31 4 27 2 0 5 24
Aturat/da (abans ha treballat) 119 61 58 55 34 28 2
Aturat/da (busca la primera  feina) 8 4 4 1 6 1 0
Estudiant 86 49 37 82 3 1 0
Treball domèstic no remunerat 59 6 53 9 15 30 5
Està de baixa 10 5 5 3 4 3 0
Una altra situació 25 12 13 9 2 12 2
No contesta 3 1 2 1 1 1 0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat treballa 732 395 337 256 313 154 9
Assalariat/da fix/a 522 288 234 171 243 106 2
Assalariat/da eventual/interí/na 72 30 42 48 16 7 1
Empresari/a o professional amb  assalariats/des 25 15 10 6 10 8 1
Professional o treballador/a  autònom/a
 sense assalariats/des 96 59 37 23 38 30 5
Ajuda familiar 1 0 1 0 0 1 0
Membre de cooperativa 2 0 2 0 2 0 0
Una altra situació 10 2 8 5 3 2 0
No contesta 4 1 3 3 1 0 0

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare?

C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...

C400. A quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment?

C410. Vostè treballa  com...?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269
Sense estudis 60 22 38 1 4 16 39
Estudis primaris no acabats 141 60 81 11 14 29 87
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 400 203 197 100 110 103 87
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3,
Batxiller superior (l’antic) 390 200 190 146 134 76 34
Universitari grau mig 125 61 64 59 44 17 5
Universitari grau superior 231 118 113 105 77 36 13
Altres 4 3 1 0 1 1 2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 1 3 1 0 1 2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Casat/da 720 342 378 104 260 198 158
Amb parella estable 116 61 55 80 30 5 1
Divorciat/da 45 19 26 7 19 14 5
Separat/da 45 23 22 7 20 11 7
Vidu/a 102 32 70 2 3 21 76
Solter 325 190 135 222 52 30 21
No contesta 2 1 1 1 0 0 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Cap 488 274 214 323 79 51 35
1 249 109 140 51 100 54 44
2 412 198 214 35 170 116 91
3 131 54 77 12 29 37 53
4 49 22 27 2 5 16 26
5 15 8 7 0 0 3 12
6 5 0 5 0 0 1 4
7 1 1 0 0 0 1 0
8 2 0 2 0 0 0 2
9 1 0 1 0 0 0 1
No contesta 2 2 0 0 1 0 1
Mitjana 1,33 1,20 1,45 0,39 1,43 1,75 2,23
Desviació 1,30 1,24 1,34 0,79 0,94 1,21 1,52

C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit?

C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil?

C610. Quants fills té?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 621 294 327 166 166 142 147
Castellà 516 253 263 195 130 100 91
Totes dues 188 107 81 49 77 36 26
Altres situacions 28 14 14 12 11 1 4
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 2 1 0 0 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 346 179 167 122 138 83 3
Castellà 147 78 69 58 62 26 1
Totes dues 217 125 92 70 102 41 4
Altres situacions 18 13 5 4 9 4 1
No procedeix 626 273 353 169 72 125 260
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 1 0 0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 535 261 274 139 141 123 132
Castellà 406 198 208 156 106 74 70
Totes dues 388 197 191 115 129 78 66
Altres situacions 25 11 14 13 8 4 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Classe baixa 100 48 52 13 28 19 40
Classe mitjana baixa 269 131 138 67 73 69 60
Classe mitjana 848 418 430 283 254 165 146
Classe mitjana alta 111 58 53 54 24 17 16
Classe alta 15 5 10 4 4 5 2
No ho sap 4 3 1 0 0 2 2
No contesta 8 5 3 2 1 2 3

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
1 219 107 112 45 37 39 98
2 428 204 224 108 64 117 139
3 321 154 167 116 111 74 20
4 292 163 129 109 140 36 7
5 72 30 42 34 29 8 1
6 11 6 5 5 2 3 1
7 5 1 4 1 0 2 2
8 1 1 0 0 0 0 1
No contesta 6 2 4 5 1 0 0
Mitjana 2,72 2,75 2,70 3,00 3,17 2,55 1,85
Desviació 1,21 1,21 1,22 1,19 1,11 1,11 0,97

C701. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  casa:

C702. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  la feina:

C703. Em podria dir quina  llengua parla habitualment  amb els amics:

 d'aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?

C320. En la seva opinió, quin  del següents termes defineix  millor la seva classe social?

C330. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA),

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL Home Dona 18-34 35-49 50-64 +64
Base: Total entrevistes 1355 668 687 423 384 279 269

Sexe Edat

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Fins a 1.000€ 190 65 125 26 24 30 110
Entre 1.001€ i 2.000€ 373 194 179 86 118 93 76
Entre 2.001€ i 3.000€ 314 163 151 121 108 62 23
Entre 3.001€ i 4.000€ 164 88 76 68 56 36 4
Entre 4.001€ i 5.000€ 56 33 23 24 20 9 3
Més de 5.000€ 22 10 12 11 7 4 0
No ho sap 111 50 61 55 16 18 22
No contesta 125 65 60 32 35 27 31

els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?
C340. Sumant els ingressos nets mensuals d'aquestes <C330> persones, aproximadament, quins són 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Província 73,8 78,9 74,9 64,3 77,6 82,1 86,7 55,6 76,7 67,5 75,0 75,0 71,2
Barcelona 9,7 2,6 8,4 13,3 9,7 7,1 0,0 22,2 3,3 11,5 15,6 6,3 9,3
Girona 5,8 10,5 6,8 7,7 4,2 2,4 0,0 0,0 6,7 7,3 6,3 9,4 5,1
Lleida 10,6 7,9 10,0 14,7 8,4 8,3 13,3 22,2 13,3 13,6 3,1 9,4 14,4
Tarragona

Grandària 5,1 0,0 7,6 7,7 3,9 1,2 0,0 0,0 16,7 6,3 3,1 0,0 3,4
Menys de 2.000 habitants 13,9 10,5 16,7 21,7 13,7 13,1 0,0 11,1 6,7 10,5 9,4 21,9 11,0
De 2.001 a 10.000 habitants 25,5 23,7 21,1 26,6 26,6 25,0 33,3 11,1 23,3 24,1 28,1 34,4 29,7
De 10.001 a 50.000 habitants 20,6 23,7 21,1 13,3 19,2 28,6 13,3 66,7 10,0 24,6 28,1 6,3 19,5
De 50.001 a 150.000 habitants 12,0 21,1 9,6 7,0 14,7 11,9 20,0 0,0 20,0 12,0 7,8 15,6 11,0
De 150.001 a 1.000.000 habitants 22,9 21,1 23,9 23,8 21,8 20,2 33,3 11,1 23,3 22,5 23,4 21,9 25,4
Més d'1.000.000 habitants

Sexe 49,3 47,4 46,2 56,6 46,3 56,0 60,0 33,3 50,0 53,4 42,2 34,4 53,4
Home 50,7 52,6 53,8 43,4 53,7 44,0 40,0 66,7 50,0 46,6 57,8 65,6 46,6
Dona

Edat 31,2 26,3 17,5 35,0 23,2 45,2 33,3 55,6 53,3 46,1 75,0 15,6 22,0
De 18 a 34 anys 28,3 34,2 29,5 35,7 28,9 27,4 46,7 33,3 16,7 28,8 15,6 21,9 22,0
De 35 a 49 anys 20,6 15,8 23,1 16,8 25,0 20,2 6,7 0,0 26,7 12,6 7,8 28,1 27,1
De 50 a 64 anys 19,9 23,7 29,9 12,6 22,9 7,1 13,3 11,1 3,3 12,6 1,6 34,4 28,8
Més de 64 anys

Record de vot eleccions autonòmiques

4.1 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges verticals
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

INFORMACIÓ

època d'eleccions, i d'altres que no. En quina mesura diria vostè que està informat 
de l'activitat del Govern: molt, bastant, poc o gens?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 4,9 2,6 4,4 9,1 5,0 8,3 20,0 11,1 6,7 2,1 0,0 3,1 3,4
Bastant 34,5 31,6 36,7 49,0 37,9 35,7 46,7 22,2 30,0 19,4 20,3 12,5 39,8
Poc 43,7 47,4 43,8 36,4 44,2 42,9 26,7 55,6 43,3 45,5 53,1 56,3 39,8
Gens 15,7 18,4 13,1 5,6 11,6 11,9 6,7 11,1 20,0 31,4 26,6 28,1 14,4
No ho sap 0,7 0,0 0,8 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 2,5

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 1,3 2,6 1,6 2,1 1,3 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 3,1 0,0
CiU 9,5 7,9 13,9 6,3 10,5 8,3 6,7 0,0 0,0 9,4 7,8 6,3 7,6
ERC 62,7 39,5 66,5 86,0 66,6 81,0 93,3 55,6 56,7 45,0 40,6 28,1 56,8
PSC 71,5 57,9 75,7 86,0 79,2 86,9 93,3 55,6 66,7 48,7 54,7 34,4 69,5
ICV-EUiA 50,3 28,9 53,8 74,1 51,3 75,0 86,7 55,6 53,3 33,0 31,3 18,8 41,5
C's 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 1,2 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tripartit 2,6 7,9 3,2 1,4 1,8 2,4 6,7 11,1 3,3 2,1 0,0 3,1 4,2
Altres 0,8 0,0 1,2 0,7 1,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 21,5 31,6 15,5 7,0 14,2 6,0 0,0 33,3 30,0 42,9 45,3 62,5 24,6
No contesta 0,6 0,0 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí coneix 48,7 28,9 51,0 72,0 49,7 71,4 86,7 55,6 53,3 31,9 29,7 18,8 41,5
No coneix 29,2 39,5 33,1 21,0 35,0 22,6 13,3 11,1 16,7 24,1 25,0 18,8 33,1
No ho sap 21,5 31,6 15,5 7,0 14,2 6,0 0,0 33,3 30,0 42,9 45,3 62,5 24,6
No contesta 0,6 0,0 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Encert data (dia, mes i any) 0,7 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 6,7 0,0 6,7 0,5 0,0 0,0 1,7
Encert mes i any 1,2 2,6 0,4 2,8 1,1 1,2 0,0 22,2 0,0 0,5 1,6 0,0 0,8
Encert any/temps 16,8 13,2 17,1 23,1 18,2 20,2 26,7 33,3 26,7 10,5 4,7 12,5 16,1
No encert 10,8 5,3 13,9 15,4 10,8 11,9 13,3 0,0 6,7 8,4 6,3 3,1 9,3
No ho sap 69,7 78,9 66,5 57,3 68,7 65,5 53,3 44,4 60,0 79,6 87,5 84,4 71,2
No contesta 0,9 0,0 1,2 1,4 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 48,2 36,8 49,8 64,3 48,2 66,7 73,3 77,8 50,0 37,2 29,7 21,9 44,9
CiU 56,8 39,5 69,3 67,1 56,6 71,4 60,0 66,7 66,7 40,8 40,6 25,0 52,5
ERC 61,4 39,5 65,3 74,1 67,4 83,3 80,0 77,8 56,7 46,6 40,6 31,3 50,8
PSC 64,5 47,4 71,7 74,8 70,3 83,3 80,0 77,8 70,0 47,6 43,8 34,4 52,5
ICV-EUiA 52,9 28,9 59,4 67,1 55,0 76,2 80,0 55,6 56,7 38,7 35,9 25,0 41,5
C's 31,8 23,7 30,3 55,2 26,8 56,0 73,3 44,4 46,7 20,9 20,3 15,6 26,3
Tripartit 0,9 2,6 1,6 0,0 0,3 2,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 2,5
Altres 2,4 0,0 2,0 4,9 2,1 0,0 13,3 0,0 0,0 1,6 6,3 3,1 2,5
No ho sap 27,5 50,0 20,7 14,7 23,4 9,5 6,7 22,2 23,3 45,5 40,6 62,5 33,9
No contesta 0,7 0,0 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Complert (Encert 6 partits) 21,5 15,8 19,1 35,7 19,5 35,7 53,3 44,4 40,0 12,6 14,1 9,4 19,5
Menciona 5 partits 19,0 15,8 25,1 23,1 20,0 23,8 20,0 0,0 6,7 17,8 7,8 9,4 10,2
No encert 31,4 18,4 34,3 26,6 36,1 31,0 20,0 33,3 30,0 23,0 37,5 18,8 35,6
No ho sap 27,5 50,0 20,7 14,7 23,4 9,5 6,7 22,2 23,3 45,5 40,6 62,5 33,9
No contesta 0,7 0,0 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8

1. Hi ha persones que segueixen l'actuació del Govern de la Generalitat encara que no estem 

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.2. Em podria dir la data de les últimes eleccions al Parlament de Catalunya que s'han celebrat?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

PERCEPCIÓ DE PROBLEMES

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Atur i precarietat laboral 55,4 57,9 56,2 53,8 58,9 51,2 60,0 55,6 60,0 52,9 42,2 43,8 58,5
Funcionament de l'economia 29,7 26,3 27,1 30,1 28,9 38,1 40,0 22,2 40,0 30,9 29,7 18,8 29,7
Immigració 28,7 42,1 35,5 26,6 28,7 21,4 33,3 66,7 40,0 32,5 18,8 15,6 14,4
Sistema de finançament de Catalunya 14,3 2,6 19,5 26,6 13,9 19,0 0,0 22,2 20,0 7,3 4,7 6,3 8,5
Accés a l'habitatge 11,6 10,5 9,6 10,5 13,2 17,9 6,7 11,1 23,3 11,0 9,4 9,4 8,5
Educació, cultura i investigació 11,3 15,8 8,4 16,1 11,3 16,7 13,3 0,0 10,0 9,4 20,3 3,1 7,6
Inseguretat ciutadana 10,2 15,8 10,4 4,9 10,8 8,3 6,7 22,2 10,0 12,6 7,8 9,4 11,0
Manca d'infraestructures i transport 10,1 13,2 8,4 14,0 11,6 13,1 0,0 11,1 6,7 8,4 12,5 6,3 5,9
Relacions Catalunya-Espanya 8,9 5,3 9,2 18,2 7,4 10,7 20,0 0,0 3,3 8,4 6,3 6,3 5,9
Sanitat i Seguretat Social 7,7 7,9 6,0 9,1 10,8 9,5 0,0 0,0 6,7 4,7 1,6 12,5 7,6
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 7,5 2,6 9,2 7,0 4,7 3,6 33,3 11,1 3,3 8,4 9,4 6,3 13,6
Millorar les polítiques socials 5,8 0,0 4,8 4,9 6,8 8,3 6,7 0,0 3,3 5,2 6,3 12,5 5,1
Crisi d'identitat catalana 4,0 13,2 2,4 9,1 0,8 3,6 13,3 0,0 10,0 4,2 4,7 3,1 5,9
Excessiva pressió fiscal 3,5 2,6 4,8 3,5 3,4 2,4 0,0 0,0 3,3 4,2 3,1 3,1 2,5
Baix nivell salarial 1,5 0,0 2,4 0,7 1,6 1,2 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 3,1 1,7
Incivisme i violència 1,3 0,0 0,8 2,8 1,8 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8
Serveis deficients i males instal·lacions 1,1 2,6 0,4 0,0 2,1 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 0,0 0,8
Altres 8,3 2,6 10,0 11,2 5,8 7,1 13,3 11,1 13,3 9,9 3,1 12,5 8,5
Cap 0,1 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,2 7,9 2,8 0,7 4,5 4,8 0,0 0,0 0,0 4,2 7,8 12,5 6,8
No contesta 0,4 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,7

en la resolució dels temes esmentats? 
(PROBLEMES AMB MÉS D'UN 10 PER CENT DE RESPOSTA)
Base: Atur i precarietat laboral
Local 2,7 0,0 2,1 2,6 2,2 2,3 22,2 0,0 16,7 2,0 0,0 7,1 1,4
Autonòmic 12,9 0,0 16,3 16,9 12,5 9,3 0,0 0,0 16,7 13,9 11,1 14,3 10,1
Estatal 36,0 63,6 36,9 36,4 33,5 39,5 33,3 20,0 50,0 39,6 33,3 21,4 27,5
Europeu 10,0 13,6 9,2 5,2 12,9 7,0 0,0 0,0 0,0 10,9 14,8 0,0 11,6
Local i autonòmic 1,1 0,0 2,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 15,3 9,1 16,3 16,9 17,9 23,3 11,1 20,0 5,6 11,9 11,1 7,1 11,6
Local i estatal 0,8 0,0 0,0 0,0 1,3 2,3 0,0 0,0 0,0 1,0 3,7 0,0 0,0
Altres combinacions 12,3 4,5 9,9 15,6 12,5 14,0 22,2 40,0 5,6 6,9 3,7 28,6 20,3
No procedeix 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 8,7 9,1 8,5 6,5 5,8 2,3 11,1 20,0 5,6 8,9 22,2 21,4 15,9
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 1,4

Base: Funcionament de l'economia
Local 2,0 0,0 2,9 0,0 1,8 0,0 16,7 0,0 0,0 1,7 5,3 16,7 0,0
Autonòmic 7,7 20,0 7,4 9,3 7,3 12,5 0,0 0,0 25,0 3,4 15,8 0,0 0,0
Estatal 31,8 30,0 48,5 25,6 32,7 25,0 0,0 50,0 25,0 28,8 15,8 16,7 34,3
Europeu 20,6 0,0 19,1 27,9 20,0 18,8 33,3 0,0 25,0 22,0 31,6 33,3 11,4
Local i autonòmic 0,5 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 11,2 20,0 13,2 11,6 11,8 9,4 16,7 0,0 8,3 5,1 5,3 0,0 20,0
Local i estatal 0,5 10,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 15,7 10,0 2,9 16,3 18,2 25,0 16,7 0,0 16,7 23,7 5,3 0,0 20,0
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 10,2 10,0 5,9 9,3 9,1 9,4 16,7 50,0 0,0 10,2 21,1 33,3 14,3
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0

Base: Immigració
Local 3,1 6,3 2,2 2,6 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 5,9
Autonòmic 8,0 6,3 7,9 5,3 3,7 16,7 0,0 16,7 25,0 11,3 8,3 0,0 11,8
Estatal 48,6 37,5 44,9 55,3 52,3 50,0 40,0 33,3 50,0 45,2 50,0 60,0 52,9
Europeu 12,1 12,5 13,5 15,8 12,8 0,0 60,0 0,0 0,0 9,7 16,7 20,0 5,9
Local i autonòmic 1,8 0,0 3,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 3,2 8,3 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 13,4 12,5 13,5 13,2 16,5 22,2 0,0 0,0 16,7 12,9 0,0 0,0 5,9
Local i estatal 0,8 6,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 6,9 6,3 9,0 2,6 4,6 5,6 0,0 33,3 8,3 6,5 16,7 0,0 11,8
No procedeix 0,3 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,9 6,3 4,5 2,6 5,5 0,0 0,0 16,7 0,0 6,5 0,0 20,0 5,9
No contesta 0,3 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3. Quins creu vostè que són els tres principals problemes que té actualment Catalunya?

4/5/6. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més responsabilitat 
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Base: Sistema de finançament de Catalunya
Local 1,5 0,0 0,0 2,6 1,9 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic 22,2 100,0 18,4 26,3 26,4 25,0 0,0 0,0 33,3 21,4 0,0 0,0 0,0
Estatal 47,9 0,0 49,0 50,0 45,3 56,3 0,0 100,0 0,0 50,0 33,3 50,0 60,0
Europeu 2,6 0,0 6,1 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Local i autonòmic 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 22,7 0,0 24,5 18,4 26,4 18,8 0,0 0,0 50,0 7,1 33,3 0,0 30,0
Local i estatal 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 33,3 50,0 0,0
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2,1 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 10,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Accés a l'habitatge
Local 8,9 0,0 8,3 0,0 10,0 6,7 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 10,0
Autonòmic 18,5 0,0 29,2 20,0 14,0 20,0 0,0 0,0 28,6 9,5 16,7 66,7 20,0
Estatal 37,6 75,0 25,0 40,0 46,0 40,0 0,0 0,0 42,9 28,6 33,3 33,3 30,0
Europeu 5,1 25,0 4,2 6,7 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 10,0
Local i autonòmic 4,5 0,0 0,0 0,0 10,0 6,7 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 12,1 0,0 20,8 6,7 12,0 20,0 0,0 0,0 0,0 9,5 16,7 0,0 10,0
Local i estatal 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 10,0
Altres combinacions 7,0 0,0 4,2 20,0 2,0 6,7 0,0 100,0 0,0 14,3 0,0 0,0 10,0
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,5 0,0 8,3 6,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 9,5 16,7 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Educació, cultura i investigació
Local 7,8 16,7 9,5 4,3 7,0 7,1 0,0 0,0 0,0 5,6 23,1 0,0 0,0
Autonòmic 36,6 16,7 28,6 39,1 41,9 21,4 50,0 0,0 66,7 27,8 30,8 100,0 66,7
Estatal 23,5 50,0 28,6 17,4 27,9 14,3 0,0 0,0 0,0 27,8 23,1 0,0 11,1
Europeu 7,8 0,0 9,5 8,7 2,3 7,1 50,0 0,0 0,0 5,6 23,1 0,0 11,1
Local i autonòmic 2,6 0,0 0,0 4,3 2,3 7,1 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 15,7 16,7 19,0 8,7 16,3 42,9 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 11,1
Local i estatal 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 3,9 0,0 4,8 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0
No procedeix 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0
No ho sap 2,0 0,0 0,0 4,3 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Inseguretat ciutadana
Local 10,9 33,3 11,5 0,0 9,8 28,6 0,0 0,0 33,3 8,3 0,0 33,3 0,0
Autonòmic 34,8 16,7 34,6 85,7 36,6 28,6 0,0 0,0 0,0 37,5 40,0 33,3 23,1
Estatal 19,6 0,0 26,9 14,3 17,1 14,3 0,0 0,0 66,7 12,5 20,0 0,0 38,5
Europeu 5,1 16,7 3,8 0,0 4,9 14,3 0,0 0,0 33,3 4,2 0,0 0,0 0,0
Local i autonòmic 8,0 0,0 3,8 0,0 7,3 14,3 100,0 50,0 0,0 8,3 20,0 0,0 7,7
Autonòmic i estatal 5,8 33,3 3,8 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 15,4
Local i estatal 2,2 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 8,7 0,0 11,5 0,0 12,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 20,0 0,0 15,4
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,3 0,0 3,8 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 33,3 0,0
No contesta 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0

Base: Manca d'infraestructures i transport
Local 12,4 20,0 28,6 15,0 9,1 9,1 0,0 0,0 50,0 6,3 0,0 0,0 0,0
Autonòmic 27,7 20,0 19,0 35,0 38,6 18,2 0,0 100,0 0,0 25,0 12,5 0,0 14,3
Estatal 35,0 0,0 38,1 30,0 29,5 36,4 0,0 0,0 50,0 37,5 62,5 100,0 42,9
Europeu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Local i autonòmic 3,6 0,0 4,8 0,0 6,8 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 11,7 20,0 4,8 5,0 11,4 27,3 0,0 0,0 0,0 18,8 0,0 0,0 28,6
Local i estatal 2,2 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 2,9 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0
No procedeix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 5,8 40,0 4,8 5,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 14,3
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Atur i precarietat laboral 20,3 15,8 16,3 17,5 24,5 15,5 20,0 22,2 20,0 22,5 21,9 25,0 17,8
Funcionament de l'economia 15,3 13,2 15,1 15,4 16,1 11,9 20,0 11,1 20,0 16,2 15,6 6,3 15,3
Educació, cultura i investigació 6,5 7,9 3,2 7,7 7,1 8,3 6,7 0,0 13,3 5,2 15,6 3,1 5,1
Immigració 6,0 15,8 8,4 6,3 4,7 4,8 0,0 11,1 10,0 7,9 0,0 0,0 3,4
Accés a l'habitatge 5,5 2,6 7,6 4,2 6,1 7,1 0,0 11,1 6,7 5,2 4,7 3,1 2,5
Sistema de finançament de Catalunya 5,2 2,6 6,8 11,2 4,5 4,8 0,0 11,1 13,3 3,1 1,6 0,0 3,4
Manca d'infraestructures i transport 3,8 2,6 2,4 5,6 3,7 3,6 0,0 11,1 3,3 3,1 10,9 3,1 2,5
Millorar les polítiques  socials 3,8 5,3 4,4 3,5 3,9 3,6 6,7 0,0 3,3 3,1 0,0 6,3 4,2
Inseguretat ciutadana 3,3 5,3 4,8 0,7 3,4 2,4 0,0 0,0 3,3 2,6 3,1 9,4 3,4
Sanitat i Seguretat Social 3,0 5,3 3,2 2,8 3,7 3,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 6,3 3,4
Relacions Catalunya-Espanya 2,4 2,6 2,8 6,3 1,8 2,4 6,7 0,0 0,0 1,6 0,0 3,1 0,8
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 2,4 0,0 2,4 2,1 0,5 2,4 13,3 0,0 3,3 3,7 3,1 0,0 5,9
Crisi d'identitat catalana 2,1 7,9 1,2 7,7 0,3 1,2 13,3 0,0 3,3 1,6 0,0 0,0 2,5
Excessiva pressió fiscal 1,5 0,0 3,2 0,0 1,1 2,4 0,0 0,0 0,0 2,6 1,6 3,1 0,0
Baix nivell salarial 1,3 2,6 0,8 0,0 1,6 1,2 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 3,1 1,7
Incivisme i violència 0,4 0,0 0,0 0,7 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 3,1 0,0
Serveis deficients i males instal·lacions 0,3 2,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 3,8 0,0 4,0 4,2 2,1 0,0 6,7 11,1 6,7 5,2 3,1 18,8 4,2
Cap 9,2 0,0 11,2 5,6 9,5 10,7 6,7 11,1 10,0 8,9 12,5 0,0 11,0
No ho sap 9,1 10,5 8,0 7,0 8,9 11,9 13,3 0,0 0,0 6,8 7,8 12,5 17,8
No contesta 3,4 5,3 3,2 2,8 3,2 2,4 13,3 0,0 0,0 3,7 1,6 3,1 5,9

de la Generalitat de  Catalunya?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aquest govern està resolent els problemes del 5,5 0,0 3,2 4,2 6,3 6,0 0,0 0,0 0,0 5,2 12,5 12,5 7,6
Aquest govern sap com resoldre els problemes 
del país però necessita temps. 41,0 15,8 25,9 46,9 55,5 58,3 13,3 0,0 23,3 35,6 45,3 34,4 33,9
Aquest govern no sap com resoldre els problemes
 del país. 48,3 73,7 67,3 45,5 33,4 27,4 86,7 100,0 76,7 53,9 39,1 43,8 47,5
No ho sap 4,3 10,5 3,6 1,4 3,9 7,1 0,0 0,0 0,0 4,2 3,1 9,4 7,6
No contesta 1,0 0,0 0,0 2,1 0,8 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 3,4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí 41,0 21,1 31,9 44,8 53,2 51,2 13,3 0,0 30,0 30,9 53,1 34,4 37,3
No 47,6 71,1 59,8 48,3 34,5 40,5 80,0 77,8 70,0 53,4 32,8 43,8 48,3
No ho sap 9,4 7,9 6,4 6,3 10,8 4,8 0,0 22,2 0,0 13,1 10,9 18,8 11,9
No contesta 2,0 0,0 2,0 0,7 1,6 3,6 6,7 0,0 0,0 2,6 3,1 3,1 2,5

9. I concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, creu que 
l'actual Govern de la Generalitat està actuant per resoldre'ls?

7. I quin dels problemes que m'ha mencionat li afecta més a vostè personalment?

8. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de  
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VALORACIÓ DEL GOVERN I POLÍTIQUES I 

de la Generalitat, o no en té CAP?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
En té 37,9 21,1 28,3 52,4 51,6 52,4 13,3 33,3 20,0 20,9 35,9 18,8 33,1
No en té 55,1 73,7 64,5 43,4 39,7 44,0 86,7 55,6 76,7 73,3 56,3 71,9 56,8
No ho sap 6,0 5,3 6,8 2,1 6,8 3,6 0,0 0,0 3,3 5,2 7,8 9,4 9,3
No contesta 1,0 0,0 0,4 2,1 1,8 0,0 0,0 11,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Opinió o sentiment  favorable 513 8 71 75 196 44 2 3 6 40 23 6 39
Extremadament favorables 1,8 12,5 0,0 1,3 1,5 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 2,6
Molt favorables 12,5 0,0 7,0 6,7 16,3 18,2 0,0 0,0 16,7 5,0 13,0 50,0 12,8
Moderadament favorables 59,6 75,0 56,3 58,7 63,3 54,5 100,0 100,0 83,3 60,0 47,8 33,3 53,8
Una mica favorables 25,5 12,5 35,2 33,3 18,4 22,7 0,0 0,0 0,0 35,0 30,4 16,7 30,8
No ho sap 0,2 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

del Govern de la Generalitat, o pel contrari no
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
En té 41,4 42,1 51,0 52,4 34,7 51,2 73,3 55,6 40,0 38,7 26,6 21,9 34,7
No en té 52,0 52,6 42,2 44,8 58,2 46,4 26,7 33,3 56,7 55,5 62,5 65,6 53,4
No ho sap 6,0 2,6 6,8 1,4 6,1 2,4 0,0 11,1 3,3 5,2 10,9 12,5 11,0
No contesta 0,7 2,6 0,0 1,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base Opinió o sentiment  desfavorable 561 16 128 75 132 43 11 5 12 74 17 7 41
Extremadament desfavorables 9,1 12,5 10,2 2,7 6,1 4,7 36,4 0,0 8,3 14,9 17,6 14,3 9,8
Molt desfavorables 28,5 50,0 29,7 16,0 24,2 30,2 45,5 60,0 33,3 35,1 17,6 42,9 31,7
Moderadament desfavorables 44,9 31,3 46,1 56,0 48,5 48,8 18,2 40,0 41,7 37,8 23,5 42,9 41,5
Una mica desfavorables 17,3 6,3 14,1 25,3 21,2 14,0 0,0 0,0 16,7 12,2 41,2 0,0 17,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

 d’elles, si vostè creu que ha millorat molt, ha millorat, ha empitjorat, ha empitjorat molt 
o segueix igual a Catalunya en els últims anys. 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

11.1.a. L'estat de l'autogovern de Catalunya
[1] Ha empitjorat molt 3,0 5,3 6,0 2,1 1,1 0,0 13,3 0,0 0,0 4,7 0,0 0,0 4,2
[2] Ha empitjorat 21,9 34,2 37,5 21,0 14,7 10,7 20,0 11,1 23,3 21,5 10,9 25,0 23,7
[3] Segueix igual 37,0 31,6 32,7 44,1 38,4 39,3 40,0 66,7 50,0 33,5 32,8 34,4 35,6
[4] Ha millorat 28,1 21,1 15,5 29,4 37,1 39,3 20,0 11,1 16,7 24,6 34,4 25,0 27,1
[5] Ha millorat molt 1,4 5,3 0,8 0,0 2,6 2,4 0,0 0,0 3,3 1,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 8,0 2,6 7,2 2,8 5,5 7,1 6,7 11,1 6,7 13,6 21,9 15,6 8,5
No contesta 0,6 0,0 0,4 0,7 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8
Mitjana 3,03 2,86 2,65 3,04 3,27 3,36 2,71 3,00 3,00 2,95 3,30 3,00 2,94
Desviació 0,86 1,00 0,86 0,78 0,80 0,72 0,99 0,53 0,77 0,90 0,71 0,78 0,87

11.1. A continuació li mencionaré una sèrie de qüestions i voldria que em digués, per cadascuna

10.2.1. Com de desfavorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

10.1.1. Com de favorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

10.2. Té vostè ALGUNA opinió o sentiment desfavorable cap a l'actuació 

10.1. En primer lloc, té  vostè ALGUNA opinió o sentiment favorable cap a l'actuació del Govern

4.1 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges verticals

Valoració del govern. Febrer 2009

/ 135



TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

11.1.b. La situació econòmica de Catalunya
[1] Ha empitjorat molt 13,1 18,4 17,5 16,8 8,4 13,1 40,0 11,1 13,3 15,2 10,9 12,5 7,6
[2] Ha empitjorat 56,2 50,0 64,9 61,5 50,8 51,2 33,3 44,4 73,3 52,4 56,3 62,5 57,6
[3] Segueix igual 15,6 21,1 9,6 14,7 21,6 20,2 20,0 33,3 6,7 12,0 9,4 9,4 16,9
[4] Ha millorat 10,6 5,3 4,4 5,6 14,5 14,3 6,7 11,1 6,7 14,7 15,6 9,4 9,3
[5] Ha millorat molt 0,9 2,6 0,8 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0
No ho sap 3,2 2,6 2,4 0,7 3,2 1,2 0,0 0,0 0,0 4,2 6,3 6,3 7,6
No contesta 0,3 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8
Mitjana 2,27 2,22 2,03 2,11 2,48 2,36 1,93 2,44 2,07 2,31 2,37 2,17 2,31
Desviació 0,86 0,92 0,73 0,77 0,90 0,89 0,96 0,88 0,69 0,95 0,96 0,79 0,77

11.1.c. L'atur i la precarietat laboral
[1] Ha empitjorat molt 28,5 44,7 28,7 25,9 25,3 26,2 53,3 11,1 36,7 34,6 26,6 15,6 28,8
[2] Ha empitjorat 62,5 50,0 64,9 66,4 66,1 63,1 33,3 66,7 43,3 56,0 64,1 68,8 61,0
[3] Segueix igual 4,9 0,0 4,0 6,3 4,5 8,3 13,3 11,1 10,0 4,2 3,1 6,3 5,1
[4] Ha millorat 2,0 5,3 1,6 0,7 2,6 1,2 0,0 11,1 6,7 1,0 0,0 0,0 3,4
[5] Ha millorat molt 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1,7 0,0 0,4 0,7 1,1 1,2 0,0 0,0 3,3 3,7 4,7 9,4 1,7
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
Mitjana 1,81 1,66 1,78 1,82 1,85 1,84 1,60 2,22 1,86 1,72 1,75 1,90 1,83
Desviació 0,63 0,75 0,59 0,57 0,64 0,61 0,74 0,83 0,88 0,65 0,51 0,49 0,68

11.1.d. El funcionament de l'educació pública
[1] Ha empitjorat molt 12,0 18,4 11,6 11,9 8,7 7,1 46,7 0,0 13,3 18,8 6,3 6,3 14,4
[2] Ha empitjorat 32,3 44,7 34,7 34,3 27,4 46,4 26,7 22,2 43,3 29,8 29,7 25,0 33,1
[3] Segueix igual 23,5 18,4 25,9 25,9 23,7 23,8 6,7 0,0 16,7 19,4 29,7 21,9 25,4
[4] Ha millorat 20,0 7,9 17,5 20,3 28,2 15,5 13,3 22,2 13,3 13,6 25,0 31,3 12,7
[5] Ha millorat molt 0,7 2,6 0,4 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8
No ho sap 10,6 7,9 8,8 5,6 9,5 6,0 6,7 44,4 10,0 17,8 9,4 15,6 13,6
No contesta 1,0 0,0 1,2 1,4 1,3 1,2 0,0 11,1 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 2,61 2,26 2,56 2,61 2,84 2,51 1,86 3,00 2,35 2,36 2,81 2,93 2,45
Desviació 1,01 0,98 0,96 0,99 1,02 0,86 1,10 1,15 0,94 1,03 0,93 1,00 0,97

11.1.e. La situació de la cultura catalana
[1] Ha empitjorat molt 3,6 5,3 5,6 6,3 2,6 0,0 0,0 0,0 6,7 2,6 4,7 0,0 3,4
[2] Ha empitjorat 15,6 13,2 19,1 18,9 11,1 10,7 40,0 11,1 20,0 18,8 10,9 6,3 19,5
[3] Segueix igual 35,6 28,9 39,0 38,5 33,4 39,3 26,7 44,4 43,3 34,0 40,6 31,3 31,4
[4] Ha millorat 34,5 42,1 30,3 35,0 42,6 38,1 6,7 33,3 20,0 27,7 23,4 50,0 32,2
[5] Ha millorat molt 2,1 2,6 0,8 0,7 2,6 4,8 13,3 0,0 3,3 2,6 3,1 0,0 0,8
No ho sap 7,9 5,3 4,8 0,7 6,8 7,1 6,7 11,1 6,7 14,1 17,2 12,5 11,9
No contesta 0,5 2,6 0,4 0,0 0,8 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Mitjana 3,17 3,26 3,02 3,05 3,34 3,40 2,92 3,25 2,93 3,10 3,11 3,50 3,09
Desviació 0,88 0,95 0,89 0,91 0,83 0,76 1,12 0,71 0,94 0,88 0,89 0,64 0,89

11.1.f. Sanitat
[1] Ha empitjorat molt 8,0 21,1 8,8 4,9 7,1 8,3 20,0 0,0 20,0 8,4 4,7 6,3 6,8
[2] Ha empitjorat 23,8 21,1 25,5 28,0 23,2 29,8 33,3 22,2 23,3 22,0 14,1 25,0 20,3
[3] Segueix igual 29,7 34,2 27,9 34,3 28,9 26,2 26,7 33,3 36,7 30,4 37,5 21,9 27,1
[4] Ha millorat 31,7 18,4 30,3 28,0 34,7 31,0 13,3 22,2 16,7 30,4 39,1 40,6 37,3
[5] Ha millorat molt 2,3 2,6 2,4 0,7 3,4 1,2 0,0 11,1 0,0 2,6 1,6 0,0 1,7
No ho sap 4,0 2,6 4,0 3,5 2,1 3,6 6,7 11,1 3,3 6,3 3,1 6,3 6,8
No contesta 0,4 0,0 1,2 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 2,96 2,59 2,92 2,91 3,04 2,86 2,36 3,25 2,52 2,97 3,19 3,03 3,07 
Desviació 1,01 1,12 1,03 0,90 1,01 1,01 1,01 1,04 1,02 1,02 0,88 1,00 0,99 
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11.1.g. El funcionament dels serveis socials
[1] Ha empitjorat molt 4,0 5,3 2,4 2,1 2,6 6,0 13,3 11,1 6,7 9,9 0,0 3,1 2,5
[2] Ha empitjorat 16,4 13,2 17,1 19,6 14,2 13,1 13,3 11,1 23,3 15,7 9,4 31,3 21,2
[3] Segueix igual 27,7 21,1 25,9 30,1 26,3 25,0 33,3 33,3 40,0 30,9 31,3 25,0 26,3
[4] Ha millorat 32,3 23,7 36,7 32,9 40,0 29,8 26,7 11,1 16,7 22,0 29,7 28,1 28,0
[5] Ha millorat molt 1,9 0,0 1,2 0,0 3,4 3,6 0,0 0,0 0,0 1,6 4,7 0,0 0,8
No ho sap 17,0 36,8 16,3 15,4 12,1 22,6 13,3 33,3 10,0 18,8 25,0 12,5 21,2
No contesta 0,7 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 3,3 1,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 3,14 3,00 3,21 3,11 3,32 3,15 2,85 2,67 2,77 2,87 3,40 2,89 3,04
Desviació 0,93 0,98 0,88 0,84 0,90 1,02 1,07 1,03 0,86 1,02 0,79 0,92 0,90

11.1.h. La seguretat ciutadana
[1] Ha empitjorat molt 8,3 23,7 10,0 2,8 5,3 11,9 13,3 0,0 6,7 10,5 4,7 9,4 11,9
[2] Ha empitjorat 32,1 34,2 35,1 20,3 31,6 20,2 46,7 22,2 33,3 37,7 18,8 43,8 43,2
[3] Segueix igual 28,3 21,1 31,1 32,9 28,4 35,7 20,0 55,6 40,0 24,1 31,3 25,0 15,3
[4] Ha millorat 25,5 18,4 19,1 39,9 29,2 22,6 13,3 11,1 16,7 20,4 35,9 15,6 23,7
[5] Ha millorat molt 1,5 2,6 1,6 1,4 1,6 2,4 6,7 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 2,5
No ho sap 3,9 0,0 2,8 2,1 3,7 7,1 0,0 11,1 3,3 6,3 7,8 3,1 2,5
No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 3,1 0,8
Mitjana 2,79 2,42 2,66 3,17 2,90 2,82 2,53 2,88 2,69 2,61 3,09 2,50 2,61
Desviació 0,98 1,13 0,96 0,88 0,95 1,03 1,13 0,64 0,85 0,98 0,90 0,90 1,07

11.1.i. La immigració
[1] Ha empitjorat molt 19,4 36,8 20,7 15,4 19,5 13,1 26,7 22,2 33,3 23,0 10,9 12,5 16,1
[2] Ha empitjorat 44,9 44,7 52,6 43,4 45,3 27,4 33,3 66,7 26,7 46,6 34,4 43,8 50,0
[3] Segueix igual 20,4 7,9 18,3 25,2 21,1 28,6 33,3 0,0 26,7 18,3 23,4 18,8 15,3
[4] Ha millorat 8,0 5,3 3,6 9,8 8,2 15,5 6,7 11,1 10,0 5,2 21,9 9,4 6,8
[5] Ha millorat molt 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 3,6 0,0 0,0 3,3 0,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 5,0 2,6 3,2 4,2 3,9 10,7 0,0 0,0 0,0 5,2 6,3 12,5 9,3
No contesta 1,7 2,6 1,6 2,1 1,6 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 3,1 2,5
Mitjana 2,20 1,81 2,05 2,31 2,21 2,65 2,20 2,00 2,23 2,08 2,62 2,30 2,14
Desviació 0,88 0,82 0,75 0,87 0,89 1,07 0,94 0,87 1,14 0,84 0,99 0,87 0,81

11.1.j. El funcionament de la justícia
[1] Ha empitjorat molt 12,8 28,9 17,1 14,0 8,9 3,6 0,0 22,2 20,0 17,3 3,1 15,6 12,7
[2] Ha empitjorat 33,8 47,4 37,5 32,2 33,2 40,5 53,3 0,0 30,0 30,9 15,6 34,4 36,4
[3] Segueix igual 29,2 18,4 25,9 36,4 30,8 34,5 40,0 22,2 33,3 24,6 40,6 18,8 24,6
[4] Ha millorat 9,3 2,6 6,0 7,7 11,1 10,7 6,7 22,2 3,3 10,5 14,1 12,5 9,3
[5] Ha millorat molt 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 14,0 2,6 12,4 9,1 15,0 10,7 0,0 33,3 13,3 16,2 25,0 18,8 16,1
No contesta 0,6 0,0 1,2 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,8
Mitjana 2,42 1,95 2,24 2,42 2,54 2,59 2,53 2,67 2,23 2,36 2,89 2,35 2,37
Desviació 0,88 0,78 0,85 0,85 0,87 0,76 0,64 1,37 0,86 0,97 0,76 0,98 0,88
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11.1.k. La situació del medi ambient
[1] Ha empitjorat molt 6,1 5,3 3,6 6,3 4,5 8,3 6,7 0,0 10,0 11,0 1,6 6,3 8,5
[2] Ha empitjorat 20,7 21,1 20,7 20,3 18,9 22,6 0,0 33,3 20,0 26,2 14,1 15,6 23,7
[3] Segueix igual 27,6 34,2 29,1 31,5 27,1 19,0 40,0 22,2 33,3 25,7 23,4 31,3 27,1
[4] Ha millorat 39,3 31,6 41,4 39,9 43,9 44,0 53,3 33,3 33,3 28,8 48,4 28,1 33,9
[5] Ha millorat molt 1,1 0,0 0,4 0,7 1,8 3,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,7
No ho sap 4,9 7,9 4,4 1,4 3,7 1,2 0,0 11,1 3,3 7,9 12,5 18,8 4,2
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Mitjana 3,09 3,00 3,15 3,09 3,20 3,12 3,40 3,00 2,93 2,80 3,36 3,00 2,96
Desviació 0,96 0,91 0,89 0,94 0,94 1,08 0,83 0,93 1,00 1,03 0,82 0,94 1,02

11.1.l. L'accés a l'habitatge
[1] Ha empitjorat molt 26,6 36,8 24,7 23,1 25,5 25,0 40,0 11,1 40,0 34,6 18,8 25,0 23,7
[2] Ha empitjorat 48,6 50,0 51,0 49,7 47,6 50,0 40,0 55,6 43,3 45,0 48,4 53,1 50,8
[3] Segueix igual 12,8 5,3 13,5 14,0 13,9 10,7 6,7 11,1 16,7 10,5 17,2 6,3 13,6
[4] Ha millorat 8,0 0,0 6,4 9,1 8,4 11,9 13,3 11,1 0,0 6,8 10,9 12,5 8,5
[5] Ha millorat molt 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 3,7 7,9 4,0 4,2 3,7 2,4 0,0 11,1 0,0 3,1 4,7 3,1 3,4
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 2,03 1,66 2,02 2,09 2,06 2,10 1,93 2,25 1,77 1,89 2,21 2,06 2,07
Desviació 0,87 0,59 0,82 0,87 0,89 0,92 1,03 0,89 0,73 0,86 0,90 0,93 0,86

11.1.m. Les infraestrucutures
[1] Ha empitjorat molt 5,5 10,5 6,0 6,3 4,2 6,0 6,7 11,1 6,7 6,3 1,6 0,0 7,6
[2] Ha empitjorat 18,9 7,9 20,7 22,4 15,8 20,2 33,3 22,2 20,0 22,0 10,9 25,0 18,6
[3] Segueix igual 28,9 28,9 31,9 30,8 28,7 27,4 33,3 44,4 50,0 24,6 34,4 18,8 21,2
[4] Ha millorat 37,2 44,7 31,1 35,7 42,1 44,0 20,0 11,1 23,3 36,6 39,1 40,6 35,6
[5] Ha millorat molt 2,1 0,0 2,4 1,4 2,6 0,0 6,7 0,0 0,0 2,1 4,7 0,0 1,7
No ho sap 6,9 5,3 6,8 3,5 6,3 2,4 0,0 11,1 0,0 8,4 9,4 15,6 13,6
No contesta 0,5 2,6 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
Mitjana 3,12 3,17 3,03 3,04 3,25 3,12 2,87 2,63 2,90 3,07 3,38 3,19 3,06
Desviació 0,96 1,01 0,96 0,96 0,92 0,95 1,06 0,92 0,84 1,00 0,83 0,88 1,04

11.1.n. El funcionament del transport públic:
[1] Ha empitjorat molt 4,9 7,9 5,6 5,6 3,9 4,8 20,0 0,0 6,7 3,7 9,4 0,0 3,4
[2] Ha empitjorat 16,1 5,3 17,9 17,5 15,8 23,8 6,7 44,4 10,0 16,8 9,4 25,0 10,2
[3] Segueix igual 24,7 23,7 27,5 22,4 22,9 28,6 20,0 0,0 46,7 26,7 25,0 15,6 21,2
[4] Ha millorat 39,7 55,3 30,3 39,9 44,7 36,9 40,0 44,4 26,7 35,6 40,6 40,6 49,2
[5] Ha millorat molt 3,0 2,6 2,8 2,1 3,7 2,4 0,0 0,0 3,3 3,1 3,1 3,1 3,4
No ho sap 10,8 5,3 13,9 11,9 8,7 3,6 13,3 11,1 6,7 13,1 10,9 15,6 11,9
No contesta 0,8 0,0 2,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 0,0 0,8
Mitjana 3,23 3,42 3,08 3,18 3,31 3,09 2,92 3,00 3,11 3,21 3,21 3,26 3,45
Desviació 0,97 0,97 0,98 0,99 0,95 0,96 1,26 1,07 0,92 0,94 1,06 0,94 0,89

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aprova 54,1 31,6 37,5 60,1 72,4 64,3 20,0 33,3 33,3 42,9 68,8 50,0 45,8
Desaprova 34,2 44,7 53,0 31,5 18,4 25,0 73,3 44,4 60,0 45,5 18,8 34,4 29,7
No ho sap 8,0 10,5 6,8 6,3 6,1 7,1 6,7 11,1 3,3 7,9 10,9 12,5 17,8
No contesta 3,6 13,2 2,8 2,1 3,2 3,6 0,0 11,1 3,3 3,7 1,6 3,1 6,8

11.2. Vostè personalment, aprova o desaprova la tasca  del Govern de la Generalitat de Catalunya?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt dolenta 3,3 5,3 3,2 0,0 1,1 3,6 26,7 0,0 3,3 7,3 0,0 3,1 6,8
[1] 0,9 2,6 1,6 0,0 0,3 1,2 0,0 0,0 3,3 1,6 1,6 0,0 0,0
[2] 2,4 7,9 2,8 1,4 0,5 1,2 0,0 11,1 3,3 5,2 0,0 3,1 3,4
[3] 7,5 7,9 12,7 6,3 4,2 3,6 26,7 0,0 16,7 11,5 1,6 3,1 5,1
[4] 12,8 13,2 15,5 19,6 7,9 11,9 20,0 22,2 23,3 14,1 10,9 6,3 11,0
[5] 25,7 28,9 28,3 29,4 25,5 31,0 6,7 44,4 26,7 21,5 14,1 28,1 24,6
[6] 21,0 13,2 18,7 26,6 25,0 25,0 13,3 0,0 20,0 14,7 25,0 15,6 17,8
[7] 14,4 10,5 7,6 12,6 21,6 20,2 0,0 11,1 3,3 9,9 17,2 25,0 12,7
[8] 6,3 2,6 5,6 3,5 8,4 1,2 6,7 0,0 0,0 5,8 14,1 6,3 8,5
[9] 1,1 0,0 0,8 0,7 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 1,7
[10] Molt bona 1,4 5,3 1,2 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 3,1 3,1 1,7
No ho sap 2,5 2,6 2,0 0,0 1,3 1,2 0,0 11,1 0,0 4,7 7,8 6,3 4,2
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 2,5
Mitjana 5,26 4,78 4,88 5,29 5,86 5,24 3,27 4,63 4,30 4,61 6,25 5,67 5,20
Desviació 1,88 2,29 1,86 1,30 1,58 1,62 2,46 1,41 1,58 2,20 1,73 1,92 2,19

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt eficientment 2,0 5,3 2,8 0,7 1,8 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 3,1 0,0 3,4
Bastant eficientment 29,0 23,7 21,5 36,4 41,6 38,1 13,3 22,2 10,0 16,2 34,4 15,6 19,5
Poc eficientment 41,0 28,9 46,2 42,0 35,3 47,6 20,0 33,3 60,0 43,5 34,4 50,0 41,5
Gens eficientment 14,4 23,7 18,3 13,3 7,6 9,5 66,7 22,2 23,3 21,5 7,8 9,4 13,6
No ho sap 12,7 15,8 10,8 7,7 13,4 2,4 0,0 22,2 6,7 15,2 20,3 25,0 17,8
No contesta 1,0 2,6 0,4 0,0 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 4,2

11.3. En conjunt, com qualificaria la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala 
de 0  a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona.

11.4. Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra els diners públics molt, bastant
 poc o gens eficientment?
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CONFIANÇA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt baixa 6,1 15,8 6,8 1,4 1,3 4,8 20,0 11,1 6,7 13,6 1,6 12,5 10,2
[1] 1,5 0,0 1,6 0,0 0,8 0,0 13,3 11,1 3,3 2,6 0,0 3,1 2,5
[2] 3,4 7,9 3,2 3,5 1,6 1,2 6,7 11,1 0,0 6,8 1,6 9,4 3,4
[3] 7,3 0,0 11,6 4,2 4,5 6,0 13,3 11,1 16,7 10,5 7,8 6,3 5,9
[4] 11,1 21,1 14,7 13,3 6,6 10,7 26,7 11,1 13,3 12,0 7,8 6,3 11,0
[5] 25,5 18,4 29,5 25,2 23,7 27,4 13,3 33,3 36,7 25,1 21,9 15,6 27,1
[6] 20,2 15,8 17,1 30,8 26,3 22,6 0,0 0,0 16,7 11,5 23,4 9,4 14,4
[7] 14,2 10,5 9,6 14,7 20,3 20,2 6,7 11,1 6,7 11,0 14,1 15,6 9,3
[8] 5,6 5,3 4,0 4,2 8,2 4,8 0,0 0,0 0,0 2,1 12,5 9,4 6,8
[9] 1,9 0,0 1,2 1,4 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 3,1 3,4
[10] Molt alta 1,3 2,6 0,4 0,7 1,8 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,1 2,5
No ho sap 1,5 2,6 0,4 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 4,7 6,3 3,4
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0
Mitjana 5,08 4,41 4,67 5,43 5,86 5,34 2,87 3,56 4,37 4,13 5,75 4,73 4,85
Desviació 2,11 2,57 1,99 1,58 1,73 1,84 2,13 2,24 1,77 2,36 1,80 2,89 2,48

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Ha augmentat 7,3 5,3 4,4 5,6 11,6 9,5 6,7 0,0 3,3 4,7 10,9 9,4 4,2
Es manté igual 57,4 57,9 50,6 52,4 60,5 67,9 20,0 22,2 53,3 60,7 67,2 53,1 59,3
Ha disminuït 33,2 36,8 44,6 42,0 26,3 22,6 73,3 77,8 43,3 31,4 15,6 25,0 30,5
No ho sap 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 6,3 12,5 4,2
No contesta 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 1,7

12. En conjunt, com valoraria la seva confiança en el  Govern de la Generalitat de Catalunya 
 en una escala de 0 a 10, on 0 és molt baixa i 10 molt alta?

13. En el darrer any, vostè diria que la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya 
 ha augmentat, ha disminuït o es manté igual?
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AMBIVALÈNCIA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Extremadament contradictòries 1,3 2,6 2,8 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,8
Molt contradictòries 7,7 5,3 10,4 4,2 7,1 6,0 13,3 0,0 3,3 8,4 9,4 12,5 8,5
Moderadament contradictòries 33,7 31,6 37,1 44,8 34,2 39,3 20,0 33,3 26,7 30,9 20,3 15,6 28,0
Una mica contradictòries 23,0 26,3 22,7 34,3 22,6 27,4 6,7 11,1 36,7 15,7 26,6 28,1 15,3
Gens contradictòries 24,3 21,1 19,5 12,6 24,7 21,4 60,0 44,4 30,0 29,8 28,1 25,0 31,4
No ho sap 7,9 10,5 6,4 3,5 7,9 4,8 0,0 11,1 3,3 9,9 14,1 12,5 11,9
No contesta 2,1 2,6 1,2 0,7 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 1,6 6,3 4,2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Estatut/Autonomia 1,5 2,6 1,6 3,5 1,1 2,4 0,0 0,0 3,3 0,5 3,1 0,0 0,8
Finançament 1,3 0,0 1,6 0,7 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 1,6 1,6 0,0 0,8
Educació/Cultura 1,3 2,6 0,8 1,4 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 1,6 3,1 0,0
Temes socials 4,8 5,3 3,6 4,2 5,8 9,5 13,3 0,0 6,7 2,6 3,1 0,0 5,9
Discreció/Moderació/Seny 2,2 2,6 1,6 0,7 3,4 3,6 0,0 0,0 0,0 1,6 1,6 0,0 3,4
Bona gestió/Treball/Eficàcia 3,9 2,6 1,2 8,4 5,5 4,8 0,0 0,0 0,0 2,6 4,7 6,3 1,7
Bona actitud/Voluntat 1,6 0,0 0,8 0,7 3,9 1,2 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 1,7
Transport públic 1,7 2,6 2,4 0,7 1,3 2,4 0,0 0,0 0,0 2,1 3,1 0,0 1,7
José Montilla 1,8 5,3 3,6 1,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
Cultura catalana/Llengua 1,9 0,0 1,6 5,6 1,1 2,4 0,0 0,0 6,7 2,1 1,6 0,0 0,8
Infraestructures 2,7 0,0 1,2 0,7 3,7 3,6 13,3 0,0 3,3 2,6 1,6 6,3 4,2
Honestedat/Transparència/Propers 1,3 0,0 0,8 2,8 2,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,8
Medi ambient 1,0 0,0 1,6 0,0 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,8
Altres 8,6 5,3 4,8 14,0 10,3 15,5 6,7 11,1 6,7 6,8 9,4 9,4 4,2
Tot 4,7 0,0 3,2 4,9 7,4 3,6 6,7 0,0 6,7 3,1 1,6 6,3 5,1
Res 20,4 34,2 29,9 15,4 11,3 6,0 60,0 44,4 23,3 29,8 4,7 15,6 28,0
No ho sap 37,6 36,8 37,1 34,3 34,5 36,9 0,0 33,3 33,3 40,8 59,4 50,0 39,0
No contesta 1,5 0,0 2,8 0,7 0,8 2,4 0,0 11,1 6,7 2,1 0,0 0,0 0,8

agrada de  l'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya?

 temps, cap a l'actuació del Govern de la Generalitat?

15.1. I fent balanç d'aquests dos anys de legislatura, segons la seva opinió, que és el que més li 

14. Fins a quin punt té sentiments contradictoris, és a dir opinions positives i negatives al mateix 
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15.2. I el que menys li agrada?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Gestió de la immigració 3,8 5,3 4,4 3,5 5,3 2,4 0,0 0,0 3,3 3,7 1,6 6,3 0,8
Polítiques socials 2,0 5,3 2,0 1,4 1,6 2,4 0,0 0,0 3,3 2,1 1,6 3,1 2,5
Temes educació 3,0 5,3 1,6 3,5 3,2 8,3 6,7 0,0 0,0 2,6 4,7 0,0 1,7
Gestió de l’atur 2,4 5,3 1,6 0,7 3,4 1,2 0,0 0,0 0,0 3,1 1,6 3,1 2,5
Polítiques lingüístiques 2,4 5,3 2,4 0,7 2,4 3,6 6,7 0,0 0,0 2,6 1,6 0,0 3,4
Tripartit 2,8 5,3 4,0 1,4 3,9 4,8 0,0 11,1 0,0 1,0 1,6 0,0 0,8
Desavinences al Govern 7,0 5,3 7,2 9,1 9,5 6,0 0,0 0,0 6,7 4,2 4,7 3,1 5,9
Finançament 2,2 0,0 3,2 3,5 1,8 3,6 0,0 0,0 0,0 2,1 1,6 0,0 1,7
Seguretat ciutadana 1,5 2,6 1,2 1,4 1,3 1,2 0,0 0,0 3,3 1,0 3,1 3,1 1,7
Habitatge 1,3 0,0 0,4 0,7 2,4 1,2 6,7 0,0 0,0 0,5 1,6 0,0 1,7
Estatut 1,5 0,0 1,6 6,3 0,3 1,2 0,0 11,1 0,0 0,5 1,6 0,0 1,7
Dependència Madrid/Relació 3,6 0,0 5,6 14,0 1,6 2,4 6,7 0,0 0,0 1,6 3,1 0,0 0,8
Corrupció/Desconfiança/Sous  polítics 3,4 0,0 3,6 1,4 2,6 2,4 6,7 0,0 10,0 7,3 0,0 6,3 2,5
Manca d’iniciativa/Passivitat 1,3 0,0 1,6 2,1 2,1 0,0 0,0 0,0 3,3 0,5 0,0 3,1 0,0
Gestió general del  Govern/Ineficaç 6,1 18,4 9,2 7,7 3,4 11,9 20,0 0,0 3,3 3,7 4,7 3,1 3,4
Justícia 0,3 0,0 0,0 1,4 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Temes de trànsit i aparcament 1,0 2,6 0,8 0,7 1,3 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 1,6 0,0 0,0
Altres 10,8 10,5 10,0 14,0 9,5 17,9 26,7 22,2 10,0 8,9 7,8 6,3 11,9
Tot 4,9 10,5 5,2 1,4 1,8 1,2 13,3 11,1 10,0 8,9 1,6 6,3 11,0
Res 8,5 2,6 4,8 4,9 12,6 4,8 6,7 11,1 6,7 8,9 10,9 15,6 8,5
No ho sap 28,2 15,8 27,1 19,6 28,7 19,0 0,0 33,3 30,0 32,5 43,8 40,6 33,9
No contesta 2,0 0,0 2,8 0,7 1,1 2,4 0,0 0,0 10,0 2,6 1,6 0,0 3,4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 0,7 2,6 0,4 0,7 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,8
Pensions 2,3 0,0 1,2 1,4 2,6 2,4 6,7 0,0 0,0 4,2 4,7 3,1 0,8
Beques per l'ensenyament 10,9 5,3 11,6 9,8 11,8 14,3 0,0 11,1 26,7 11,5 14,1 0,0 5,1
Prestacions atur 8,0 2,6 11,6 9,8 6,1 10,7 6,7 11,1 3,3 7,3 10,9 6,3 5,1
Serveis socials 7,3 21,1 6,4 7,7 6,1 1,2 6,7 11,1 13,3 7,9 15,6 3,1 6,8
Habitatges de protecció oficial 16,2 13,2 15,5 27,3 16,8 16,7 6,7 22,2 3,3 15,2 14,1 21,9 8,5
En cap d'elles 48,6 47,4 46,2 42,0 51,6 48,8 73,3 44,4 50,0 46,6 34,4 50,0 60,2
No ho sap 5,2 7,9 5,6 1,4 4,2 4,8 0,0 0,0 3,3 4,7 6,3 15,6 11,0
No contesta 0,7 0,0 1,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,7

16. I en quina no ho admetria en cap cas?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 34,4 23,7 35,9 37,8 34,7 38,1 26,7 55,6 23,3 35,6 43,8 18,8 26,3
Pensions 14,2 28,9 18,3 10,5 14,5 9,5 0,0 0,0 30,0 10,5 10,9 21,9 11,9
Beques per l'ensenyament 6,8 13,2 6,4 10,5 5,8 8,3 13,3 0,0 3,3 5,8 10,9 9,4 2,5
Prestacions atur 6,1 2,6 4,4 6,3 7,1 8,3 13,3 0,0 6,7 6,8 4,7 3,1 5,9
Serveis socials 5,2 5,3 5,2 4,9 5,3 4,8 6,7 11,1 0,0 6,8 4,7 3,1 5,1
Habitatges de protecció oficial 5,2 2,6 5,6 4,2 4,5 4,8 0,0 0,0 10,0 9,4 1,6 3,1 5,1
En cap d'elles 23,6 21,1 19,5 24,5 25,8 21,4 40,0 33,3 26,7 18,8 15,6 28,1 33,9
No ho sap 3,5 2,6 3,6 1,4 1,6 4,8 0,0 0,0 0,0 5,2 7,8 12,5 5,9
No contesta 0,9 0,0 1,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 3,4

16. Si el Govern hagués de retallar necessàriament la despesa pública en alguna de les següents 
 partides, digui'm, si us plau, en quina d'elles estaria disposat a acceptar un retall?
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ACTITUDS I VALORS POLÍTICS

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 7,4 7,9 4,4 11,2 5,8 19,0 26,7 11,1 6,7 4,7 12,5 0,0 6,8
Bastant 32,5 18,4 35,9 46,9 35,0 40,5 46,7 33,3 30,0 14,1 39,1 28,1 24,6
Poc 35,4 36,8 38,6 29,4 41,6 25,0 20,0 22,2 23,3 35,6 28,1 25,0 35,6
Gens 23,8 34,2 21,1 12,6 16,8 15,5 6,7 33,3 40,0 44,5 18,8 40,6 30,5
No ho sap 0,5 2,6 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6 6,3 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 2,5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
TVE1 9,4 15,8 5,6 1,4 12,9 8,3 13,3 11,1 13,3 8,9 10,9 9,4 13,6
TVE2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8
TV3 50,3 15,8 66,1 74,1 45,8 56,0 13,3 55,6 36,7 34,0 39,1 31,3 55,1
Canal 33 0,4 0,0 0,8 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Tele 5 7,2 15,8 6,4 1,4 11,1 2,4 0,0 0,0 3,3 8,9 6,3 9,4 3,4
Antena 3 10,1 31,6 9,6 3,5 6,6 2,4 40,0 11,1 16,7 17,3 10,9 21,9 8,5
Canal Plus 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Canal Satélite Digital 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0
Cuatro 3,4 0,0 1,2 0,0 7,6 6,0 6,7 11,1 0,0 1,6 3,1 3,1 0,8
La Sexta 1,0 0,0 0,0 0,7 1,6 1,2 0,0 0,0 3,3 1,6 1,6 3,1 0,0
Canal 3/24 2,1 0,0 0,8 4,2 2,4 3,6 6,7 0,0 0,0 1,6 1,6 0,0 3,4
Canal 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va veure les notícies 9,6 15,8 7,2 9,1 5,0 13,1 6,7 0,0 6,7 16,8 20,3 18,8 7,6
No té cap canal habitual 5,3 5,3 2,0 4,9 6,3 4,8 13,3 11,1 13,3 7,3 4,7 3,1 4,2
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Extrema esquerra 5,3 0,0 2,4 10,5 6,6 10,7 0,0 0,0 0,0 4,7 4,7 3,1 3,4
[1] 1,8 0,0 0,4 4,2 1,6 1,2 0,0 0,0 3,3 1,0 6,3 6,3 0,8
[2] 6,6 2,6 1,2 13,3 7,4 15,5 0,0 0,0 10,0 5,2 6,3 3,1 6,8
[3] 14,8 2,6 3,6 29,4 21,1 29,8 13,3 11,1 16,7 7,9 17,2 0,0 7,6
[4] 13,3 2,6 6,4 21,7 18,4 22,6 6,7 0,0 10,0 9,9 10,9 12,5 7,6
[5] 33,5 26,3 50,2 13,3 28,4 10,7 33,3 77,8 43,3 39,8 26,6 31,3 45,8
[6] 7,1 10,5 17,9 3,5 4,2 2,4 20,0 0,0 0,0 6,3 1,6 0,0 6,8
[7] 3,4 18,4 6,4 0,7 2,1 2,4 13,3 0,0 0,0 1,0 7,8 3,1 1,7
[8] 2,6 23,7 2,8 1,4 1,8 1,2 0,0 0,0 3,3 2,1 3,1 0,0 1,7
[9] 0,4 2,6 0,4 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
[10] Extrema dreta 1,1 5,3 0,8 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 6,3 1,7
No ho sap 5,4 0,0 4,0 0,7 4,7 0,0 0,0 0,0 10,0 9,4 14,1 12,5 8,5
No contesta 4,7 5,3 3,6 0,7 2,1 2,4 13,3 11,1 3,3 11,0 1,6 21,9 7,6
Mitjana 4,25 6,47 5,15 3,20 3,92 3,26 5,15 4,75 4,12 4,41 3,98 4,62 4,53
Desviació 1,89 1,81 1,44 1,75 1,84 1,83 1,28 0,71 1,48 1,81 1,99 2,46 1,73

en quin punt se situaria vostè?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Mínim nacionalisme català 9,8 31,6 2,8 1,4 10,0 7,1 53,3 0,0 10,0 17,3 6,3 12,5 13,6
[1] 1,2 0,0 0,0 0,0 1,3 1,2 6,7 0,0 3,3 3,1 0,0 6,3 0,0
[2] 2,7 7,9 2,8 2,1 2,4 3,6 6,7 0,0 0,0 2,6 3,1 6,3 1,7
[3] 3,5 7,9 2,0 2,8 3,9 4,8 13,3 0,0 0,0 3,1 3,1 3,1 4,2
[4] 3,3 2,6 2,4 1,4 5,3 3,6 6,7 0,0 6,7 2,6 4,7 0,0 1,7
[5] 24,9 31,6 18,3 8,4 32,9 25,0 6,7 44,4 26,7 29,3 29,7 21,9 22,0
[6] 7,5 5,3 9,6 4,2 8,9 13,1 6,7 11,1 6,7 3,7 6,3 0,0 7,6
[7] 9,1 2,6 14,3 8,4 9,2 15,5 0,0 11,1 10,0 5,2 4,7 3,1 6,8
[8] 13,0 2,6 18,3 22,4 10,3 7,1 0,0 11,1 10,0 9,9 20,3 12,5 10,2
[9] 5,9 0,0 10,4 16,1 2,1 6,0 0,0 0,0 6,7 4,2 6,3 3,1 2,5
[10] Màxim nacionalisme català 12,4 5,3 15,9 30,1 7,9 8,3 0,0 22,2 13,3 8,4 4,7 3,1 16,9
No ho sap 4,1 2,6 1,6 1,4 3,9 3,6 0,0 0,0 3,3 6,3 6,3 15,6 7,6
No contesta 2,7 0,0 1,6 1,4 1,8 1,2 0,0 0,0 3,3 4,2 4,7 12,5 5,1
Mitjana 5,84 3,41 6,92 7,91 5,32 5,70 1,60 6,78 5,86 4,85 5,82 4,43 5,73
Desviació 2,94 2,94 2,38 2,26 2,68 2,63 2,10 2,11 3,01 3,20 2,54 3,22 3,26

17. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?

18. A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?

19. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. En una escala 
de 0 a 10 en la que 0 és extrema esquerra i  0 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

20. En relació al sentiment nacionalista, podria dir-me si us plau en una escala de 0 a 10, 
en la que 0 significa mínim nacionalisme català i 10 el màxim nacionalisme català, 
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[1] Només espanyol/a 5,4 21,1 1,6 0,7 6,8 0,0 13,3 0,0 3,3 12,0 3,1 3,1 4,2
[2] Més espanyol/a que català/ana 4,9 10,5 1,2 0,0 3,7 6,0 13,3 0,0 13,3 9,4 7,8 6,3 7,6
[3] Tan espanyol/a com català/na 38,7 52,6 29,5 7,0 51,8 44,0 46,7 55,6 36,7 39,8 34,4 50,0 42,4
[4] Més català/ana que espanyol/a 29,2 13,2 43,0 40,6 25,0 32,1 6,7 44,4 23,3 19,4 29,7 18,8 24,6
[5] Només català/ana 18,2 2,6 23,1 50,3 10,8 15,5 6,7 0,0 20,0 12,6 14,1 15,6 14,4
No ho sap 1,4 0,0 0,8 0,7 1,3 1,2 6,7 0,0 0,0 2,1 3,1 3,1 1,7
No contesta 2,1 0,0 0,8 0,7 0,5 1,2 6,7 0,0 3,3 4,7 7,8 3,1 5,1

en cadascuna d’elles?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
22.a. En els tribunals de  justicia
[0] Cap confiança 12,0 23,7 10,4 11,2 7,9 6,0 26,7 0,0 16,7 22,0 4,7 9,4 16,9
[1] 2,1 2,6 1,2 4,9 0,5 6,0 0,0 0,0 0,0 2,1 1,6 6,3 2,5
[2] 7,1 7,9 7,6 6,3 7,9 7,1 0,0 11,1 6,7 8,4 3,1 12,5 3,4
[3] 8,1 7,9 9,2 13,3 8,7 8,3 6,7 11,1 13,3 3,7 1,6 3,1 8,5
[4] 14,7 7,9 18,7 14,7 14,7 23,8 26,7 0,0 16,7 13,1 12,5 3,1 7,6
[5] 20,9 28,9 20,7 21,0 23,4 21,4 26,7 0,0 16,7 16,2 23,4 9,4 21,2
[6] 11,7 7,9 10,8 9,1 14,5 8,3 0,0 11,1 10,0 14,1 14,1 6,3 10,2
[7] 8,3 2,6 5,2 10,5 8,9 9,5 6,7 22,2 3,3 7,3 15,6 15,6 6,8
[8] 5,2 2,6 7,2 2,1 5,3 2,4 6,7 22,2 3,3 4,7 6,3 6,3 5,9
[9] 1,1 0,0 0,0 1,4 1,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,5 7,8 0,0 0,8
[10] Molta confiança 0,7 0,0 0,4 0,7 1,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 7,5 7,9 8,8 4,9 5,3 2,4 0,0 11,1 10,0 6,3 7,8 28,1 14,4
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 1,2 0,0 11,1 3,3 1,0 1,6 0,0 1,7
Mitjana 4,25 3,31 4,21 4,05 4,59 4,33 3,60 5,86 3,62 3,75 5,45 4,13 3,99
Desviació 2,38 2,42 2,23 2,32 2,20 2,22 2,56 2,41 2,28 2,65 2,19 2,78 2,59

22.b. En els partits polítics
[0] Cap confiança 14,2 23,7 12,4 4,9 7,9 16,7 40,0 33,3 33,3 26,7 9,4 18,8 16,1
[1] 2,7 0,0 0,8 6,3 1,3 3,6 0,0 11,1 3,3 3,7 0,0 18,8 1,7
[2] 8,3 10,5 7,2 10,5 7,9 13,1 6,7 22,2 16,7 10,5 6,3 0,0 2,5
[3] 13,7 13,2 12,7 18,9 12,6 14,3 20,0 11,1 16,7 14,1 7,8 9,4 14,4
[4] 17,0 10,5 23,9 17,5 15,5 15,5 13,3 22,2 16,7 15,2 15,6 15,6 14,4
[5] 22,4 26,3 25,1 23,8 24,7 21,4 6,7 0,0 13,3 15,7 28,1 6,3 25,4
[6] 9,7 13,2 8,8 9,8 14,5 8,3 13,3 0,0 0,0 4,7 15,6 6,3 5,1
[7] 4,1 2,6 2,8 4,9 5,8 4,8 0,0 0,0 0,0 1,0 9,4 3,1 4,2
[8] 1,7 0,0 1,2 1,4 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6 0,0 2,5
[9] 0,7 0,0 1,2 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6 0,0 1,7
[10] Molta confiança 0,5 0,0 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 3,6 0,0 2,0 1,4 3,2 1,2 0,0 0,0 0,0 4,7 3,1 21,9 9,3
No contesta 1,3 0,0 1,2 0,0 1,6 1,2 0,0 0,0 0,0 2,1 1,6 0,0 2,5
Mitjana 3,71 3,32 3,87 3,89 4,31 3,33 2,40 1,78 2,20 2,75 4,46 2,56 3,75
Desviació 2,18 2,24 2,06 1,87 2,09 2,08 2,29 1,64 1,86 2,21 2,07 2,24 2,29

22.c. En el seu ajuntament
[0] Cap confiança 8,6 10,5 6,8 7,0 5,8 7,1 20,0 0,0 10,0 18,8 3,1 6,3 9,3
[1] 1,3 0,0 1,6 2,1 1,3 2,4 0,0 11,1 0,0 0,5 0,0 6,3 0,0
[2] 4,7 2,6 3,6 6,3 3,9 9,5 20,0 11,1 6,7 4,2 4,7 3,1 3,4
[3] 7,1 10,5 9,2 9,1 4,7 6,0 20,0 11,1 26,7 6,8 3,1 6,3 3,4
[4] 9,2 21,1 11,2 9,1 9,5 10,7 0,0 11,1 10,0 7,3 4,7 3,1 7,6
[5] 18,2 10,5 16,7 18,9 20,3 14,3 0,0 22,2 10,0 22,0 12,5 18,8 19,5
[6] 17,4 21,1 13,5 20,3 17,1 25,0 20,0 33,3 23,3 13,1 21,9 28,1 15,3
[7] 12,6 5,3 12,7 16,1 13,4 9,5 13,3 0,0 10,0 9,9 23,4 3,1 12,7
[8] 10,7 5,3 16,7 3,5 11,8 8,3 6,7 0,0 3,3 5,2 14,1 6,3 17,8
[9] 2,1 2,6 0,8 4,2 2,9 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 1,6 3,1 1,7
[10] Molta confiança 4,0 7,9 4,0 2,8 4,7 2,4 0,0 0,0 0,0 2,6 6,3 6,3 5,1
No ho sap 3,4 2,6 2,8 0,7 3,2 3,6 0,0 0,0 0,0 5,8 4,7 9,4 4,2
No contesta 0,7 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0
Mitjana 5,18 4,95 5,33 5,04 5,52 4,89 3,67 4,22 4,20 4,33 6,13 5,17 5,58
Desviació 2,52 2,68 2,48 2,39 2,39 2,41 2,77 1,86 2,17 2,77 2,16 2,65 2,58

21. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...

22. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa 
 que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè 

4.1 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges verticals

Valoració del govern. Febrer 2009

/ 144



TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

22.d. En el Govern Central
[0] Cap confiança 12,0 21,1 14,3 14,7 3,4 7,1 26,7 11,1 23,3 20,4 4,7 12,5 16,9
[1] 1,8 0,0 1,2 3,5 0,3 3,6 6,7 0,0 0,0 3,7 0,0 6,3 1,7
[2] 6,1 10,5 8,4 12,6 2,6 4,8 6,7 0,0 6,7 4,7 1,6 9,4 7,6
[3] 9,1 10,5 11,6 16,8 4,2 11,9 0,0 22,2 16,7 9,4 9,4 3,1 6,8
[4] 13,9 18,4 16,7 16,8 10,3 17,9 13,3 33,3 20,0 15,2 7,8 12,5 10,2
[5] 22,7 15,8 21,9 23,8 23,2 20,2 33,3 22,2 30,0 23,0 25,0 3,1 26,3
[6] 15,6 13,2 13,1 7,7 25,0 17,9 13,3 11,1 3,3 9,4 18,8 12,5 11,9
[7] 9,3 5,3 6,4 2,1 17,1 13,1 0,0 0,0 0,0 5,2 18,8 0,0 5,9
[8] 3,8 2,6 2,8 0,7 7,1 3,6 0,0 0,0 0,0 1,6 3,1 9,4 4,2
[9] 0,9 0,0 0,4 1,4 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 3,1 1,7
[10] Molta confiança 1,6 0,0 1,2 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 6,3 0,8
No ho sap 2,8 2,6 2,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 4,7 21,9 5,1
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 1,6 0,0 0,8
Mitjana 4,38 3,51 3,98 3,44 5,58 4,49 3,20 3,78 3,13 3,56 5,35 4,36 4,04
Desviació 2,36 2,35 2,30 2,06 1,94 2,06 2,40 1,72 2,00 2,41 2,06 3,25 2,52

22.e. En els sindicats
[0] Cap confiança 15,1 31,6 15,5 11,9 9,5 14,3 26,7 11,1 23,3 24,1 6,3 12,5 18,6
[1] 1,7 5,3 2,4 1,4 1,1 0,0 13,3 0,0 0,0 2,1 1,6 6,3 0,0
[2] 5,2 2,6 5,6 7,0 2,9 4,8 6,7 11,1 16,7 4,7 4,7 6,3 7,6
[3] 8,3 15,8 11,2 9,8 7,9 3,6 20,0 11,1 3,3 7,9 3,1 6,3 6,8
[4] 12,8 2,6 16,3 14,7 11,6 16,7 6,7 22,2 26,7 10,5 14,1 6,3 9,3
[5] 19,0 5,3 16,7 19,6 21,3 22,6 13,3 11,1 13,3 19,4 23,4 15,6 18,6
[6] 11,4 7,9 11,2 12,6 15,5 11,9 0,0 11,1 3,3 7,9 12,5 3,1 9,3
[7] 9,3 10,5 4,8 13,3 11,6 15,5 13,3 22,2 0,0 6,8 15,6 9,4 3,4
[8] 3,6 2,6 2,4 4,9 4,5 3,6 0,0 0,0 3,3 3,7 6,3 0,0 2,5
[9] 0,8 0,0 0,0 0,7 1,6 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8
[10] Molta confiança 0,8 0,0 0,8 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 3,1 0,0
No ho sap 10,4 15,8 12,0 4,2 10,5 2,4 0,0 0,0 10,0 7,9 9,4 28,1 20,3
No contesta 1,5 0,0 1,2 0,0 1,1 2,4 0,0 0,0 0,0 3,1 1,6 3,1 2,5
Mitjana 4,10 2,81 3,72 4,34 4,73 4,53 2,73 4,22 2,93 3,57 4,98 3,73 3,55
Desviació 2,48 2,79 2,33 2,33 2,31 2,45 2,46 2,33 2,20 2,71 2,19 2,78 2,48

22.f. En el Govern de la  Generalitat
[0] Cap confiança 6,2 13,2 4,8 2,1 1,8 1,2 20,0 0,0 13,3 15,2 4,7 9,4 11,9
[1] 1,3 2,6 1,6 1,4 0,0 0,0 6,7 0,0 3,3 2,6 0,0 6,3 0,8
[2] 4,3 7,9 5,6 2,1 1,3 8,3 6,7 33,3 3,3 8,4 0,0 6,3 2,5
[3] 6,7 5,3 8,4 4,2 6,3 3,6 33,3 11,1 20,0 7,3 0,0 3,1 6,8
[4] 13,0 7,9 16,3 16,8 9,2 19,0 13,3 22,2 16,7 12,6 12,5 12,5 10,2
[5] 24,6 31,6 25,5 30,1 25,0 26,2 6,7 33,3 23,3 21,5 17,2 18,8 24,6
[6] 18,1 13,2 17,5 21,0 20,8 19,0 13,3 0,0 13,3 12,6 26,6 9,4 17,8
[7] 11,9 7,9 8,8 13,3 15,3 16,7 0,0 0,0 6,7 9,9 15,6 9,4 9,3
[8] 7,6 5,3 6,0 5,6 12,4 6,0 0,0 0,0 0,0 4,2 10,9 6,3 7,6
[9] 1,4 0,0 1,2 2,1 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,4
[10] Molta confiança 2,1 2,6 1,6 1,4 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 4,7 9,4 0,0
No ho sap 2,1 2,6 2,4 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 3,1 9,4 4,2
No contesta 0,7 0,0 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 1,6 0,0 0,8
Mitjana 5,05 4,38 4,85 5,32 5,79 5,13 2,87 3,56 3,80 4,10 5,95 4,83 4,78
Desviació 2,18 2,50 2,05 1,77 1,86 1,67 2,00 1,33 2,06 2,49 2,06 2,93 2,40

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
PPC 2,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 18,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 10,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 28,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 14,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No podia votar 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

23. Em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions  autonòmiques?
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al Parlament de Catalunya.
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
24.a. PPC
[0] Gens probable 66,6 10,5 68,1 90,2 73,2 82,1 53,3 66,7 83,3 63,9 53,1 37,5 38,1
[1] 2,4 0,0 4,4 1,4 2,4 4,8 0,0 11,1 3,3 0,5 3,1 3,1 0,0
[2] 3,6 0,0 6,0 0,7 3,7 3,6 0,0 0,0 0,0 5,8 1,6 3,1 2,5
[3] 3,0 0,0 4,4 2,8 3,2 0,0 6,7 0,0 3,3 2,1 4,7 0,0 3,4
[4] 3,2 0,0 5,2 1,4 2,1 2,4 0,0 0,0 0,0 4,2 6,3 6,3 4,2
[5] 7,2 5,3 6,0 1,4 5,8 3,6 26,7 11,1 10,0 9,9 6,3 21,9 12,7
[6] 2,5 2,6 2,8 0,0 2,9 0,0 6,7 0,0 0,0 2,6 4,7 0,0 5,1
[7] 2,1 23,7 0,8 0,0 1,3 2,4 0,0 0,0 0,0 2,1 4,7 3,1 1,7
[8] 1,7 7,9 0,8 1,4 1,8 1,2 6,7 0,0 0,0 2,1 1,6 0,0 1,7
[9] 0,5 10,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8
[10] Molt probable 1,4 36,8 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 3,1 0,8
No ho sap 2,9 2,6 0,8 0,7 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 9,4 18,8 6,8
No contesta 3,0 0,0 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 11,1 0,0 2,1 4,7 3,1 22,0
Mitjana 1,37 7,54 1,14 0,35 1,06 0,65 2,47 0,75 0,63 1,51 1,75 2,52 2,36
Desviació 2,48 3,07 2,02 1,29 2,16 1,73 2,90 1,75 1,59 2,47 2,54 2,90 2,82

24.b. CiU
[0] Gens probable 23,3 28,9 0,8 28,0 25,8 46,4 40,0 11,1 46,7 39,3 17,2 12,5 12,7
[1] 1,2 0,0 0,0 0,7 0,8 3,6 0,0 0,0 3,3 1,6 3,1 6,3 0,8
[2] 6,0 2,6 0,4 11,2 8,9 10,7 6,7 0,0 0,0 5,2 4,7 9,4 2,5
[3] 6,2 0,0 0,4 10,5 9,2 11,9 33,3 0,0 6,7 3,1 9,4 3,1 2,5
[4] 7,6 7,9 0,4 11,2 10,8 8,3 0,0 0,0 16,7 7,9 10,9 6,3 5,1
[5] 15,9 13,2 7,2 18,2 20,5 7,1 13,3 22,2 16,7 14,1 23,4 12,5 23,7
[6] 8,8 23,7 13,5 4,2 8,9 2,4 0,0 22,2 6,7 6,8 9,4 12,5 5,9
[7] 6,4 5,3 10,0 7,7 5,3 2,4 6,7 22,2 0,0 7,9 1,6 3,1 5,9
[8] 7,7 13,2 20,7 6,3 4,5 1,2 0,0 0,0 0,0 5,2 3,1 6,3 5,1
[9] 1,5 0,0 6,4 0,0 0,8 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
[10] Molt probable 9,2 2,6 39,0 1,4 1,3 2,4 0,0 11,1 0,0 3,1 1,6 9,4 5,1
No ho sap 3,3 2,6 1,2 0,7 2,1 2,4 0,0 0,0 3,3 4,2 10,9 15,6 7,6
No contesta 2,8 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 11,1 0,0 1,6 4,7 3,1 22,0
Mitjana 4,34 4,24 8,14 3,36 3,50 2,10 2,27 5,75 2,21 3,11 3,67 4,46 4,67
Desviació 3,27 3,13 1,94 2,71 2,66 2,59 2,25 2,82 2,35 3,10 2,46 3,22 2,88

24. En una escala de 0 a 10 en la que 0 és gens probable i 10 molt probable, valori com és 
 de probable que vostè voti a cadascun dels següents partits o coalicions en unes futures eleccions 
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24.c. ERC
[0] Gens probable 35,5 76,3 37,8 2,1 38,4 33,3 66,7 44,4 43,3 53,4 17,2 28,1 26,3
[1] 2,1 2,6 2,4 1,4 1,3 4,8 0,0 11,1 0,0 2,6 1,6 6,3 0,8
[2] 6,9 7,9 6,8 1,4 8,7 9,5 0,0 0,0 20,0 6,8 6,3 9,4 3,4
[3] 6,7 2,6 5,6 4,9 9,5 14,3 13,3 22,2 6,7 4,7 4,7 0,0 2,5
[4] 8,8 7,9 10,4 3,5 11,8 10,7 0,0 0,0 13,3 6,8 7,8 0,0 7,6
[5] 12,2 0,0 15,5 11,2 11,1 9,5 6,7 0,0 13,3 9,4 18,8 15,6 16,9
[6] 6,9 0,0 11,2 5,6 8,2 7,1 0,0 0,0 0,0 3,7 3,1 9,4 7,6
[7] 5,9 0,0 6,0 15,4 4,2 6,0 13,3 0,0 0,0 2,6 14,1 0,0 5,1
[8] 2,9 0,0 1,6 12,6 2,6 2,4 0,0 0,0 0,0 1,0 4,7 0,0 0,0
[9] 1,5 0,0 0,8 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 4,7 0,0 0,0
[10] Molt probable 4,2 0,0 0,4 32,2 1,1 1,2 0,0 11,1 0,0 1,0 0,0 6,3 0,0
No ho sap 3,5 2,6 1,6 0,7 2,1 1,2 0,0 0,0 3,3 4,7 12,5 21,9 5,9
No contesta 3,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 11,1 0,0 1,6 4,7 3,1 23,7
Mitjana 3,14 0,59 2,89 7,39 2,68 2,76 1,67 2,13 1,86 1,90 4,23 2,96 3,01
Desviació 3,07 1,26 2,70 2,61 2,62 2,58 2,66 3,44 1,94 2,62 2,86 3,21 2,60

24.d. PSC
[0] Gens probable 21,3 50,0 32,7 21,0 3,2 20,2 40,0 22,2 33,3 42,4 14,1 15,6 13,6
[1] 2,0 2,6 3,2 2,8 0,0 1,2 0,0 0,0 6,7 2,1 1,6 3,1 4,2
[2] 3,6 5,3 4,8 4,9 1,1 7,1 0,0 11,1 6,7 5,2 0,0 9,4 1,7
[3] 5,5 13,2 7,6 12,6 1,6 7,1 6,7 0,0 13,3 3,7 3,1 0,0 5,9
[4] 7,5 13,2 10,0 14,0 3,2 10,7 13,3 22,2 6,7 6,8 6,3 3,1 5,1
[5] 17,3 7,9 22,3 17,5 14,2 26,2 20,0 0,0 16,7 17,3 12,5 15,6 17,8
[6] 10,4 2,6 8,0 10,5 12,9 11,9 13,3 0,0 13,3 6,8 17,2 12,5 10,2
[7] 8,4 2,6 5,2 8,4 13,4 9,5 0,0 33,3 0,0 4,2 12,5 3,1 7,6
[8] 7,1 0,0 2,0 5,6 17,4 2,4 0,0 0,0 0,0 2,6 7,8 9,4 1,7
[9] 3,5 0,0 1,2 1,4 8,7 1,2 6,7 0,0 0,0 1,6 3,1 0,0 1,7
[10] Molt probable 7,2 0,0 1,6 0,7 21,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 7,8 6,3 0,8
No ho sap 3,2 2,6 1,6 0,7 1,8 2,4 0,0 0,0 3,3 4,2 9,4 18,8 5,9
No contesta 3,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 11,1 0,0 1,6 4,7 3,1 23,7
Mitjana 4,52 1,84 3,19 3,82 7,15 3,88 3,13 3,88 2,59 2,74 5,33 4,44 4,07
Desviació 3,18 2,17 2,73 2,62 2,38 2,49 2,95 3,00 2,34 2,91 3,02 3,20 2,67

24.e. ICV-EUiA
[0] Gens probable 26,8 50,0 36,7 16,8 16,8 1,2 53,3 33,3 40,0 49,2 15,6 21,9 24,6
[1] 1,9 2,6 4,0 2,8 1,1 0,0 0,0 0,0 3,3 1,0 3,1 0,0 1,7
[2] 6,1 0,0 13,5 6,3 2,4 3,6 6,7 11,1 6,7 5,8 4,7 9,4 5,1
[3] 8,0 15,8 8,4 10,5 9,5 2,4 0,0 11,1 10,0 5,8 6,3 3,1 6,8
[4] 9,7 15,8 10,4 13,3 10,8 1,2 13,3 0,0 13,3 7,3 9,4 12,5 7,6
[5] 14,0 2,6 11,2 14,0 20,5 8,3 13,3 22,2 13,3 9,4 10,9 18,8 14,4
[6] 10,8 0,0 7,6 14,0 16,1 13,1 6,7 0,0 3,3 6,3 17,2 3,1 7,6
[7] 6,1 2,6 3,2 8,4 8,4 16,7 0,0 0,0 3,3 2,6 12,5 0,0 1,7
[8] 5,2 7,9 2,0 11,2 6,6 15,5 0,0 11,1 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0
[9] 1,5 0,0 0,8 0,0 1,3 11,9 6,7 0,0 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0
[10] Molt probable 2,6 0,0 0,0 2,1 1,6 25,0 0,0 0,0 3,3 1,0 1,6 3,1 0,0
No ho sap 4,1 2,6 2,0 0,7 3,9 1,2 0,0 0,0 3,3 4,7 12,5 21,9 6,8
No contesta 3,2 0,0 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 11,1 0,0 2,1 4,7 6,3 23,7
Mitjana 3,62 2,14 2,50 4,26 4,37 7,46 2,33 2,88 2,52 2,26 4,15 3,09 2,77
Desviació 2,92 2,63 2,46 2,71 2,60 2,29 2,94 2,95 2,68 2,79 2,69 2,63 2,38
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24.f. C's
[0] Gens probable 53,1 36,8 59,8 74,8 48,9 59,5 20,0 66,7 70,0 57,6 39,1 31,3 31,4
[1] 3,3 0,0 4,0 0,0 4,5 14,3 0,0 0,0 0,0 1,6 1,6 3,1 0,8
[2] 4,5 2,6 4,8 5,6 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 3,1 0,0 4,2
[3] 4,8 5,3 4,8 2,1 6,6 2,4 0,0 11,1 3,3 5,2 3,1 6,3 4,2
[4] 5,7 5,3 8,8 2,1 5,0 2,4 6,7 11,1 10,0 6,3 7,8 6,3 4,2
[5] 8,1 13,2 6,0 3,5 8,4 7,1 26,7 0,0 6,7 8,4 12,5 9,4 11,9
[6] 3,7 13,2 2,0 2,1 3,7 2,4 13,3 0,0 3,3 4,2 3,1 3,1 5,9
[7] 2,4 0,0 0,8 3,5 2,9 1,2 6,7 0,0 3,3 2,6 6,3 3,1 0,8
[8] 1,7 13,2 0,8 2,8 1,1 2,4 13,3 0,0 0,0 1,0 1,6 3,1 0,0
[9] 0,6 5,3 0,0 0,0 0,5 0,0 6,7 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8
[10] Molt probable 1,0 0,0 1,2 0,0 1,1 1,2 6,7 0,0 0,0 0,5 1,6 6,3 0,8
No ho sap 8,0 5,3 7,2 3,5 8,9 7,1 0,0 0,0 3,3 6,8 14,1 21,9 11,0
No contesta 3,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 11,1 0,0 2,1 6,3 6,3 23,7
Mitjana 1,78 3,58 1,39 1,07 1,86 1,29 5,20 0,88 1,31 1,71 2,53 3,09 2,39
Desviació 2,57 3,29 2,23 2,24 2,51 2,36 3,17 1,64 2,25 2,54 2,87 3,41 2,66
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

C100. Em podria dir on va  néixer?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Catalunya 70,9 63,2 84,9 95,1 60,5 76,2 46,7 77,8 76,7 69,6 45,3 62,5 63,6
Altres comunitats autònomes 22,7 34,2 13,5 2,1 35,3 20,2 46,7 22,2 20,0 21,5 4,7 28,1 32,2
Unió Europea 1,7 0,0 0,4 1,4 1,3 0,0 6,7 0,0 0,0 2,1 12,5 6,3 0,0
Resta del món 4,6 2,6 0,8 1,4 2,9 3,6 0,0 0,0 3,3 6,3 37,5 3,1 4,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma 307 13 34 3 134 17 7 2 6 41 3 9 38
Andalusia 47,6 61,5 47,1 66,7 53,0 47,1 28,6 0,0 50,0 39,0 0,0 44,4 42,1
Aragó 6,2 7,7 5,9 33,3 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 22,2 2,6
Astúries 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Balears 1,0 0,0 0,0 0,0 1,5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canàries 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Cantàbria 1,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 14,3 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0
Castella-Lleó 7,8 7,7 11,8 0,0 6,7 17,6 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0 0,0 2,6
Castella-La Manxa 4,9 7,7 5,9 0,0 3,7 11,8 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 11,1 5,3
Comunitat Valenciana 5,5 0,0 2,9 0,0 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 11,1 15,8
Extremadura 7,5 7,7 5,9 0,0 6,7 5,9 14,3 50,0 16,7 4,9 33,3 0,0 10,5
Galícia 6,5 7,7 8,8 0,0 4,5 5,9 0,0 50,0 33,3 4,9 0,0 0,0 10,5
La Rioja 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0
Madrid 2,9 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 14,3 0,0 0,0 7,3 0,0 0,0 2,6
Múrcia 2,6 0,0 2,9 0,0 2,2 5,9 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 2,6
Navarra 2,0 0,0 5,9 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0
País Basc 2,0 0,0 2,9 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6
Ceuta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Nascuts fora de Catalunya 392 14 37 7 150 20 8 2 7 57 35 12 43
1920-1930 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1931-1940 1,0 0,0 5,4 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0
1941-1950 6,4 7,1 13,5 0,0 4,7 10,0 0,0 50,0 14,3 1,8 0,0 8,3 14,0
1951-1960 13,8 14,3 27,0 0,0 16,7 15,0 0,0 0,0 14,3 8,8 0,0 25,0 11,6
1961-1970 32,4 50,0 27,0 14,3 38,7 40,0 37,5 0,0 28,6 26,3 2,9 41,7 39,5
1971-1980 15,1 21,4 16,2 14,3 20,7 10,0 50,0 0,0 0,0 8,8 2,9 0,0 14,0
1981-1990 7,9 7,1 2,7 28,6 8,7 15,0 0,0 0,0 0,0 8,8 5,7 0,0 9,3
1991-2000 7,4 0,0 0,0 14,3 2,0 10,0 12,5 0,0 28,6 19,3 14,3 8,3 7,0
2001-2008 14,8 0,0 5,4 14,3 8,0 0,0 0,0 50,0 14,3 22,8 74,3 0,0 4,7
No contesta 1,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 16,7 0,0

C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?

C101. A quina Comunitat  Autònoma va néixer vostè?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Catalunya 45,4 31,6 61,4 78,3 32,9 44,0 26,7 66,7 46,7 42,4 18,8 34,4 39,8
Altres comunitats autònomes 47,9 63,2 36,3 20,3 62,9 54,8 73,3 33,3 50,0 47,1 29,7 53,1 55,1
Unió Europea 1,8 0,0 0,8 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 15,6 6,3 0,0
Resta del món 4,6 5,3 1,2 1,4 2,9 1,2 0,0 0,0 3,3 7,3 35,9 3,1 3,4
No ho sap 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma pare 649 24 91 29 239 46 11 3 15 90 19 17 65
Andalusia 45,3 54,2 46,2 34,5 49,8 47,8 36,4 0,0 53,3 44,4 26,3 35,3 38,5
Aragó 5,7 4,2 4,4 3,4 6,3 2,2 9,1 0,0 6,7 5,6 10,5 17,6 4,6
Astúries 0,6 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 5,3 5,9 0,0
Balears 0,9 0,0 0,0 0,0 1,3 2,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 1,5
Canàries 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0
Cantàbria 1,1 0,0 0,0 3,4 0,8 2,2 9,1 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0
Castella-Lleó 8,5 12,5 9,9 10,3 7,1 13,0 0,0 0,0 0,0 14,4 10,5 0,0 3,1
Castella-La Manxa 7,9 8,3 7,7 3,4 7,5 4,3 9,1 0,0 0,0 6,7 5,3 17,6 15,4
Comunitat Valenciana 4,6 0,0 5,5 13,8 3,8 6,5 0,0 0,0 0,0 1,1 5,3 5,9 9,2
Extremadura 7,2 8,3 1,1 10,3 8,4 2,2 18,2 66,7 6,7 6,7 15,8 5,9 7,7
Galícia 5,2 4,2 6,6 6,9 4,6 2,2 0,0 33,3 13,3 5,6 5,3 0,0 6,2
La Rioja 0,5 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0
Madrid 2,8 4,2 3,3 0,0 1,7 4,3 9,1 0,0 13,3 3,3 0,0 0,0 3,1
Múrcia 6,6 0,0 8,8 10,3 7,1 8,7 0,0 0,0 6,7 5,6 5,3 5,9 4,6
Navarra 1,1 4,2 1,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 5,9 0,0
País Basc 0,6 0,0 1,1 0,0 0,8 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ceuta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 6,2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Catalunya 47,2 31,6 66,1 74,8 35,3 40,5 13,3 55,6 33,3 44,5 31,3 31,3 45,8
Altres comunitats autònomes 46,1 65,8 32,3 23,1 60,8 56,0 86,7 44,4 63,3 43,5 18,8 56,3 49,2
Unió Europea 2,1 0,0 0,4 0,7 1,3 1,2 0,0 0,0 0,0 4,2 14,1 6,3 0,8
Resta del món 4,6 2,6 1,2 1,4 2,6 2,4 0,0 0,0 3,3 7,9 35,9 3,1 3,4
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare?

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare?

C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma mare 624 25 81 33 231 47 13 4 19 83 12 18 58
Andalusia 47,3 52,0 50,6 54,5 49,4 46,8 46,2 0,0 52,6 44,6 50,0 33,3 37,9
Aragó 6,7 8,0 7,4 6,1 9,5 4,3 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 11,1 3,4
Astúries 1,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,1 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0
Balears 0,8 4,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
Canàries 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 2,1 0,0 0,0 0,0 1,2 8,3 0,0 0,0
Cantàbria 1,0 0,0 1,2 0,0 0,4 0,0 7,7 0,0 0,0 2,4 8,3 0,0 0,0
Castella-Lleó 6,4 12,0 7,4 3,0 4,8 17,0 7,7 0,0 10,5 6,0 0,0 5,6 3,4
Castella-La Manxa 7,2 4,0 6,2 3,0 5,2 8,5 0,0 0,0 10,5 13,3 0,0 5,6 13,8
Comunitat Valenciana 5,6 0,0 9,9 6,1 6,5 2,1 0,0 25,0 0,0 1,2 0,0 5,6 10,3
Extremadura 7,7 8,0 2,5 9,1 6,9 10,6 23,1 50,0 5,3 6,0 16,7 5,6 10,3
Galícia 5,1 8,0 4,9 6,1 3,9 2,1 0,0 25,0 10,5 7,2 8,3 5,6 5,2
La Rioja 0,8 0,0 0,0 3,0 0,4 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 8,3 5,6 0,0
Madrid 1,4 4,0 0,0 0,0 1,7 2,1 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 5,6 1,7
Múrcia 5,1 0,0 6,2 3,0 6,1 2,1 0,0 0,0 5,3 7,2 0,0 0,0 6,9
Navarra 1,0 0,0 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0
País Basc 1,0 0,0 1,2 3,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0
Ceuta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,5 0,0 1,2 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Catòlic/a practicant 18,7 18,4 29,5 11,9 14,7 9,5 26,7 0,0 13,3 16,2 4,7 37,5 31,4
Catòlic/a no practicant 46,6 60,5 51,0 33,6 53,4 27,4 26,7 55,6 53,3 44,0 39,1 46,9 48,3
Altres religions practicant 1,8 0,0 0,4 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 10,9 0,0 0,8
Altres religions no practicant 1,0 2,6 0,0 0,0 1,1 2,4 0,0 0,0 3,3 0,5 6,3 0,0 0,8
Agnòstic/a 14,2 7,9 8,4 28,7 13,4 21,4 26,7 33,3 16,7 14,7 12,5 9,4 6,8
No creient/ Ateu/ea 16,7 10,5 10,8 25,2 15,3 39,3 20,0 11,1 13,3 18,3 25,0 6,3 5,9
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6 0,0 5,1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Treballa 53,3 57,9 49,0 70,6 52,4 69,0 60,0 66,7 66,7 51,3 43,8 31,3 40,7
Jubilat/da o pensionista (abans  ha treballat) 21,5 21,1 31,9 10,5 26,3 9,5 13,3 11,1 10,0 13,6 3,1 25,0 33,1
Jubilat/da o pensionista (abans  NO ha treballat) 2,3 5,3 2,0 1,4 2,4 1,2 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 12,5 2,5
Aturat/da (abans ha treballat) 8,8 0,0 6,8 6,3 6,8 9,5 6,7 0,0 10,0 14,7 14,1 15,6 11,0
Aturat/da (busca la primera  feina) 0,6 0,0 0,8 0,0 0,8 1,2 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Estudiant 6,3 2,6 2,4 7,0 4,5 4,8 6,7 11,1 10,0 9,4 32,8 3,1 2,5
Treball domèstic no remunerat 4,4 7,9 4,4 2,8 4,5 1,2 0,0 11,1 0,0 4,7 3,1 6,3 7,6
Està de baixa 0,7 2,6 0,0 0,0 0,5 1,2 6,7 0,0 3,3 2,1 0,0 0,0 0,0
Una altra situació 1,8 2,6 2,4 1,4 1,8 2,4 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 6,3 1,7
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0

C410. Vostè treballa  com...?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat treballa 732 23 123 101 201 59 10 6 21 102 28 10 48
Assalariat/da fix/a 71,3 65,2 73,2 74,3 73,1 69,5 60,0 66,7 66,7 70,6 57,1 80,0 70,8
Assalariat/da eventual/interí/na 9,8 8,7 4,1 9,9 10,4 16,9 0,0 0,0 9,5 9,8 21,4 10,0 10,4
Empresari/a o professional amb  assalariats/des 3,4 8,7 4,1 2,0 2,5 3,4 10,0 0,0 4,8 2,9 0,0 0,0 8,3
Professional o treballador/a  autònom/a
 sense assalariats/des 13,1 17,4 16,3 11,9 12,4 8,5 20,0 33,3 14,3 12,7 17,9 0,0 10,4
Ajuda familiar 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Membre de cooperativa 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
Una altra situació 1,4 0,0 1,6 2,0 1,0 0,0 10,0 0,0 0,0 2,0 3,6 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 2,0 0,0 0,0 0,0

C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...

C400. A quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment?

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Sense estudis 4,4 7,9 1,6 1,4 5,5 2,4 0,0 0,0 0,0 6,8 1,6 18,8 6,8
Estudis primaris no acabats 10,4 5,3 13,9 5,6 12,6 4,8 0,0 11,1 10,0 5,2 1,6 28,1 16,9
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 29,5 28,9 32,3 21,7 32,1 16,7 20,0 22,2 20,0 35,1 29,7 21,9 31,4
2 i 3,
Batxiller superior (l’antic) 28,8 39,5 31,1 37,8 24,7 23,8 26,7 33,3 30,0 28,8 37,5 21,9 22,9
Universitari grau mig 9,2 2,6 8,4 14,0 10,0 10,7 13,3 11,1 16,7 6,3 6,3 0,0 10,2
Universitari grau superior 17,0 15,8 12,4 18,9 14,7 41,7 40,0 22,2 23,3 16,2 23,4 9,4 10,2
Altres 0,3 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Casat/da 53,1 57,9 64,1 50,3 57,1 40,5 53,3 55,6 43,3 43,5 29,7 50,0 59,3
Amb parella estable 8,6 10,5 5,2 14,7 7,4 9,5 6,7 11,1 16,7 12,6 14,1 0,0 1,7
Divorciat/da 3,3 5,3 3,6 4,2 3,7 1,2 20,0 0,0 0,0 3,1 1,6 0,0 2,5
Separat/da 3,3 0,0 3,2 2,8 1,8 4,8 6,7 0,0 3,3 5,8 1,6 3,1 5,9
Vidu/a 7,5 18,4 9,6 2,8 9,5 2,4 0,0 0,0 6,7 3,7 0,0 21,9 11,0
Solter 24,0 7,9 14,3 25,2 20,5 41,7 13,3 33,3 30,0 31,4 53,1 25,0 17,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7

C610. Quants fills té?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Cap 36,0 26,3 21,9 42,0 31,1 52,4 26,7 66,7 53,3 44,5 68,8 37,5 28,8
1 18,4 13,2 22,7 16,8 19,2 10,7 20,0 22,2 13,3 19,4 15,6 12,5 17,8
2 30,4 50,0 34,7 30,8 32,1 28,6 26,7 11,1 23,3 24,1 9,4 34,4 34,7
3 9,7 7,9 12,4 7,0 11,6 7,1 20,0 0,0 3,3 6,3 6,3 9,4 11,9
4 3,6 2,6 5,6 2,8 4,2 0,0 6,7 0,0 0,0 2,6 0,0 6,3 5,1
5 1,1 0,0 2,0 0,7 1,1 1,2 0,0 0,0 3,3 1,0 0,0 0,0 0,8
6 0,4 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 3,3 1,0 0,0 0,0 0,0
7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
8 0,1 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8
Mitjana 1,33 1,47 1,67 1,14 1,46 0,95 1,60 0,44 1,07 1,13 0,53 1,34 1,49
Desviació 1,30 1,06 1,32 1,17 1,34 1,14 1,30 0,73 1,53 1,34 0,91 1,26 1,22

C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit?

C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 45,8 21,1 65,7 83,9 33,2 41,7 6,7 44,4 40,0 36,6 26,6 31,3 44,9
Castellà 38,1 60,5 23,5 7,0 47,1 41,7 66,7 44,4 43,3 47,6 48,4 56,3 36,4
Totes dues 13,9 15,8 10,8 7,7 19,2 15,5 26,7 0,0 16,7 11,5 7,8 9,4 16,1
Altres situacions 2,1 2,6 0,0 1,4 0,5 1,2 0,0 11,1 0,0 4,2 14,1 3,1 2,5
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 25,5 7,9 27,9 47,6 21,6 44,0 13,3 44,4 33,3 19,4 12,5 9,4 18,6
Castellà 10,8 23,7 6,0 3,5 12,6 6,0 20,0 11,1 13,3 15,7 18,8 12,5 9,3
Totes dues 16,0 26,3 14,7 18,2 17,9 19,0 26,7 11,1 20,0 14,7 7,8 6,3 11,9
Altres situacions 1,3 2,6 0,4 1,4 0,5 1,2 6,7 0,0 0,0 3,1 3,1 3,1 0,8
No procedeix 46,2 39,5 51,0 29,4 47,4 29,8 33,3 33,3 33,3 46,6 57,8 68,8 59,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 39,5 13,2 55,8 72,7 27,9 40,5 6,7 33,3 40,0 29,3 21,9 28,1 43,2
Castellà 30,0 63,2 14,7 5,6 36,8 25,0 53,3 33,3 43,3 43,5 43,8 37,5 24,6
Totes dues 28,6 23,7 27,9 21,0 34,5 32,1 40,0 33,3 16,7 23,6 25,0 28,1 31,4
Altres situacions 1,8 0,0 1,2 0,7 0,8 2,4 0,0 0,0 0,0 3,7 9,4 6,3 0,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Classe baixa 7,4 2,6 6,8 3,5 6,3 8,3 0,0 0,0 6,7 11,0 4,7 28,1 9,3
Classe mitjana baixa 19,9 15,8 17,9 16,8 23,9 20,2 0,0 11,1 16,7 24,1 9,4 9,4 21,2
Classe mitjana 62,6 65,8 64,1 70,6 61,1 60,7 80,0 88,9 63,3 53,9 68,8 53,1 63,6
Classe mitjana alta 8,2 13,2 10,4 7,7 6,8 9,5 20,0 0,0 13,3 7,9 14,1 3,1 2,5
Classe alta 1,1 0,0 0,4 1,4 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1 6,3 0,8
No ho sap 0,3 2,6 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 2,5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
1 16,2 15,8 15,9 13,3 14,7 17,9 26,7 22,2 13,3 17,3 14,1 25,0 19,5
2 31,6 28,9 36,7 28,7 31,6 26,2 33,3 44,4 26,7 28,8 20,3 40,6 37,3
3 23,7 18,4 23,1 25,2 24,5 25,0 6,7 22,2 30,0 25,1 28,1 9,4 21,2
4 21,5 26,3 18,3 25,2 22,4 25,0 20,0 11,1 26,7 21,5 23,4 18,8 16,9
5 5,3 10,5 4,4 6,3 5,3 3,6 13,3 0,0 3,3 5,2 10,9 3,1 3,4
6 0,8 0,0 0,8 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 3,1 0,8
7 0,4 0,0 0,0 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8
8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0
Mitjana 2,72 2,87 2,61 2,87 2,78 2,70 2,60 2,22 2,80 2,74 3,02 2,44 2,53
Desviació 1,21 1,28 1,14 1,22 1,23 1,15 1,45 0,97 1,10 1,24 1,28 1,32 1,21

C330. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA),
 d'aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?

C701. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  casa:

C702. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  la feina:

C703. Em podria dir quina  llengua parla habitualment  amb els amics:

C320. En la seva opinió, quin  del següents termes defineix  millor la seva classe social?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Fins a 1.000€ 14,0 15,8 12,7 7,7 16,3 4,8 6,7 0,0 20,0 11,5 12,5 40,6 21,2
Entre 1.001€ i 2.000€ 27,5 21,1 27,1 23,8 30,0 26,2 20,0 33,3 26,7 32,5 25,0 28,1 22,0
Entre 2.001€ i 3.000€ 23,2 36,8 21,9 27,3 24,7 33,3 40,0 44,4 23,3 20,9 12,5 15,6 11,9
Entre 3.001€ i 4.000€ 12,1 7,9 12,7 21,0 11,3 17,9 20,0 11,1 10,0 13,1 4,7 0,0 5,1
Entre 4.001€ i 5.000€ 4,1 7,9 4,4 7,0 3,4 3,6 6,7 0,0 3,3 3,7 6,3 0,0 2,5
Més de 5.000€ 1,6 0,0 2,8 1,4 1,8 0,0 0,0 0,0 3,3 0,5 4,7 0,0 0,8
No ho sap 8,2 5,3 9,2 5,6 5,0 7,1 0,0 0,0 6,7 8,9 23,4 12,5 12,7
No contesta 9,2 5,3 9,2 6,3 7,4 7,1 6,7 11,1 6,7 8,9 10,9 3,1 23,7

els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?
C340. Sumant els ingressos nets mensuals d'aquestes <C330> persones, aproximadament, quins són 
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Província
Barcelona 1000 3,0 18,8 9,2 29,5 6,9 1,3 0,5 2,3 12,9 4,8 2,4 8,4
Girona 132 0,8 15,9 14,4 28,0 4,5 0,0 1,5 0,8 16,7 7,6 1,5 8,3
Lleida 79 5,1 21,5 13,9 20,3 2,5 0,0 0,0 2,5 17,7 5,1 3,8 7,6
Tarragona 144 2,1 17,4 14,6 22,2 4,9 1,4 1,4 2,8 18,1 1,4 2,1 11,8

Grandària
Menys de 2.000 habitants 69 0,0 27,5 15,9 21,7 1,4 0,0 0,0 7,2 17,4 2,9 0,0 5,8
De 2.001 a 10.000 habitants 189 2,1 22,2 16,4 27,5 5,8 0,0 0,5 1,1 10,6 3,2 3,7 6,9
De 10.001 a 50.000 habitants 345 2,6 15,4 11,0 29,3 6,1 1,4 0,3 2,0 13,3 5,2 3,2 10,1
De 50.001 a 150.000 habitants 279 3,2 19,0 6,8 26,2 8,6 0,7 2,2 1,1 16,8 6,5 0,7 8,2
De 150.001 a 1.000.000 habitants 163 4,9 14,7 6,1 34,4 6,1 1,8 0,0 3,7 14,1 3,1 3,1 8,0
Més d'1.000.000 habitants 310 2,6 19,4 11,0 26,8 5,5 1,6 0,3 2,3 13,9 4,8 2,3 9,7

Sexe
Home 668 2,7 17,4 12,1 26,3 7,0 1,3 0,4 2,2 15,3 4,0 1,6 9,4
Dona 687 2,9 19,7 9,0 29,7 5,4 0,9 0,9 2,2 13,0 5,4 3,1 8,0

Edat
De 18 a 34 anys 423 2,4 10,4 11,8 20,8 9,0 1,2 1,2 3,8 20,8 11,3 1,2 6,1
De 35 a 49 anys 384 3,4 19,3 13,3 28,6 6,0 1,8 0,8 1,3 14,3 2,6 1,8 6,8
De 50 a 64 anys 279 2,2 20,8 8,6 34,1 6,1 0,4 0,0 2,9 8,6 1,8 3,2 11,5
Més de 64 anys 269 3,3 27,9 6,7 32,3 2,2 0,7 0,4 0,4 8,9 0,4 4,1 12,6

Record de vot eleccions autonòmiques
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

INFORMACIÓ

època d'eleccions, i d'altres que no. En quina mesura diria vostè que està informat 
de l'activitat del Govern: molt, bastant, poc o gens?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 66 1,5 16,7 19,7 28,8 10,6 4,5 1,5 3,0 6,1 0,0 1,5 6,1
Bastant 467 2,6 19,7 15,0 30,8 6,4 1,5 0,4 1,9 7,9 2,8 0,9 10,1
Poc 592 3,0 18,6 8,8 28,4 6,1 0,7 0,8 2,2 14,7 5,7 3,0 7,9
Gens 213 3,3 15,5 3,8 20,7 4,7 0,5 0,5 2,8 28,2 8,0 4,2 8,0
No ho sap 9 0,0 22,2 0,0 44,4 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0
No contesta 8 0,0 37,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 37,5

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 18 5,6 22,2 16,7 27,8 5,6 0,0 0,0 0,0 11,1 5,6 5,6 0,0
CiU 129 2,3 27,1 7,0 31,0 5,4 0,8 0,0 0,0 14,0 3,9 1,6 7,0
ERC 850 1,8 19,6 14,5 29,8 8,0 1,6 0,6 2,0 10,1 3,1 1,1 7,9
PSC 969 2,3 19,6 12,7 31,1 7,5 1,4 0,5 2,1 9,6 3,6 1,1 8,5
ICV-EUiA 682 1,6 19,8 15,5 28,6 9,2 1,9 0,7 2,3 9,2 2,9 0,9 7,2
C's 3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tripartit 35 8,6 22,9 5,7 20,0 5,7 2,9 2,9 2,9 11,4 0,0 2,9 14,3
Altres 11 0,0 27,3 9,1 45,5 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0
No ho sap 292 4,1 13,4 3,4 18,5 1,7 0,0 1,0 3,1 28,1 9,9 6,8 9,9
No contesta 8 0,0 12,5 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí coneix 660 1,7 19,4 15,6 28,6 9,1 2,0 0,8 2,4 9,2 2,9 0,9 7,4
No coneix 395 3,8 21,0 7,6 33,7 4,8 0,5 0,3 1,3 11,6 4,1 1,5 9,9
No ho sap 292 4,1 13,4 3,4 18,5 1,7 0,0 1,0 3,1 28,1 9,9 6,8 9,9
No contesta 8 0,0 12,5 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Encert data (dia, mes i any) 9 0,0 22,2 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 22,2 11,1 0,0 0,0 22,2
Encert mes i any 16 6,3 6,3 25,0 25,0 6,3 0,0 12,5 0,0 6,3 6,3 0,0 6,3
Encert any/temps 228 2,2 18,9 14,5 30,3 7,5 1,8 1,3 3,5 8,8 1,3 1,8 8,3
No encert 146 1,4 24,0 15,1 28,1 6,8 1,4 0,0 1,4 11,0 2,7 0,7 7,5
No ho sap 944 3,2 17,7 8,7 27,6 5,8 0,8 0,4 1,9 16,1 5,9 2,9 8,9
No contesta 12 0,0 25,0 16,7 33,3 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 8,3

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 653 2,1 19,1 14,1 28,0 8,6 1,7 1,1 2,3 10,9 2,9 1,1 8,1
CiU 769 2,0 22,6 12,5 28,0 7,8 1,2 0,8 2,6 10,1 3,4 1,0 8,1
ERC 832 1,8 19,7 12,7 30,8 8,4 1,4 0,8 2,0 10,7 3,1 1,2 7,2
PSC 874 2,1 20,6 12,2 30,5 8,0 1,4 0,8 2,4 10,4 3,2 1,3 7,1
ICV-EUiA 717 1,5 20,8 13,4 29,1 8,9 1,7 0,7 2,4 10,3 3,2 1,1 6,8
C's 431 2,1 17,6 18,3 23,7 10,9 2,6 0,9 3,2 9,3 3,0 1,2 7,2
Tripartit 12 8,3 33,3 0,0 8,3 16,7 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 25,0
Altres 33 0,0 15,2 21,2 24,2 0,0 6,1 0,0 0,0 9,1 12,1 3,0 9,1
No ho sap 372 5,1 14,0 5,6 23,9 2,2 0,3 0,5 1,9 23,4 7,0 5,4 10,8
No contesta 9 0,0 22,2 0,0 44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 11,1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Complert (Encert 6 partits) 292 2,1 16,4 17,5 25,3 10,3 2,7 1,4 4,1 8,2 3,1 1,0 7,9
Menciona 5 partits 257 2,3 24,5 12,8 29,6 7,8 1,2 0,0 0,8 13,2 1,9 1,2 4,7
No encert 425 1,6 20,2 8,9 32,2 6,1 0,7 0,7 2,1 10,4 5,6 1,4 9,9
No ho sap 372 5,1 14,0 5,6 23,9 2,2 0,3 0,5 1,9 23,4 7,0 5,4 10,8
No contesta 9 0,0 22,2 0,0 44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 11,1

1. Hi ha persones que segueixen l'actuació del Govern de la Generalitat encara que no estem 

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l'actual govern de la Generalitat de Catalunya?

2.2. Em podria dir la data de les últimes eleccions al Parlament de Catalunya que s'han celebrat?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l'actual Parlament de Catalunya?
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PERCEPCIÓ DE PROBLEMES

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Atur i precarietat laboral 750 2,9 18,8 10,3 29,9 5,7 1,2 0,7 2,4 13,5 3,6 1,9 9,2
Funcionament de l'economia 402 2,5 16,9 10,7 27,4 8,0 1,5 0,5 3,0 14,7 4,7 1,5 8,7
Immigració 389 4,1 22,9 9,8 28,0 4,6 1,3 1,5 3,1 15,9 3,1 1,3 4,4
Sistema de finançament de Catalunya 194 0,5 25,3 19,6 27,3 8,2 0,0 1,0 3,1 7,2 1,5 1,0 5,2
Accés a l'habitatge 157 2,5 15,3 9,6 31,8 9,6 0,6 0,6 4,5 13,4 3,8 1,9 6,4
Educació, cultura i investigació 153 3,9 13,7 15,0 28,1 9,2 1,3 0,0 2,0 11,8 8,5 0,7 5,9
Inseguretat ciutadana 138 4,3 18,8 5,1 29,7 5,1 0,7 1,4 2,2 17,4 3,6 2,2 9,4
Manca d'infraestructures i transport 137 3,6 15,3 14,6 32,1 8,0 0,0 0,7 1,5 11,7 5,8 1,5 5,1
Relacions Catalunya-Espanya 121 1,7 19,0 21,5 23,1 7,4 2,5 0,0 0,8 13,2 3,3 1,7 5,8
Sanitat i Seguretat Social 105 2,9 14,3 12,4 39,0 7,6 0,0 0,0 1,9 8,6 1,0 3,8 8,6
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 102 1,0 22,5 9,8 17,6 2,9 4,9 1,0 1,0 15,7 5,9 2,0 15,7
Millorar les polítiques socials 78 0,0 15,4 9,0 33,3 9,0 1,3 0,0 1,3 12,8 5,1 5,1 7,7
Crisi d'identitat catalana 54 9,3 11,1 24,1 5,6 5,6 3,7 0,0 5,6 14,8 5,6 1,9 13,0
Excessiva pressió fiscal 48 2,1 25,0 10,4 27,1 4,2 0,0 0,0 2,1 16,7 4,2 2,1 6,3
Baix nivell salarial 21 0,0 28,6 4,8 28,6 4,8 0,0 0,0 0,0 19,0 0,0 4,8 9,5
Incivisme i violència 17 0,0 11,8 23,5 41,2 5,9 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0 5,9
Serveis deficients i males instal·lacions 15 6,7 6,7 0,0 53,3 6,7 0,0 0,0 0,0 13,3 6,7 0,0 6,7
Altres 112 0,9 22,3 14,3 19,6 5,4 1,8 0,9 3,6 17,0 1,8 3,6 8,9
Cap 2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 57 5,3 12,3 1,8 29,8 7,0 0,0 0,0 0,0 14,0 8,8 7,0 14,0
No contesta 5 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0

en la resolució dels temes esmentats? 
(PROBLEMES AMB MÉS D'UN 10 PER CENT DE RESPOSTA)
Base: Atur i precarietat laboral
Local 20 0,0 15,0 10,0 25,0 5,0 10,0 0,0 15,0 10,0 0,0 5,0 5,0
Autonòmic 97 0,0 23,7 13,4 28,9 4,1 0,0 0,0 3,1 14,4 3,1 2,1 7,2
Estatal 270 5,2 19,3 10,4 27,8 6,3 1,1 0,4 3,3 14,8 3,3 1,1 7,0
Europeu 75 4,0 17,3 5,3 38,7 4,0 0,0 0,0 0,0 14,7 5,3 0,0 10,7
Local i autonòmic 8 0,0 37,5 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 115 1,7 20,0 11,3 34,8 8,7 0,9 0,9 0,9 10,4 2,6 0,9 7,0
Local i estatal 6 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0
Altres combinacions 92 1,1 15,2 13,0 30,4 6,5 2,2 2,2 1,1 7,6 1,1 4,3 15,2
No procedeix 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 65 3,1 18,5 7,7 20,0 1,5 1,5 1,5 1,5 13,8 9,2 4,6 16,9
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 20,0

Base: Funcionament de l'economia
Local 8 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 12,5 12,5 0,0
Autonòmic 31 6,5 16,1 12,9 25,8 12,9 0,0 0,0 9,7 6,5 9,7 0,0 0,0
Estatal 128 2,3 25,8 8,6 28,1 6,3 0,0 0,8 2,3 13,3 2,3 0,8 9,4
Europeu 83 0,0 15,7 14,5 26,5 7,2 2,4 0,0 3,6 15,7 7,2 2,4 4,8
Local i autonòmic 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 45 4,4 20,0 11,1 28,9 6,7 2,2 0,0 2,2 6,7 2,2 0,0 15,6
Local i estatal 2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 63 1,6 3,2 11,1 31,7 12,7 1,6 0,0 3,2 22,2 1,6 0,0 11,1
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 41 2,4 9,8 9,8 24,4 7,3 2,4 2,4 0,0 14,6 9,8 4,9 12,2
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Base: Immigració
Local 12 8,3 16,7 8,3 41,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 8,3
Autonòmic 31 3,2 22,6 6,5 12,9 9,7 0,0 3,2 9,7 22,6 3,2 0,0 6,5
Estatal 189 3,2 21,2 11,1 30,2 4,8 1,1 1,1 3,2 14,8 3,2 1,6 4,8
Europeu 47 4,3 25,5 12,8 29,8 0,0 6,4 0,0 0,0 12,8 4,3 2,1 2,1
Local i autonòmic 7 0,0 42,9 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 52 3,8 23,1 9,6 34,6 7,7 0,0 0,0 3,8 15,4 0,0 0,0 1,9
Local i estatal 3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 27 3,7 29,6 3,7 18,5 3,7 0,0 7,4 3,7 14,8 7,4 0,0 7,4
No procedeix 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 19 5,3 21,1 5,3 31,6 0,0 0,0 5,3 0,0 21,1 0,0 5,3 5,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3. Quins creu vostè que són els tres principals problemes que té actualment Catalunya?

4/5/6. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més responsabilitat 
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Base: Sistema de finançament de Catalunya
Local 3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic 43 2,3 20,9 23,3 32,6 9,3 0,0 0,0 4,7 7,0 0,0 0,0 0,0
Estatal 93 0,0 25,8 20,4 25,8 9,7 0,0 2,2 0,0 7,5 1,1 1,1 6,5
Europeu 5 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Local i autonòmic 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 44 0,0 27,3 15,9 31,8 6,8 0,0 0,0 6,8 2,3 2,3 0,0 6,8
Local i estatal 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Accés a l'habitatge
Local 14 0,0 14,3 0,0 35,7 7,1 0,0 0,0 14,3 21,4 0,0 0,0 7,1
Autonòmic 29 0,0 24,1 10,3 24,1 10,3 0,0 0,0 6,9 6,9 3,4 6,9 6,9
Estatal 59 5,1 10,2 10,2 39,0 10,2 0,0 0,0 5,1 10,2 3,4 1,7 5,1
Europeu 8 12,5 12,5 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5
Local i autonòmic 7 0,0 0,0 0,0 71,4 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 19 0,0 26,3 5,3 31,6 15,8 0,0 0,0 0,0 10,5 5,3 0,0 5,3
Local i estatal 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Altres combinacions 11 0,0 9,1 27,3 9,1 9,1 0,0 9,1 0,0 27,3 0,0 0,0 9,1
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 7 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Educació, cultura i investigació
Local 12 8,3 16,7 8,3 25,0 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 25,0 0,0 0,0
Autonòmic 56 1,8 10,7 16,1 32,1 5,4 1,8 0,0 3,6 8,9 7,1 1,8 10,7
Estatal 36 8,3 16,7 11,1 33,3 5,6 0,0 0,0 0,0 13,9 8,3 0,0 2,8
Europeu 12 0,0 16,7 16,7 8,3 8,3 8,3 0,0 0,0 8,3 25,0 0,0 8,3
Local i autonòmic 4 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 24 4,2 16,7 8,3 29,2 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 4,2
Local i estatal 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 6 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
No procedeix 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base: Inseguretat ciutadana
Local 15 13,3 20,0 0,0 26,7 13,3 0,0 0,0 6,7 13,3 0,0 6,7 0,0
Autonòmic 48 2,1 18,8 12,5 31,3 4,2 0,0 0,0 0,0 18,8 4,2 2,1 6,3
Estatal 27 0,0 25,9 3,7 25,9 3,7 0,0 0,0 7,4 11,1 3,7 0,0 18,5
Europeu 7 14,3 14,3 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0
Local i autonòmic 11 0,0 9,1 0,0 27,3 9,1 9,1 9,1 0,0 18,2 9,1 0,0 9,1
Autonòmic i estatal 8 25,0 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 25,0
Local i estatal 3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 12 0,0 25,0 0,0 41,7 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 16,7
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Base: Manca d'infraestructures i transport
Local 17 5,9 35,3 17,6 23,5 5,9 0,0 0,0 5,9 5,9 0,0 0,0 0,0
Autonòmic 38 2,6 10,5 18,4 44,7 5,3 0,0 2,6 0,0 10,5 2,6 0,0 2,6
Estatal 48 0,0 16,7 12,5 27,1 8,3 0,0 0,0 2,1 12,5 10,4 4,2 6,3
Europeu 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Local i autonòmic 5 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Autonòmic i estatal 16 6,3 6,3 6,3 31,3 18,8 0,0 0,0 0,0 18,8 0,0 0,0 12,5
Local i estatal 3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
Altres combinacions 4 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
No procedeix 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 8 25,0 12,5 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7
Atur i precarietat laboral 275 2,2 14,9 9,1 33,8 4,7 1,1 0,7 2,2 15,6 5,1 2,9 7,6
Funcionament de l'economia 207 2,4 18,4 10,6 29,5 4,8 1,4 0,5 2,9 15,0 4,8 1,0 8,7
Educació, cultura i investigació 88 3,4 9,1 12,5 30,7 8,0 1,1 0,0 4,5 11,4 11,4 1,1 6,8
Immigració 81 7,4 25,9 11,1 22,2 4,9 0,0 1,2 3,7 18,5 0,0 0,0 4,9
Accés a l'habitatge 75 1,3 25,3 8,0 30,7 8,0 0,0 1,3 2,7 13,3 4,0 1,3 4,0
Sistema de finançament de Catalunya 71 1,4 23,9 22,5 23,9 5,6 0,0 1,4 5,6 8,5 1,4 0,0 5,6
Manca d'infraestructures i transport 51 2,0 11,8 15,7 27,5 5,9 0,0 2,0 2,0 11,8 13,7 2,0 5,9
Millorar les polítiques  socials 51 3,9 21,6 9,8 29,4 5,9 2,0 0,0 2,0 11,8 0,0 3,9 9,8
Inseguretat ciutadana 45 4,4 26,7 2,2 28,9 4,4 0,0 0,0 2,2 11,1 4,4 6,7 8,9
Sanitat i Seguretat Social 40 5,0 20,0 10,0 35,0 7,5 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 5,0 10,0
Relacions Catalunya-Espanya 32 3,1 21,9 28,1 21,9 6,3 3,1 0,0 0,0 9,4 0,0 3,1 3,1
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 32 0,0 18,8 9,4 6,3 6,3 6,3 0,0 3,1 21,9 6,3 0,0 21,9
Crisi d'identitat catalana 28 10,7 10,7 39,3 3,6 3,6 7,1 0,0 3,6 10,7 0,0 0,0 10,7
Excessiva pressió fiscal 21 0,0 38,1 0,0 19,0 9,5 0,0 0,0 0,0 23,8 4,8 4,8 0,0
Baix nivell salarial 18 5,6 11,1 0,0 33,3 5,6 0,0 0,0 0,0 27,8 0,0 5,6 11,1
Incivisme i violència 6 0,0 0,0 16,7 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0
Serveis deficients i males instal·lacions 4 25,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 51 0,0 19,6 11,8 15,7 0,0 2,0 2,0 3,9 19,6 3,9 11,8 9,8
Cap 124 0,0 22,6 6,5 29,0 7,3 0,8 0,8 2,4 13,7 6,5 0,0 10,5
No ho sap 123 3,3 16,3 8,1 27,6 8,1 1,6 0,0 0,0 10,6 4,1 3,3 17,1
No contesta 46 4,3 17,4 8,7 26,1 4,3 4,3 0,0 0,0 15,2 2,2 2,2 15,2

de la Generalitat de  Catalunya?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aquest govern està resolent els problemes del país. 74 0,0 10,8 8,1 32,4 6,8 0,0 0,0 0,0 13,5 10,8 5,4 12,2
Aquest govern sap com resoldre els problemes 
del país però necessita temps. 555 1,1 11,7 12,1 38,0 8,8 0,4 0,0 1,3 12,3 5,2 2,0 7,2
Aquest govern no sap com resoldre els problemes
 del país. 655 4,3 25,8 9,9 19,4 3,5 2,0 1,4 3,5 15,7 3,8 2,1 8,5
No ho sap 58 6,9 15,5 3,4 25,9 10,3 0,0 0,0 0,0 13,8 3,4 5,2 15,5
No contesta 13 0,0 0,0 23,1 23,1 7,7 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 30,8

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí 556 1,4 14,4 11,5 36,3 7,7 0,4 0,0 1,6 10,6 6,1 2,0 7,9
No 645 4,2 23,3 10,7 20,3 5,3 1,9 1,1 3,3 15,8 3,3 2,2 8,8
No ho sap 127 2,4 12,6 7,1 32,3 3,1 0,0 1,6 0,0 19,7 5,5 4,7 11,0
No contesta 27 0,0 18,5 3,7 22,2 11,1 3,7 0,0 0,0 18,5 7,4 3,7 11,1

9. I concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, creu que 
l'actual Govern de la Generalitat està actuant per resoldre'ls?

8. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de  Catalunya?

7. I quin dels problemes que m'ha mencionat li afecta més a vostè personalment?
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VALORACIÓ DEL GOVERN I POLÍTIQUES I PARTITS

de la Generalitat, o no en té CAP?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
En té 513 1,6 13,8 14,6 38,2 8,6 0,4 0,6 1,2 7,8 4,5 1,2 7,6
No en té 747 3,7 21,7 8,3 20,2 5,0 1,7 0,7 3,1 18,7 4,8 3,1 9,0
No ho sap 81 2,5 21,0 3,7 32,1 3,7 0,0 0,0 1,2 12,3 6,2 3,7 13,6
No contesta 14 0,0 7,1 21,4 50,0 0,0 0,0 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 7,1

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Opinió o sentiment  favorable 513 1,6 13,8 14,6 38,2 8,6 0,4 0,6 1,2 7,8 4,5 1,2 7,6
Extremadament favorables 9 11,1 0,0 11,1 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 11,1
Molt favorables 64 0,0 7,8 7,8 50,0 12,5 0,0 0,0 1,6 3,1 4,7 4,7 7,8
Moderadament favorables 306 2,0 13,1 14,4 40,5 7,8 0,7 1,0 1,6 7,8 3,6 0,7 6,9
Una mica favorables 131 0,8 19,1 19,1 27,5 7,6 0,0 0,0 0,0 10,7 5,3 0,8 9,2
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

del Govern de la Generalitat, o pel contrari no en té
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7
En té 561 2,9 22,8 13,4 23,5 7,7 2,0 0,9 2,1 13,2 3,0 1,2 7,3
No en té 704 2,8 15,1 9,1 31,4 5,5 0,6 0,4 2,4 15,1 5,7 3,0 8,9
No ho sap 81 1,2 21,0 2,5 28,4 2,5 0,0 1,2 1,2 12,3 8,6 4,9 16,0
No contesta 9 11,1 0,0 22,2 44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base Opinió o sentiment  desfavorable 561 2,9 22,8 13,4 23,5 7,7 2,0 0,9 2,1 13,2 3,0 1,2 7,3
Extremadament desfavorables 51 3,9 25,5 3,9 15,7 3,9 7,8 0,0 2,0 21,6 5,9 2,0 7,8
Molt desfavorables 160 5,0 23,8 7,5 20,0 8,1 3,1 1,9 2,5 16,3 1,9 1,9 8,1
Moderadament desfavorables 252 2,0 23,4 16,7 25,4 8,3 0,8 0,8 2,0 11,1 1,6 1,2 6,7
Una mica desfavorables 97 1,0 18,6 19,6 28,9 6,2 0,0 0,0 2,1 9,3 7,2 0,0 7,2
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

 d’elles, si vostè creu que ha millorat molt, ha millorat, ha empitjorat, ha empitjorat molt 
o segueix igual a Catalunya en els últims anys. 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

11.1.a. L'estat de l'autogovern de Catalunya
[1] Ha empitjorat molt 40 5,0 37,5 7,5 10,0 0,0 5,0 0,0 0,0 22,5 0,0 0,0 12,5
[2] Ha empitjorat 297 4,4 31,6 10,1 18,9 3,0 1,0 0,3 2,4 13,8 2,4 2,7 9,4
[3] Segueix igual 501 2,4 16,4 12,6 29,1 6,6 1,2 1,2 3,0 12,8 4,2 2,2 8,4
[4] Ha millorat 381 2,1 10,2 11,0 37,0 8,7 0,8 0,3 1,3 12,3 5,8 2,1 8,4
[5] Ha millorat molt 19 10,5 10,5 0,0 52,6 10,5 0,0 0,0 5,3 10,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 109 0,9 16,5 3,7 19,3 5,5 0,9 0,9 1,8 23,9 12,8 4,6 9,2
No contesta 8 0,0 12,5 12,5 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5
Mitjana 3,03 2,86 2,65 3,04 3,27 3,36 2,71 3,00 3,00 2,95 3,30 3,00 2,94
Desviació 0,86 1,00 0,86 0,78 0,80 0,72 0,99 0,53 0,77 0,90 0,71 0,78 0,87

10.1.1. Com de favorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

10.2. Té vostè ALGUNA opinió o sentiment desfavorable cap a l'actuació 

10.2.1. Com de desfavorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

10.1. En primer lloc, té  vostè ALGUNA opinió o sentiment favorable cap a l'actuació del Govern

11.1. A continuació li mencionaré una sèrie de qüestions i voldria que em digués, per cadascuna
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11.1.b. La situació econòmica de Catalunya
[1] Ha empitjorat molt 178 3,9 24,7 13,5 18,0 6,2 3,4 0,6 2,2 16,3 3,9 2,2 5,1
[2] Ha empitjorat 761 2,5 21,4 11,6 25,4 5,7 0,7 0,5 2,9 13,1 4,7 2,6 8,9
[3] Segueix igual 212 3,8 11,3 9,9 38,7 8,0 1,4 1,4 0,9 10,8 2,8 1,4 9,4
[4] Ha millorat 144 1,4 7,6 5,6 38,2 8,3 0,7 0,7 1,4 19,4 6,9 2,1 7,6
[5] Ha millorat molt 12 8,3 16,7 8,3 41,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0
No ho sap 44 2,3 13,6 2,3 27,3 2,3 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 4,5 20,5
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0
Mitjana 2,27 2,22 2,03 2,11 2,48 2,36 1,93 2,44 2,07 2,31 2,37 2,17 2,31
Desviació 0,86 0,92 0,73 0,77 0,90 0,89 0,96 0,88 0,69 0,95 0,96 0,79 0,77

11.1.c. L'atur i la precarietat laboral
[1] Ha empitjorat molt 386 4,4 18,7 9,6 24,9 5,7 2,1 0,3 2,8 17,1 4,4 1,3 8,8
[2] Ha empitjorat 847 2,2 19,2 11,2 29,6 6,3 0,6 0,7 1,5 12,6 4,8 2,6 8,5
[3] Segueix igual 67 0,0 14,9 13,4 25,4 10,4 3,0 1,5 4,5 11,9 3,0 3,0 9,0
[4] Ha millorat 27 7,4 14,8 3,7 37,0 3,7 0,0 3,7 7,4 7,4 0,0 0,0 14,8
[5] Ha millorat molt 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 23 0,0 4,3 4,3 17,4 4,3 0,0 0,0 4,3 30,4 13,0 13,0 8,7
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Mitjana 1,81 1,66 1,78 1,82 1,85 1,84 1,60 2,22 1,86 1,72 1,75 1,90 1,83
Desviació 0,63 0,75 0,59 0,57 0,64 0,61 0,74 0,83 0,88 0,65 0,51 0,49 0,68

11.1.d. El funcionament de l'educació pública
[1] Ha empitjorat molt 162 4,3 17,9 10,5 20,4 3,7 4,3 0,0 2,5 22,2 2,5 1,2 10,5
[2] Ha empitjorat 438 3,9 19,9 11,2 23,7 8,9 0,9 0,5 3,0 13,0 4,3 1,8 8,9
[3] Segueix igual 318 2,2 20,4 11,6 28,3 6,3 0,3 0,0 1,6 11,6 6,0 2,2 9,4
[4] Ha millorat 271 1,1 16,2 10,7 39,5 4,8 0,7 0,7 1,5 9,6 5,9 3,7 5,5
[5] Ha millorat molt 10 10,0 10,0 10,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0
No ho sap 143 2,1 15,4 5,6 25,2 3,5 0,7 2,8 2,1 23,8 4,2 3,5 11,2
No contesta 13 0,0 23,1 15,4 38,5 7,7 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 2,61 2,26 2,56 2,61 2,84 2,51 1,86 3,00 2,35 2,36 2,81 2,93 2,45
Desviació 1,01 0,98 0,96 0,99 1,02 0,86 1,10 1,15 0,94 1,03 0,93 1,00 0,97

11.1.e. La situació de la cultura catalana
[1] Ha empitjorat molt 49 4,1 28,6 18,4 20,4 0,0 0,0 0,0 4,1 10,2 6,1 0,0 8,2
[2] Ha empitjorat 212 2,4 22,6 12,7 19,8 4,2 2,8 0,5 2,8 17,0 3,3 0,9 10,8
[3] Segueix igual 483 2,3 20,3 11,4 26,3 6,8 0,8 0,8 2,7 13,5 5,4 2,1 7,7
[4] Ha millorat 468 3,4 16,2 10,7 34,6 6,8 0,2 0,6 1,3 11,3 3,2 3,4 8,1
[5] Ha millorat molt 29 3,4 6,9 3,4 34,5 13,8 6,9 0,0 3,4 17,2 6,9 0,0 3,4
No ho sap 107 1,9 11,2 0,9 24,3 5,6 0,9 0,9 1,9 25,2 10,3 3,7 13,1
No contesta 7 14,3 14,3 0,0 42,9 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
Mitjana 3,17 3,26 3,02 3,05 3,34 3,40 2,92 3,25 2,93 3,10 3,11 3,50 3,09
Desviació 0,88 0,95 0,89 0,91 0,83 0,76 1,12 0,71 0,94 0,88 0,89 0,64 0,89

11.1.f. Sanitat
[1] Ha empitjorat molt 109 7,3 20,2 6,4 24,8 6,4 2,8 0,0 5,5 14,7 2,8 1,8 7,3
[2] Ha empitjorat 322 2,5 19,9 12,4 27,3 7,8 1,6 0,6 2,2 13,0 2,8 2,5 7,5
[3] Segueix igual 403 3,2 17,4 12,2 27,3 5,5 1,0 0,7 2,7 14,4 6,0 1,7 7,9
[4] Ha millorat 430 1,6 17,7 9,3 30,7 6,0 0,5 0,5 1,2 13,5 5,8 3,0 10,2
[5] Ha millorat molt 31 3,2 19,4 3,2 41,9 3,2 0,0 3,2 0,0 16,1 3,2 0,0 6,5
No ho sap 54 1,9 18,5 9,3 14,8 5,6 1,9 1,9 1,9 22,2 3,7 3,7 14,8
No contesta 6 0,0 50,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 2,96 2,59 2,92 2,91 3,04 2,86 2,36 3,25 2,52 2,97 3,19 3,03 3,07 
Desviació 1,01 1,12 1,03 0,90 1,01 1,01 1,01 1,04 1,02 1,02 0,88 1,00 0,99 
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

11.1.g. El funcionament dels serveis socials
[1] Ha empitjorat molt 54 3,7 11,1 5,6 18,5 9,3 3,7 1,9 3,7 35,2 0,0 1,9 5,6
[2] Ha empitjorat 222 2,3 19,4 12,6 24,3 5,0 0,9 0,5 3,2 13,5 2,7 4,5 11,3
[3] Segueix igual 375 2,1 17,3 11,5 26,7 5,6 1,3 0,8 3,2 15,7 5,3 2,1 8,3
[4] Ha millorat 438 2,1 21,0 10,7 34,7 5,7 0,9 0,2 1,1 9,6 4,3 2,1 7,5
[5] Ha millorat molt 26 0,0 11,5 0,0 50,0 11,5 0,0 0,0 0,0 11,5 11,5 0,0 3,8
No ho sap 231 6,1 17,7 9,5 19,9 8,2 0,9 1,3 1,3 15,6 6,9 1,7 10,8
No contesta 9 0,0 11,1 0,0 55,6 0,0 0,0 0,0 11,1 22,2 0,0 0,0 0,0
Mitjana 3,14 3,00 3,21 3,11 3,32 3,15 2,85 2,67 2,77 2,87 3,40 2,89 3,04
Desviació 0,93 0,98 0,88 0,84 0,90 1,02 1,07 1,03 0,86 1,02 0,79 0,92 0,90

11.1.h. La seguretat ciutadana
[1] Ha empitjorat molt 112 8,0 22,3 3,6 17,9 8,9 1,8 0,0 1,8 17,9 2,7 2,7 12,5
[2] Ha empitjorat 435 3,0 20,2 6,7 27,6 3,9 1,6 0,5 2,3 16,6 2,8 3,2 11,7
[3] Segueix igual 383 2,1 20,4 12,3 28,2 7,8 0,8 1,3 3,1 12,0 5,2 2,1 4,7
[4] Ha millorat 345 2,0 13,9 16,5 32,2 5,5 0,6 0,3 1,4 11,3 6,7 1,4 8,1
[5] Ha millorat molt 21 4,8 19,0 9,5 28,6 9,5 4,8 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 14,3
No ho sap 53 0,0 13,2 5,7 26,4 11,3 0,0 1,9 1,9 22,6 9,4 1,9 5,7
No contesta 6 0,0 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7
Mitjana 2,79 2,42 2,66 3,17 2,90 2,82 2,53 2,88 2,69 2,61 3,09 2,50 2,61
Desviació 0,98 1,13 0,96 0,88 0,95 1,03 1,13 0,64 0,85 0,98 0,90 0,90 1,07

11.1.i. La immigració
[1] Ha empitjorat molt 263 5,3 19,8 8,4 28,1 4,2 1,5 0,8 3,8 16,7 2,7 1,5 7,2
[2] Ha empitjorat 609 2,8 21,7 10,2 28,2 3,8 0,8 1,0 1,3 14,6 3,6 2,3 9,7
[3] Segueix igual 276 1,1 16,7 13,0 29,0 8,7 1,8 0,0 2,9 12,7 5,4 2,2 6,5
[4] Ha millorat 109 1,8 8,3 12,8 28,4 11,9 0,9 0,9 2,8 9,2 12,8 2,8 7,3
[5] Ha millorat molt 7 0,0 0,0 0,0 28,6 42,9 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0
No ho sap 68 1,5 11,8 8,8 22,1 13,2 0,0 0,0 0,0 14,7 5,9 5,9 16,2
No contesta 23 4,3 17,4 13,0 26,1 4,3 0,0 0,0 0,0 8,7 8,7 4,3 13,0
Mitjana 2,20 1,81 2,05 2,31 2,21 2,65 2,20 2,00 2,23 2,08 2,62 2,30 2,14
Desviació 0,88 0,82 0,75 0,87 0,89 1,07 0,94 0,87 1,14 0,84 0,99 0,87 0,81

11.1.j. El funcionament de la justícia
[1] Ha empitjorat molt 174 6,3 24,7 11,5 19,5 1,7 0,0 1,1 3,4 19,0 1,1 2,9 8,6
[2] Ha empitjorat 458 3,9 20,5 10,0 27,5 7,4 1,7 0,0 2,0 12,9 2,2 2,4 9,4
[3] Segueix igual 396 1,8 16,4 13,1 29,5 7,3 1,5 0,5 2,5 11,9 6,6 1,5 7,3
[4] Ha millorat 126 0,8 11,9 8,7 33,3 7,1 0,8 1,6 0,8 15,9 7,1 3,2 8,7
[5] Ha millorat molt 3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
No ho sap 190 0,5 16,3 6,8 30,0 4,7 0,0 1,6 2,1 16,3 8,4 3,2 10,0
No contesta 8 0,0 37,5 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5
Mitjana 2,42 1,95 2,24 2,42 2,54 2,59 2,53 2,67 2,23 2,36 2,89 2,35 2,37
Desviació 0,88 0,78 0,85 0,85 0,87 0,76 0,64 1,37 0,86 0,97 0,76 0,98 0,88
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

11.1.k. La situació del medi ambient
[1] Ha empitjorat molt 82 2,4 11,0 11,0 20,7 8,5 1,2 0,0 3,7 25,6 1,2 2,4 12,2
[2] Ha empitjorat 281 2,8 18,5 10,3 25,6 6,8 0,0 1,1 2,1 17,8 3,2 1,8 10,0
[3] Segueix igual 374 3,5 19,5 12,0 27,5 4,3 1,6 0,5 2,7 13,1 4,0 2,7 8,6
[4] Ha millorat 533 2,3 19,5 10,7 31,3 6,9 1,5 0,6 1,9 10,3 5,8 1,7 7,5
[5] Ha millorat molt 15 0,0 6,7 6,7 46,7 20,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 13,3
No ho sap 67 4,5 16,4 3,0 20,9 1,5 0,0 1,5 1,5 22,4 11,9 9,0 7,5
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Mitjana 3,09 3,00 3,15 3,09 3,20 3,12 3,40 3,00 2,93 2,80 3,36 3,00 2,96
Desviació 0,96 0,91 0,89 0,94 0,94 1,08 0,83 0,93 1,00 1,03 0,82 0,94 1,02

11.1.l. L'accés a l'habitatge
[1] Ha empitjorat molt 360 3,9 17,2 9,2 26,9 5,8 1,7 0,3 3,3 18,3 3,3 2,2 7,8
[2] Ha empitjorat 659 2,9 19,4 10,8 27,5 6,4 0,9 0,8 2,0 13,1 4,7 2,6 9,1
[3] Segueix igual 174 1,1 19,5 11,5 30,5 5,2 0,6 0,6 2,9 11,5 6,3 1,1 9,2
[4] Ha millorat 108 0,0 14,8 12,0 29,6 9,3 1,9 0,9 0,0 12,0 6,5 3,7 9,3
[5] Ha millorat molt 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 50 6,0 20,0 12,0 28,0 4,0 0,0 2,0 0,0 12,0 6,0 2,0 8,0
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 2,03 1,66 2,02 2,09 2,06 2,10 1,93 2,25 1,77 1,89 2,21 2,06 2,07
Desviació 0,87 0,59 0,82 0,87 0,89 0,92 1,03 0,89 0,73 0,86 0,90 0,93 0,86

11.1.m. Les infraestrucutures
[1] Ha empitjorat molt 75 5,3 20,0 12,0 21,3 6,7 1,3 1,3 2,7 16,0 1,3 0,0 12,0
[2] Ha empitjorat 256 1,2 20,3 12,5 23,4 6,6 2,0 0,8 2,3 16,4 2,7 3,1 8,6
[3] Segueix igual 391 2,8 20,5 11,3 27,9 5,9 1,3 1,0 3,8 12,0 5,6 1,5 6,4
[4] Ha millorat 504 3,4 15,5 10,1 31,7 7,3 0,6 0,2 1,4 13,9 5,0 2,6 8,3
[5] Ha millorat molt 28 0,0 21,4 7,1 35,7 0,0 3,6 0,0 0,0 14,3 10,7 0,0 7,1
No ho sap 94 2,1 18,1 5,3 25,5 2,1 0,0 1,1 0,0 17,0 6,4 5,3 17,0
No contesta 7 14,3 42,9 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6
Mitjana 3,12 3,17 3,03 3,04 3,25 3,12 2,87 2,63 2,90 3,07 3,38 3,19 3,06
Desviació 0,96 1,01 0,96 0,96 0,92 0,95 1,06 0,92 0,84 1,00 0,83 0,88 1,04

11.1.n. El funcionament del transport públic: interurbà,
[1] Ha empitjorat molt 66 4,5 21,2 12,1 22,7 6,1 4,5 0,0 3,0 10,6 9,1 0,0 6,1
[2] Ha empitjorat 218 0,9 20,6 11,5 27,5 9,2 0,5 1,8 1,4 14,7 2,8 3,7 5,5
[3] Segueix igual 335 2,7 20,6 9,6 26,0 7,2 0,9 0,0 4,2 15,2 4,8 1,5 7,5
[4] Ha millorat 538 3,9 14,1 10,6 31,6 5,8 1,1 0,7 1,5 12,6 4,8 2,4 10,8
[5] Ha millorat molt 41 2,4 17,1 7,3 34,1 4,9 0,0 0,0 2,4 14,6 4,9 2,4 9,8
No ho sap 146 1,4 24,0 11,6 22,6 2,1 1,4 0,7 1,4 17,1 4,8 3,4 9,6
No contesta 11 0,0 45,5 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 0,0 9,1
Mitjana 3,23 3,42 3,08 3,18 3,31 3,09 2,92 3,00 3,11 3,21 3,21 3,26 3,45
Desviació 0,97 0,97 0,98 0,99 0,95 0,96 1,26 1,07 0,92 0,94 1,06 0,94 0,89

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aprova 733 1,6 12,8 11,7 37,5 7,4 0,4 0,4 1,4 11,2 6,0 2,2 7,4
Desaprova 464 3,7 28,7 9,7 15,1 4,5 2,4 0,9 3,9 18,8 2,6 2,4 7,5
No ho sap 109 3,7 15,6 8,3 21,1 5,5 0,9 0,9 0,9 13,8 6,4 3,7 19,3
No contesta 49 10,2 14,3 6,1 24,5 6,1 0,0 2,0 2,0 14,3 2,0 2,0 16,3

11.2. Vostè personalment, aprova o desaprova la tasca  del Govern de la Generalitat de Catalunya?
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt dolenta 45 4,4 17,8 0,0 8,9 6,7 8,9 0,0 2,2 31,1 0,0 2,2 17,8
[1] 12 8,3 33,3 0,0 8,3 8,3 0,0 0,0 8,3 25,0 8,3 0,0 0,0
[2] 32 9,4 21,9 6,3 6,3 3,1 0,0 3,1 3,1 31,3 0,0 3,1 12,5
[3] 102 2,9 31,4 8,8 15,7 2,9 3,9 0,0 4,9 21,6 1,0 1,0 5,9
[4] 173 2,9 22,5 16,2 17,3 5,8 1,7 1,2 4,0 15,6 4,0 1,2 7,5
[5] 348 3,2 20,4 12,1 27,9 7,5 0,3 1,1 2,3 11,8 2,6 2,6 8,3
[6] 284 1,8 16,5 13,4 33,5 7,4 0,7 0,0 2,1 9,9 5,6 1,8 7,4
[7] 195 2,1 9,7 9,2 42,1 8,7 0,0 0,5 0,5 9,7 5,6 4,1 7,7
[8] 86 1,2 16,3 5,8 37,2 1,2 1,2 0,0 0,0 12,8 10,5 2,3 11,6
[9] 15 0,0 13,3 6,7 46,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 13,3
[10] Molt bona 19 10,5 15,8 0,0 31,6 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 10,5 5,3 10,5
No ho sap 34 2,9 14,7 0,0 14,7 2,9 0,0 2,9 0,0 26,5 14,7 5,9 14,7
No contesta 10 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 30,0
Mitjana 5,26 4,78 4,88 5,29 5,86 5,24 3,27 4,63 4,30 4,61 6,25 5,67 5,20
Desviació 1,88 2,29 1,86 1,30 1,58 1,62 2,46 1,41 1,58 2,20 1,73 1,92 2,19

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt eficientment 27 7,4 25,9 3,7 25,9 3,7 0,0 0,0 0,0 11,1 7,4 0,0 14,8
Bastant eficientment 393 2,3 13,7 13,2 40,2 8,1 0,5 0,5 0,8 7,9 5,6 1,3 5,9
Poc eficientment 555 2,0 20,9 10,8 24,1 7,2 0,5 0,5 3,2 15,0 4,0 2,9 8,8
Gens eficientment 195 4,6 23,6 9,7 14,9 4,1 5,1 1,0 3,6 21,0 2,6 1,5 8,2
No ho sap 172 3,5 15,7 6,4 29,7 1,2 0,0 1,2 1,2 16,9 7,6 4,7 12,2
No contesta 13 7,7 7,7 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 30,8 0,0 0,0 38,5

11.3. En conjunt, com qualificaria la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala 
de 0  a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona.

11.4. Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra els diners públics molt, bastant
 poc o gens eficientment?
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

CONFIANÇA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt baixa 83 7,2 20,5 2,4 6,0 4,8 3,6 1,2 2,4 31,3 1,2 4,8 14,5
[1] 20 0,0 20,0 0,0 15,0 0,0 10,0 5,0 5,0 25,0 0,0 5,0 15,0
[2] 46 6,5 17,4 10,9 13,0 2,2 2,2 2,2 0,0 28,3 2,2 6,5 8,7
[3] 99 0,0 29,3 6,1 17,2 5,1 2,0 1,0 5,1 20,2 5,1 2,0 7,1
[4] 150 5,3 24,7 12,7 16,7 6,0 2,7 0,7 2,7 15,3 3,3 1,3 8,7
[5] 345 2,0 21,4 10,4 26,1 6,7 0,6 0,9 3,2 13,9 4,1 1,4 9,3
[6] 274 2,2 15,7 16,1 36,5 6,9 0,0 0,0 1,8 8,0 5,5 1,1 6,2
[7] 193 2,1 12,4 10,9 39,9 8,8 0,5 0,5 1,0 10,9 4,7 2,6 5,7
[8] 76 2,6 13,2 7,9 40,8 5,3 0,0 0,0 0,0 5,3 10,5 3,9 10,5
[9] 26 0,0 11,5 7,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,5 3,8 15,4
[10] Molt alta 18 5,6 5,6 5,6 38,9 5,6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 5,6 16,7
No ho sap 20 5,0 5,0 5,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 15,0 10,0 20,0
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 5,08 4,41 4,67 5,43 5,86 5,34 2,87 3,56 4,37 4,13 5,75 4,73 4,85
Desviació 2,11 2,57 1,99 1,58 1,73 1,84 2,13 2,24 1,77 2,36 1,80 2,89 2,48

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Ha augmentat 99 2,0 11,1 8,1 44,4 8,1 1,0 0,0 1,0 9,1 7,1 3,0 5,1
Es manté igual 778 2,8 16,3 9,6 29,6 7,3 0,4 0,3 2,1 14,9 5,5 2,2 9,0
Ha disminuït 450 3,1 24,9 13,3 22,2 4,2 2,4 1,6 2,9 13,3 2,2 1,8 8,0
No ho sap 22 0,0 0,0 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 13,6 18,2 18,2 22,7
No contesta 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 33,3

 en una escala de 0 a 10, on 0 és molt baixa i 10 molt alta?

13. En el darrer any, vostè diria que la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya 
 ha augmentat, ha disminuït o es manté igual?

12. En conjunt, com valoraria la seva confiança en el  Govern de la Generalitat de Catalunya 
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

AMBIVALÈNCIA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Extremadament contradictòries 17 5,9 41,2 0,0 23,5 5,9 0,0 0,0 0,0 17,6 0,0 0,0 5,9
Molt contradictòries 105 1,9 24,8 5,7 25,7 4,8 1,9 0,0 1,0 15,2 5,7 3,8 9,5
Moderadament contradictòries 456 2,6 20,4 14,0 28,5 7,2 0,7 0,7 1,8 12,9 2,9 1,1 7,2
Una mica contradictòries 312 3,2 18,3 15,7 27,6 7,4 0,3 0,3 3,5 9,6 5,4 2,9 5,8
Gens contradictòries 329 2,4 14,9 5,5 28,6 5,5 2,7 1,2 2,7 17,3 5,5 2,4 11,2
No ho sap 107 3,7 15,0 4,7 28,0 3,7 0,0 0,9 0,9 17,8 8,4 3,7 13,1
No contesta 29 3,4 10,3 3,4 31,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,1 3,4 6,9 17,2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Estatut/Autonomia 21 4,8 19,0 23,8 19,0 9,5 0,0 0,0 4,8 4,8 9,5 0,0 4,8
Finançament 18 0,0 22,2 5,6 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 16,7 5,6 0,0 5,6
Educació/Cultura 17 5,9 11,8 11,8 41,2 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 5,9 5,9 0,0
Temes socials 65 3,1 13,8 9,2 33,8 12,3 3,1 0,0 3,1 7,7 3,1 0,0 10,8
Discreció/Moderació/Seny 30 3,3 13,3 3,3 43,3 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 3,3 0,0 13,3
Bona gestió/Treball/Eficàcia 53 1,9 5,7 22,6 39,6 7,5 0,0 0,0 0,0 9,4 5,7 3,8 3,8
Bona actitud/Voluntat 22 0,0 9,1 4,5 68,2 4,5 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 9,1
Transport públic 23 4,3 26,1 4,3 21,7 8,7 0,0 0,0 0,0 17,4 8,7 0,0 8,7
José Montilla 25 8,0 36,0 8,0 44,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0
Cultura catalana/Llengua 26 0,0 15,4 30,8 15,4 7,7 0,0 0,0 7,7 15,4 3,8 0,0 3,8
Infraestructures 37 0,0 8,1 2,7 37,8 8,1 5,4 0,0 2,7 13,5 2,7 5,4 13,5
Honestedat/Transparència/Propers 17 0,0 11,8 23,5 47,1 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 5,9
Medi ambient 14 0,0 28,6 0,0 42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1
Altres 117 1,7 10,3 17,1 33,3 11,1 0,9 0,9 1,7 11,1 5,1 2,6 4,3
Tot 64 0,0 12,5 10,9 43,8 4,7 1,6 0,0 3,1 9,4 1,6 3,1 9,4
Res 276 4,7 27,2 8,0 15,6 1,8 3,3 1,4 2,5 20,7 1,1 1,8 12,0
No ho sap 509 2,8 18,3 9,6 25,7 6,1 0,0 0,6 2,0 15,3 7,5 3,1 9,0
No contesta 21 0,0 33,3 4,8 14,3 9,5 0,0 4,8 9,5 19,0 0,0 0,0 4,8

agrada de  l'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya?
15.1. I fent balanç d'aquests dos anys de legislatura, segons la seva opinió, que és el que més li 

 temps, cap a l'actuació del Govern de la Generalitat?
14. Fins a quin punt té sentiments contradictoris, és a dir opinions positives i negatives al mateix 
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15.2. I el que menys li agrada?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Gestió de la immigració 52 3,8 21,2 9,6 38,5 3,8 0,0 0,0 1,9 13,5 1,9 3,8 1,9
Polítiques socials 27 7,4 18,5 7,4 22,2 7,4 0,0 0,0 3,7 14,8 3,7 3,7 11,1
Temes educació 41 4,9 9,8 12,2 29,3 17,1 2,4 0,0 0,0 12,2 7,3 0,0 4,9
Gestió de l’atur 32 6,3 12,5 3,1 40,6 3,1 0,0 0,0 0,0 18,8 3,1 3,1 9,4
Polítiques lingüístiques 32 6,3 18,8 3,1 28,1 9,4 3,1 0,0 0,0 15,6 3,1 0,0 12,5
Tripartit 38 5,3 26,3 5,3 39,5 10,5 0,0 2,6 0,0 5,3 2,6 0,0 2,6
Desavinences al Govern 95 2,1 18,9 13,7 37,9 5,3 0,0 0,0 2,1 8,4 3,2 1,1 7,4
Finançament 30 0,0 26,7 16,7 23,3 10,0 0,0 0,0 0,0 13,3 3,3 0,0 6,7
Seguretat ciutadana 20 5,0 15,0 10,0 25,0 5,0 0,0 0,0 5,0 10,0 10,0 5,0 10,0
Habitatge 17 0,0 5,9 5,9 52,9 5,9 5,9 0,0 0,0 5,9 5,9 0,0 11,8
Estatut 20 0,0 20,0 45,0 5,0 5,0 0,0 5,0 0,0 5,0 5,0 0,0 10,0
Dependència Madrid/Relació 49 0,0 28,6 40,8 12,2 4,1 2,0 0,0 0,0 6,1 4,1 0,0 2,0
Corrupció/Desconfiança/Sous  polítics 46 0,0 19,6 4,3 21,7 4,3 2,2 0,0 6,5 30,4 0,0 4,3 6,5
Manca d’iniciativa/Passivitat 18 0,0 22,2 16,7 44,4 0,0 0,0 0,0 5,6 5,6 0,0 5,6 0,0
Gestió general del  Govern/Ineficaç 83 8,4 27,7 13,3 15,7 12,0 3,6 0,0 1,2 8,4 3,6 1,2 4,8
Justícia 4 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Temes de trànsit i aparcament 14 7,1 14,3 7,1 35,7 7,1 0,0 0,0 0,0 21,4 7,1 0,0 0,0
Altres 147 2,7 17,0 13,6 24,5 10,2 2,7 1,4 2,0 11,6 3,4 1,4 9,5
Tot 66 6,1 19,7 3,0 10,6 1,5 3,0 1,5 4,5 25,8 1,5 3,0 19,7
Res 115 0,9 10,4 6,1 41,7 3,5 0,9 0,9 1,7 14,8 6,1 4,3 8,7
No ho sap 382 1,6 17,8 7,3 28,5 4,2 0,0 0,8 2,4 16,2 7,3 3,4 10,5
No contesta 27 0,0 25,9 3,7 14,8 7,4 0,0 0,0 11,1 18,5 3,7 0,0 14,8

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 10 10,0 10,0 10,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 10,0
Pensions 31 0,0 9,7 6,5 32,3 6,5 3,2 0,0 0,0 25,8 9,7 3,2 3,2
Beques per l'ensenyament 148 1,4 19,6 9,5 30,4 8,1 0,0 0,7 5,4 14,9 6,1 0,0 4,1
Prestacions atur 108 0,9 26,9 13,0 21,3 8,3 0,9 0,9 0,9 13,0 6,5 1,9 5,6
Serveis socials 99 8,1 16,2 11,1 23,2 1,0 1,0 1,0 4,0 15,2 10,1 1,0 8,1
Habitatges de protecció oficial 220 2,3 17,7 17,7 29,1 6,4 0,5 0,9 0,5 13,2 4,1 3,2 4,5
En cap d'elles 659 2,7 17,6 9,1 29,7 6,2 1,7 0,6 2,3 13,5 3,3 2,4 10,8
No ho sap 71 4,2 19,7 2,8 22,5 5,6 0,0 0,0 1,4 12,7 5,6 7,0 18,3
No contesta 9 0,0 44,4 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 22,2

16. I en quina no ho admetria en cap cas?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 466 1,9 19,3 11,6 28,3 6,9 0,9 1,1 1,5 14,6 6,0 1,3 6,7
Pensions 192 5,7 24,0 7,8 28,6 4,2 0,0 0,0 4,7 10,4 3,6 3,6 7,3
Beques per l'ensenyament 92 5,4 17,4 16,3 23,9 7,6 2,2 0,0 1,1 12,0 7,6 3,3 3,3
Prestacions atur 83 1,2 13,3 10,8 32,5 8,4 2,4 0,0 2,4 15,7 3,6 1,2 8,4
Serveis socials 71 2,8 18,3 9,9 28,2 5,6 1,4 1,4 0,0 18,3 4,2 1,4 8,5
Habitatges de protecció oficial 71 1,4 19,7 8,5 23,9 5,6 0,0 0,0 4,2 25,4 1,4 1,4 8,5
En cap d'elles 320 2,5 15,3 10,9 30,6 5,6 1,9 0,9 2,5 11,3 3,1 2,8 12,5
No ho sap 48 2,1 18,8 4,2 12,5 8,3 0,0 0,0 0,0 20,8 10,4 8,3 14,6
No contesta 12 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3

16. Si el Govern hagués de retallar necessàriament la despesa pública en alguna de les següents 
 partides, digui'm, si us plau, en quina d'elles estaria disposat a acceptar un retall?

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals

Valoració del govern. Febrer 2009

/ 168



TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

ACTITUDS I VALORS POLÍTICS

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 100 3,0 11,0 16,0 22,0 16,0 4,0 1,0 2,0 9,0 8,0 0,0 8,0
Bastant 440 1,6 20,5 15,2 30,2 7,7 1,6 0,7 2,0 6,1 5,7 2,0 6,6
Poc 480 2,9 20,2 8,8 32,9 4,4 0,6 0,4 1,5 14,2 3,8 1,7 8,8
Gens 323 4,0 16,4 5,6 19,8 4,0 0,3 0,9 3,7 26,3 3,7 4,0 11,1
No ho sap 7 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 28,6 0,0
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
TVE1 128 4,7 10,9 1,6 38,3 5,5 1,6 0,8 3,1 13,3 5,5 2,3 12,5
TVE2 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3
TV3 682 0,9 24,3 15,5 25,5 6,9 0,3 0,7 1,6 9,5 3,7 1,5 9,5
Canal 33 5 0,0 40,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0
Tele 5 97 6,2 16,5 2,1 43,3 2,1 0,0 0,0 1,0 17,5 4,1 3,1 4,1
Antena 3 137 8,8 17,5 3,6 18,2 1,5 4,4 0,7 3,6 24,1 5,1 5,1 7,3
Canal Plus 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canal Satélite Digital 4 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0
Cuatro 46 0,0 6,5 0,0 63,0 10,9 2,2 2,2 0,0 6,5 4,3 2,2 2,2
La Sexta 14 0,0 0,0 7,1 42,9 7,1 0,0 0,0 7,1 21,4 7,1 7,1 0,0
Canal 3/24 29 0,0 6,9 20,7 31,0 10,3 3,4 0,0 0,0 10,3 3,4 0,0 13,8
Canal 9 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va veure les notícies 130 4,6 13,8 10,0 14,6 8,5 0,8 0,0 1,5 24,6 10,0 4,6 6,9
No té cap canal habitual 72 2,8 6,9 9,7 33,3 5,6 2,8 1,4 5,6 19,4 4,2 1,4 6,9
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Extrema esquerra 72 0,0 8,3 20,8 34,7 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 4,2 1,4 5,6
[1] 24 0,0 4,2 25,0 25,0 4,2 0,0 0,0 4,2 8,3 16,7 8,3 4,2
[2] 90 1,1 3,3 21,1 31,1 14,4 0,0 0,0 3,3 11,1 4,4 1,1 8,9
[3] 200 0,5 4,5 21,0 40,0 12,5 1,0 0,5 2,5 7,5 5,5 0,0 4,5
[4] 180 0,6 8,9 17,2 38,9 10,6 0,6 0,0 1,7 10,6 3,9 2,2 5,0
[5] 454 2,2 27,8 4,2 23,8 2,0 1,1 1,5 2,9 16,7 3,7 2,2 11,9
[6] 96 4,2 46,9 5,2 16,7 2,1 3,1 0,0 0,0 12,5 1,0 0,0 8,3
[7] 46 15,2 34,8 2,2 17,4 4,3 4,3 0,0 0,0 4,3 10,9 2,2 4,3
[8] 35 25,7 20,0 5,7 20,0 2,9 0,0 0,0 2,9 11,4 5,7 0,0 5,7
[9] 6 16,7 16,7 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0
[10] Extrema dreta 15 13,3 13,3 0,0 26,7 6,7 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 13,3 13,3
No ho sap 73 0,0 13,7 1,4 24,7 0,0 0,0 0,0 4,1 24,7 12,3 5,5 13,7
No contesta 64 3,1 14,1 1,6 12,5 3,1 3,1 1,6 1,6 32,8 1,6 10,9 14,1
Mitjana 4,25 6,47 5,15 3,20 3,92 3,26 5,15 4,75 4,12 4,41 3,98 4,62 4,53
Desviació 1,89 1,81 1,44 1,75 1,84 1,83 1,28 0,71 1,48 1,81 1,99 2,46 1,73

en quin punt se situaria vostè?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Mínim nacionalisme català 133 9,0 5,3 1,5 28,6 4,5 6,0 0,0 2,3 24,8 3,0 3,0 12,0
[1] 16 0,0 0,0 0,0 31,3 6,3 6,3 0,0 6,3 37,5 0,0 12,5 0,0
[2] 37 8,1 18,9 8,1 24,3 8,1 2,7 0,0 0,0 13,5 5,4 5,4 5,4
[3] 47 6,4 10,6 8,5 31,9 8,5 4,3 0,0 0,0 12,8 4,3 2,1 10,6
[4] 45 2,2 13,3 4,4 44,4 6,7 2,2 0,0 4,4 11,1 6,7 0,0 4,4
[5] 337 3,6 13,6 3,6 37,1 6,2 0,3 1,2 2,4 16,6 5,6 2,1 7,7
[6] 101 2,0 23,8 5,9 33,7 10,9 1,0 1,0 2,0 6,9 4,0 0,0 8,9
[7] 123 0,8 29,3 9,8 28,5 10,6 0,0 0,8 2,4 8,1 2,4 0,8 6,5
[8] 176 0,6 26,1 18,2 22,2 3,4 0,0 0,6 1,7 10,8 7,4 2,3 6,8
[9] 80 0,0 32,5 28,8 10,0 6,3 0,0 0,0 2,5 10,0 5,0 1,3 3,8
[10] Màxim nacionalisme català 168 1,2 23,8 25,6 17,9 4,2 0,0 1,2 2,4 9,5 1,8 0,6 11,9
No ho sap 56 1,8 7,1 3,6 26,8 5,4 0,0 0,0 1,8 21,4 7,1 8,9 16,1
No contesta 36 0,0 11,1 5,6 19,4 2,8 0,0 0,0 2,8 22,2 8,3 11,1 16,7
Mitjana 5,84 3,41 6,92 7,91 5,32 5,70 1,60 6,78 5,86 4,85 5,82 4,43 5,73
Desviació 2,94 2,94 2,38 2,26 2,68 2,63 2,10 2,11 3,01 3,20 2,54 3,22 3,26

17. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?

18. A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?

19. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. En una escala 
de 0 a 10 en la que 0 és extrema esquerra i  0 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

20. En relació al sentiment nacionalista, podria dir-me si us plau en una escala de 0 a 10, 
en la que 0 significa mínim nacionalisme català i 10 el màxim nacionalisme català, 
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[1] Només espanyol/a 73 11,0 5,5 1,4 35,6 0,0 2,7 0,0 1,4 31,5 2,7 1,4 6,8
[2] Més espanyol/a que català/ana 66 6,1 4,5 0,0 21,2 7,6 3,0 0,0 6,1 27,3 7,6 3,0 13,6
[3] Tan espanyol/a com català/na 525 3,8 14,1 1,9 37,5 7,0 1,3 1,0 2,1 14,5 4,2 3,0 9,5
[4] Més català/ana que espanyol/a 396 1,3 27,3 14,6 24,0 6,8 0,3 1,0 1,8 9,3 4,8 1,5 7,3
[5] Només català/ana 247 0,4 23,5 29,1 16,6 5,3 0,4 0,0 2,4 9,7 3,6 2,0 6,9
No ho sap 19 0,0 10,5 5,3 26,3 5,3 5,3 0,0 0,0 21,1 10,5 5,3 10,5
No contesta 29 0,0 6,9 3,4 6,9 3,4 3,4 0,0 3,4 31,0 17,2 3,4 20,7

en cadascuna d’elles?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
22.a. En els tribunals de  justicia
[0] Cap confiança 163 5,5 16,0 9,8 18,4 3,1 2,5 0,0 3,1 25,8 1,8 1,8 12,3
[1] 28 3,6 10,7 25,0 7,1 17,9 0,0 0,0 0,0 14,3 3,6 7,1 10,7
[2] 96 3,1 19,8 9,4 31,3 6,3 0,0 1,0 2,1 16,7 2,1 4,2 4,2
[3] 110 2,7 20,9 17,3 30,0 6,4 0,9 0,9 3,6 6,4 0,9 0,9 9,1
[4] 199 1,5 23,6 10,6 28,1 10,1 2,0 0,0 2,5 12,6 4,0 0,5 4,5
[5] 283 3,9 18,4 10,6 31,4 6,4 1,4 0,0 1,8 11,0 5,3 1,1 8,8
[6] 159 1,9 17,0 8,2 34,6 4,4 0,0 0,6 1,9 17,0 5,7 1,3 7,5
[7] 112 0,9 11,6 13,4 30,4 7,1 0,9 1,8 0,9 12,5 8,9 4,5 7,1
[8] 70 1,4 25,7 4,3 28,6 2,9 1,4 2,9 1,4 12,9 5,7 2,9 10,0
[9] 15 0,0 0,0 13,3 33,3 6,7 0,0 0,0 0,0 6,7 33,3 0,0 6,7
[10] Molta confiança 9 0,0 11,1 11,1 44,4 22,2 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0
No ho sap 101 3,0 21,8 6,9 19,8 2,0 0,0 1,0 3,0 11,9 5,0 8,9 16,8
No contesta 10 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 10,0 10,0 20,0 10,0 0,0 20,0
Mitjana 4,25 3,31 4,21 4,05 4,59 4,33 3,60 5,86 3,62 3,75 5,45 4,13 3,99
Desviació 2,38 2,42 2,23 2,32 2,20 2,22 2,56 2,41 2,28 2,65 2,19 2,78 2,59

22.b. En els partits polítics
[0] Cap confiança 192 4,7 16,1 3,6 15,6 7,3 3,1 1,6 5,2 26,6 3,1 3,1 9,9
[1] 36 0,0 5,6 25,0 13,9 8,3 0,0 2,8 2,8 19,4 0,0 16,7 5,6
[2] 113 3,5 15,9 13,3 26,5 9,7 0,9 1,8 4,4 17,7 3,5 0,0 2,7
[3] 185 2,7 17,3 14,6 25,9 6,5 1,6 0,5 2,7 14,6 2,7 1,6 9,2
[4] 231 1,7 26,0 10,8 25,5 5,6 0,9 0,9 2,2 12,6 4,3 2,2 7,4
[5] 304 3,3 20,7 11,2 30,9 5,9 0,3 0,0 1,3 9,9 5,9 0,7 9,9
[6] 132 3,8 16,7 10,6 41,7 5,3 1,5 0,0 0,0 6,8 7,6 1,5 4,5
[7] 55 1,8 12,7 12,7 40,0 7,3 0,0 0,0 0,0 3,6 10,9 1,8 9,1
[8] 23 0,0 13,0 8,7 56,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 4,3 0,0 13,0
[9] 10 0,0 30,0 10,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 20,0
[10] Molta confiança 7 0,0 28,6 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0
No ho sap 49 0,0 10,2 4,1 24,5 2,0 0,0 0,0 0,0 18,4 4,1 14,3 22,4
No contesta 18 0,0 16,7 0,0 33,3 5,6 0,0 0,0 0,0 22,2 5,6 0,0 16,7
Mitjana 3,71 3,32 3,87 3,89 4,31 3,33 2,40 1,78 2,20 2,75 4,46 2,56 3,75
Desviació 2,18 2,24 2,06 1,87 2,09 2,08 2,29 1,64 1,86 2,21 2,07 2,24 2,29

22.c. En el seu ajuntament
[0] Cap confiança 116 3,4 14,7 8,6 19,0 5,2 2,6 0,0 2,6 31,0 1,7 1,7 9,5
[1] 18 0,0 22,2 16,7 27,8 11,1 0,0 5,6 0,0 5,6 0,0 11,1 0,0
[2] 64 1,6 14,1 14,1 23,4 12,5 4,7 1,6 3,1 12,5 4,7 1,6 6,3
[3] 96 4,2 24,0 13,5 18,8 5,2 3,1 1,0 8,3 13,5 2,1 2,1 4,2
[4] 125 6,4 22,4 10,4 28,8 7,2 0,0 0,8 2,4 11,2 2,4 0,8 7,2
[5] 246 1,6 17,1 11,0 31,3 4,9 0,0 0,8 1,2 17,1 3,3 2,4 9,3
[6] 236 3,4 14,4 12,3 27,5 8,9 1,3 1,3 3,0 10,6 5,9 3,8 7,6
[7] 171 1,2 18,7 13,5 29,8 4,7 1,2 0,0 1,8 11,1 8,8 0,6 8,8
[8] 145 1,4 29,0 3,4 31,0 4,8 0,7 0,0 0,7 6,9 6,2 1,4 14,5
[9] 28 3,6 7,1 21,4 39,3 3,6 0,0 0,0 0,0 10,7 3,6 3,6 7,1
[10] Molta confiança 54 5,6 18,5 7,4 33,3 3,7 0,0 0,0 0,0 9,3 7,4 3,7 11,1
No ho sap 46 2,2 15,2 2,2 26,1 6,5 0,0 0,0 0,0 23,9 6,5 6,5 10,9
No contesta 10 0,0 10,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0
Mitjana 5,18 4,95 5,33 5,04 5,52 4,89 3,67 4,22 4,20 4,33 6,13 5,17 5,58
Desviació 2,52 2,68 2,48 2,39 2,39 2,41 2,77 1,86 2,17 2,77 2,16 2,65 2,58

22. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa 
 que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè 

21. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...
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22.d. En el Govern Central
[0] Cap confiança 162 4,9 22,2 13,0 8,0 3,7 2,5 0,6 4,3 24,1 1,9 2,5 12,3
[1] 24 0,0 12,5 20,8 4,2 12,5 4,2 0,0 0,0 29,2 0,0 8,3 8,3
[2] 82 4,9 25,6 22,0 12,2 4,9 1,2 0,0 2,4 11,0 1,2 3,7 11,0
[3] 123 3,3 23,6 19,5 13,0 8,1 0,0 1,6 4,1 14,6 4,9 0,8 6,5
[4] 188 3,7 22,3 12,8 20,7 8,0 1,1 1,6 3,2 15,4 2,7 2,1 6,4
[5] 308 1,9 17,9 11,0 28,6 5,5 1,6 0,6 2,9 14,3 5,2 0,3 10,1
[6] 211 2,4 15,6 5,2 45,0 7,1 0,9 0,5 0,5 8,5 5,7 1,9 6,6
[7] 126 1,6 12,7 2,4 51,6 8,7 0,0 0,0 0,0 7,9 9,5 0,0 5,6
[8] 52 1,9 13,5 1,9 51,9 5,8 0,0 0,0 0,0 5,8 3,8 5,8 9,6
[9] 12 0,0 8,3 16,7 41,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3 16,7
[10] Molta confiança 22 0,0 13,6 0,0 54,5 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1 4,5
No ho sap 38 2,6 13,2 0,0 21,1 0,0 0,0 0,0 0,0 21,1 7,9 18,4 15,8
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 14,3 0,0 14,3
Mitjana 4,38 3,51 3,98 3,44 5,58 4,49 3,20 3,78 3,13 3,56 5,35 4,36 4,04
Desviació 2,36 2,35 2,30 2,06 1,94 2,06 2,40 1,72 2,00 2,41 2,06 3,25 2,52

22.e. En els sindicats
[0] Cap confiança 204 5,9 19,1 8,3 17,6 5,9 2,0 0,5 3,4 22,5 2,0 2,0 10,8
[1] 23 8,7 26,1 8,7 17,4 0,0 8,7 0,0 0,0 17,4 4,3 8,7 0,0
[2] 70 1,4 20,0 14,3 15,7 5,7 1,4 1,4 7,1 12,9 4,3 2,9 12,9
[3] 113 5,3 24,8 12,4 26,5 2,7 2,7 0,9 0,9 13,3 1,8 1,8 7,1
[4] 174 0,6 23,6 12,1 25,3 8,0 0,6 1,1 4,6 11,5 5,2 1,1 6,3
[5] 258 0,8 16,3 10,9 31,4 7,4 0,8 0,4 1,6 14,3 5,8 1,9 8,5
[6] 155 1,9 18,1 11,6 38,1 6,5 0,0 0,6 0,6 9,7 5,2 0,6 7,1
[7] 126 3,2 9,5 15,1 34,9 10,3 1,6 1,6 0,0 10,3 7,9 2,4 3,2
[8] 49 2,0 12,2 14,3 34,7 6,1 0,0 0,0 2,0 14,3 8,2 0,0 6,1
[9] 11 0,0 0,0 9,1 54,5 9,1 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1
[10] Molta confiança 11 0,0 18,2 0,0 36,4 9,1 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 9,1 0,0
No ho sap 141 4,3 21,3 4,3 28,4 1,4 0,0 0,0 2,1 10,6 4,3 6,4 17,0
No contesta 20 0,0 15,0 0,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 30,0 5,0 5,0 15,0
Mitjana 4,10 2,81 3,72 4,34 4,73 4,53 2,73 4,22 2,93 3,57 4,98 3,73 3,55
Desviació 2,48 2,79 2,33 2,33 2,31 2,45 2,46 2,33 2,20 2,71 2,19 2,78 2,48

22.f. En el Govern de la  Generalitat
[0] Cap confiança 84 6,0 14,3 3,6 8,3 1,2 3,6 0,0 4,8 34,5 3,6 3,6 16,7
[1] 17 5,9 23,5 11,8 0,0 0,0 5,9 0,0 5,9 29,4 0,0 11,8 5,9
[2] 58 5,2 24,1 5,2 8,6 12,1 1,7 5,2 1,7 27,6 0,0 3,4 5,2
[3] 91 2,2 23,1 6,6 26,4 3,3 5,5 1,1 6,6 15,4 0,0 1,1 8,8
[4] 176 1,7 23,3 13,6 19,9 9,1 1,1 1,1 2,8 13,6 4,5 2,3 6,8
[5] 334 3,6 19,2 12,9 28,4 6,6 0,3 0,9 2,1 12,3 3,3 1,8 8,7
[6] 245 2,0 18,0 12,2 32,2 6,5 0,8 0,0 1,6 9,8 6,9 1,2 8,6
[7] 161 1,9 13,7 11,8 36,0 8,7 0,0 0,0 1,2 11,8 6,2 1,9 6,8
[8] 103 1,9 14,6 7,8 45,6 4,9 0,0 0,0 0,0 7,8 6,8 1,9 8,7
[9] 19 0,0 15,8 15,8 36,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 21,1
[10] Molta confiança 28 3,6 14,3 7,1 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7 10,7 10,7 0,0
No ho sap 29 3,4 20,7 0,0 27,6 0,0 0,0 0,0 0,0 13,8 6,9 10,3 17,2
No contesta 10 0,0 10,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 10,0 0,0 10,0
Mitjana 5,05 4,38 4,85 5,32 5,79 5,13 2,87 3,56 3,80 4,10 5,95 4,83 4,78
Desviació 2,18 2,50 2,05 1,77 1,86 1,67 2,00 1,33 2,06 2,49 2,06 2,93 2,40

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
PPC 38 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 251 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 143 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 380 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUiA 84 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 30 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 191 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No podia votar 64 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 32 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 118 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

23. Em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions  autonòmiques?

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals

Valoració del govern. Febrer 2009

/ 171



TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

al Parlament de Catalunya.
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
24.a. PPC
[0] Gens probable 903 0,4 18,9 14,3 30,8 7,6 0,9 0,7 2,8 13,5 3,8 1,3 5,0
[1] 32 0,0 34,4 6,3 28,1 12,5 0,0 3,1 3,1 3,1 6,3 3,1 0,0
[2] 49 0,0 30,6 2,0 28,6 6,1 0,0 0,0 0,0 22,4 2,0 2,0 6,1
[3] 40 0,0 27,5 10,0 30,0 0,0 2,5 0,0 2,5 10,0 7,5 0,0 10,0
[4] 44 0,0 29,5 4,5 18,2 4,5 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 4,5 11,4
[5] 97 2,1 15,5 2,1 22,7 3,1 4,1 1,0 3,1 19,6 4,1 7,2 15,5
[6] 34 2,9 20,6 0,0 32,4 0,0 2,9 0,0 0,0 14,7 8,8 0,0 17,6
[7] 28 32,1 7,1 0,0 17,9 7,1 0,0 0,0 0,0 14,3 10,7 3,6 7,1
[8] 23 13,0 8,7 8,7 30,4 4,3 4,3 0,0 0,0 17,4 4,3 0,0 8,7
[9] 7 57,1 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3
[10] Molt probable 19 73,7 5,3 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 5,3 5,3
No ho sap 39 2,6 5,1 2,6 20,5 0,0 0,0 0,0 0,0 17,9 15,4 15,4 20,5
No contesta 40 0,0 2,5 0,0 10,0 0,0 0,0 2,5 0,0 10,0 7,5 2,5 65,0
Mitjana 1,37 7,54 1,14 0,35 1,06 0,65 2,47 0,75 0,63 1,51 1,75 2,52 2,36
Desviació 2,48 3,07 2,02 1,29 2,16 1,73 2,90 1,75 1,59 2,47 2,54 2,90 2,82

24.b. CiU
[0] Gens probable 316 3,5 0,6 12,7 31,0 12,3 1,9 0,3 4,4 23,7 3,5 1,3 4,7
[1] 16 0,0 0,0 6,3 18,8 18,8 0,0 0,0 6,3 18,8 12,5 12,5 6,3
[2] 81 1,2 1,2 19,8 42,0 11,1 1,2 0,0 0,0 12,3 3,7 3,7 3,7
[3] 84 0,0 1,2 17,9 41,7 11,9 6,0 0,0 2,4 7,1 7,1 1,2 3,6
[4] 103 2,9 1,0 15,5 39,8 6,8 0,0 0,0 4,9 14,6 6,8 1,9 5,8
[5] 216 2,3 8,3 12,0 36,1 2,8 0,9 0,9 2,3 12,5 6,9 1,9 13,0
[6] 119 7,6 28,6 5,0 28,6 1,7 0,0 1,7 1,7 10,9 5,0 3,4 5,9
[7] 87 2,3 28,7 12,6 23,0 2,3 1,1 2,3 0,0 17,2 1,1 1,1 8,0
[8] 104 4,8 50,0 8,7 16,3 1,0 0,0 0,0 0,0 9,6 1,9 1,9 5,8
[9] 21 0,0 76,2 0,0 14,3 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8
[10] Molt probable 125 0,8 78,4 1,6 4,0 1,6 0,0 0,8 0,0 4,8 0,8 2,4 4,8
No ho sap 45 2,2 6,7 2,2 17,8 4,4 0,0 0,0 2,2 17,8 15,6 11,1 20,0
No contesta 38 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 2,6 0,0 7,9 7,9 2,6 68,4
Mitjana 4,34 4,24 8,14 3,36 3,50 2,10 2,27 5,75 2,21 3,11 3,67 4,46 4,67
Desviació 3,27 3,13 1,94 2,71 2,66 2,59 2,25 2,82 2,35 3,10 2,46 3,22 2,88

24. En una escala de 0 a 10 en la que 0 és gens probable i 10 molt probable, valori com és 
 de probable que vostè voti a cadascun dels següents partits o coalicions en unes futures eleccions 
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

24.c. ERC
[0] Gens probable 481 6,0 19,8 0,6 30,4 5,8 2,1 0,8 2,7 21,2 2,3 1,9 6,4
[1] 28 3,6 21,4 7,1 17,9 14,3 0,0 3,6 0,0 17,9 3,6 7,1 3,6
[2] 93 3,2 18,3 2,2 35,5 8,6 0,0 0,0 6,5 14,0 4,3 3,2 4,3
[3] 91 1,1 15,4 7,7 39,6 13,2 2,2 2,2 2,2 9,9 3,3 0,0 3,3
[4] 119 2,5 21,8 4,2 37,8 7,6 0,0 0,0 3,4 10,9 4,2 0,0 7,6
[5] 165 0,0 23,6 9,7 25,5 4,8 0,6 0,0 2,4 10,9 7,3 3,0 12,1
[6] 94 0,0 29,8 8,5 33,0 6,4 0,0 0,0 0,0 7,4 2,1 3,2 9,6
[7] 80 0,0 18,8 27,5 20,0 6,3 2,5 0,0 0,0 6,3 11,3 0,0 7,5
[8] 39 0,0 10,3 46,2 25,6 5,1 0,0 0,0 0,0 5,1 7,7 0,0 0,0
[9] 21 0,0 9,5 61,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0
[10] Molt probable 57 0,0 1,8 80,7 7,0 1,8 0,0 1,8 0,0 3,5 0,0 3,5 0,0
No ho sap 47 2,1 8,5 2,1 17,0 2,1 0,0 0,0 2,1 19,1 17,0 14,9 14,9
No contesta 40 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 2,5 0,0 7,5 7,5 2,5 70,0
Mitjana 3,14 0,59 2,89 7,39 2,68 2,76 1,67 2,13 1,86 1,90 4,23 2,96 3,01
Desviació 3,07 1,26 2,70 2,61 2,62 2,58 2,66 3,44 1,94 2,62 2,86 3,21 2,60

24.d. PSC
[0] Gens probable 289 6,6 28,4 10,4 4,2 5,9 2,1 0,7 3,5 28,0 3,1 1,7 5,5
[1] 27 3,7 29,6 14,8 0,0 3,7 0,0 0,0 7,4 14,8 3,7 3,7 18,5
[2] 49 4,1 24,5 14,3 8,2 12,2 0,0 2,0 4,1 20,4 0,0 6,1 4,1
[3] 75 6,7 25,3 24,0 8,0 8,0 1,3 0,0 5,3 9,3 2,7 0,0 9,3
[4] 101 5,0 24,8 19,8 11,9 8,9 2,0 2,0 2,0 12,9 4,0 1,0 5,9
[5] 235 1,3 23,8 10,6 23,0 9,4 1,3 0,0 2,1 14,0 3,4 2,1 8,9
[6] 141 0,7 14,2 10,6 34,8 7,1 1,4 0,0 2,8 9,2 7,8 2,8 8,5
[7] 114 0,9 11,4 10,5 44,7 7,0 0,0 2,6 0,0 7,0 7,0 0,9 7,9
[8] 96 0,0 5,2 8,3 68,8 2,1 0,0 0,0 0,0 5,2 5,2 3,1 2,1
[9] 47 0,0 6,4 4,3 70,2 2,1 2,1 0,0 0,0 6,4 4,3 0,0 4,3
[10] Molt probable 98 0,0 4,1 1,0 83,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 5,1 2,0 1,0
No ho sap 43 2,3 9,3 2,3 16,3 4,7 0,0 0,0 2,3 18,6 14,0 14,0 16,3
No contesta 40 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 2,5 0,0 7,5 7,5 2,5 70,0
Mitjana 4,52 1,84 3,19 3,82 7,15 3,88 3,13 3,88 2,59 2,74 5,33 4,44 4,07
Desviació 3,18 2,17 2,73 2,62 2,38 2,49 2,95 3,00 2,34 2,91 3,02 3,20 2,67

24.e. ICV-EUiA
[0] Gens probable 363 5,2 25,3 6,6 17,6 0,3 2,2 0,8 3,3 25,9 2,8 1,9 8,0
[1] 26 3,8 38,5 15,4 15,4 0,0 0,0 0,0 3,8 7,7 7,7 0,0 7,7
[2] 82 0,0 41,5 11,0 11,0 3,7 1,2 1,2 2,4 13,4 3,7 3,7 7,3
[3] 108 5,6 19,4 13,9 33,3 1,9 0,0 0,9 2,8 10,2 3,7 0,9 7,4
[4] 132 4,5 19,7 14,4 31,1 0,8 1,5 0,0 3,0 10,6 4,5 3,0 6,8
[5] 190 0,5 14,7 10,5 41,1 3,7 1,1 1,1 2,1 9,5 3,7 3,2 8,9
[6] 146 0,0 13,0 13,7 41,8 7,5 0,7 0,0 0,7 8,2 7,5 0,7 6,2
[7] 83 1,2 9,6 14,5 38,6 16,9 0,0 0,0 1,2 6,0 9,6 0,0 2,4
[8] 71 4,2 7,0 22,5 35,2 18,3 0,0 1,4 0,0 11,3 0,0 0,0 0,0
[9] 20 0,0 10,0 0,0 25,0 50,0 5,0 0,0 0,0 5,0 5,0 0,0 0,0
[10] Molt probable 35 0,0 0,0 8,6 17,1 60,0 0,0 0,0 2,9 5,7 2,9 2,9 0,0
No ho sap 56 1,8 8,9 1,8 26,8 1,8 0,0 0,0 1,8 16,1 14,3 12,5 14,3
No contesta 43 0,0 2,3 0,0 9,3 0,0 0,0 2,3 0,0 9,3 7,0 4,7 65,1
Mitjana 3,62 2,14 2,50 4,26 4,37 7,46 2,33 2,88 2,52 2,26 4,15 3,09 2,77
Desviació 2,92 2,63 2,46 2,71 2,60 2,29 2,94 2,95 2,68 2,79 2,69 2,63 2,38
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

24.f. C's
[0] Gens probable 719 1,9 20,9 14,9 25,9 7,0 0,4 0,8 2,9 15,3 3,5 1,4 5,1
[1] 45 0,0 22,2 0,0 37,8 26,7 0,0 0,0 0,0 6,7 2,2 2,2 2,2
[2] 61 1,6 19,7 13,1 45,9 0,0 0,0 0,0 0,0 8,2 3,3 0,0 8,2
[3] 65 3,1 18,5 4,6 38,5 3,1 0,0 1,5 1,5 15,4 3,1 3,1 7,7
[4] 77 2,6 28,6 3,9 24,7 2,6 1,3 1,3 3,9 15,6 6,5 2,6 6,5
[5] 110 4,5 13,6 4,5 29,1 5,5 3,6 0,0 1,8 14,5 7,3 2,7 12,7
[6] 50 10,0 10,0 6,0 28,0 4,0 4,0 0,0 2,0 16,0 4,0 2,0 14,0
[7] 32 0,0 6,3 15,6 34,4 3,1 3,1 0,0 3,1 15,6 12,5 3,1 3,1
[8] 23 21,7 8,7 17,4 17,4 8,7 8,7 0,0 0,0 8,7 4,3 4,3 0,0
[9] 8 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5
[10] Molt probable 14 0,0 21,4 0,0 28,6 7,1 7,1 0,0 0,0 7,1 7,1 14,3 7,1
No ho sap 108 1,9 16,7 4,6 31,5 5,6 0,0 0,0 0,9 12,0 8,3 6,5 12,0
No contesta 43 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 2,3 0,0 9,3 9,3 4,7 65,1
Mitjana 1,78 3,58 1,39 1,07 1,86 1,29 5,20 0,88 1,31 1,71 2,53 3,09 2,39
Desviació 2,57 3,29 2,23 2,24 2,51 2,36 3,17 1,64 2,25 2,54 2,87 3,41 2,66
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

C100. Em podria dir on va  néixer?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Catalunya 961 2,5 22,2 14,2 23,9 6,7 0,7 0,7 2,4 13,8 3,0 2,1 7,8
Altres comunitats autònomes 307 4,2 11,1 1,0 43,6 5,5 2,3 0,7 2,0 13,4 1,0 2,9 12,4
Unió Europea 23 0,0 4,3 8,7 21,7 0,0 4,3 0,0 0,0 17,4 34,8 8,7 0,0
Resta del món 62 1,6 3,2 3,2 17,7 4,8 0,0 0,0 1,6 19,4 38,7 1,6 8,1
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma 307 4,2 11,1 1,0 43,6 5,5 2,3 0,7 2,0 13,4 1,0 2,9 12,4
Andalusia 146 5,5 11,0 1,4 48,6 5,5 1,4 0,0 2,1 11,0 0,0 2,7 11,0
Aragó 19 5,3 10,5 5,3 52,6 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 10,5 5,3
Astúries 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Balears 3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canàries 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cantàbria 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Castella-Lleó 24 4,2 16,7 0,0 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 4,2
Castella-La Manxa 15 6,7 13,3 0,0 33,3 13,3 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 6,7 13,3
Comunitat Valenciana 17 0,0 5,9 0,0 41,2 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 5,9 35,3
Extremadura 23 4,3 8,7 0,0 39,1 4,3 4,3 4,3 4,3 8,7 4,3 0,0 17,4
Galícia 20 5,0 15,0 0,0 30,0 5,0 0,0 5,0 10,0 10,0 0,0 0,0 20,0
La Rioja 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Madrid 9 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 11,1 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 11,1
Múrcia 8 0,0 12,5 0,0 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5
Navarra 6 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
País Basc 6 0,0 16,7 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
Ceuta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Nascuts fora de Catalunya 392 3,6 9,4 1,8 38,3 5,1 2,0 0,5 1,8 14,5 8,9 3,1 11,0
1920-1930 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1931-1940 4 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
1941-1950 25 4,0 20,0 0,0 28,0 8,0 0,0 4,0 4,0 4,0 0,0 4,0 24,0
1951-1960 54 3,7 18,5 0,0 46,3 5,6 0,0 0,0 1,9 9,3 0,0 5,6 9,3
1961-1970 127 5,5 7,9 0,8 45,7 6,3 2,4 0,0 1,6 11,8 0,8 3,9 13,4
1971-1980 59 5,1 10,2 1,7 52,5 3,4 6,8 0,0 0,0 8,5 1,7 0,0 10,2
1981-1990 31 3,2 3,2 6,5 41,9 9,7 0,0 0,0 0,0 16,1 6,5 0,0 12,9
1991-2000 29 0,0 0,0 3,4 10,3 6,9 3,4 0,0 6,9 37,9 17,2 3,4 10,3
2001-2008 58 0,0 3,4 1,7 20,7 0,0 0,0 1,7 1,7 22,4 44,8 0,0 3,4
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0

C101. A quina Comunitat  Autònoma va néixer vostè?

C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7
Catalunya 615 2,0 25,0 18,2 20,3 6,0 0,7 1,0 2,3 13,2 2,0 1,8 7,6
Altres comunitats autònomes 649 3,7 14,0 4,5 36,8 7,1 1,7 0,5 2,3 13,9 2,9 2,6 10,0
Unió Europea 25 0,0 8,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,0 40,0 8,0 0,0
Resta del món 62 3,2 4,8 3,2 17,7 1,6 0,0 0,0 1,6 22,6 37,1 1,6 6,5
No ho sap 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma pare 649 3,7 14,0 4,5 36,8 7,1 1,7 0,5 2,3 13,9 2,9 2,6 10,0
Andalusia 294 4,4 14,3 3,4 40,5 7,5 1,4 0,0 2,7 13,6 1,7 2,0 8,5
Aragó 37 2,7 10,8 2,7 40,5 2,7 2,7 0,0 2,7 13,5 5,4 8,1 8,1
Astúries 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0
Balears 6 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7
Canàries 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Cantàbria 7 0,0 0,0 14,3 28,6 14,3 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0
Castella-Lleó 55 5,5 16,4 5,5 30,9 10,9 0,0 0,0 0,0 23,6 3,6 0,0 3,6
Castella-La Manxa 51 3,9 13,7 2,0 35,3 3,9 2,0 0,0 0,0 11,8 2,0 5,9 19,6
Comunitat Valenciana 30 0,0 16,7 13,3 30,0 10,0 0,0 0,0 0,0 3,3 3,3 3,3 20,0
Extremadura 47 4,3 2,1 6,4 42,6 2,1 4,3 4,3 2,1 12,8 6,4 2,1 10,6
Galícia 34 2,9 17,6 5,9 32,4 2,9 0,0 2,9 5,9 14,7 2,9 0,0 11,8
La Rioja 3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
Madrid 18 5,6 16,7 0,0 22,2 11,1 5,6 0,0 11,1 16,7 0,0 0,0 11,1
Múrcia 43 0,0 18,6 7,0 39,5 9,3 0,0 0,0 2,3 11,6 2,3 2,3 7,0
Navarra 7 14,3 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3 0,0
País Basc 4 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ceuta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 80,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7
Catalunya 639 1,9 26,0 16,7 21,0 5,3 0,3 0,8 1,6 13,3 3,1 1,6 8,5
Altres comunitats autònomes 624 4,0 13,0 5,3 37,0 7,5 2,1 0,6 3,0 13,3 1,9 2,9 9,3
Unió Europea 28 0,0 3,6 3,6 17,9 3,6 0,0 0,0 0,0 28,6 32,1 7,1 3,6
Resta del món 62 1,6 4,8 3,2 16,1 3,2 0,0 0,0 1,6 24,2 37,1 1,6 6,5
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare?

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare?

C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare?
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma mare 624 4,0 13,0 5,3 37,0 7,5 2,1 0,6 3,0 13,3 1,9 2,9 9,3
Andalusia 295 4,4 13,9 6,1 38,6 7,5 2,0 0,0 3,4 12,5 2,0 2,0 7,5
Aragó 42 4,8 14,3 4,8 52,4 4,8 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 4,8 4,8
Astúries 6 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
Balears 5 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Canàries 4 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0
Cantàbria 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0
Castella-Lleó 40 7,5 15,0 2,5 27,5 20,0 2,5 0,0 5,0 12,5 0,0 2,5 5,0
Castella-La Manxa 45 2,2 11,1 2,2 26,7 8,9 0,0 0,0 4,4 24,4 0,0 2,2 17,8
Comunitat Valenciana 35 0,0 22,9 5,7 42,9 2,9 0,0 2,9 0,0 2,9 0,0 2,9 17,1
Extremadura 48 4,2 4,2 6,3 33,3 10,4 6,3 4,2 2,1 10,4 4,2 2,1 12,5
Galícia 32 6,3 12,5 6,3 28,1 3,1 0,0 3,1 6,3 18,8 3,1 3,1 9,4
La Rioja 5 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0
Madrid 9 11,1 0,0 0,0 44,4 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 11,1
Múrcia 32 0,0 15,6 3,1 43,8 3,1 0,0 0,0 3,1 18,8 0,0 0,0 12,5
Navarra 6 0,0 16,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
País Basc 6 0,0 16,7 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
Ceuta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7
Catòlic/a practicant 253 2,8 29,2 6,7 22,1 3,2 1,6 0,0 1,6 12,3 1,2 4,7 14,6
Catòlic/a no practicant 631 3,6 20,3 7,6 32,2 3,6 0,6 0,8 2,5 13,3 4,0 2,4 9,0
Altres religions practicant 24 0,0 4,2 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 29,2 0,0 4,2
Altres religions no practicant 14 7,1 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 7,1 7,1 28,6 0,0 7,1
Agnòstic/a 193 1,6 10,9 21,2 26,4 9,3 2,1 1,6 2,6 14,5 4,1 1,6 4,1
No creient/ Ateu/ea 226 1,8 11,9 15,9 25,7 14,6 1,3 0,4 1,8 15,5 7,1 0,9 3,1
No ho sap 5 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 20,0
No contesta 9 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 66,7

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Treballa 722 3,0 17,0 14,0 27,6 8,0 1,2 0,8 2,8 13,6 3,9 1,4 6,6
Jubilat/da o pensionista (abans  ha treballat) 292 2,7 27,4 5,1 34,2 2,7 0,7 0,3 1,0 8,9 0,7 2,7 13,4
Jubilat/da o pensionista (abans  NO ha treballat) 31 6,5 16,1 6,5 29,0 3,2 0,0 0,0 0,0 16,1 0,0 12,9 9,7
Aturat/da (abans ha treballat) 119 0,0 14,3 7,6 21,8 6,7 0,8 0,0 2,5 23,5 7,6 4,2 10,9
Aturat/da (busca la primera  feina) 8 0,0 25,0 0,0 37,5 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5
Estudiant 86 1,2 7,0 11,6 19,8 4,7 1,2 1,2 3,5 20,9 24,4 1,2 3,5
Treball domèstic no remunerat 59 5,1 18,6 6,8 28,8 1,7 0,0 1,7 0,0 15,3 3,4 3,4 15,3
Està de baixa 10 10,0 0,0 0,0 20,0 10,0 10,0 0,0 10,0 40,0 0,0 0,0 0,0
Una altra situació 25 4,0 24,0 8,0 28,0 8,0 0,0 0,0 0,0 8,0 4,0 8,0 8,0
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0

C410. Vostè treballa  com...?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat treballa 732 3,1 16,8 13,8 27,5 8,1 1,4 0,8 2,9 13,9 3,8 1,4 6,6
Assalariat/da fix/a 522 2,9 17,2 14,4 28,2 7,9 1,1 0,8 2,7 13,8 3,1 1,5 6,5
Assalariat/da eventual/interí/na 72 2,8 6,9 13,9 29,2 13,9 0,0 0,0 2,8 13,9 8,3 1,4 6,9
Empresari/a o professional amb  assalariats/des 25 8,0 20,0 8,0 20,0 8,0 4,0 0,0 4,0 12,0 0,0 0,0 16,0
Professional o treballador/a  autònom/a
 sense assalariats/des 96 4,2 20,8 12,5 26,0 5,2 2,1 2,1 3,1 13,5 5,2 0,0 5,2
Ajuda familiar 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Membre de cooperativa 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Una altra situació 10 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0

C400. A quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment?

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare?

C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7
Sense estudis 60 5,0 6,7 3,3 35,0 3,3 0,0 0,0 0,0 21,7 1,7 10,0 13,3
Estudis primaris no acabats 141 1,4 24,8 5,7 34,0 2,8 0,0 0,7 2,1 7,1 0,7 6,4 14,2
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 400 2,8 20,3 7,8 30,5 3,5 0,8 0,5 1,5 16,8 4,8 1,8 9,3
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3,
Batxiller superior (l’antic) 390 3,8 20,0 13,8 24,1 5,1 1,0 0,8 2,3 14,1 6,2 1,8 6,9
Universitari grau mig 125 0,8 16,8 16,0 30,4 7,2 1,6 0,8 4,0 9,6 3,2 0,0 9,6
Universitari grau superior 231 2,6 13,4 11,7 24,2 15,2 2,6 0,9 3,0 13,4 6,5 1,3 5,2
Altres 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Casat/da 720 3,1 22,4 10,0 30,1 4,7 1,1 0,7 1,8 11,5 2,6 2,2 9,7
Amb parella estable 116 3,4 11,2 18,1 24,1 6,9 0,9 0,9 4,3 20,7 7,8 0,0 1,7
Divorciat/da 45 4,4 20,0 13,3 31,1 2,2 6,7 0,0 0,0 13,3 2,2 0,0 6,7
Separat/da 45 0,0 17,8 8,9 15,6 8,9 2,2 0,0 2,2 24,4 2,2 2,2 15,6
Vidu/a 102 6,9 23,5 3,9 35,3 2,0 0,0 0,0 2,0 6,9 0,0 6,9 12,7
Solter 325 0,9 11,1 11,1 24,0 10,8 0,6 0,9 2,8 18,5 10,5 2,5 6,5
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C610. Quants fills té?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Cap 488 2,0 11,3 12,3 24,2 9,0 0,8 1,2 3,3 17,4 9,0 2,5 7,0
1 249 2,0 22,9 9,6 29,3 3,6 1,2 0,8 1,6 14,9 4,0 1,6 8,4
2 412 4,6 21,1 10,7 29,6 5,8 1,0 0,2 1,7 11,2 1,5 2,7 10,0
3 131 2,3 23,7 7,6 33,6 4,6 2,3 0,0 0,8 9,2 3,1 2,3 10,7
4 49 2,0 28,6 8,2 32,7 0,0 2,0 0,0 0,0 10,2 0,0 4,1 12,2
5 15 0,0 33,3 6,7 26,7 6,7 0,0 0,0 6,7 13,3 0,0 0,0 6,7
6 5 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0
7 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
8 2 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
Mitjana 1,33 1,47 1,67 1,14 1,46 0,95 1,60 0,44 1,07 1,13 0,53 1,34 1,49
Desviació 1,30 1,06 1,32 1,17 1,34 1,14 1,30 0,73 1,53 1,34 0,91 1,26 1,22

C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit?

C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil?
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 621 1,3 26,6 19,3 20,3 5,6 0,2 0,6 1,9 11,3 2,7 1,6 8,5
Castellà 516 4,5 11,4 1,9 34,7 6,8 1,9 0,8 2,5 17,6 6,0 3,5 8,3
Totes dues 188 3,2 14,4 5,9 38,8 6,9 2,1 0,0 2,7 11,7 2,7 1,6 10,1
Altres situacions 28 3,6 0,0 7,1 7,1 3,6 0,0 3,6 0,0 28,6 32,1 3,6 10,7
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 346 0,9 20,2 19,7 23,7 10,7 0,6 1,2 2,9 10,7 2,3 0,9 6,4
Castellà 147 6,1 10,2 3,4 32,7 3,4 2,0 0,7 2,7 20,4 8,2 2,7 7,5
Totes dues 217 4,6 17,1 12,0 31,3 7,4 1,8 0,5 2,8 12,9 2,3 0,9 6,5
Altres situacions 18 5,6 5,6 11,1 11,1 5,6 5,6 0,0 0,0 33,3 11,1 5,6 5,6
No procedeix 626 2,4 20,4 6,7 28,8 4,0 0,8 0,5 1,6 14,2 5,9 3,5 11,2
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 535 0,9 26,2 19,4 19,8 6,4 0,2 0,6 2,2 10,5 2,6 1,7 9,5
Castellà 406 5,9 9,1 2,0 34,5 5,2 2,0 0,7 3,2 20,4 6,9 3,0 7,1
Totes dues 388 2,3 18,0 7,7 33,8 7,0 1,5 0,8 1,3 11,6 4,1 2,3 9,5
Altres situacions 25 0,0 12,0 4,0 12,0 8,0 0,0 0,0 0,0 28,0 24,0 8,0 4,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Classe baixa 100 1,0 17,0 5,0 24,0 7,0 0,0 0,0 2,0 21,0 3,0 9,0 11,0
Classe mitjana baixa 269 2,2 16,7 8,9 33,8 6,3 0,0 0,4 1,9 17,1 2,2 1,1 9,3
Classe mitjana 848 2,9 19,0 11,9 27,4 6,0 1,4 0,9 2,2 12,1 5,2 2,0 8,8
Classe mitjana alta 111 4,5 23,4 9,9 23,4 7,2 2,7 0,0 3,6 13,5 8,1 0,9 2,7
Classe alta 15 0,0 6,7 13,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 13,3 13,3 6,7
No ho sap 4 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 8 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0 37,5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
1 219 2,7 18,3 8,7 25,6 6,8 1,8 0,9 1,8 15,1 4,1 3,7 10,5
2 428 2,6 21,5 9,6 28,0 5,1 1,2 0,9 1,9 12,9 3,0 3,0 10,3
3 321 2,2 18,1 11,2 29,0 6,5 0,3 0,6 2,8 15,0 5,6 0,9 7,8
4 292 3,4 15,8 12,3 29,1 7,2 1,0 0,3 2,7 14,0 5,1 2,1 6,8
5 72 5,6 15,3 12,5 27,8 4,2 2,8 0,0 1,4 13,9 9,7 1,4 5,6
6 11 0,0 18,2 9,1 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 9,1 9,1
7 5 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0
8 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0
Mitjana 2,72 2,87 2,61 2,87 2,78 2,70 2,60 2,22 2,80 2,74 3,02 2,44 2,53
Desviació 1,21 1,28 1,14 1,22 1,23 1,15 1,45 0,97 1,10 1,24 1,28 1,32 1,21

C320. En la seva opinió, quin  del següents termes defineix  millor la seva classe social?

C702. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  la feina:

C703. Em podria dir quina  llengua parla habitualment  amb els amics:

C701. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  casa:

C330. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA),
 d'aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 2,8 18,5 10,6 28,0 6,2 1,1 0,7 2,2 14,1 4,7 2,4 8,7

Record de vot eleccions autonòmiques

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Fins a 1.000€ 190 3,2 16,8 5,8 32,6 2,1 0,5 0,0 3,2 11,6 4,2 6,8 13,2
Entre 1.001€ i 2.000€ 373 2,1 18,2 9,1 30,6 5,9 0,8 0,8 2,1 16,6 4,3 2,4 7,0
Entre 2.001€ i 3.000€ 314 4,5 17,5 12,4 29,9 8,9 1,9 1,3 2,2 12,7 2,5 1,6 4,5
Entre 3.001€ i 4.000€ 164 1,8 19,5 18,3 26,2 9,1 1,8 0,6 1,8 15,2 1,8 0,0 3,7
Entre 4.001€ i 5.000€ 56 5,4 19,6 17,9 23,2 5,4 1,8 0,0 1,8 12,5 7,1 0,0 5,4
Més de 5.000€ 22 0,0 31,8 9,1 31,8 0,0 0,0 0,0 4,5 4,5 13,6 0,0 4,5
No ho sap 111 1,8 20,7 7,2 17,1 5,4 0,0 0,0 1,8 15,3 13,5 3,6 13,5
No contesta 125 1,6 18,4 7,2 22,4 4,8 0,8 0,8 1,6 13,6 5,6 0,8 22,4

C340. Sumant els ingressos nets mensuals d'aquestes <C330> persones, aproximadament, quins són 
els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Província
Barcelona 1000 30 188 92 295 69 13 5 23 129 48 24 84
Girona 132 1 21 19 37 6 0 2 1 22 10 2 11
Lleida 79 4 17 11 16 2 0 0 2 14 4 3 6
Tarragona 144 3 25 21 32 7 2 2 4 26 2 3 17

Grandària
Menys de 2.000 habitants 69 0 19 11 15 1 0 0 5 12 2 0 4
De 2.001 a 10.000 habitants 189 4 42 31 52 11 0 1 2 20 6 7 13
De 10.001 a 50.000 habitants 345 9 53 38 101 21 5 1 7 46 18 11 35
De 50.001 a 150.000 habitants 279 9 53 19 73 24 2 6 3 47 18 2 23
De 150.001 a 1.000.000 habitants 163 8 24 10 56 10 3 0 6 23 5 5 13
Més d'1.000.000 habitants 310 8 60 34 83 17 5 1 7 43 15 7 30

Sexe
Home 668 18 116 81 176 47 9 3 15 102 27 11 63
Dona 687 20 135 62 204 37 6 6 15 89 37 21 55

Edat
De 18 a 34 anys 423 10 44 50 88 38 5 5 16 88 48 5 26
De 35 a 49 anys 384 13 74 51 110 23 7 3 5 55 10 7 26
De 50 a 64 anys 279 6 58 24 95 17 1 0 8 24 5 9 32
Més de 64 anys 269 9 75 18 87 6 2 1 1 24 1 11 34

Record de vot eleccions autonòmiques
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

INFORMACIÓ

època d'eleccions, i d'altres que no. En quina mesura diria vostè que està informat 
de l'activitat del Govern: molt, bastant, poc o gens?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 66 1 11 13 19 7 3 1 2 4 0 1 4
Bastant 467 12 92 70 144 30 7 2 9 37 13 4 47
Poc 592 18 110 52 168 36 4 5 13 87 34 18 47
Gens 213 7 33 8 44 10 1 1 6 60 17 9 17
No ho sap 9 0 2 0 4 1 0 0 0 2 0 0 0
No contesta 8 0 3 0 1 0 0 0 0 1 0 0 3

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 18 1 4 3 5 1 0 0 0 2 1 1 0
CiU 129 3 35 9 40 7 1 0 0 18 5 2 9
ERC 850 15 167 123 253 68 14 5 17 86 26 9 67
PSC 969 22 190 123 301 73 14 5 20 93 35 11 82
ICV-EUiA 682 11 135 106 195 63 13 5 16 63 20 6 49
C's 3 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
Tripartit 35 3 8 2 7 2 1 1 1 4 0 1 5
Altres 11 0 3 1 5 1 0 0 0 1 0 0 0
No ho sap 292 12 39 10 54 5 0 3 9 82 29 20 29
No contesta 8 0 1 0 4 0 0 0 0 2 0 0 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí coneix 660 11 128 103 189 60 13 5 16 61 19 6 49
No coneix 395 15 83 30 133 19 2 1 5 46 16 6 39
No ho sap 292 12 39 10 54 5 0 3 9 82 29 20 29
No contesta 8 0 1 0 4 0 0 0 0 2 0 0 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Encert data (dia, mes i any) 9 0 2 0 1 0 1 0 2 1 0 0 2
Encert mes i any 16 1 1 4 4 1 0 2 0 1 1 0 1
Encert any/temps 228 5 43 33 69 17 4 3 8 20 3 4 19
No encert 146 2 35 22 41 10 2 0 2 16 4 1 11
No ho sap 944 30 167 82 261 55 8 4 18 152 56 27 84
No contesta 12 0 3 2 4 1 0 0 0 1 0 0 1

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
PPC 653 14 125 92 183 56 11 7 15 71 19 7 53
CiU 769 15 174 96 215 60 9 6 20 78 26 8 62
ERC 832 15 164 106 256 70 12 7 17 89 26 10 60
PSC 874 18 180 107 267 70 12 7 21 91 28 11 62
ICV-EUiA 717 11 149 96 209 64 12 5 17 74 23 8 49
C's 431 9 76 79 102 47 11 4 14 40 13 5 31
Tripartit 12 1 4 0 1 2 0 0 0 1 0 0 3
Altres 33 0 5 7 8 0 2 0 0 3 4 1 3
No ho sap 372 19 52 21 89 8 1 2 7 87 26 20 40
No contesta 9 0 2 0 4 0 0 0 0 2 0 0 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Complert (Encert 6 partits) 292 6 48 51 74 30 8 4 12 24 9 3 23
Menciona 5 partits 257 6 63 33 76 20 3 0 2 34 5 3 12
No encert 425 7 86 38 137 26 3 3 9 44 24 6 42
No ho sap 372 19 52 21 89 8 1 2 7 87 26 20 40
No contesta 9 0 2 0 4 0 0 0 0 2 0 0 1
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

PERCEPCIÓ DE PROBLEMES

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Atur i precarietat laboral 750 22 141 77 224 43 9 5 18 101 27 14 69
Funcionament de l'economia 402 10 68 43 110 32 6 2 12 59 19 6 35
Immigració 389 16 89 38 109 18 5 6 12 62 12 5 17
Sistema de finançament de Catalunya 194 1 49 38 53 16 0 2 6 14 3 2 10
Accés a l'habitatge 157 4 24 15 50 15 1 1 7 21 6 3 10
Educació, cultura i investigació 153 6 21 23 43 14 2 0 3 18 13 1 9
Inseguretat ciutadana 138 6 26 7 41 7 1 2 3 24 5 3 13
Manca d'infraestructures i transport 137 5 21 20 44 11 0 1 2 16 8 2 7
Relacions Catalunya-Espanya 121 2 23 26 28 9 3 0 1 16 4 2 7
Sanitat i Seguretat Social 105 3 15 13 41 8 0 0 2 9 1 4 9
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 102 1 23 10 18 3 5 1 1 16 6 2 16
Millorar les polítiques socials 78 0 12 7 26 7 1 0 1 10 4 4 6
Crisi d'identitat catalana 54 5 6 13 3 3 2 0 3 8 3 1 7
Excessiva pressió fiscal 48 1 12 5 13 2 0 0 1 8 2 1 3
Baix nivell salarial 21 0 6 1 6 1 0 0 0 4 0 1 2
Incivisme i violència 17 0 2 4 7 1 0 0 0 2 0 0 1
Serveis deficients i males instal·lacions 15 1 1 0 8 1 0 0 0 2 1 0 1
Altres 112 1 25 16 22 6 2 1 4 19 2 4 10
Cap 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 57 3 7 1 17 4 0 0 0 8 5 4 8
No contesta 5 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2

en la resolució dels temes esmentats? 
(PROBLEMES AMB MÉS D'UN 10 PER CENT DE RESPOSTA)
Base: Atur i precarietat laboral
Local 20 0 3 2 5 1 2 0 3 2 0 1 1
Autonòmic 97 0 23 13 28 4 0 0 3 14 3 2 7
Estatal 270 14 52 28 75 17 3 1 9 40 9 3 19
Europeu 75 3 13 4 29 3 0 0 0 11 4 0 8
Local i autonòmic 8 0 3 0 3 0 0 0 0 2 0 0 0
Autonòmic i estatal 115 2 23 13 40 10 1 1 1 12 3 1 8
Local i estatal 6 0 0 0 3 1 0 0 0 1 1 0 0
Altres combinacions 92 1 14 12 28 6 2 2 1 7 1 4 14
No procedeix 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 65 2 12 5 13 1 1 1 1 9 6 3 11
No contesta 5 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 1

Base: Funcionament de l'economia
Local 8 0 2 0 2 0 1 0 0 1 1 1 0
Autonòmic 31 2 5 4 8 4 0 0 3 2 3 0 0
Estatal 128 3 33 11 36 8 0 1 3 17 3 1 12
Europeu 83 0 13 12 22 6 2 0 3 13 6 2 4
Local i autonòmic 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Autonòmic i estatal 45 2 9 5 13 3 1 0 1 3 1 0 7
Local i estatal 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres combinacions 63 1 2 7 20 8 1 0 2 14 1 0 7
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 41 1 4 4 10 3 1 1 0 6 4 2 5
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

Base: Immigració
Local 12 1 2 1 5 0 0 0 0 2 0 0 1
Autonòmic 31 1 7 2 4 3 0 1 3 7 1 0 2
Estatal 189 6 40 21 57 9 2 2 6 28 6 3 9
Europeu 47 2 12 6 14 0 3 0 0 6 2 1 1
Local i autonòmic 7 0 3 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0
Autonòmic i estatal 52 2 12 5 18 4 0 0 2 8 0 0 1
Local i estatal 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Altres combinacions 27 1 8 1 5 1 0 2 1 4 2 0 2
No procedeix 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 19 1 4 1 6 0 0 1 0 4 0 1 1
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4/5/6. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més responsabilitat 

3. Quins creu vostè que són els tres principals problemes que té actualment Catalunya?
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

Base: Sistema de finançament de Catalunya
Local 3 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
Autonòmic 43 1 9 10 14 4 0 0 2 3 0 0 0
Estatal 93 0 24 19 24 9 0 2 0 7 1 1 6
Europeu 5 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Local i autonòmic 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Autonòmic i estatal 44 0 12 7 14 3 0 0 3 1 1 0 3
Local i estatal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres combinacions 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 4 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base: Accés a l'habitatge
Local 14 0 2 0 5 1 0 0 2 3 0 0 1
Autonòmic 29 0 7 3 7 3 0 0 2 2 1 2 2
Estatal 59 3 6 6 23 6 0 0 3 6 2 1 3
Europeu 8 1 1 1 2 0 0 0 0 2 0 0 1
Local i autonòmic 7 0 0 0 5 1 0 0 0 1 0 0 0
Autonòmic i estatal 19 0 5 1 6 3 0 0 0 2 1 0 1
Local i estatal 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
Altres combinacions 11 0 1 3 1 1 0 1 0 3 0 0 1
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 7 0 2 1 0 0 1 0 0 2 1 0 0
No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Base: Educació, cultura i investigació
Local 12 1 2 1 3 1 0 0 0 1 3 0 0
Autonòmic 56 1 6 9 18 3 1 0 2 5 4 1 6
Estatal 36 3 6 4 12 2 0 0 0 5 3 0 1
Europeu 12 0 2 2 1 1 1 0 0 1 3 0 1
Local i autonòmic 4 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0
Autonòmic i estatal 24 1 4 2 7 6 0 0 0 3 0 0 1
Local i estatal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres combinacions 6 0 1 3 0 0 0 0 0 2 0 0 0
No procedeix 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No ho sap 3 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base: Inseguretat ciutadana
Local 15 2 3 0 4 2 0 0 1 2 0 1 0
Autonòmic 48 1 9 6 15 2 0 0 0 9 2 1 3
Estatal 27 0 7 1 7 1 0 0 2 3 1 0 5
Europeu 7 1 1 0 2 1 0 0 1 1 0 0 0
Local i autonòmic 11 0 1 0 3 1 1 1 0 2 1 0 1
Autonòmic i estatal 8 2 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 2
Local i estatal 3 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0
Altres combinacions 12 0 3 0 5 0 0 0 0 1 1 0 2
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 6 0 1 0 1 0 0 0 0 3 0 1 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

Base: Manca d'infraestructures i transport
Local 17 1 6 3 4 1 0 0 1 1 0 0 0
Autonòmic 38 1 4 7 17 2 0 1 0 4 1 0 1
Estatal 48 0 8 6 13 4 0 0 1 6 5 2 3
Europeu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Local i autonòmic 5 0 1 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0
Autonòmic i estatal 16 1 1 1 5 3 0 0 0 3 0 0 2
Local i estatal 3 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0
Altres combinacions 4 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0
No procedeix 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 8 2 1 1 1 0 0 0 0 0 2 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Atur i precarietat laboral 275 6 41 25 93 13 3 2 6 43 14 8 21
Funcionament de l'economia 207 5 38 22 61 10 3 1 6 31 10 2 18
Educació, cultura i investigació 88 3 8 11 27 7 1 0 4 10 10 1 6
Immigració 81 6 21 9 18 4 0 1 3 15 0 0 4
Accés a l'habitatge 75 1 19 6 23 6 0 1 2 10 3 1 3
Sistema de finançament de Catalunya 71 1 17 16 17 4 0 1 4 6 1 0 4
Manca d'infraestructures i transport 51 1 6 8 14 3 0 1 1 6 7 1 3
Millorar les polítiques  socials 51 2 11 5 15 3 1 0 1 6 0 2 5
Inseguretat ciutadana 45 2 12 1 13 2 0 0 1 5 2 3 4
Sanitat i Seguretat Social 40 2 8 4 14 3 0 0 0 3 0 2 4
Relacions Catalunya-Espanya 32 1 7 9 7 2 1 0 0 3 0 1 1
Insatisfacció amb la política i/o els polítics 32 0 6 3 2 2 2 0 1 7 2 0 7
Crisi d'identitat catalana 28 3 3 11 1 1 2 0 1 3 0 0 3
Excessiva pressió fiscal 21 0 8 0 4 2 0 0 0 5 1 1 0
Baix nivell salarial 18 1 2 0 6 1 0 0 0 5 0 1 2
Incivisme i violència 6 0 0 1 2 1 0 0 0 1 0 1 0
Serveis deficients i males instal·lacions 4 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 51 0 10 6 8 0 1 1 2 10 2 6 5
Cap 124 0 28 8 36 9 1 1 3 17 8 0 13
No ho sap 123 4 20 10 34 10 2 0 0 13 5 4 21
No contesta 46 2 8 4 12 2 2 0 0 7 1 1 7

de la Generalitat de  Catalunya?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aquest govern està resolent els problemes del país. 74 0 8 6 24 5 0 0 0 10 8 4 9
Aquest govern sap com resoldre els problemes 
del país però necessita temps. 555 6 65 67 211 49 2 0 7 68 29 11 40
Aquest govern no sap com resoldre els problemes
 del país. 655 28 169 65 127 23 13 9 23 103 25 14 56
No ho sap 58 4 9 2 15 6 0 0 0 8 2 3 9
No contesta 13 0 0 3 3 1 0 0 0 2 0 0 4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Sí 556 8 80 64 202 43 2 0 9 59 34 11 44
No 645 27 150 69 131 34 12 7 21 102 21 14 57
No ho sap 127 3 16 9 41 4 0 2 0 25 7 6 14
No contesta 27 0 5 1 6 3 1 0 0 5 2 1 3

9. I concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, creu que 
l'actual Govern de la Generalitat està actuant per resoldre'ls?

8. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de  Catalunya?

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

VALORACIÓ DEL GOVERN I POLÍTIQUES I PARTITS

de la Generalitat, o no en té CAP?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
En té 513 8 71 75 196 44 2 3 6 40 23 6 39
No en té 747 28 162 62 151 37 13 5 23 140 36 23 67
No ho sap 81 2 17 3 26 3 0 0 1 10 5 3 11
No contesta 14 0 1 3 7 0 0 1 0 1 0 0 1

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Opinió o sentiment  favorable 513 8 71 75 196 44 2 3 6 40 23 6 39
Extremadament favorables 9 1 0 1 3 1 0 0 0 0 2 0 1
Molt favorables 64 0 5 5 32 8 0 0 1 2 3 3 5
Moderadament favorables 306 6 40 44 124 24 2 3 5 24 11 2 21
Una mica favorables 131 1 25 25 36 10 0 0 0 14 7 1 12
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

del Govern de la Generalitat, o pel contrari no en té
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
En té 561 16 128 75 132 43 11 5 12 74 17 7 41
No en té 704 20 106 64 221 39 4 3 17 106 40 21 63
No ho sap 81 1 17 2 23 2 0 1 1 10 7 4 13
No contesta 9 1 0 2 4 0 0 0 0 1 0 0 1

del Govern de la Generalitat?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base Opinió o sentiment  desfavorable 561 16 128 75 132 43 11 5 12 74 17 7 41
Extremadament desfavorables 51 2 13 2 8 2 4 0 1 11 3 1 4
Molt desfavorables 160 8 38 12 32 13 5 3 4 26 3 3 13
Moderadament desfavorables 252 5 59 42 64 21 2 2 5 28 4 3 17
Una mica desfavorables 97 1 18 19 28 6 0 0 2 9 7 0 7
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 d’elles, si vostè creu que ha millorat molt, ha millorat, ha empitjorat, ha empitjorat molt 
o segueix igual a Catalunya en els últims anys. 
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

11.1.a. L'estat de l'autogovern de Catalunya
[1] Ha empitjorat molt 40 2 15 3 4 0 2 0 0 9 0 0 5
[2] Ha empitjorat 297 13 94 30 56 9 3 1 7 41 7 8 28
[3] Segueix igual 501 12 82 63 146 33 6 6 15 64 21 11 42
[4] Ha millorat 381 8 39 42 141 33 3 1 5 47 22 8 32
[5] Ha millorat molt 19 2 2 0 10 2 0 0 1 2 0 0 0
No ho sap 109 1 18 4 21 6 1 1 2 26 14 5 10
No contesta 8 0 1 1 2 1 0 0 0 2 0 0 1
Mitjana 3,03 2,86 2,65 3,04 3,27 3,36 2,71 3,00 3,00 2,95 3,30 3,00 2,94
Desviació 0,86 1,00 0,86 0,78 0,80 0,72 0,99 0,53 0,77 0,90 0,71 0,78 0,87

10.1.1. Com de favorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

10.2. Té vostè ALGUNA opinió o sentiment desfavorable cap a l'actuació 

10.2.1. Com de desfavorables són les seves opinions i sentiments cap a l'actuació 

11.1. A continuació li mencionaré una sèrie de qüestions i voldria que em digués, per cadascuna

10.1. En primer lloc, té  vostè ALGUNA opinió o sentiment favorable cap a l'actuació del Govern
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11.1.b. La situació econòmica de Catalunya
[1] Ha empitjorat molt 178 7 44 24 32 11 6 1 4 29 7 4 9
[2] Ha empitjorat 761 19 163 88 193 43 5 4 22 100 36 20 68
[3] Segueix igual 212 8 24 21 82 17 3 3 2 23 6 3 20
[4] Ha millorat 144 2 11 8 55 12 1 1 2 28 10 3 11
[5] Ha millorat molt 12 1 2 1 5 0 0 0 0 2 1 0 0
No ho sap 44 1 6 1 12 1 0 0 0 8 4 2 9
No contesta 4 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Mitjana 2,27 2,22 2,03 2,11 2,48 2,36 1,93 2,44 2,07 2,31 2,37 2,17 2,31
Desviació 0,86 0,92 0,73 0,77 0,90 0,89 0,96 0,88 0,69 0,95 0,96 0,79 0,77

11.1.c. L'atur i la precarietat laboral
[1] Ha empitjorat molt 386 17 72 37 96 22 8 1 11 66 17 5 34
[2] Ha empitjorat 847 19 163 95 251 53 5 6 13 107 41 22 72
[3] Segueix igual 67 0 10 9 17 7 2 1 3 8 2 2 6
[4] Ha millorat 27 2 4 1 10 1 0 1 2 2 0 0 4
[5] Ha millorat molt 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
No ho sap 23 0 1 1 4 1 0 0 1 7 3 3 2
No contesta 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
Mitjana 1,81 1,66 1,78 1,82 1,85 1,84 1,60 2,22 1,86 1,72 1,75 1,90 1,83
Desviació 0,63 0,75 0,59 0,57 0,64 0,61 0,74 0,83 0,88 0,65 0,51 0,49 0,68

11.1.d. El funcionament de l'educació pública
[1] Ha empitjorat molt 162 7 29 17 33 6 7 0 4 36 4 2 17
[2] Ha empitjorat 438 17 87 49 104 39 4 2 13 57 19 8 39
[3] Segueix igual 318 7 65 37 90 20 1 0 5 37 19 7 30
[4] Ha millorat 271 3 44 29 107 13 2 2 4 26 16 10 15
[5] Ha millorat molt 10 1 1 1 5 0 0 0 0 1 0 0 1
No ho sap 143 3 22 8 36 5 1 4 3 34 6 5 16
No contesta 13 0 3 2 5 1 0 1 1 0 0 0 0
Mitjana 2,61 2,26 2,56 2,61 2,84 2,51 1,86 3,00 2,35 2,36 2,81 2,93 2,45
Desviació 1,01 0,98 0,96 0,99 1,02 0,86 1,10 1,15 0,94 1,03 0,93 1,00 0,97

11.1.e. La situació de la cultura catalana
[1] Ha empitjorat molt 49 2 14 9 10 0 0 0 2 5 3 0 4
[2] Ha empitjorat 212 5 48 27 42 9 6 1 6 36 7 2 23
[3] Segueix igual 483 11 98 55 127 33 4 4 13 65 26 10 37
[4] Ha millorat 468 16 76 50 162 32 1 3 6 53 15 16 38
[5] Ha millorat molt 29 1 2 1 10 4 2 0 1 5 2 0 1
No ho sap 107 2 12 1 26 6 1 1 2 27 11 4 14
No contesta 7 1 1 0 3 0 1 0 0 0 0 0 1
Mitjana 3,17 3,26 3,02 3,05 3,34 3,40 2,92 3,25 2,93 3,10 3,11 3,50 3,09
Desviació 0,88 0,95 0,89 0,91 0,83 0,76 1,12 0,71 0,94 0,88 0,89 0,64 0,89

11.1.f. Sanitat
[1] Ha empitjorat molt 109 8 22 7 27 7 3 0 6 16 3 2 8
[2] Ha empitjorat 322 8 64 40 88 25 5 2 7 42 9 8 24
[3] Segueix igual 403 13 70 49 110 22 4 3 11 58 24 7 32
[4] Ha millorat 430 7 76 40 132 26 2 2 5 58 25 13 44
[5] Ha millorat molt 31 1 6 1 13 1 0 1 0 5 1 0 2
No ho sap 54 1 10 5 8 3 1 1 1 12 2 2 8
No contesta 6 0 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Mitjana 2,96 2,59 2,92 2,91 3,04 2,86 2,36 3,25 2,52 2,97 3,19 3,03 3,07 
Desviació 1,01 1,12 1,03 0,90 1,01 1,01 1,01 1,04 1,02 1,02 0,88 1,00 0,99 
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11.1.g. El funcionament dels serveis socials
[1] Ha empitjorat molt 54 2 6 3 10 5 2 1 2 19 0 1 3
[2] Ha empitjorat 222 5 43 28 54 11 2 1 7 30 6 10 25
[3] Segueix igual 375 8 65 43 100 21 5 3 12 59 20 8 31
[4] Ha millorat 438 9 92 47 152 25 4 1 5 42 19 9 33
[5] Ha millorat molt 26 0 3 0 13 3 0 0 0 3 3 0 1
No ho sap 231 14 41 22 46 19 2 3 3 36 16 4 25
No contesta 9 0 1 0 5 0 0 0 1 2 0 0 0
Mitjana 3,14 3,00 3,21 3,11 3,32 3,15 2,85 2,67 2,77 2,87 3,40 2,89 3,04
Desviació 0,93 0,98 0,88 0,84 0,90 1,02 1,07 1,03 0,86 1,02 0,79 0,92 0,90

11.1.h. La seguretat ciutadana
[1] Ha empitjorat molt 112 9 25 4 20 10 2 0 2 20 3 3 14
[2] Ha empitjorat 435 13 88 29 120 17 7 2 10 72 12 14 51
[3] Segueix igual 383 8 78 47 108 30 3 5 12 46 20 8 18
[4] Ha millorat 345 7 48 57 111 19 2 1 5 39 23 5 28
[5] Ha millorat molt 21 1 4 2 6 2 1 0 0 2 0 0 3
No ho sap 53 0 7 3 14 6 0 1 1 12 5 1 3
No contesta 6 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1
Mitjana 2,79 2,42 2,66 3,17 2,90 2,82 2,53 2,88 2,69 2,61 3,09 2,50 2,61
Desviació 0,98 1,13 0,96 0,88 0,95 1,03 1,13 0,64 0,85 0,98 0,90 0,90 1,07

11.1.i. La immigració
[1] Ha empitjorat molt 263 14 52 22 74 11 4 2 10 44 7 4 19
[2] Ha empitjorat 609 17 132 62 172 23 5 6 8 89 22 14 59
[3] Segueix igual 276 3 46 36 80 24 5 0 8 35 15 6 18
[4] Ha millorat 109 2 9 14 31 13 1 1 3 10 14 3 8
[5] Ha millorat molt 7 0 0 0 2 3 0 0 1 1 0 0 0
No ho sap 68 1 8 6 15 9 0 0 0 10 4 4 11
No contesta 23 1 4 3 6 1 0 0 0 2 2 1 3
Mitjana 2,20 1,81 2,05 2,31 2,21 2,65 2,20 2,00 2,23 2,08 2,62 2,30 2,14
Desviació 0,88 0,82 0,75 0,87 0,89 1,07 0,94 0,87 1,14 0,84 0,99 0,87 0,81

11.1.j. El funcionament de la justícia
[1] Ha empitjorat molt 174 11 43 20 34 3 0 2 6 33 2 5 15
[2] Ha empitjorat 458 18 94 46 126 34 8 0 9 59 10 11 43
[3] Segueix igual 396 7 65 52 117 29 6 2 10 47 26 6 29
[4] Ha millorat 126 1 15 11 42 9 1 2 1 20 9 4 11
[5] Ha millorat molt 3 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0
No ho sap 190 1 31 13 57 9 0 3 4 31 16 6 19
No contesta 8 0 3 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1
Mitjana 2,42 1,95 2,24 2,42 2,54 2,59 2,53 2,67 2,23 2,36 2,89 2,35 2,37
Desviació 0,88 0,78 0,85 0,85 0,87 0,76 0,64 1,37 0,86 0,97 0,76 0,98 0,88
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11.1.k. La situació del medi ambient
[1] Ha empitjorat molt 82 2 9 9 17 7 1 0 3 21 1 2 10
[2] Ha empitjorat 281 8 52 29 72 19 0 3 6 50 9 5 28
[3] Segueix igual 374 13 73 45 103 16 6 2 10 49 15 10 32
[4] Ha millorat 533 12 104 57 167 37 8 3 10 55 31 9 40
[5] Ha millorat molt 15 0 1 1 7 3 0 0 0 1 0 0 2
No ho sap 67 3 11 2 14 1 0 1 1 15 8 6 5
No contesta 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Mitjana 3,09 3,00 3,15 3,09 3,20 3,12 3,40 3,00 2,93 2,80 3,36 3,00 2,96
Desviació 0,96 0,91 0,89 0,94 0,94 1,08 0,83 0,93 1,00 1,03 0,82 0,94 1,02

11.1.l. L'accés a l'habitatge
[1] Ha empitjorat molt 360 14 62 33 97 21 6 1 12 66 12 8 28
[2] Ha empitjorat 659 19 128 71 181 42 6 5 13 86 31 17 60
[3] Segueix igual 174 2 34 20 53 9 1 1 5 20 11 2 16
[4] Ha millorat 108 0 16 13 32 10 2 1 0 13 7 4 10
[5] Ha millorat molt 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 50 3 10 6 14 2 0 1 0 6 3 1 4
No contesta 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Mitjana 2,03 1,66 2,02 2,09 2,06 2,10 1,93 2,25 1,77 1,89 2,21 2,06 2,07
Desviació 0,87 0,59 0,82 0,87 0,89 0,92 1,03 0,89 0,73 0,86 0,90 0,93 0,86

11.1.m. Les infraestrucutures
[1] Ha empitjorat molt 75 4 15 9 16 5 1 1 2 12 1 0 9
[2] Ha empitjorat 256 3 52 32 60 17 5 2 6 42 7 8 22
[3] Segueix igual 391 11 80 44 109 23 5 4 15 47 22 6 25
[4] Ha millorat 504 17 78 51 160 37 3 1 7 70 25 13 42
[5] Ha millorat molt 28 0 6 2 10 0 1 0 0 4 3 0 2
No ho sap 94 2 17 5 24 2 0 1 0 16 6 5 16
No contesta 7 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
Mitjana 3,12 3,17 3,03 3,04 3,25 3,12 2,87 2,63 2,90 3,07 3,38 3,19 3,06
Desviació 0,96 1,01 0,96 0,96 0,92 0,95 1,06 0,92 0,84 1,00 0,83 0,88 1,04

11.1.n. El funcionament del transport públic: interurbà,
[1] Ha empitjorat molt 66 3 14 8 15 4 3 0 2 7 6 0 4
[2] Ha empitjorat 218 2 45 25 60 20 1 4 3 32 6 8 12
[3] Segueix igual 335 9 69 32 87 24 3 0 14 51 16 5 25
[4] Ha millorat 538 21 76 57 170 31 6 4 8 68 26 13 58
[5] Ha millorat molt 41 1 7 3 14 2 0 0 1 6 2 1 4
No ho sap 146 2 35 17 33 3 2 1 2 25 7 5 14
No contesta 11 0 5 1 1 0 0 0 0 2 1 0 1
Mitjana 3,23 3,42 3,08 3,18 3,31 3,09 2,92 3,00 3,11 3,21 3,21 3,26 3,45
Desviació 0,97 0,97 0,98 0,99 0,95 0,96 1,26 1,07 0,92 0,94 1,06 0,94 0,89

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Aprova 733 12 94 86 275 54 3 3 10 82 44 16 54
Desaprova 464 17 133 45 70 21 11 4 18 87 12 11 35
No ho sap 109 4 17 9 23 6 1 1 1 15 7 4 21
No contesta 49 5 7 3 12 3 0 1 1 7 1 1 8

11.2. Vostè personalment, aprova o desaprova la tasca  del Govern de la Generalitat de Catalunya?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt dolenta 45 2 8 0 4 3 4 0 1 14 0 1 8
[1] 12 1 4 0 1 1 0 0 1 3 1 0 0
[2] 32 3 7 2 2 1 0 1 1 10 0 1 4
[3] 102 3 32 9 16 3 4 0 5 22 1 1 6
[4] 173 5 39 28 30 10 3 2 7 27 7 2 13
[5] 348 11 71 42 97 26 1 4 8 41 9 9 29
[6] 284 5 47 38 95 21 2 0 6 28 16 5 21
[7] 195 4 19 18 82 17 0 1 1 19 11 8 15
[8] 86 1 14 5 32 1 1 0 0 11 9 2 10
[9] 15 0 2 1 7 0 0 0 0 0 3 0 2
[10] Molt bona 19 2 3 0 6 0 0 0 0 3 2 1 2
No ho sap 34 1 5 0 5 1 0 1 0 9 5 2 5
No contesta 10 0 0 0 3 0 0 0 0 4 0 0 3
Mitjana 5,26 4,78 4,88 5,29 5,86 5,24 3,27 4,63 4,30 4,61 6,25 5,67 5,20
Desviació 1,88 2,29 1,86 1,30 1,58 1,62 2,46 1,41 1,58 2,20 1,73 1,92 2,19

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt eficientment 27 2 7 1 7 1 0 0 0 3 2 0 4
Bastant eficientment 393 9 54 52 158 32 2 2 3 31 22 5 23
Poc eficientment 555 11 116 60 134 40 3 3 18 83 22 16 49
Gens eficientment 195 9 46 19 29 8 10 2 7 41 5 3 16
No ho sap 172 6 27 11 51 2 0 2 2 29 13 8 21
No contesta 13 1 1 0 1 1 0 0 0 4 0 0 5

 poc o gens eficientment?

11.3. En conjunt, com qualificaria la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala 
de 0  a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona.

11.4. Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra els diners públics molt, bastant
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CONFIANÇA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Molt baixa 83 6 17 2 5 4 3 1 2 26 1 4 12
[1] 20 0 4 0 3 0 2 1 1 5 0 1 3
[2] 46 3 8 5 6 1 1 1 0 13 1 3 4
[3] 99 0 29 6 17 5 2 1 5 20 5 2 7
[4] 150 8 37 19 25 9 4 1 4 23 5 2 13
[5] 345 7 74 36 90 23 2 3 11 48 14 5 32
[6] 274 6 43 44 100 19 0 0 5 22 15 3 17
[7] 193 4 24 21 77 17 1 1 2 21 9 5 11
[8] 76 2 10 6 31 4 0 0 0 4 8 3 8
[9] 26 0 3 2 13 0 0 0 0 0 3 1 4
[10] Molt alta 18 1 1 1 7 1 0 0 0 3 0 1 3
No ho sap 20 1 1 1 5 0 0 0 0 3 3 2 4
No contesta 5 0 0 0 1 1 0 0 0 3 0 0 0
Mitjana 5,08 4,41 4,67 5,43 5,86 5,34 2,87 3,56 4,37 4,13 5,75 4,73 4,85
Desviació 2,11 2,57 1,99 1,58 1,73 1,84 2,13 2,24 1,77 2,36 1,80 2,89 2,48

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Ha augmentat 99 2 11 8 44 8 1 0 1 9 7 3 5
Es manté igual 778 22 127 75 230 57 3 2 16 116 43 17 70
Ha disminuït 450 14 112 60 100 19 11 7 13 60 10 8 36
No ho sap 22 0 0 0 6 0 0 0 0 3 4 4 5
No contesta 6 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 2

 ha augmentat, ha disminuït o es manté igual?

12. En conjunt, com valoraria la seva confiança en el  Govern de la Generalitat de Catalunya 
 en una escala de 0 a 10, on 0 és molt baixa i 10 molt alta?

13. En el darrer any, vostè diria que la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya 
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AMBIVALÈNCIA

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Extremadament contradictòries 17 1 7 0 4 1 0 0 0 3 0 0 1
Molt contradictòries 105 2 26 6 27 5 2 0 1 16 6 4 10
Moderadament contradictòries 456 12 93 64 130 33 3 3 8 59 13 5 33
Una mica contradictòries 312 10 57 49 86 23 1 1 11 30 17 9 18
Gens contradictòries 329 8 49 18 94 18 9 4 9 57 18 8 37
No ho sap 107 4 16 5 30 4 0 1 1 19 9 4 14
No contesta 29 1 3 1 9 0 0 0 0 7 1 2 5

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Estatut/Autonomia 21 1 4 5 4 2 0 0 1 1 2 0 1
Finançament 18 0 4 1 6 2 0 0 0 3 1 0 1
Educació/Cultura 17 1 2 2 7 0 0 0 0 3 1 1 0
Temes socials 65 2 9 6 22 8 2 0 2 5 2 0 7
Discreció/Moderació/Seny 30 1 4 1 13 3 0 0 0 3 1 0 4
Bona gestió/Treball/Eficàcia 53 1 3 12 21 4 0 0 0 5 3 2 2
Bona actitud/Voluntat 22 0 2 1 15 1 0 0 1 0 0 0 2
Transport públic 23 1 6 1 5 2 0 0 0 4 2 0 2
José Montilla 25 2 9 2 11 0 0 0 0 0 1 0 0
Cultura catalana/Llengua 26 0 4 8 4 2 0 0 2 4 1 0 1
Infraestructures 37 0 3 1 14 3 2 0 1 5 1 2 5
Honestedat/Transparència/Propers 17 0 2 4 8 1 0 0 0 0 1 0 1
Medi ambient 14 0 4 0 6 2 0 0 0 0 0 1 1
Altres 117 2 12 20 39 13 1 1 2 13 6 3 5
Tot 64 0 8 7 28 3 1 0 2 6 1 2 6
Res 276 13 75 22 43 5 9 4 7 57 3 5 33
No ho sap 509 14 93 49 131 31 0 3 10 78 38 16 46
No contesta 21 0 7 1 3 2 0 1 2 4 0 0 1

agrada de  l'actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya?

14. Fins a quin punt té sentiments contradictoris, és a dir opinions positives i negatives al mateix 
 temps, cap a l'actuació del Govern de la Generalitat?

15.1. I fent balanç d'aquests dos anys de legislatura, segons la seva opinió, que és el que més li 
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15.2. I el que menys li agrada?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Gestió de la immigració 52 2 11 5 20 2 0 0 1 7 1 2 1
Polítiques socials 27 2 5 2 6 2 0 0 1 4 1 1 3
Temes educació 41 2 4 5 12 7 1 0 0 5 3 0 2
Gestió de l’atur 32 2 4 1 13 1 0 0 0 6 1 1 3
Polítiques lingüístiques 32 2 6 1 9 3 1 0 0 5 1 0 4
Tripartit 38 2 10 2 15 4 0 1 0 2 1 0 1
Desavinences al Govern 95 2 18 13 36 5 0 0 2 8 3 1 7
Finançament 30 0 8 5 7 3 0 0 0 4 1 0 2
Seguretat ciutadana 20 1 3 2 5 1 0 0 1 2 2 1 2
Habitatge 17 0 1 1 9 1 1 0 0 1 1 0 2
Estatut 20 0 4 9 1 1 0 1 0 1 1 0 2
Dependència Madrid/Relació 49 0 14 20 6 2 1 0 0 3 2 0 1
Corrupció/Desconfiança/Sous  polítics 46 0 9 2 10 2 1 0 3 14 0 2 3
Manca d’iniciativa/Passivitat 18 0 4 3 8 0 0 0 1 1 0 1 0
Gestió general del  Govern/Ineficaç 83 7 23 11 13 10 3 0 1 7 3 1 4
Justícia 4 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0
Temes de trànsit i aparcament 14 1 2 1 5 1 0 0 0 3 1 0 0
Altres 147 4 25 20 36 15 4 2 3 17 5 2 14
Tot 66 4 13 2 7 1 2 1 3 17 1 2 13
Res 115 1 12 7 48 4 1 1 2 17 7 5 10
No ho sap 382 6 68 28 109 16 0 3 9 62 28 13 40
No contesta 27 0 7 1 4 2 0 0 3 5 1 0 4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 10 1 1 1 2 1 0 0 0 3 0 0 1
Pensions 31 0 3 2 10 2 1 0 0 8 3 1 1
Beques per l'ensenyament 148 2 29 14 45 12 0 1 8 22 9 0 6
Prestacions atur 108 1 29 14 23 9 1 1 1 14 7 2 6
Serveis socials 99 8 16 11 23 1 1 1 4 15 10 1 8
Habitatges de protecció oficial 220 5 39 39 64 14 1 2 1 29 9 7 10
En cap d'elles 659 18 116 60 196 41 11 4 15 89 22 16 71
No ho sap 71 3 14 2 16 4 0 0 1 9 4 5 13
No contesta 9 0 4 0 1 0 0 0 0 2 0 0 2

16. I en quina no ho admetria en cap cas?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Atenció sanitària 466 9 90 54 132 32 4 5 7 68 28 6 31
Pensions 192 11 46 15 55 8 0 0 9 20 7 7 14
Beques per l'ensenyament 92 5 16 15 22 7 2 0 1 11 7 3 3
Prestacions atur 83 1 11 9 27 7 2 0 2 13 3 1 7
Serveis socials 71 2 13 7 20 4 1 1 0 13 3 1 6
Habitatges de protecció oficial 71 1 14 6 17 4 0 0 3 18 1 1 6
En cap d'elles 320 8 49 35 98 18 6 3 8 36 10 9 40
No ho sap 48 1 9 2 6 4 0 0 0 10 5 4 7
No contesta 12 0 3 0 3 0 0 0 0 2 0 0 4

16. Si el Govern hagués de retallar necessàriament la despesa pública en alguna de les següents 
 partides, digui'm, si us plau, en quina d'elles estaria disposat a acceptar un retall?
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ACTITUDS I VALORS POLÍTICS

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Molt 100 3 11 16 22 16 4 1 2 9 8 0 8
Bastant 440 7 90 67 133 34 7 3 9 27 25 9 29
Poc 480 14 97 42 158 21 3 2 7 68 18 8 42
Gens 323 13 53 18 64 13 1 3 12 85 12 13 36
No ho sap 7 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1 2 0
No contesta 5 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 3

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
TVE1 128 6 14 2 49 7 2 1 4 17 7 3 16
TVE2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1
TV3 682 6 166 106 174 47 2 5 11 65 25 10 65
Canal 33 5 0 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0
Tele 5 97 6 16 2 42 2 0 0 1 17 4 3 4
Antena 3 137 12 24 5 25 2 6 1 5 33 7 7 10
Canal Plus 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Canal Satélite Digital 4 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0
Cuatro 46 0 3 0 29 5 1 1 0 3 2 1 1
La Sexta 14 0 0 1 6 1 0 0 1 3 1 1 0
Canal 3/24 29 0 2 6 9 3 1 0 0 3 1 0 4
Canal 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No va veure les notícies 130 6 18 13 19 11 1 0 2 32 13 6 9
No té cap canal habitual 72 2 5 7 24 4 2 1 4 14 3 1 5
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No contesta 5 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Extrema esquerra 72 0 6 15 25 9 0 0 0 9 3 1 4
[1] 24 0 1 6 6 1 0 0 1 2 4 2 1
[2] 90 1 3 19 28 13 0 0 3 10 4 1 8
[3] 200 1 9 42 80 25 2 1 5 15 11 0 9
[4] 180 1 16 31 70 19 1 0 3 19 7 4 9
[5] 454 10 126 19 108 9 5 7 13 76 17 10 54
[6] 96 4 45 5 16 2 3 0 0 12 1 0 8
[7] 46 7 16 1 8 2 2 0 0 2 5 1 2
[8] 35 9 7 2 7 1 0 0 1 4 2 0 2
[9] 6 1 1 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0
[10] Extrema dreta 15 2 2 0 4 1 0 0 0 2 0 2 2
No ho sap 73 0 10 1 18 0 0 0 3 18 9 4 10
No contesta 64 2 9 1 8 2 2 1 1 21 1 7 9
Mitjana 4,25 6,47 5,15 3,20 3,92 3,26 5,15 4,75 4,12 4,41 3,98 4,62 4,53
Desviació 1,89 1,81 1,44 1,75 1,84 1,83 1,28 0,71 1,48 1,81 1,99 2,46 1,73

en quin punt se situaria vostè?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[0] Mínim nacionalisme català 133 12 7 2 38 6 8 0 3 33 4 4 16
[1] 16 0 0 0 5 1 1 0 1 6 0 2 0
[2] 37 3 7 3 9 3 1 0 0 5 2 2 2
[3] 47 3 5 4 15 4 2 0 0 6 2 1 5
[4] 45 1 6 2 20 3 1 0 2 5 3 0 2
[5] 337 12 46 12 125 21 1 4 8 56 19 7 26
[6] 101 2 24 6 34 11 1 1 2 7 4 0 9
[7] 123 1 36 12 35 13 0 1 3 10 3 1 8
[8] 176 1 46 32 39 6 0 1 3 19 13 4 12
[9] 80 0 26 23 8 5 0 0 2 8 4 1 3
[10] Màxim nacionalisme català 168 2 40 43 30 7 0 2 4 16 3 1 20
No ho sap 56 1 4 2 15 3 0 0 1 12 4 5 9
No contesta 36 0 4 2 7 1 0 0 1 8 3 4 6
Mitjana 5,84 3,41 6,92 7,91 5,32 5,70 1,60 6,78 5,86 4,85 5,82 4,43 5,73
Desviació 2,94 2,94 2,38 2,26 2,68 2,63 2,10 2,11 3,01 3,20 2,54 3,22 3,26

en la que 0 significa mínim nacionalisme català i 10 el màxim nacionalisme català, 

18. A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?

19. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. En una escala 
de 0 a 10 en la que 0 és extrema esquerra i  0 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

20. En relació al sentiment nacionalista, podria dir-me si us plau en una escala de 0 a 10, 

17. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
[1] Només espanyol/a 73 8 4 1 26 0 2 0 1 23 2 1 5
[2] Més espanyol/a que català/ana 66 4 3 0 14 5 2 0 4 18 5 2 9
[3] Tan espanyol/a com català/na 525 20 74 10 197 37 7 5 11 76 22 16 50
[4] Més català/ana que espanyol/a 396 5 108 58 95 27 1 4 7 37 19 6 29
[5] Només català/ana 247 1 58 72 41 13 1 0 6 24 9 5 17
No ho sap 19 0 2 1 5 1 1 0 0 4 2 1 2
No contesta 29 0 2 1 2 1 1 0 1 9 5 1 6

en cadascuna d’elles?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
22.a. En els tribunals de  justicia
[0] Cap confiança 163 9 26 16 30 5 4 0 5 42 3 3 20
[1] 28 1 3 7 2 5 0 0 0 4 1 2 3
[2] 96 3 19 9 30 6 0 1 2 16 2 4 4
[3] 110 3 23 19 33 7 1 1 4 7 1 1 10
[4] 199 3 47 21 56 20 4 0 5 25 8 1 9
[5] 283 11 52 30 89 18 4 0 5 31 15 3 25
[6] 159 3 27 13 55 7 0 1 3 27 9 2 12
[7] 112 1 13 15 34 8 1 2 1 14 10 5 8
[8] 70 1 18 3 20 2 1 2 1 9 4 2 7
[9] 15 0 0 2 5 1 0 0 0 1 5 0 1
[10] Molta confiança 9 0 1 1 4 2 0 0 0 1 0 0 0
No ho sap 101 3 22 7 20 2 0 1 3 12 5 9 17
No contesta 10 0 0 0 2 1 0 1 1 2 1 0 2
Mitjana 4,25 3,31 4,21 4,05 4,59 4,33 3,60 5,86 3,62 3,75 5,45 4,13 3,99
Desviació 2,38 2,42 2,23 2,32 2,20 2,22 2,56 2,41 2,28 2,65 2,19 2,78 2,59

22.b. En els partits polítics
[0] Cap confiança 192 9 31 7 30 14 6 3 10 51 6 6 19
[1] 36 0 2 9 5 3 0 1 1 7 0 6 2
[2] 113 4 18 15 30 11 1 2 5 20 4 0 3
[3] 185 5 32 27 48 12 3 1 5 27 5 3 17
[4] 231 4 60 25 59 13 2 2 5 29 10 5 17
[5] 304 10 63 34 94 18 1 0 4 30 18 2 30
[6] 132 5 22 14 55 7 2 0 0 9 10 2 6
[7] 55 1 7 7 22 4 0 0 0 2 6 1 5
[8] 23 0 3 2 13 0 0 0 0 1 1 0 3
[9] 10 0 3 1 2 0 0 0 0 1 1 0 2
[10] Molta confiança 7 0 2 0 4 0 0 0 0 1 0 0 0
No ho sap 49 0 5 2 12 1 0 0 0 9 2 7 11
No contesta 18 0 3 0 6 1 0 0 0 4 1 0 3
Mitjana 3,71 3,32 3,87 3,89 4,31 3,33 2,40 1,78 2,20 2,75 4,46 2,56 3,75
Desviació 2,18 2,24 2,06 1,87 2,09 2,08 2,29 1,64 1,86 2,21 2,07 2,24 2,29

22.c. En el seu ajuntament
[0] Cap confiança 116 4 17 10 22 6 3 0 3 36 2 2 11
[1] 18 0 4 3 5 2 0 1 0 1 0 2 0
[2] 64 1 9 9 15 8 3 1 2 8 3 1 4
[3] 96 4 23 13 18 5 3 1 8 13 2 2 4
[4] 125 8 28 13 36 9 0 1 3 14 3 1 9
[5] 246 4 42 27 77 12 0 2 3 42 8 6 23
[6] 236 8 34 29 65 21 3 3 7 25 14 9 18
[7] 171 2 32 23 51 8 2 0 3 19 15 1 15
[8] 145 2 42 5 45 7 1 0 1 10 9 2 21
[9] 28 1 2 6 11 1 0 0 0 3 1 1 2
[10] Molta confiança 54 3 10 4 18 2 0 0 0 5 4 2 6
No ho sap 46 1 7 1 12 3 0 0 0 11 3 3 5
No contesta 10 0 1 0 5 0 0 0 0 4 0 0 0
Mitjana 5,18 4,95 5,33 5,04 5,52 4,89 3,67 4,22 4,20 4,33 6,13 5,17 5,58
Desviació 2,52 2,68 2,48 2,39 2,39 2,41 2,77 1,86 2,17 2,77 2,16 2,65 2,58

21. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...

22. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa 
 que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè 
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22.d. En el Govern Central
[0] Cap confiança 162 8 36 21 13 6 4 1 7 39 3 4 20
[1] 24 0 3 5 1 3 1 0 0 7 0 2 2
[2] 82 4 21 18 10 4 1 0 2 9 1 3 9
[3] 123 4 29 24 16 10 0 2 5 18 6 1 8
[4] 188 7 42 24 39 15 2 3 6 29 5 4 12
[5] 308 6 55 34 88 17 5 2 9 44 16 1 31
[6] 211 5 33 11 95 15 2 1 1 18 12 4 14
[7] 126 2 16 3 65 11 0 0 0 10 12 0 7
[8] 52 1 7 1 27 3 0 0 0 3 2 3 5
[9] 12 0 1 2 5 0 0 0 0 0 1 1 2
[10] Molta confiança 22 0 3 0 12 0 0 0 0 2 2 2 1
No ho sap 38 1 5 0 8 0 0 0 0 8 3 7 6
No contesta 7 0 0 0 1 0 0 0 0 4 1 0 1
Mitjana 4,38 3,51 3,98 3,44 5,58 4,49 3,20 3,78 3,13 3,56 5,35 4,36 4,04
Desviació 2,36 2,35 2,30 2,06 1,94 2,06 2,40 1,72 2,00 2,41 2,06 3,25 2,52

22.e. En els sindicats
[0] Cap confiança 204 12 39 17 36 12 4 1 7 46 4 4 22
[1] 23 2 6 2 4 0 2 0 0 4 1 2 0
[2] 70 1 14 10 11 4 1 1 5 9 3 2 9
[3] 113 6 28 14 30 3 3 1 1 15 2 2 8
[4] 174 1 41 21 44 14 1 2 8 20 9 2 11
[5] 258 2 42 28 81 19 2 1 4 37 15 5 22
[6] 155 3 28 18 59 10 0 1 1 15 8 1 11
[7] 126 4 12 19 44 13 2 2 0 13 10 3 4
[8] 49 1 6 7 17 3 0 0 1 7 4 0 3
[9] 11 0 0 1 6 1 0 0 0 2 0 0 1
[10] Molta confiança 11 0 2 0 4 1 0 0 0 2 1 1 0
No ho sap 141 6 30 6 40 2 0 0 3 15 6 9 24
No contesta 20 0 3 0 4 2 0 0 0 6 1 1 3
Mitjana 4,10 2,81 3,72 4,34 4,73 4,53 2,73 4,22 2,93 3,57 4,98 3,73 3,55
Desviació 2,48 2,79 2,33 2,33 2,31 2,45 2,46 2,33 2,20 2,71 2,19 2,78 2,48

22.f. En el Govern de la  Generalitat
[0] Cap confiança 84 5 12 3 7 1 3 0 4 29 3 3 14
[1] 17 1 4 2 0 0 1 0 1 5 0 2 1
[2] 58 3 14 3 5 7 1 3 1 16 0 2 3
[3] 91 2 21 6 24 3 5 1 6 14 0 1 8
[4] 176 3 41 24 35 16 2 2 5 24 8 4 12
[5] 334 12 64 43 95 22 1 3 7 41 11 6 29
[6] 245 5 44 30 79 16 2 0 4 24 17 3 21
[7] 161 3 22 19 58 14 0 0 2 19 10 3 11
[8] 103 2 15 8 47 5 0 0 0 8 7 2 9
[9] 19 0 3 3 7 0 0 0 0 0 2 0 4
[10] Molta confiança 28 1 4 2 12 0 0 0 0 3 3 3 0
No ho sap 29 1 6 0 8 0 0 0 0 4 2 3 5
No contesta 10 0 1 0 3 0 0 0 0 4 1 0 1
Mitjana 5,05 4,38 4,85 5,32 5,79 5,13 2,87 3,56 3,80 4,10 5,95 4,83 4,78
Desviació 2,18 2,50 2,05 1,77 1,86 1,67 2,00 1,33 2,06 2,49 2,06 2,93 2,40

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
PPC 38 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CiU 251 0 251 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 143 0 0 143 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 380 0 0 0 380 0 0 0 0 0 0 0 0
ICV-EUiA 84 0 0 0 0 84 0 0 0 0 0 0 0
C's 15 0 0 0 0 0 15 0 0 0 0 0 0
Altres partits 9 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0
Nul 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
En blanc 30 0 0 0 0 0 0 0 30 0 0 0 0
No va votar 191 0 0 0 0 0 0 0 0 191 0 0 0
No podia votar 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 64 0 0
No ho sap 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 0
No contesta 118 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 118

23. Em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions  autonòmiques?
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al Parlament de Catalunya.
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
24.a. PPC
[0] Gens probable 903 4 171 129 278 69 8 6 25 122 34 12 45
[1] 32 0 11 2 9 4 0 1 1 1 2 1 0
[2] 49 0 15 1 14 3 0 0 0 11 1 1 3
[3] 40 0 11 4 12 0 1 0 1 4 3 0 4
[4] 44 0 13 2 8 2 0 0 0 8 4 2 5
[5] 97 2 15 2 22 3 4 1 3 19 4 7 15
[6] 34 1 7 0 11 0 1 0 0 5 3 0 6
[7] 28 9 2 0 5 2 0 0 0 4 3 1 2
[8] 23 3 2 2 7 1 1 0 0 4 1 0 2
[9] 7 4 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
[10] Molt probable 19 14 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1
No ho sap 39 1 2 1 8 0 0 0 0 7 6 6 8
No contesta 40 0 1 0 4 0 0 1 0 4 3 1 26
Mitjana 1,37 7,54 1,14 0,35 1,06 0,65 2,47 0,75 0,63 1,51 1,75 2,52 2,36
Desviació 2,48 3,07 2,02 1,29 2,16 1,73 2,90 1,75 1,59 2,47 2,54 2,90 2,82

24.b. CiU
[0] Gens probable 316 11 2 40 98 39 6 1 14 75 11 4 15
[1] 16 0 0 1 3 3 0 0 1 3 2 2 1
[2] 81 1 1 16 34 9 1 0 0 10 3 3 3
[3] 84 0 1 15 35 10 5 0 2 6 6 1 3
[4] 103 3 1 16 41 7 0 0 5 15 7 2 6
[5] 216 5 18 26 78 6 2 2 5 27 15 4 28
[6] 119 9 34 6 34 2 0 2 2 13 6 4 7
[7] 87 2 25 11 20 2 1 2 0 15 1 1 7
[8] 104 5 52 9 17 1 0 0 0 10 2 2 6
[9] 21 0 16 0 3 1 0 0 0 0 0 0 1
[10] Molt probable 125 1 98 2 5 2 0 1 0 6 1 3 6
No ho sap 45 1 3 1 8 2 0 0 1 8 7 5 9
No contesta 38 0 0 0 4 0 0 1 0 3 3 1 26
Mitjana 4,34 4,24 8,14 3,36 3,50 2,10 2,27 5,75 2,21 3,11 3,67 4,46 4,67
Desviació 3,27 3,13 1,94 2,71 2,66 2,59 2,25 2,82 2,35 3,10 2,46 3,22 2,88

24. En una escala de 0 a 10 en la que 0 és gens probable i 10 molt probable, valori com és 
 de probable que vostè voti a cadascun dels següents partits o coalicions en unes futures eleccions 
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24.c. ERC
[0] Gens probable 481 29 95 3 146 28 10 4 13 102 11 9 31
[1] 28 1 6 2 5 4 0 1 0 5 1 2 1
[2] 93 3 17 2 33 8 0 0 6 13 4 3 4
[3] 91 1 14 7 36 12 2 2 2 9 3 0 3
[4] 119 3 26 5 45 9 0 0 4 13 5 0 9
[5] 165 0 39 16 42 8 1 0 4 18 12 5 20
[6] 94 0 28 8 31 6 0 0 0 7 2 3 9
[7] 80 0 15 22 16 5 2 0 0 5 9 0 6
[8] 39 0 4 18 10 2 0 0 0 2 3 0 0
[9] 21 0 2 13 0 0 0 0 0 3 3 0 0
[10] Molt probable 57 0 1 46 4 1 0 1 0 2 0 2 0
No ho sap 47 1 4 1 8 1 0 0 1 9 8 7 7
No contesta 40 0 0 0 4 0 0 1 0 3 3 1 28
Mitjana 3,14 0,59 2,89 7,39 2,68 2,76 1,67 2,13 1,86 1,90 4,23 2,96 3,01
Desviació 3,07 1,26 2,70 2,61 2,62 2,58 2,66 3,44 1,94 2,62 2,86 3,21 2,60

24.d. PSC
[0] Gens probable 289 19 82 30 12 17 6 2 10 81 9 5 16
[1] 27 1 8 4 0 1 0 0 2 4 1 1 5
[2] 49 2 12 7 4 6 0 1 2 10 0 3 2
[3] 75 5 19 18 6 6 1 0 4 7 2 0 7
[4] 101 5 25 20 12 9 2 2 2 13 4 1 6
[5] 235 3 56 25 54 22 3 0 5 33 8 5 21
[6] 141 1 20 15 49 10 2 0 4 13 11 4 12
[7] 114 1 13 12 51 8 0 3 0 8 8 1 9
[8] 96 0 5 8 66 2 0 0 0 5 5 3 2
[9] 47 0 3 2 33 1 1 0 0 3 2 0 2
[10] Molt probable 98 0 4 1 82 0 0 0 0 3 5 2 1
No ho sap 43 1 4 1 7 2 0 0 1 8 6 6 7
No contesta 40 0 0 0 4 0 0 1 0 3 3 1 28
Mitjana 4,52 1,84 3,19 3,82 7,15 3,88 3,13 3,88 2,59 2,74 5,33 4,44 4,07
Desviació 3,18 2,17 2,73 2,62 2,38 2,49 2,95 3,00 2,34 2,91 3,02 3,20 2,67

24.e. ICV-EUiA
[0] Gens probable 363 19 92 24 64 1 8 3 12 94 10 7 29
[1] 26 1 10 4 4 0 0 0 1 2 2 0 2
[2] 82 0 34 9 9 3 1 1 2 11 3 3 6
[3] 108 6 21 15 36 2 0 1 3 11 4 1 8
[4] 132 6 26 19 41 1 2 0 4 14 6 4 9
[5] 190 1 28 20 78 7 2 2 4 18 7 6 17
[6] 146 0 19 20 61 11 1 0 1 12 11 1 9
[7] 83 1 8 12 32 14 0 0 1 5 8 0 2
[8] 71 3 5 16 25 13 0 1 0 8 0 0 0
[9] 20 0 2 0 5 10 1 0 0 1 1 0 0
[10] Molt probable 35 0 0 3 6 21 0 0 1 2 1 1 0
No ho sap 56 1 5 1 15 1 0 0 1 9 8 7 8
No contesta 43 0 1 0 4 0 0 1 0 4 3 2 28
Mitjana 3,62 2,14 2,50 4,26 4,37 7,46 2,33 2,88 2,52 2,26 4,15 3,09 2,77
Desviació 2,92 2,63 2,46 2,71 2,60 2,29 2,94 2,95 2,68 2,79 2,69 2,63 2,38
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24.f. C's
[0] Gens probable 719 14 150 107 186 50 3 6 21 110 25 10 37
[1] 45 0 10 0 17 12 0 0 0 3 1 1 1
[2] 61 1 12 8 28 0 0 0 0 5 2 0 5
[3] 65 2 12 3 25 2 0 1 1 10 2 2 5
[4] 77 2 22 3 19 2 1 1 3 12 5 2 5
[5] 110 5 15 5 32 6 4 0 2 16 8 3 14
[6] 50 5 5 3 14 2 2 0 1 8 2 1 7
[7] 32 0 2 5 11 1 1 0 1 5 4 1 1
[8] 23 5 2 4 4 2 2 0 0 2 1 1 0
[9] 8 2 0 0 2 0 1 0 0 2 0 0 1
[10] Molt probable 14 0 3 0 4 1 1 0 0 1 1 2 1
No ho sap 108 2 18 5 34 6 0 0 1 13 9 7 13
No contesta 43 0 0 0 4 0 0 1 0 4 4 2 28
Mitjana 1,78 3,58 1,39 1,07 1,86 1,29 5,20 0,88 1,31 1,71 2,53 3,09 2,39
Desviació 2,57 3,29 2,23 2,24 2,51 2,36 3,17 1,64 2,25 2,54 2,87 3,41 2,66
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

C100. Em podria dir on va  néixer?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Catalunya 961 24 213 136 230 64 7 7 23 133 29 20 75
Altres comunitats autònomes 307 13 34 3 134 17 7 2 6 41 3 9 38
Unió Europea 23 0 1 2 5 0 1 0 0 4 8 2 0
Resta del món 62 1 2 2 11 3 0 0 1 12 24 1 5
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma 307 13 34 3 134 17 7 2 6 41 3 9 38
Andalusia 146 8 16 2 71 8 2 0 3 16 0 4 16
Aragó 19 1 2 1 10 0 0 0 0 2 0 2 1
Astúries 3 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0
Balears 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0
Canàries 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Cantàbria 4 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0
Castella-Lleó 24 1 4 0 9 3 0 0 0 6 0 0 1
Castella-La Manxa 15 1 2 0 5 2 0 0 0 2 0 1 2
Comunitat Valenciana 17 0 1 0 7 0 0 0 0 2 0 1 6
Extremadura 23 1 2 0 9 1 1 1 1 2 1 0 4
Galícia 20 1 3 0 6 1 0 1 2 2 0 0 4
La Rioja 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Madrid 9 0 0 0 4 0 1 0 0 3 0 0 1
Múrcia 8 0 1 0 3 1 0 0 0 2 0 0 1
Navarra 6 0 2 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0
País Basc 6 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0 1
Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Nascuts fora de Catalunya 392 14 37 7 150 20 8 2 7 57 35 12 43
1920-1930 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
1931-1940 4 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
1941-1950 25 1 5 0 7 2 0 1 1 1 0 1 6
1951-1960 54 2 10 0 25 3 0 0 1 5 0 3 5
1961-1970 127 7 10 1 58 8 3 0 2 15 1 5 17
1971-1980 59 3 6 1 31 2 4 0 0 5 1 0 6
1981-1990 31 1 1 2 13 3 0 0 0 5 2 0 4
1991-2000 29 0 0 1 3 2 1 0 2 11 5 1 3
2001-2008 58 0 2 1 12 0 0 1 1 13 26 0 2
No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0

C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?

C101. A quina Comunitat  Autònoma va néixer vostè?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Catalunya 615 12 154 112 125 37 4 6 14 81 12 11 47
Altres comunitats autònomes 649 24 91 29 239 46 11 3 15 90 19 17 65
Unió Europea 25 0 2 0 5 0 0 0 0 6 10 2 0
Resta del món 62 2 3 2 11 1 0 0 1 14 23 1 4
No ho sap 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma pare 649 24 91 29 239 46 11 3 15 90 19 17 65
Andalusia 294 13 42 10 119 22 4 0 8 40 5 6 25
Aragó 37 1 4 1 15 1 1 0 1 5 2 3 3
Astúries 4 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
Balears 6 0 0 0 3 1 0 0 0 1 0 0 1
Canàries 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
Cantàbria 7 0 0 1 2 1 1 0 0 2 0 0 0
Castella-Lleó 55 3 9 3 17 6 0 0 0 13 2 0 2
Castella-La Manxa 51 2 7 1 18 2 1 0 0 6 1 3 10
Comunitat Valenciana 30 0 5 4 9 3 0 0 0 1 1 1 6
Extremadura 47 2 1 3 20 1 2 2 1 6 3 1 5
Galícia 34 1 6 2 11 1 0 1 2 5 1 0 4
La Rioja 3 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Madrid 18 1 3 0 4 2 1 0 2 3 0 0 2
Múrcia 43 0 8 3 17 4 0 0 1 5 1 1 3
Navarra 7 1 1 0 2 0 0 0 0 2 0 1 0
País Basc 4 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0
Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Catalunya 639 12 166 107 134 34 2 5 10 85 20 10 54
Altres comunitats autònomes 624 25 81 33 231 47 13 4 19 83 12 18 58
Unió Europea 28 0 1 1 5 1 0 0 0 8 9 2 1
Resta del món 62 1 3 2 10 2 0 0 1 15 23 1 4
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare?

C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare?

C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Comunitat autònoma mare 624 25 81 33 231 47 13 4 19 83 12 18 58
Andalusia 295 13 41 18 114 22 6 0 10 37 6 6 22
Aragó 42 2 6 2 22 2 0 0 0 4 0 2 2
Astúries 6 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 2 0
Balears 5 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1
Canàries 4 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0
Cantàbria 6 0 1 0 1 0 1 0 0 2 1 0 0
Castella-Lleó 40 3 6 1 11 8 1 0 2 5 0 1 2
Castella-La Manxa 45 1 5 1 12 4 0 0 2 11 0 1 8
Comunitat Valenciana 35 0 8 2 15 1 0 1 0 1 0 1 6
Extremadura 48 2 2 3 16 5 3 2 1 5 2 1 6
Galícia 32 2 4 2 9 1 0 1 2 6 1 1 3
La Rioja 5 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0
Madrid 9 1 0 0 4 1 0 0 1 0 0 1 1
Múrcia 32 0 5 1 14 1 0 0 1 6 0 0 4
Navarra 6 0 1 0 2 0 0 0 0 3 0 0 0
País Basc 6 0 1 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0
Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Melilla 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
No ho sap 3 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Catòlic/a practicant 253 7 74 17 56 8 4 0 4 31 3 12 37
Catòlic/a no practicant 631 23 128 48 203 23 4 5 16 84 25 15 57
Altres religions practicant 24 0 1 0 6 0 0 0 0 9 7 0 1
Altres religions no practicant 14 1 0 0 4 2 0 0 1 1 4 0 1
Agnòstic/a 193 3 21 41 51 18 4 3 5 28 8 3 8
No creient/ Ateu/ea 226 4 27 36 58 33 3 1 4 35 16 2 7
No ho sap 5 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1
No contesta 9 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 6

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Treballa 722 22 123 101 199 58 9 6 20 98 28 10 48
Jubilat/da o pensionista (abans  ha treballat) 292 8 80 15 100 8 2 1 3 26 2 8 39
Jubilat/da o pensionista (abans  NO ha treballat) 31 2 5 2 9 1 0 0 0 5 0 4 3
Aturat/da (abans ha treballat) 119 0 17 9 26 8 1 0 3 28 9 5 13
Aturat/da (busca la primera  feina) 8 0 2 0 3 1 1 0 0 0 0 0 1
Estudiant 86 1 6 10 17 4 1 1 3 18 21 1 3
Treball domèstic no remunerat 59 3 11 4 17 1 0 1 0 9 2 2 9
Està de baixa 10 1 0 0 2 1 1 0 1 4 0 0 0
Una altra situació 25 1 6 2 7 2 0 0 0 2 1 2 2
No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

C410. Vostè treballa  com...?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Entrevistat treballa 732 23 123 101 201 59 10 6 21 102 28 10 48
Assalariat/da fix/a 522 15 90 75 147 41 6 4 14 72 16 8 34
Assalariat/da eventual/interí/na 72 2 5 10 21 10 0 0 2 10 6 1 5
Empresari/a o professional amb  assalariats/des 25 2 5 2 5 2 1 0 1 3 0 0 4
Professional o treballador/a  autònom/a
 sense assalariats/des 96 4 20 12 25 5 2 2 3 13 5 0 5
Ajuda familiar 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Membre de cooperativa 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
Una altra situació 10 0 2 2 2 0 1 0 0 2 1 0 0
No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0

C400. A quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment?

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare?

C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118
Sense estudis 60 3 4 2 21 2 0 0 0 13 1 6 8
Estudis primaris no acabats 141 2 35 8 48 4 0 1 3 10 1 9 20
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 400 11 81 31 122 14 3 2 6 67 19 7 37
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3,
Batxiller superior (l’antic) 390 15 78 54 94 20 4 3 9 55 24 7 27
Universitari grau mig 125 1 21 20 38 9 2 1 5 12 4 0 12
Universitari grau superior 231 6 31 27 56 35 6 2 7 31 15 3 12
Altres 4 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Casat/da 720 22 161 72 217 34 8 5 13 83 19 16 70
Amb parella estable 116 4 13 21 28 8 1 1 5 24 9 0 2
Divorciat/da 45 2 9 6 14 1 3 0 0 6 1 0 3
Separat/da 45 0 8 4 7 4 1 0 1 11 1 1 7
Vidu/a 102 7 24 4 36 2 0 0 2 7 0 7 13
Solter 325 3 36 36 78 35 2 3 9 60 34 8 21
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

C610. Quants fills té?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Cap 488 10 55 60 118 44 4 6 16 85 44 12 34
1 249 5 57 24 73 9 3 2 4 37 10 4 21
2 412 19 87 44 122 24 4 1 7 46 6 11 41
3 131 3 31 10 44 6 3 0 1 12 4 3 14
4 49 1 14 4 16 0 1 0 0 5 0 2 6
5 15 0 5 1 4 1 0 0 1 2 0 0 1
6 5 0 1 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0
7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
8 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
9 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
Mitjana 1,33 1,47 1,67 1,14 1,46 0,95 1,60 0,44 1,07 1,13 0,53 1,34 1,49
Desviació 1,30 1,06 1,32 1,17 1,34 1,14 1,30 0,73 1,53 1,34 0,91 1,26 1,22

C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit?

C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil?
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(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 621 8 165 120 126 35 1 4 12 70 17 10 53
Castellà 516 23 59 10 179 35 10 4 13 91 31 18 43
Totes dues 188 6 27 11 73 13 4 0 5 22 5 3 19
Altres situacions 28 1 0 2 2 1 0 1 0 8 9 1 3
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 346 3 70 68 82 37 2 4 10 37 8 3 22
Castellà 147 9 15 5 48 5 3 1 4 30 12 4 11
Totes dues 217 10 37 26 68 16 4 1 6 28 5 2 14
Altres situacions 18 1 1 2 2 1 1 0 0 6 2 1 1
No procedeix 626 15 128 42 180 25 5 3 10 89 37 22 70
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Català 535 5 140 104 106 34 1 3 12 56 14 9 51
Castellà 406 24 37 8 140 21 8 3 13 83 28 12 29
Totes dues 388 9 70 30 131 27 6 3 5 45 16 9 37
Altres situacions 25 0 3 1 3 2 0 0 0 7 6 2 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Classe baixa 100 1 17 5 24 7 0 0 2 21 3 9 11
Classe mitjana baixa 269 6 45 24 91 17 0 1 5 46 6 3 25
Classe mitjana 848 25 161 101 232 51 12 8 19 103 44 17 75
Classe mitjana alta 111 5 26 11 26 8 3 0 4 15 9 1 3
Classe alta 15 0 1 2 5 0 0 0 0 2 2 2 1
No ho sap 4 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
No contesta 8 0 0 0 2 0 0 0 0 3 0 0 3

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
1 219 6 40 19 56 15 4 2 4 33 9 8 23
2 428 11 92 41 120 22 5 4 8 55 13 13 44
3 321 7 58 36 93 21 1 2 9 48 18 3 25
4 292 10 46 36 85 21 3 1 8 41 15 6 20
5 72 4 11 9 20 3 2 0 1 10 7 1 4
6 11 0 2 1 3 0 0 0 0 2 1 1 1
7 5 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 1
8 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 6 0 2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0
Mitjana 2,72 2,87 2,61 2,87 2,78 2,70 2,60 2,22 2,80 2,74 3,02 2,44 2,53
Desviació 1,21 1,28 1,14 1,22 1,23 1,15 1,45 0,97 1,10 1,24 1,28 1,32 1,21

C702. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  la feina:

C703. Em podria dir quina  llengua parla habitualment  amb els amics:

C320. En la seva opinió, quin  del següents termes defineix  millor la seva classe social?

C330. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA),
 d'aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?

C701. Em podria dir quina  llengua parla habitualment a  casa:

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C's Altres blanc votar votar sap No contesta
Base: Total entrevistes 1355 38 251 143 380 84 15 9 30 191 64 32 118

Record de vot eleccions autonòmiques

(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Fins a 1.000€ 190 6 32 11 62 4 1 0 6 22 8 13 25
Entre 1.001€ i 2.000€ 373 8 68 34 114 22 3 3 8 62 16 9 26
Entre 2.001€ i 3.000€ 314 14 55 39 94 28 6 4 7 40 8 5 14
Entre 3.001€ i 4.000€ 164 3 32 30 43 15 3 1 3 25 3 0 6
Entre 4.001€ i 5.000€ 56 3 11 10 13 3 1 0 1 7 4 0 3
Més de 5.000€ 22 0 7 2 7 0 0 0 1 1 3 0 1
No ho sap 111 2 23 8 19 6 0 0 2 17 15 4 15
No contesta 125 2 23 9 28 6 1 1 2 17 7 1 28

C340. Sumant els ingressos nets mensuals d'aquestes <C330> persones, aproximadament, quins són 
els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts
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ENQUESTA 
Valoració del Govern 

Bon dia/tarda, el/la truco de l’empresa... per realitzar una enquesta sobre la valoració 
del Govern de la Generalitat de Catalunya. Seria tan amable de respondre’m unes 
preguntes? Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Filtre: 
Em podria dir quantes persones viuen a la se va llar? (NOTA PER PROGRAMACI Ó: posar 
filtre perquè la tria aleatòria només afecti a les persones de 18 i més anys)  
 
Filtre: 
Per cadascun d’aquest s membres de la llar, em podria  dir el sexe i l’edat que tenen, 
començant per la persona més jove? 
 

 Home Dona 
Persona 1   
Persona 2   
Persona 3   
Persona 4   
.........   

 
(PROGRAMACIÓ: ESCOLLIR ALEATÒRIAMENT UNA P ERSONA D’AQUESTES. Atenció 
amb les quotes) 
Filtre: Posi’m, si us plau, amb ....... (PERSONA SELECCIONADA) 
 

1. S’hi posa 
2. Absent: FER APLAÇAMENT 
3. Ocupat: FER APLAÇAMENT 
4. Negativa a passar amb la persona: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
5. Negativa de la persona: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
6. No contactable: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 

 
Sexe: ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SE XE PER LA  VEU. SI NO ES DISTINGEIX, 
PREGUNTAR: Estic parlant amb un home o una dona? 

 
Home ....................................................... 1 
Dona ........................................................ 2 

 
Digui'm la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA SELECCIONADA 
TÉ MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA) 

  
De 18 a 34 anys....................................... 1 
De 35 a 49 anys....................................... 2 
De 50 a 64 anys....................................... 3 
65 anys o més ......................................... 4 

 
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
 

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà.................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
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BLOC A: INFORMACIÓ 

ROTAR ORDRE D’APARICIÓ DE PART A I PART B 

PART A 

1. Hi ha persones que segueixen l’actuació del Govern de la Generalitat encara que no 
estem en època d’eleccions, i d’altres que no. En quina mesura diria vostè que està 
informat de l’activitat del Govern: molt, bastant, poc o gens? 

No llegir categories 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

PART B 

2.1. Em podria dir quin o quins partits formen l’actual govern de la Generalitat de 
Catalunya? (MULTIRESPOSTA) 

__________________________ 

98. No ho sap (No llegir) 
99. No contesta (No llegir) 

2.2. Em podria dir la data de les últimes eleccions al Parlament de Catalunya que 
s’han celebrat? 

__________________________ 

98. No ho sap (No llegir) 
99. No contesta (No llegir) 

2.3. Em podria dir quins partits tenen representació en l’actual Parlament de 
Catalunya? Multiresposta 

_______________ 

98. No ho sap (No llegir) 
99. No contesta (No llegir) 
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BLOC B: PERCEPCIÓ DE PROBLEMES 

3. Quins creu vostè que són els tres principals problemes que té actualment 
Catalunya? 

Multiresposta. Classificar per ordre de resposta 

1. _______________________ 
2. _______________________ 
3. _______________________ 

98. No ho sap (No llegir) 
99. No contesta (No llegir) 

4. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més 
responsabilitat en la resolució de <ESMENTAR EL PRIMER PROBLEMA>? 

Resposta simple. Llegir categories 

 1. Local  
 2. Autonòmic 

 3. Estatal 
 4. Europeu 

 5. Local i autonòmic 

 6. Autonòmic i estatal 
 7. Local i estatal 
 8. Altres combinacions 

 97. No procedeix (No llegir) 
 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

5. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més 
responsabilitat en la resolució de <ESMENTAR EL SEGON PROBLEMA>? 

Resposta simple. Llegir categories 

 1. Local  
 2. Autonòmic 

 3. Estatal 
 4. Europeu 

 5. Local i autonòmic 

 6. Autonòmic i estatal 
 7. Local i estatal 
 8. Altres combinacions 

 97. No procedeix (No llegir) 
 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 
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6. Quin nivell de govern (local, autonòmic, estatal o europeu) creu que té més 
responsabilitat en la resolució de <ESMENTAR EL TERCER PROBLEMA>? 

Resposta simple. Llegir categories 

 1. Local  
 2. Autonòmic 

 3. Estatal 
 4. Europeu 

 5. Local i autonòmic 

 6. Autonòmic i estatal 
 7. Local i estatal 
 8. Altres combinacions 

 97. No procedeix (No llegir) 
 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

7. I quin dels problemes que m’ha mencionat li afecta més a vostè personalment? 
__________________________ 

98. No ho sap (No llegir) 
99. No contesta (No llegir) 

8. Quina de les següents frases s’apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la 
Generalitat de Catalunya? 

Resposta simple. Llegir categories 

 1. Aquest govern està resolent els problemes del país. 
 2. Aquest govern sap com resoldre els problemes del país però necessita temps. 
 3. Aquest govern no sap com resoldre els problemes del país. 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

9. I concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, 
creu que l’actual Govern de la Generalitat està actuant per resoldre’ls? 

Resposta simple. Espontània 

 1. Si 
 2. No 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 
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BLOC C: VALORACIÓ DEL GOVERN, POLÍTIQUES I PARTITS 

ROTAR ORDRE D’APARICIÓ DE PART A I PART B 

PART A 

Introducció 
Vostè podria tenir opin ions i sentiments favorables cap  a l’actuació del Govern de la  
Generalitat. O també p odria tenir o pinions i se ntiments desfavorables cap a l’a ctuació del 
Govern de la Generalitat. També podria tenir alhora opinions favorables i desfavorables.  

10.1. En primer lloc, té vostè ALGUNA opinió o sentiment favorable cap a l’actuació 
del Govern de la Generalitat, o no en té CAP? 

 1. En té. 
 2. No en té. 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

Si respon 1 
10.1.1. Com de favorables són les seves opinions i sentiments cap a l’actuació del 
Govern de la Generalitat? 

 1. Extremadament favorables 
 2. Molt favorables 
 3. Moderadament favorables 
 4. Una mica favorables 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

10.2. Té vostè ALGUNA opinió o sentiment desfavorable cap a l’actuació del Govern 
de la Generalitat, o pel contrari no en té cap? 

 1. En té. 
 2. No en té. 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

Si respon 1 
10.2.1. Com de desfavorables són les seves opinions i sentiments cap a l’actuació del 
Govern de la Generalitat? 

 1. Extremadament favorables 
 2. Molt favorables 
 3. Moderadament favorables 
 4. Una mica favorables 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 
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PART B 

11.1. A continuació li mencionaré una sèrie de qüestions i voldria que em digués, per 
cadascuna d’elles, si vostè creu que ha millorat, ha empitjorat o segueix igual a 
Catalunya en els últims anys: 

Rotar per ordre d’aparició 

a. L’estat de l’autogovern de Catalunya 
b. La situació econòmica de Catalunya 
c. L’atur i la precarietat laboral 
d. El funcionament de l’educació pública 
e. La situació de la cultura catalana 
f. El funcionament de la sanitat pública 
g. El funcionament dels serveis socials 
h. La seguretat ciutadana 
i. La immigració 
j. El funcionament de la justícia 
k. La situació del medi ambient 
l. L’accés a l’habitatge 
m. Les infraestructures 
n. El funcionament del transport públic: interurbà, urbà i metro 

 1. Ha millorat molt 
 2. Ha millorat 
 3. Segueix igual 
 4. Ha empitjorat 
 5. Ha empitjorat molt 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

11.2. Vostè personalment, aprova o desaprova la tasca del Govern de la Generalitat de 
Catalunya? 

Resposta simple. Llegir categories 

 1. Aprova. 
 2. Desaprova. 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

11.3. En conjunt, com qualificaria la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya 
en una escala de 0 a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona. 

Resposta simple. Espontània 

 /__/__/ 

 98. No ho sap(No llegir)  
 99. No contesta(No llegir)  
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11.4. Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra els diners públics 
molt, bastant, poc o gens eficientment? 

Resposta simple.  

 1. Molt eficientment 
 2. Bastant eficientment 
 3. Poc eficientment 
 4. Gens eficientment 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

BLOC D: CONFIANÇA 

12. En conjunt, com valoraria la seva confiança en el Govern de la Generalitat de 
Catalunya en una escala de 0 a 10, on 0 és molt baixa i 10 molt alta? 

Resposta simple. Espontània 

 /__/__/ 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

13. En el darrer any, vostè diria que la seva confiança en el Govern de la Generalitat 
de Catalunya ha augmentat, ha disminuït o es manté igual? 

Resposta simple 

 1. Ha augmentat 
 2. Es manté igual 
 3. Ha disminuït 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

BLOC E: AMBIVALÈNCIA 

ROTAR ORDRE D’APARICIÓ DE PART A I PART B 

PART A 

14. Fins a quin punt té sentiments contradictoris, és a dir opinions positives i 
negatives al mateix temps, cap a l’actuació del Govern de la Generalitat? 

 1. Extremadament contradictòries 
 2. Molt contradictòries 
 3. Moderadament contradictòries 
 4. Una mica contradictòries 
 5. Gens contradictòries 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 
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PART B 

15.1. I fent balanç d’aquests dos anys de legislatura, segons la seva opinió, que és el 
que més li agrada de l’actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya? 

Resposta simple. Espontània 

__________________________ 

8000. Altres 
9501. Tot 
9502. Res 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

15.2. I el que menys li agrada? 
Resposta simple. Espontània 

__________________________ 

8000. Altres 
9501. Tot 
9502. Res 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

(NO forma part dels blocs A o B) 
16.1. Si el Govern hagués de retallar necessàriament la despesa pública en alguna de 
les següents partides, digui’m, si us plau, en quina d’elles estaria disposat a acceptar 
un retall? 

 1. Atenció sanitària 
 2. Pensions 
 3. Beques per a l’ensenyament 
 4. Prestacions atur 
 5. Serveis socials 
 6. Habitatges de protecció oficial 
 7. En cap d’elles (No llegir) 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

16.2. I en quina no ho admetria en cap cas? 
 8. Atenció sanitària 
 9. Pensions 
 10. Beques per a l’ensenyament 
 11 Prestacions atur 
 12. Serveis socials 
 13. Habitatges de protecció oficial 
 14. En cap d’elles (No llegir) 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 
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BLOC F: ACTITUDS I VALORS POLÍTICS 

17. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
Resposta simple 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

18. A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius? 
Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. TVE 1 
 2. TVE 2 
 3. TV3 
 4. Canal 33 
 5. Tele 5 
 6. Antena 3 
 7. Canal Plus 
 8. Canal Satélite Digital 
 9. Cuatro 
 10. La Sexta 
 11. Canal 3/24 
 12. Canal 9 

 95. No té cap canal habitual 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

19. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
En una escala de 0 a 10 en la que 0 és extrema esquerra i 10  extrema dreta, en quin 
punt se situaria vostè? 

 /__/__/ 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

20. En relació al sentiment nacionalista, podria dir-me si us plau en una escala de 0 a 
10, en la que 0 significa mínim nacionalisme català i 10 el màxim nacionalisme català? 

 /__/__/ 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 
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21. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento... 
Resposta simple. Llegir 

 1. Només espanyol/a 
 2. Més espanyol/a que català/ana 
 3. Tan espanyol/a com català/ana 
 4. Més català/ana que espanyol/a 
 5. Només català/ana 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

22. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 
significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina 
mesura confia vostè en cadascuna d’elles? 

Rotar ítems de “a” fins a “e”, però mantenir “f” sempre en la posició final 

 a. En els tribunals de justícia 
 b. En els partits polítics 
 c. En el seu ajuntament 
 d. En el Govern Central 
 e. En els sindicats 
 f. En el Govern de la Generalitat 
 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 

23. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
autonòmiques? 

Espontània, no llegir categories.– NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 2. CiU Convergència i Unió 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

 80. Altres partits 
 93. Nul 
 94. En blanc 
 96. No va votar 
 97. No va poder votar 

 98. No ho sap (No llegir) 
 99. No contesta (No llegir) 
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24. En una escala de 0 a 10 en la que 0 és gens probable i 10 molt probable, valori com 
és de probable que vostè voti a cadascun dels següents partits o coalicions en unes 
futures eleccions al Parlament de Catalunya. 

Llegir categories. Ordre aleatori 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 
 2. CiU Convergència i Unió 
 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
 5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

C100. Em podria dir on va néixer?  
No llegir categories - Codificar segons resposta 

 1. Catalunya  (passar a C110) 
 2. Altres comunitats autònomes  (passar a C101) 
 3. Unió Europea  (passar a C104) 
 4. Resta del món  (passar a C104) 

 98. No ho sap (passar a C110) 
 99. No contesta (passar a C110) 

C101. A quina Comunitat Autònoma va néixer vostè?  
No llegir categories 

 1. Andalusia 
 2. Aragó 
 3. Astúries 
 4. Balears 
 5. Canàries 
 6. Cantàbria 
 7. Castella-Lleó 
 8. Castella-La Manxa 
 9. Comunitat Valenciana 
 10. Extremadura 
 11. Galícia 
 12. La Rioja 
 13. Madrid 
 14. Múrcia 
 15. Navarra 
 16. País Basc 
 17. Ceuta 
 18. Melilla 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C104. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2, 3 ó  4” A LA C100: Nascuts fora de 
Catalunya)... i quin any va arribar a Catalunya per quedar-se)?  
 Any d’arribada      |__|__|__|__|   (NOTA: control amb l’any de naixement) 

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?  
No llegir categories - Codificar segons resposta 

 1. Catalunya (passar a C120) 
 2. Altres comunitats autònomes  (passar a C111) 
 3. Unió Europea  (passar a C120) 
 4. Resta del món  (passar a C120) 

 98. No ho sap (passar a C120) 
 99. No contesta (passar a C120) 
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C111. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare? 
No llegir categories 

 1. Andalusia 
 2. Aragó 
 3. Astúries 
 4. Balears 
 5. Canàries 
 6. Cantàbria 
 7. Castella-Lleó 
 8. Castella-La Manxa 
 9. Comunitat Valenciana 
 10. Extremadura 
 11. Galícia 
 12. La Rioja 
 13. Madrid 
 14. Múrcia 
 15. Navarra 
 16. País Basc 
 17. Ceuta 
 18. Melilla 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?  
No llegir categories - Codificar segons resposta 

 1. Catalunya (passar a C200) 
 2. Altres comunitats autònomes  (passar a C121) 
 3. Unió Europea  (passar a C200) 
 4. Resta del món  (passar a C200) 

 98. No ho sap (passar a C200) 
 99. No contesta (passar a C200) 

5. Qüestionari

Valoració del govern. Febrer 2009

/ 220



 

C121. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?  
No llegir categories 

 1. Andalusia 
 2. Aragó 
 3. Astúries 
 4. Balears 
 5. Canàries 
 6. Cantàbria 
 7. Castella-Lleó 
 8. Castella-La Manxa 
 9. Comunitat Valenciana 
 10. Extremadura 
 11. Galícia 
 12. La Rioja 
 13. Madrid 
 14. Múrcia 
 15. Navarra 
 16. País Basc 
 17. Ceuta 
 18. Melilla 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C200. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  
Llegir categories 

 1. Catòlic/a practicant 
 2. Catòlic/a no practicant 
 3. Altres religions practicant 
 4. Altres religions no practicant 
 5. Agnòstic/a (no es posiciona ni a favor ni en contra sobre l’existència d’un Déu) 
 6. No creient / Ateu/ea (nega l’existència de Déu) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C400. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?  
Llegir categories 

 1. Treballa 
 2. Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) 
 3. Jubilat/da o pensionista (abans NO ha treballat) 
 4. Aturat/da (abans ha treballat) 
 5. Aturat/da (busca la primera feina) 
 6. Estudiant 
 7. Treball domèstic no remunerat 
 8. Està de baixa 
 9. Una altra situació 

 99. No contesta 
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C410. (SI C400=1 ó 8) 
Vostè treballa com...? 

Llegir categories 

 1.  Assalariat/da fix 
 2.  Assalariat/da eventual o interí/na 
 3.  Empresari/a o professional amb assalariats/des 

 4.  Professional o treballador/a autònom/a sense assalariats/des 
 5.  Ajuda familiar 
 6.  Membre de cooperativa 
 7.  Una altra situació 

99. No contesta 

C500. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  
Especificar si no es recull a la precodificació 

 1. Sense estudis 
 2. Estudis primaris no acabats 
 3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
 4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3,  Batxiller superior  
(l’antic) 
 5. Universitari grau mig 
 6. Universitari grau superior 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C600. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?  
No llegir categories 

 1. Casat/da 
 2. Amb parella estable 
 3. Divorciat/da 
 4. Separat/da 
 5. Vidu/a 
 6. Solter/a 

 99. No contesta 

C610. Quants fills té?  

  
 99. No contesta 

C701. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa:  
No llegir categories 

 1. Català 
 2. Castellà 
 3. Totes dues 
 80. Altres situacions 

 98.  No ho sap 
 99. No contesta 
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C702. Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina:  
No llegir categories 

 1. Català 
 2. Castellà 
 3. Totes dues 
 80. Altres situacions 

 97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, estudiants, mestresses de casa, etc) 

 98.  No ho sap 
 99. No contesta 

C703. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics:  
No llegir categories 

 1. Català 
 2. Castellà 
 3. Totes dues 
 80. Altres situacions 

 98.  No ho sap 
 99. No contesta 

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe 
social?  

Llegir categories 

 1. Classe baixa 
 2. Classe mitjana-baixa 
 3. Classe mitjana 
 4. Classe mitjana-alta 
 5. Classe alta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C330. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA 
DONADA), d’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar?  

Quantitativa 

  

99. No contesta 
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C340. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <C330> persones, 
aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?  

Llegir categories 

 1. Fins a 1.000€ 
 2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
 3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
 4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
 5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
 6. Més de 5.000€ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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